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CARATTERISTICHE GENERALI

Il comando LCD è progettato per comandare tutti i terminali d'impianto della
gamma Galletti con motore asincrono monofase plurivelocità. Rispetto alla versione
base è presente una gestione avanzata dell'umidità  e la comunicazione seriale, nelle
soluzioni ERGO (figura 1) o SMALL.
La soluzione ERGO prevede il collegamento di tutti i comandi (fino a 247)
al software di gestione, mediante il bus di connessione RS485, con
protocollo Modbus integrato in ciascun comando. Al sistema di
supervisione può essere  collegato anche il chiller (o pompa di calore) ed
il software di gestione, analizzando i dati di dell'impianto, ne adatta il
funzionamento alle reali condizioni.
La soluzione SMALL (figura 2), realizza un sistema Master-Slave (fino a
247 terminali slave), in cui uno dei comandi a Microprocessore svolge la
funzione di Master e controlla tutti gli altri elementi slave.
La connessione si realizza anche in questo caso mediante il bus RS485,
costituito da un semplice cavo schermato a 2 conduttori.

Nella soluzione ERGO il software di gestione può attribuire 4 diversi gradi di
libertà al comando LCD, in funzione del tipo di remotizzazione assegnata
via software:

> LOCALE: tutte le funzioni sono accessibili sul comando: scelta della
velocità, temperatura, impostazione del funzionamento di
raffreddamento o riscaldamento. Tutti i parametri di funzionamenti
vengono comunque letti dal sistema.

> REMOTIZZAZIONE A - Massima libertà: la modalità viene impostata
via software, tutte le altre funzioni sono accessibili sul comando,
dalla scelta della velocità, alla scelta della temperatura. Tutti i
parametri di funzionamento vengono letti dal sistema.

> REMOTIZZAZIONE B - libertà vigiliata: L'utente può scegliere la
velocità di ventilazione e variare la temperatura di +/- ? set rispetto
al valore fissato via software. La modalità di funzionamento è
impostata automaticamente dal programma di gestione.

> REMOTIZZAZIONE C - bloccato: Nessuna funzione è impostabile sul
pannello comando che viene completamente gestito dal software.

Nella versione SMALL, il master (che è identificato dall'indirizzo 255),
invia ai comandi slave le seguenti informazioni:
(1) Modalità di funzionamento (Raffreddamento o riscaldamento)
(2) Set point per la temperatura ambiente.

Ciascun comando Slave mantiene la gestione del selettore delle velocità
e la regolazione della temperatura ambiente è consentita con un delta di
± 2°C intorno al valore del set point inviato dal comando master

FUNZIONI PRINCIPALI E DOTAZIONE:

> Regolazione della temperatura dell'aria tramite variazione automatica
della velocità del ventilatore.

> Regolazione della temperatura dell'aria tramite on-off del ventilatore
ad una velocità fissa.

> Gestione di valvole On/Off per impianti a due o quattro tubi.
> Gestione di resistenza per supporto in riscaldamento.
> Commutazione Raffreddamento/Riscaldamento nelle seguenti

modalità:
- manuale a bordo
- manuale a distanza (centralizzato)
- automatica, in funzione della temperatura dell'acqua
- automatica, in funzione della temperatura dell'aria

> Funzione di Deumidifica
> Comunicazione Seriale

Inoltre è dotato di:
> contatto pulito per consenso esterno (ad esempio; contatto finestra,

ON/OFF remoto, sensore di presenza ecc.) che può abilitare o
disabilitare il funzionamento dell'unità (logica contatto: vedi parametri
configurazione scheda).

> contatto pulito per commutazione Raffreddamento/Riscaldamento
remota centralizzata (logica contatto: vedi parametri configurazione
scheda).

> contatto pulito per l'abilitazione della funzione economy da remoto
(logica contatto: vedi parametri configurazione scheda).

> sonda remota di temperatura per l'acqua (accessorio).
> sonda di temperatura interna
> sonda di umidità interna
> sonda remota di temperatura per l'aria (accessorio) (tale sonda, se

presente, viene utilizzata al posto di quella interna, per la lettura della
temperatura ambiente).

> Sonda remota di umidità (accessorio - da utilizzare in abbinamento
alla sonda remota di temperatura)

Il pannello di comando è composto da:
> display LCD
> tastiera

DISPLAY LCD (VEDI FIGURA 3)
(1) temperatura ambiente

(2) umidità ambiente

(3) temperatura impostata

ON stato ventilatori. Se lampeggiante indica ventilatori fermi
in attesa di chiamata del termostato. Se simbolo acceso
fisso indica ventilatori in funzione

OFF stato ventilatori. Ventilatori fermi in seguito alla velocità
impostata su Off o al comando spento

AUTO logica ventilazione automatica

velocità ventilatore

modalità di funzionamento: Raffreddamento.Se lampeggiante
indica la mancanza del consenso acqua al funzionamento
della ventilazione.

modalità di funzionamento: Riscaldamento. Se lampeggiante

indica la mancanza del consenso acqua al funzionamento
della ventilazione.

Deumidifica. Se lampeggiante indica la mancanza di

consenso per la deumidificazione; con simbolo acceso fisso
indica invece che tale funzione è attiva

opzione Economy attiva

presenza di allarme

controllo Minima Temperatura

valvola aperta

resistenza elettrica. Con simbolo lampeggiante indica
resistenza semplicemente selezionata; con simbolo acceso
fisso indica resistenza in funzione (da release M04 in poi)

comunicazione seriale attiva. Il simbolo lampeggiante indica
che il comando si trova in Remoto C (soluzione ERGO)
o è il Master di una rete SMALL
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TASTIERA (VEDI FIGURA 4)

tasto On/Off: accensione/spegnimento termostato.  Durante

la procedura di modifica parametri permette di tornare al
funzionamento normale

tasti Up e Down: modifica della temperatura di regolazione

del termostato (Riscaldamento:[5.0-30.0], Raffreddamento:

[10.0-35.0]).  Durante la procedura di modifica parametri vengono
utilizzati per selezionare i  parametri o modificarne il valore

tasto SEL: in modalità Riscaldamento selezione della

resistenza elettrica come funzione ausiliaria

tasto Mode: selezione della modalità di funzionamento

Riscaldamento / Raffreddamento

tasto Fan: selezione della velocità di funzionamento

tasto EC: selezione modalità Economy

COMBINAZIONI DI TASTI ATTIVE

    

Con termostato in Off: accesso alla procedura di configurazione parametri
Con termostato in On: visualizza momentanea della temperatura dell'acqua

    

Selezione della funzione minima temperatura aria

    

Selezione deumidifica
 

Blocco/sblocco tastiera (password=99);

 

Cambio visualizzazione (Celsius/Fahrenheit)

CONFIGURAZIONE SCHEDA
La scheda è configurabile in base al tipo di terminale/impianto da gestire, attraverso
la modifica di alcuni parametri.

LISTA PARAMETRI
> P00 = configurazione comando ( vedi "Configurazioni Previste") per

selezionare il tipo di terminale da gestire.
> P01 = tipo di installazione del comando

- 000 : bordo terminale
- 001 : parete

> P02 = indirizzo Modbus (per rendere attiva la modifica di tale
parametro (escluso il caso di passaggio interno tra valori
Slave) è necessario togliere e ridare alimentazione alla fine
della programmazione)

- 0 : disabilitata la comunicazione seriale
- 1-247: Slave
- 255 : Master

> P03 = zona neutra [20-50 °C/10]; parametro utilizzato in caso di
configurazioni con commutazione raffreddamento/riscaldamento
automatica in funzione della temperatura dell'aria.

> P04 = sonda acqua:
- 0: non prevista
- 1: prevista
In base al valore impostato verrà gestito opportunamente il relativo allarme
sonda e consenso per la resistenza elettrica

> P05 = Logica di configurazione utilizzo ingressi digitali 1 e 2:
- 0: DIN1 = -DIN2 = -
- 1: DIN1 = -DIN2 = OnOff
- 2: DIN1 = Est/Inv DIN2 = -

- 3: DIN1 = Eco DIN2 = -
- 4: DIN1 = Est/Inv DIN2 = On/Off
- 5: DIN1 = Eco DIN2 = On/Off
- 6: DIN1 = Est/Inv DIN2 = Eco

> P06 = logica di utilizzo ingresso digitale 1:
- 0:  [aperto/chiuso] =  [Raffred./Riscald] = [-/ECO]
- 1:  [aperto/chiuso] =  [Riscald./Raffred] = [ECO/-]

> P07 = logica di utilizzo ingresso digitale 2:
- 0:  [aperto/chiuso] =  [Off/On] = [-/ECO]
- 1:  [aperto/chiuso] =  [On/Off] = [ECO/-]

> P08 = sonda umidità remota:
- 0 : non prevista
- 1 : prevista

In base al valore impostato verrà eventualmente gestito il relativo allarme
sonda.

PROCEDURA DI CONFIGURAZIONE PARAMETRI

> Mettere in OFF il termostato 

> Premere contemporaneamente i tasti     

> Utilizzare i tasti  per modificare il valore del display fino al

valore di password 10, quindi premere .

Se corretta si avrà accesso ai parametri

> Utilizzare i tasti  per scorrere i vari parametri (vedi "Lista

Parametri" sopra descritta)

> Premere  per attivare la modifica del parametro (il valore

comincerà a lampeggiare)

Indicazione livello :
001= inserimento password

Indicazione livello :
002= selezione

parametro

Valore parametro
selezionato

Parametro
selezionato: P...

Indicazione livello :
003 = modifica parametro

I
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PROCEDURA DI CONFIGURAZIONE PARAMETRI

> Utilizzare i tasti  per modificare il valore

> Premere  per salvare il nuovo valore impostato o  per

annullare la modifica
> Una volta conclusa la modifica di parametri interessati premere il

tasto  per uscire dalla procedura

NB: la procedura di parametrizzazione ha una durata limitata. Una volta
scaduto tale periodo (2 minuti circa) il termostato verrà riportato allo
stato Off mantenendo solo le modifiche salvate.

CONFIGURAZIONI PREVISTE (PARAMETRO P00)

Il comando LCD può essere configurato in diversi modi in base al tipo di sistema.
Le varie configurazioni si ottengono configurando opportunamente il parametro
P00 (vedi procedura di configurazione parametri comando).

001
> Tubi impianto: 2
> Valvola: NO
> Resistenza: NO
> Velocità ventilazione: 3
> Logica commutazione estate/inverno: LOCALE MANUALE

002
> Tubi impianto: 2
> Valvola: NO
> Resistenza: NO
> Velocità ventilazione: 3
> Logica commutazione estate/inverno: DISTANZA MANUALE

003
> Tubi impianto: 2
> Valvola: NO
> Resistenza: NO
> Velocità ventilazione: 3
> Logica commutazione estate/inverno: AUTOMATICO LATO ACQUA

004
> Tubi impianto: 2
> Valvola: NO
> Resistenza: NO
> Velocità ventilazione: 4
> Logica commutazione estate/inverno: LOCALE MANUALE

005
> Tubi impianto: 2
> Valvola: NO
> Resistenza: NO
> Velocità ventilazione: 4
> Logica commutazione estate/inverno: DISTANZA MANUALE

006
> Tubi impianto: 2
> Valvola: NO
> Resistenza: NO
> Velocità ventilazione: 4
> Logica commutazione estate/inverno: AUTOMATICO LATO ACQUA

007
> Tubi impianto: 2
> Valvola: NO
> Resistenza: SI
> Velocità ventilazione: 3
> Logica commutazione estate/inverno: LOCALE MANUALE

008
> Tubi impianto: 2
> Valvola: NO
> Resistenza: SI
> Velocità ventilazione: 3
> Logica commutazione estate/inverno: DISTANZA MANUALE

009
> Tubi impianto: 2
> Valvola: NO
> Resistenza: SI
> Velocità ventilazione: 3
> Logica commutazione estate/inverno: AUTOMATICO LATO ARIA

010
> Tubi impianto: 2
> Valvola: NO
> Resistenza: SI
> Velocità ventilazione: 4
> Logica commutazione estate/inverno: LOCALE MANUALE

0 1 1
> Tubi impianto: 2
> Valvola: NO
> Resistenza: SI
> Velocità ventilazione: 4
> Logica commutazione estate/inverno: DISTANZA MANUALE

012
> Tubi impianto: 2
> Valvola: NO
> Resistenza: SI
> Velocità ventilazione: 4
> Logica commutazione estate/inverno: AUTOMATICO LATO ARIA

013
> Tubi impianto: 2
> Valvola: 2/3 VIE
> Resistenza: NO
> Velocità ventilazione: 3
> Logica commutazione estate/inverno: LOCALE MANUALE

014
> Tubi impianto: 2
> Valvola: 2/3 VIE
> Resistenza: NO
> Velocità ventilazione: 3
> Logica commutazione estate/inverno: DISTANZA MANUALE
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CONFIGURAZIONI PREVISTE (PARAMETRO P00)

015
> Tubi impianto: 2
> Valvola: 2/3 VIE
> Resistenza: NO
> Velocità ventilazione: 3
> Logica commutazione estate/inverno: AUTOMATICO LATO ACQUA

016
> Tubi impianto: 2
> Valvola: 2/3 VIE
> Resistenza: NO
> Velocità ventilazione: 4
> Logica commutazione estate/inverno: LOCALE MANUALE

017
> Tubi impianto: 2
> Valvola: 2/3 VIE
> Resistenza: NO
> Velocità ventilazione: 4
> Logica commutazione estate/inverno: DISTANZA MANUALE

018
> Tubi impianto: 2
> Valvola: 2/3 VIE
> Resistenza: NO
> Velocità ventilazione: 4
> Logica commutazione estate/inverno: AUTOMATICO LATO ACQUA

019
> Tubi impianto: 2
> Valvola: 3 VIE
> Resistenza: SI
> Velocità ventilazione: 3
> Logica commutazione estate/inverno: LOCALE MANUALE

020
> Tubi impianto: 2
> Valvola: 3 VIE
> Resistenza: SI
> Velocità ventilazione: 3
> Logica commutazione estate/inverno: DISTANZA MANUALE

021
> Tubi impianto: 2
> Valvola: 3 VIE
> Resistenza: SI
> Velocità ventilazione: 3
> Logica commutazione estate/inverno: AUTOMATICO LATO ARIA

022
> Tubi impianto: 2
> Valvola: 3 vie
> Resistenza: SI
> Velocità ventilazione: 4
> Logica commutazione estate/inverno: LOCALE MANUALE

023
> Tubi impianto: 2
> Valvola: 3 VIE
> Resistenza: SI
> Velocità ventilazione: 4
> Logica commutazione estate/inverno: DISTANZA MANUALE

024
> Tubi impianto: 2
> Valvola: 3 VIE
> Resistenza: SI
> Velocità ventilazione: 4
> Logica commutazione estate/inverno: AUTOMATICO LATO ARIA

025
> Tubi impianto: 4
> Valvola : NO
> Resistenza : NO
> Velocità ventilazione: 3
> Logica commutazione estate/inverno: LOCALE MANUALE

026
> Tubi impianto: 4
> Valvola: NO
> Resistenza: NO
> Velocità ventilazione: 3
> Logica commutazione estate/inverno: DISTANZA MANUALE

027
> Tubi impianto: 4
> Valvola: NO
> Resistenza: NO
> Velocità ventilazione: 3
> Logica commutazione estate/inverno: AUTOMATICO LATO ARIA

028
> Tubi impianto: 4
> Valvola: NO
> Resistenza: NO
> Velocità ventilazione: 4
> Logica commutazione estate/inverno: LOCALE MANUALE

029
> Tubi impianto: 4
> Valvola: NO
> Resistenza: NO
> Velocità ventilazione: 4
> Logica commutazione estate/inverno: DISTANZA MANUALE

030
> Tubi impianto: 4
> Valvola: NO
> Resistenza : NO
> Velocità ventilazione: 4
> Logica commutazione estate/inverno: AUTOMATICO LATO ARIA

I
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CONFIGURAZIONI PREVISTE (PARAMETRO P00)

031
> Tubi impianto: 4
> Valvola: 2/3 VIE
> Resistenza: NO
> Velocità ventilazione: 3
> Logica commutazione estate/inverno: LOCALE MANUALE

032
> Tubi impianto: 4
> Valvola: 2/3 VIE
> Resistenza: NO
> Velocità ventilazione: 3
> Logica commutazione estate/inverno: DISTANZA MANUALE

033
> Tubi impianto: 4
> Valvola: 2/3 VIE
> Resistenza: NO
> Velocità ventilazione: 3
> Logica commutazione estate/inverno: AUTOMATICO LATO ARIA

034
> Tubi impianto: 4
> Valvola: 2/3 VIE
> Resistenza : NO
> Velocità ventilazione: 4
> Logica commutazione estate/inverno: LOCALE MANUALE

035
> Tubi impianto: 4
> Valvola: 2/3 VIE
> Resistenza: NO
> Velocità ventilazione: 4
> Logica commutazione estate/inverno: DISTANZA MANUALE

036
> Tubi impianto: 4
> Valvola: 2/3 VIE
> Resistenza: NO
> Velocità ventilazione: 4
> Logica commutazione estate/inverno: AUTOMATICO LATO ARIA

037
> Tubi impianto: 4
> Valvola: NO
> Resistenza: SI
> Velocità ventilazione: 3
> Logica commutazione estate/inverno: LOCALE MANUALE

038
> Tubi impianto: 4
> Valvola: NO
> Resistenza: SI
> Velocità ventilazione: 4
> Logica commutazione estate/inverno: LOCALE MANUALE

COMUNICAZIONE SERIALE

Collegamento alla rete di comunicazione RS485
La rete di comunicazione, tipologia Bus,  è costituita da un cavo
schermato a 2 conduttori, connesso direttamente alle porte seriali RS485
dei comandi (morsetti A, B e GND).
"Per la realizzazione della rete utilizzare cavo AWG 24 (diam. 0,511 mm)"
Per informazioni più dettagliate riguardo la scelta del cavo, consultare la
"guida alle reti RS485" (RG66007420)

La rete di comunicazione deve avere la seguente struttura generale (figura 5):
Figura 5 (1) Comune=schermo
Figura 5 (2) Convertitore RS232-RS485
Figura 5 (3) Pull up
Figura 5 (4) Pull down
Figura 5 (5) Terminazione

dove LT rappresentano le resistenze di terminazione agli estremi della rete.
NB:
(1) Rispettare la polarità della connessione: indicata con A(+) e B(-)
(2) Evitare anelli di massa (schermatura a terra solo ad una estremità)

Soluzione "ERGO" FIGURA 6
Nel caso di soluzione "ERGO" la funzione di Master viene fatta dal personal
computer dove è installato il software di supervisione ERGO. Tale computer è
collegato alla rete attraverso un convertitore RS232-RS485 che fornisce
l'alimentazione alla rete stessa.
Figura 6 (1) Convertitore RS232-RS4854 (USB-RS485)

Nel caso in cui venga utilizzato il convertitore seriale fornito sarà necessario
collegare una resistenza di terminazione (120 ohm) solo in corrispondenza
dell'ultimo dispositivo del bus in quanto già presente nel convertitore stesso.

Soluzione "SMALL"
Nel caso di soluzione "SMALL" dovrà essere installata una resistenza di terminazio-
ne su entrambi i comandi agli estremi della rete.

SCHEMA SUGGERITO PER LA REALIZZAZIONE DELLA RETE (FIGURA 7)
Figura 7 (T1) Terminale 1
Figura 7 (T2) Terminale 2
Figura 7 (T3) Terminale 3
Figura 7 (TN) Terminale N
Figura 7 (A) Convertitore RS232-RS4854
Figura 7 (B) Derivazioni (L < 20m)
Figura 7 (C) Ramo principale della rete (L < 1000m)

ATTENZIONE:
> Il ramo principale deve avere lunghezza inferiore a 1000 m
> Ciascuna derivazione deve avere lunghezza inferiore a 20 m

ATTENZIONE:
> Utilizzare cavo schermato AWG24

ATTENZIONE:
> Colori suggeriti per la rete di comunicazione:  A (+) colore Bianco; B (-)

colore Nero

Nel caso in cui si debbano cablare più livelli, è necessario realizzare UN SOLO
RAMO principale per garantire una tipologia a bus della rete (vedi figura 8):
Figura 8 (T1) Terminale 1
Figura 8 (T2) Terminale 2
Figura 8 (T3) Terminale 3
Figura 8 (T4) Terminale 4
Figura 8 (TN) Terminale N
Figura 8 (TN + 1)Terminale N + 1
Figura 8 (A) 1° livello ramo principale
Figura 8 (B) 2° livello
Figura 8 (C) 2° livello ramo principale
Figura 8 (D) Derivazioni (L < 20m)
Figura 8 (E) Convertitore RS232-RS4854
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LOGICHE

COMMUTAZIONE RAFFREDDAMENTO/RISCALDAMENTO
Sono presenti 4 differenti logiche di selezione della modalità di funziona-
mento del termostato definite in base alla configurazione impostata sul
comando:

> Locale: scelta dall'utente agendo sul tasto 

> Distanza: in funzione  dello stato dell'ingresso digitale DI1 (logica
contatto: vedi parametri configurazione scheda)

> In funzione della temperatura dell'acqua

NB: nel caso di allarme sonda acqua il controllo della modalità torna
temporaneamente nella modalità Locale.
> in funzione della temperatura dell'aria:

Dove:
> Set è la temperatura impostata con le frecce
> ZN è la zona neutra (parametro P03)

La modalità di funzionamento del termostato è indicata sul display dai

simboli  (raffreddamento) e  (riscaldamento)

VENTILAZIONE
Il controllo può gestire terminali a 3 o 4 velocità
SELEZIONE VELOCITÀ FUNZIONAMENTO

Utilizzando il tasto Fan  è possibile scegliere fra le seguenti velocità:

> Vel. automatica: in funzione della temperatura impostata e quella
dell'aria ambiente

- Con configurazioni a 3 velocità :

dove:
1 = velocità minima
2 = velocità media
3 = velocità massima

- Con configurazioni a 4 velocità 

dove:
sm = velocità superminima
1 = velocità minima
2 = velocità media
3 = velocità massima

NB: nelle configurazioni con 4 velocità e valvola, la ventilazione in
riscaldamento viene ritardata di 0.5°C per consentire una prima fase
di convezione naturale

> NESSUN SIMBOLO: Vel. disattivata: selezionabile solo in
riscaldamento e con configurazioni a 4 velocità, fa funzionare il
terminale in sola  convezione naturale

>  Vel. superminima: selezionabile solo con configurazioni a 4
velocità, utilizza come velocità fissa la superminima

>  Vel. minima

>  Vel. media

>  Vel. massima

NB: nel caso di velocità fissa la logica di attivazione del ventilatore sarà
pari a quella della logica automatica

CONSENSO DELL'ACQUA

Il funzionamento della ventilazione è vincolato al controllo della
temperatura acqua dell'impianto. In base alla modalità di lavoro avremo
differenti soglie di consenso in riscaldamento e raffreddamento

L'assenza di tale consenso, alla chiamata del termostato, verrà indicata sul

display con il lampeggio del simbolo della modalità attiva (  o )

Tale consenso viene ignorato in caso di:
> sonda acqua non prevista (P04 = 0) o in allarme perché scollegata
> in Raffreddamento con configurazioni a 4 tubi

Estate

Inverno
Temp. acqua

Estate

Inverno Temp. aria

RAFFREDDAMENTO

RISCALDAMENTO

Temp. aria

RISCALDAMENTO

Temp. aria

RAFFREDDAMENTO

RISCALDAMENTO

Temp. acqua

RAFFREDDAMENTO

Temp. acqua
NO

NO

I
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LOGICHE

FORZATURE
La normale logica di ventilazione verrà ignorata nel caso di particolari
situazioni di forzatura che possono essere necessarie per il corretto
controllo della temperatura o funzionamento del terminale. Si possono
avere:
In Raffreddamento:
> con comando a bordo macchina (P01 = 0) e configurazioni con

valvola: viene mantenuta la minima velocità disponibile anche a
temperatura raggiunta.

> comando a bordo e configurazioni senza valvola: ogni 10minuti
di ventilatore fermo viene eseguito un lavaggio di 2 minuti alla
velocità media per permettere alla sonda aria una lettura più
corretta della temperatura ambiente.

In Riscaldamento
> con resistenza attiva: viene forzata la ventilazione alla velocità

media.
> una volta spenta la resistenza: viene mantenuta, per 2 minuti,

una post ventilazione alla velocità media.  (NB: tale ventilazione
verrà completata anche se il termostato dovesse venir spento o
si passasse alla modalità raffreddamento)

DISPLAY

Il display visualizza lo stato del ventilatore

> On lampeggiante: ventilatore in standby
> On fisso: ventilatore acceso
> OFF: ventilatore disattivato per lavorare in sola convezione

naturale

e la velocità di funzionamento (con eventuale indicazione della logica
"automatica") attiva o selezionata (nel caso di ventilatore in stand-by)

>  Vel. superminima
>  Vel. minima
>   Vel. media
> Vel. massima

NB: nel caso la velocità attiva sia diversa da quella selezionata da utente (in caso

di forzatura..), una prima pressione del tasto Fan  visualizzerà

quest'ultima; una pressione successiva cambierà tale impostazione.

VALVOLA

Il controllo può gestire valvole a 2 o 3 vie di tipo ON OFF con tensione di
alimentazione 230V

APERTURA
L'apertura della valvola viene comandata in funzione del set di lavoro e
della temperatura dell'aria

CONSENSO DELL'ACQUA
Il controllo della temperatura dell'acqua per il consenso all'apertura
interessa solo configurazioni con valvole a 3 e resistenza elettrica.
In tali configurazioni verrà fatto un controllo della temperatura dell'acqua
in caso di:
> Riscaldamento con resistenza: il funzionamento della resistenza

comporta una forzatura della ventilazione; è necessario quindi evitare
l'eventuale passaggio di acqua troppo fredda nel terminale.

> Post ventilazione dovuta allo spegnimento resistenza: mantenuta fino
allo scadere del tempo stabilito, anche nel caso di cambio della
modalità di funzionamento, durante tale post ventilazione il consenso
dell'acqua coinciderà con quello visto per la ventilazione.

DISPLAY
L'indicazione di valvola attiva sul display sarà data dal simbolo 

RESISTENZA ELETTRICA

La resistenza elettrica è un dispositivo gestito come eventuale supporto
nella fase di riscaldamento. (Obbligatoria sonda acqua SW)

SELEZIONE
Se prevista dalla configurazione la resistenza può essere selezionata in

riscaldamento tramite il tasto Sel 

ATTIVAZIONE

L'utilizzo della resistenza elettrica, se selezionata da utente, viene
utilizzata su chiamata del termostato in base alla temperatura ambiente
NB: l'attivazione comporta una forzatura della ventilazione

RISCALDAMENTO

Temp. aria

RAFFREDDAMENTO

Temp. aria

Temp. acqua

Temp. aria



13 FC66002605 - rev. 02
È severamente vietata la riproduzione anche parziale di questo manuale / All copying, even partial, of this manual is strictly forbidden

MYCOMFORT MEDIUM

RESISTENZA ELETTRICA

CONSENSO DELL'ACQUA

Il consenso per l'attivazione della resistenza è legato al controllo della
temperatura dell'acqua. Di seguito la logica di consenso relativa
Tale consenso non verrà dato nel caso di sonda dell'acqua non prevista o
scollegata

DISPLAY
Il display visualizzerà le seguenti informazioni
> Resistenza selezionata da utente:  simbolo lampeggiante
> Resistenza attiva:  simbolo fisso

ECONOMY
La funzione Economy prevede una correzione del setpoint di 2.5°C  e una
forzatura alla minima velocità disponibile per ridurre il funzionamento del
terminale.

> Raffreddamento: set + 2.5°C
> Riscaldamento:  set - 2.5°C

ATTIVAZIONE

La funzione è attivabile con la pressione del tasto 

DISPLAY
Sul display la funzione Economy è indicata

da simbolo 

CONTROLLO MINIMA TEMPERATURA

Tale logica permette di controllare, con termostato spento, che la
temperatura ambiente non scenda troppo, forzando eventualmente il
terminale in modalità riscaldamento per il tempo necessario.
Se presente la resistenza elettrica essa verrà utilizzata solo nel caso in
cui fosse stata precedentemente selezionata come risorsa in
Riscaldamento.

SELEZIONE
Il controllo Minima Temperatura è selezionabile, a termostato spento, con

la pressione contemporanea dei tasti     .

La stessa combinazione di tasti disattiva tale funzionamento

ATTIVAZIONE
Se tale controllo è selezionato, il terminale si accenderà nel caso in cui la
temperatura ambiente scenda al di sotto dei 9°C.

Una volta riportata la temperatura sopra i 10°C il termostato ritornerà nella
situazione di Off.
NB: un eventuale Off da ingresso digitale inibirà tale logica.

DISPLAY
Il display visualizza le seguenti informazioni

> Controllo Minima Temperatura selezionato: simbolo 
> Controllo Minima Temperatura attivo: indicazione Defr

DEUMIDIFICA

La funzione di deumidifica, utilizzabile nella sola modalità raffreddamento,
prevede di far funzionare il terminale con lo scopo di ridurre del 10%
l'umidità presente in ambiente al momento della selezione della funzione
stessa

SELEZIONE
Il deumidifica è selezionabile/deselezionabile, in Raffreddamento, con la

pressione contemporanea dei tasti     . Con sonda acqua non

prevista (P04=0) o  mancanza di sonda d'umidità remota nel caso di
installazioni a bordo (P08=0) tale selezione non sarà consentita. Se
selezionata, la zona neutra per la commutazione automatica lato aria è
forzata a 5°

LOGICA
Una volta selezionata, la logica di Deumidifica imposta come set di
umidità da raggiungere l'umidità presente al momento della selezione
meno il 10%. In caso di umidità ambiente inferiore al 40% il set di
riferimento verrà impostato al 30%.
La velocità di ventilazione verrà forzata alla minima o, nel caso di
temperatura molto superiore al set impostato, alla media velocità

Dovendo riportare l'umidità al valore impostato la ventilazione (e la
valvola, se presente) verrà attivata anche nel caso in cui la temperatura
ambiente abbia già raggiunto il set relativo (visibile sul display dal
simbolo  3. Nel caso si scenda troppo al di sotto di tale soglia tale logica
verrà momentaneamente inibita.

CONSENSO DELL'ACQUA
Il consenso per l'attivazione della deumidifica è legato al controllo della
temperatura dell'acqua. Di seguito la logica di consenso relativa

RISCALDAMENTO

Temp. acqua

ON

OFF

Temp. aria

Velocità minima

Velocità media

Temp. aria

Inibita

Temp. acqua

I
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DEUMIDIFICA

CONSENSO DELL'ACQUA
Il mancato consenso prevede l'inibizione momentanea della logica di
deumidifica.
Lo stesso verrà fatto nel caso la sonda venga scollegata.
NB: una volta raggiunta l'umidità di riferimento o messo in Off il comando,
la deumidifica verrà deselezionata

DISPLAY
Il display visualizza le seguenti informazioni:

> Deumidifica attiva: simbolo acceso 

> Deumidifica momentaneamente inibita: simbolo lampeggiante 

ALLARMI

Il comando gestisce due tipologie di allarmi:
> Allarmi Gravi: causano lo spegnimento forzato del termostato
> Allarmi Non Gravi: non forzano lo spegnimento del termostato ma

inibiscono eventuali funzionalità critiche

ALLARMI GRAVI

> Cod. 01 = errore sonda esterna di temperatura dell'aria (se
termostato installato a Bordo)

> Cod. 02 = errore sonda interna di temperatura dell'aria (se
termostato installato a Parete e sonda esterna di temperatura dell'aria
sconnessa)

ALLARMI NON GRAVI

> Cod. 03 = errore sonda di temperatura dell'acqua
> Cod  04 = errore sonda umidità esterna (solo se sonda di

temperatura remota installata)
> Cod  05 = errore sonda umidità interna
NB: l'indicazione del codice allarme è visualizzato solo con termostato spento

MODBUS

Il protocollo implementato nel comando è il Modbus RTU (9600, N, 8, 2)
su RS485

FUNZIONI IMPLEMENTATE
> 0x03 : Read Holding Registers
> 0x04 : Read Input Registers
> 0x10 : Write Multiple registers

ECCEZIONI IMPLEMENTATE
Exception Code 02: Invalidate data address

LISTA PARAMETRI DI SUPERVISIONE

DESCRIZIONE REGISTRI DI SOLA LETTURA [R]

> Registro "STATI"

- On/Off: stato terminale (0: Off, 1=On)
- S/W: modalità di funzionamento (0: S=raffreddamento,1:W=riscaldamento)
- P01: parametro "installazione bordo/parete"
- Eco: logica Economy attiva
- Min.T: logica Minima Temperatura selezionata
- Allarme: indicazione generale di allarme (si attiva al manifestarsi di

uno qualsiasi degli allarmi gestiti)
- Vc: stato uscita digitale Vc
- Vh: stato uscita digitale Vh
- DI1: valore logico ingresso dig.1 (lo stato fisico dell'ingresso dipende

dalla logica associata)
- DI2: valore logico ingresso dig.2 (lo stato fisico dell'ingresso dipende

dalla logica associata)
- P07: parametro "Logica DIN 2"
- P06: parametro "Logica DIN 1"
- Deum: deumidifica in funzione (0:no, 1:si)
- P04: parametro "sonda acqua prevista"

Codice allarme

Termostato OFF Termostato ON

INDIRIZZ
O REGISTRO TIPO U.O.M.
0 Stati R -
1 Velocità R -
2 Temperatura aria R [°C/10]
3 Umidità R %
4 Temperatura acqua R [°C/10]
5 P00: Configurazione R -
6 P05: Config. DIN R -
7 T. Setpoint attivo R [°C/10]
8 T. Setpoint utente R [°C/10]
9 Versione LCD R -

50 Digitali 1 R/W -
51  - R/W -
52 Setpoint - Raffreddamento R/W [°C/10]
53 Setpoint - Riscaldamento R/W [°C/10]
54 Minimo Setpoint – Raffr. R/W [°C/10]
55 Massimo Setpoint – Raffr R/W [°C/10]
56 Minimo Setpoint – Risc. R/W [°C/10]
57 Massimo Setpoint – Risc. R/W [°C/10]
58 Velocità R/W -
59 Correzione Economy R/W [°C/10]

Bit 15 Bit 14 Bit 13 Bit 12 Bit 11 Bit 10 Bit 9 Bit 8
- - P04 Deum P06 P07 DI2 DI1

Bit 7 Bit 6 Bit 5 Bit 4 Bit 3 Bit 2 Bit 1 Bit 0
Vh Vc Allarme MinT Eco P01 S/W On/Off

H

L
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MODBUS

> REGISTRO "VELOCITÀ" : velocità alla quale sta funzionando il termina
- 0: nessuna ventilazione attiva
- 1: velocità superminima
- 2: velocità minima
- 3: velocità media
- 4: velocità massima
> REGISTRO "TEMPERATURA ARIA": temperatura ambiente letta dal

comando e visualizzata a display (NB: tale temperatura corrisponde
alla lettura da sonda remota se comando a bordo mentre, nel caso di
comando a parete e sonda remota scollegata, lettura della sonda
interna)

> REGISTRO "UMIDITÀ": umidità ambiente letta dal comando dalla
sonda relativa a quella di temperatura utilizzata

> REGISTRO "TEMPERATURA ACQUA": temperatura dell'acqua letta
dalla sonda relativa (SW)

> Registro "P00" : parametro "Configurazione comando"
> Registro "T. SETPOINT ATTIVO" : setpoint utilizzato per la regolazione
> Registro "T. SETPOINT UTENTE" : setpoint impostato da utente

(potrebbe discostare dal setpoint attivo in seguito a correzioni per
logiche di economy,…o per utilizzo del setpoint da supervisione)

> Registro "VERSIONE LCD" : definisce il tipo di comando e la versione
software installata (0xHHSS: HH: carattere ASCII, SS:versione sw)

DESCRIZIONE REGISTRI DI LETTURA/SCRITTURA [R/W]

> Registro "DIGITALI 1":

- On/Off: On/Off da supervisione
- S/W: Modalità da supervisione (0: Raffreddamento, 1:

Riscaldamento)
- RE: selezione Resistenza da supervisione
- Eco: attivazione Economy da supervisione
- MinT.: attivazione controllo Minima Temperatura da supervisione
- Lock: blocco tastiera (0: non bloccata, 1: bloccata)
- En.On/Off :abilitazione controllo On/Off da supervisione
- En.S/W: abilitazione controllo modalità da supervisione
- En.RE: abilitazione selezione Resistenza Elettrica da supervisione
- En.ECO: abilitazione attivazione economy da supervisione
- En.MinT: abilitazione selezione logica di Minima Temperatura da

supervisione
- En.Set: abilitazione forzatura setpoint da supervisione
- En.Min/Max: abilitazione soglie setpoint da supervisione
- En.Vel: abilitazione selezione velocità ventilatore da supervisione

> Registro "SETPOINT - RAFFREDDAMENTO": setpoint da supervisione
per la modalità Raffreddamento

> Registro "SETPOINT - RISCALDAMENTO": setpoint da supervisione
per la modalità Riscaldamento

> Registro "MINIMO SETPOINT - RAFFR. ": limite inferiore per setpoint
in raffreddamento

> Registro "MASSIMO SETPOINT - RAFFR. ": limite superiore per
setpoint in raffreddamento

> Registro "MINIMO SETPOINT - RISC. ": limite inferiore per setpoint in
riscaldamento

> Registro "MASSIMO SETPOINT - RISC. ": limite superiore per
setpoint in riscaldamento

> Registro "VELOCITÀ": selezione velocità ventilatori da supervisore
> Registro "CORREZIONE ECONOMY": correzione setpoint nel caso di

economy da supervisore (tale correzione viene tolta od aggiunta al
setpoint in base alla modalità di funzionamento)

PROCEDURA DI AUTODIAGNOSI

Tale procedura permette di verificare il corretto funzionamento delle
singole uscite del comando stesso.
Per eseguire tale procedura seguire le indicazioni sotto riportate:

> Mettere in Off il termostato

> Premere contemporaneamente i tasti  

> Utilizzare i tasti  per modificare il valore del display  fino al

valore di password  per la autodiagnosi (030) e premere .

Verrà visualizzata la seguente schermata:

> Premere il tasto  per accendere in successione le varie uscite

del termostato.

Simbolo Azionamento Morsetti

Velocità superminima N-V10

Velocità minima N-V1

Velocità media N-V2

Velocità massima N-V3

Valvola N-Vc

Resistenza

Seconda valvola N-Vh

nessun simbolo Nessuna uscita attiva

È possibile verificare, una ad una, le uscite del controllo elettronico
osservando il relativo componente (valvola, ventilatore..) o verificando la
presenza di una tensione di 230 V ai morsetti corrispondenti.

> premere il tasto   per uscire dalla procedura di autodiagnosi (dopo

alcuni minuti il termostato uscirà automaticamente comunque).

Bit 15 Bit 14 Bit 13 Bit 12 Bit 11 Bit 10 Bit 9 Bit 8
En.Vel En.Min/Max En.Set En.MinT En.ECO En.RE En.S/W En.On/Off

Bit 7 Bit 6 Bit 5 Bit 4 Bit 3 Bit 2 Bit 1 Bit 0
- - Lock MinT Eco RE S/W On/Off

H

L

livello 001:
Inserimento password

I
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SCHEDA ELETTRONICA (FIGURA 9)

dove:

Vc Valvola (230 V)

Vh Valvola Caldo / Resistenza (230 V)

V0 Vel.superminima (230 V)

V1 Vel. minima (230 V)

V2 Vel. media (230 V)

V3 Vel. massima (230 V)

N Neutro

L Fase

PE Terra

A-B-GND RS 485

SU Sonda umidità remota

SW Sonda acqua

SA Sonda aria remota

DI1 Ingresso dig.1

CI12 Comune DI1-2

DI2 Ingresso dig.2

NB:
> Per collegamenti di potenza utilizzare cavo sezione 1 mm2

> Per ingressi digitali utilizzare cavo tipo AWG 24
> Per prolungamenti sonde  e RS485 utilizzare cavo schermato tipo

AWG 24

SCHEMI ELETTRICI

(Vedi allegato Schemi Elettrici)

Tabella Unità/ Schemi

Tabella Configurazioni/Schemi

CONFIG. UNITA’ SCHEMA

AREO AP66000606
   CSW WC66000079

   ESTRO FC66002554
   FLAT FC66002551

UT66000889
UT66000888

   WH FC66002556
   2X1 FC66002552

   PWN UT66000887
   ESTRO FC66002555

UT66000892
UT66000894
UT66000891
UT66000893

10-11-12    PWN UT66000890
   CSW WC66000079

   ESTRO FC66002554
   FLAT FC66002551

UT66000889
UT66000888

   WH FC66002556
   2X1 FC66002552

   PWN UT66000887
   ESTRO FC66002555

UT66000892
UT66000894
UT66000891
UT66000893

22-23-24    PWN UT66000890
AREO AP66000606

   CSW WC66000079
   ESTRO FC66002554
   FLAT FC66002551

UT66000889
UT66000888

   WH FC66002556
   2X1 FC66002553

   PWN UT66000887
   CSW WC66000079

   ESTRO FC66002554
   FLAT FC66002551

UT66000889
UT66000888

   2X1 FC66002553
   PWN UT66000887

   ESTRO FC66002555
UT66000892
UT66000894
UT66000891
UT66000893

38    PWN UT66000890

34-35-36

37
   UTN

25-26-27

   UTN

28-29-30

31-32-33

   UTN

01-02-03

   UTN

04-05-06

07-08-09
   UTN

13-14-15
   UTN

16-17-18

19-20-21
   UTN

UNITA’ TIPO CONFIGURAZIONE SCHEMA

4-5-6-16-17-18- FC66002552
28-29-30-34-35-36 FC66002553

   AREO  -   1-2-3-25-26-27 AP66000606
   CSW  -   1-2-3-13-14-15-25-26-27-31-32-33 WC66000079

1-2-3-13-14-15-25-26-27-31-32-33 FC66002554
7-8-9-19-20-21-37 FC66002555

   FLAT  -   1-2-3-13-14-15-25-26-27-31-32-33 FC66002551
4-5-6-16-17-18-28-29-30-34-35-36 UT66000887

10-11-12-22-23-24-38 UT66000890
1-2-3-13-14-15-25-26-27-31-32-33 UT66000889

7-8-9-19-20-21-37 UT66000892
12/22 TRIF. 7-8-9-19-20-21-37 UT66000894

1-2-3-13-14-15-25-26-27-31-32-33 UT66000888
7-8-9-19-20-21-37 UT66000891

30 TRIF 7-8-9-19-20-21-37 UT66000893
   WH  -   1-2-3-13-14-15-25-26-27 FC66002556

2X1 -  
ESTRO  -  
FLAT -  
UTN  -  

AREO  -  
CSW  -  
PWN  -  
WH  -  

   2X1
 -  

   ESTRO
 -  

   KP

FC66002557

FC66002558

   PWN
 -  

   UTN

06/22

30
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SCHEMI ELETTRICI

Legenda dei simboli degli schemi elettrici:

Vo Velocità Superminima
V1 Velocità Minima
V2 Velocità Media
V3 Velocità Massima
L Fase
PE Terra
N Neutro
RE Resistenza Elettrica
SW Sonda Acqua
SA Sonda Aria
SU Sonda Umidità
BK Nero (Vel. Massima)
BU Blu (Vel. Media)
RD Rosso(Vel. Superminima/Minima)
WH Bianco (comune)
GY Grigio
BN Marrone (Vel Minima)
GN Verde
YE Giallo
MS Microinterruttore Flap
DI1 Ingresso digitale 1
DI2 Ingresso digitale 2
CI12 Comune ingressi digitali
A/B/GND RS 485
F Fusibile (non fornito)
IL Interruttore di linea (non fornito)
CN Morsettiera Terminale
RHC Selettore remoto Riscald./Raffredd.
EXT Contatto ON OFF remoto
KP Scheda di potenza per gestire 4 terminali
IPM Scheda di potenza per unità tipo UTN
M Motore Ventilatore
VHC Valvola solenoide Raffr./Risc.
VC Valvola solenoide Raffreddamento
VH Valvola solenoide Riscaldamento
TSA Termostato di sicurezza automatico
TSM Termofusibile di sicurezza
SC Scatola cablaggi
….. Collegamenti elettrici a cura dell'installatore
ECONOMY Selettore remoto COMFORT / ECONOMY

INSTALLAZIONE COMANDO A PARETE

NB: per l'installazione del comando a parete è consigliabile l'utilizzo di una
scatola elettrica, dietro al comando, per l'alloggiamento dei cavi.

NB: prima dell'installazione rimuovere, con cautela, la pellicola protettiva
del display; la rimozione della pellicola può provocare la comparsa di
aloni scuri sul display che scompaiono dopo alcuni secondi e non sono
indice di difettosità del comando.
ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO A PARETE
1. Togliere la vite di chiusura del comando (FIGURA 10).
2. In caso di utilizzo di una scatola da incasso portafrutti 503,

passare i cavi attraverso la feritoia della base del comando ed
utilizzare per il fissaggio gli appositi fori (FIGURA 11).

3. Altrimenti forare la parete dove si vuole installare il comando, in
corrispondenza delle asole di fissaggio (5 x 8 mm) poste nella
base del comando; passare i cavi attraverso la feritoia della base
e fissarla con delle viti alla parete (precedentemente forata)
(FIGURA 12).

4. Eseguire i collegamenti elettrici sulla morsettiera del terminale
seguendo lo schema elettrico relativo.

5. Richiudere il comando utilizzando la vite tolta nel punto 1.

DATI TECNICI

I

90-250Vac 50/60Hz

Potenza 8W

Fusibile di protezione: 500mA ritardato

Temp. Funzionamento Range 0-50°C

Temp. Stoccaggio Range -10-60°C

Grado di protezione IP30

Normal Open 5A @ 240V (Resistivo)

Isolamento: distanza bobina-contatti 8mm

4000V dielettrico bobina-relè

Temperatura ambiente max.: 105°C

Connettori 250V 10A

Contatto pulito

Corrente di chiusura 2mA

Max resistenza di chiusura 50 Ohm

Ingressi analogici Sonde di Temperatura ed umidità relativa

Uscite di potenza Relè (vedi sopra)

Sonde NTC 10K Ohm @25°C 

Range -25-100°C

Sonda di tipo resistive

Range 20-90%RH
Sonda di umidità

Alimentazione

Relè

Ingressi digitali

Sonde di Temperatura
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GENERAL CHARACTERISTICS

LCD controller has been designed to govern the operation of Galletti indoor units with
single-phase multispeed  asynchronous motor. Compared to the basic version is an
advanced moisture management and serial communication, ERGO solutions (Figure
1) or  Small.
The ERGO solution provides for all controllers (up to 247) to be connected to
the supervisor software via an RS485 connection bus with Modbus protocol
integrated in each controller. The chiller (or heat pump) may also be connected
to the supervision system and the software program analyses system data to
adapt operation to the actual conditions.
The SMALL solution (figure 2) sets up a Master-Slave system (up to 247 slave
terminals), in which one of the Microprocessor controllers plays the role of
Master and controls all of the other slave elements.
In this case as well the connection is made via an RS485 bus, consisting of
a simple shielded 2-conductor cable.

In the ERGO solution, the supervisor software can ascribe 4 degrees of
autonomy to the LVD controller, depending on the level of remote control that
has been assigned via the software:

> LOCAL: all functions may be accessed from the local control panel,
including speed and temperature selection and setting of the cooling or
heating mode. All operating parameters are in any case read by the system.

> REMOTE LEVEL A - maximum freedom: the operating mode is set via the
software, but all other functions are accessible from the local control panel,
including speed and temperature selection. All operating parameters are
read by the system.

> REMOTE LEVEL B – some degree of freedom: the user can choose the
fan speed and adjust the temperature set via the software by the amount
given by “+/- ? setpoint”. The operating mode is automatically set by the
supervisor program.

> REMOTE LEVEL C – locked: No function can be set from the local control
panel, which is completely governed by the software.

In the SMALL version, the master (identified by the address 255) sends the
following information to the slave controllers:
(1) Operating mode (Cooling or Heating)
(2) Setpoint for room temperature.

The speed selector of each slave controller remains enabled and the room
temperature can be adjusted within a range of ± 2°C around the setpoint value
transmitted by the master controller.

MAIN FUNCTIONS AND FEATURES:

> Air temperature adjustment through automatic variation of fan speed;
> Regulation of air temperature via fan on-off control (fan runs at a fixed

speed),
> Control of On-Off valves for two or four-pipe systems
> Control of heating element for auxiliary heating.
> Cooling/heating switching in the following modes:

- local manual switching
- remote, manual (centralised);
- automatic, depending on water temperature
- automatic, depending on air temperature

> Dehumidify Function
> Serial Communication

Additional features include:
> no-voltage contact for external activation (e.g. window contact, remote

ON/OFF, occupancy sensor, etc.) which may enable or disable unit
operation (contact logic: see circuit board configuration parameters).

> no-voltage contact for centralised remote Cooling/Heating changeover
(contact logic: see circuit board configuration parameters).

> no-voltage contact for remote enabling of the economy mode (contact
logic: see circuit board configuration parameters).

> remote water temperature probe (accessory)
> internal temperature probe
> internal humidity probe
> remote air temperature probe (accessory) (this probe, if present, is used

in place of the internal one for the measurement of room temperature).
> Remote humidity probe (accessory - to be used in combination with the

remote temperature probe)

The control panel is composed of:
> LCD display
> key board

LCD DISPLAY (SEE FIGURE 3)
(1) room temperature

(2) room humidity

(3) set temperature

ON fan status. When flashing it indicates that fans are off standing for
a call from the thermostat. If the symbol is steadily lit it means that
the fans are running

OFF fan status. Fans are off  as speed is set to Off or the control is off.

AUTO automatic ventilation logic

fan speed

operation mode: Cooling. When flashing it indicates that water
circuit is not enabled to fan ventilation.

operation mode: Heating. When flashing it indicates that water

circuit is not enabled to fan ventilation.

Dehumidification. Se lampeggiante indica la mancanza di con-

senso per la deumidificazione; con simbolo acceso fisso indica
invece che tale funzione è attiva

Economy option enabled

Alarm triggered

Minimum Temperature Control

valve open

Electric heating element. The flashing symbol signals that the
heating element has been selected; the permanently lit symbol
signals that the heating element is operating (from release M04
onwards)

Serial communication active. The flashing symbol indicates that
the controller is in the Remote C status (ERGO solution) or is the
master of a SMALL network
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KEY BOARD (SEE FIGURE 4)

On/Off key: Thermostat On/Off.  During the procedure of parameter

modification, it permits to return to normal operating conditions

Up and Down keys: changing of thermostat setting temperature

(Heating:[5.0-30.0], Cooling: [10.0-35.0]).  During the procedure of
parameter modification, they are used to select the parameters or to
change their value

SEL key: in the heating mode, the electric heating element can be

selected as auxiliary function

Mode key: selection of Heating/Cooling operating mode

Fan key: selection of operating speed

EC key: selection of Economy mode

ACTIVE KEY COMBINATIONS

    

With OFF thermostat: access to the parameter configuration procedure
With ON thermostat: display of current water temperature

    

Selection of Minimum air temperature function

    

Selection of dehumidify option

keypad locking/unlocking (password=99);

 

Changing display (Celsius/Fahrenheit)

BOARD CONFIGURATION
The board can be configured according to the type of unit/system to be
governed by changing some parameters.

PARAMETER LIST
> P00 = controller configuration (see “Available configurations”) to select

the type of unit to be governed.
> P01 = type of controller installation

- 000: on the unit
- 001: wall mounted

> P02 = Modbus address (in order for the change in this parameter to
become active (excepting in the case of internal transfer between
slave values) it is necessary to switch the power off and back on
again at the end of programming)

- 0 : serial communication disabled
- 1-247: Slave
- 255: Master

> P03 = neutral zone [20-50°C/10]; parameter used in case of
configurations with automatic cooling/heating changeover
according to air temperature.

> P04 = water sensor
- 0: not available
- 1: available
Based on the set value, the sensor alarm and the heating element functions

will be controlled
> P05 = Configuration logic for use of digital inputs 1 and 2:

- 0: DIN1 = - DIN2 = -
- 1: DIN1 = - DIN2 = OnOff
- 2: DIN1 = Sum/Win DIN2 = -

- 3: DIN1 = Eco DIN2 = -
- 4: DIN1 = Sum/Win DIN2 = On/Off
- 5: DIN1 = Eco DIN2 = On/Off
- 6: DIN1 = Sum/Win DIN2 = Eco

> P06 = logic for use of digital input 1:
- 0:  [open/closed] = [Cooling/Heating] = [-/ECO]
- 1:  [open/closed] = [Heating/Cooling] = [ECO/-]

> P07 = logic for use of digital input 2:
- 0:  [open/closed] = [OFF/ON] = [-/ECO]
- 1:  [open/closed] = [On/Off] = [ECO/-]

> P08 = Remote humidity sensor
- 0 : not available
- 1 : available

Based on the set value, the associated probe alarm will be triggered accordingly.

PARAMETER CONFIGURATION PROCEDURE

> Switch the thermostat OFF 

> Push the      keys at the same time

> Use keys    to modify the display value up to the password value

“10”, and press  .

If it is correct, you will have access to the parameters

> Use keys     to scroll the various parameters (see “Parameter list”

described above)

> Press   to confirm the parameter change (the value will start flashing)

level indication:
001=  password entry

level indication :
002= parameter
selection

Value of selected
parameter

Selected parameter
P...

level indication:
003 = edit parameter
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PARAMETER CONFIGURATION PROCEDURE

> use keys  to change the value

> Press  to save the new value setting or  to cancel the  modification

> After completing the modification of the parameters concerned press key

 to exit the procedure

NB: the parameter configuration phase is of limited duration. Once a certain time
has elapsed (around 2 minutes) the thermostat will switch back into the
Off status and only the saved changes will be retained.

AVAILABLE CONFIGURATIONS (PARAMETER P00)

The LCD controller can be configured in various ways according to the type of system.
Various configurations can be obtained through the P00 parameter (see configuration
procedure of controller parameters).

001
> System pipes: 2
> Valve: NO
> Heating element: NO
> Fan speed: 3
> Summer/winter switching logic: LOCAL MANUAL

002
> System pipes: 2
> Valve: NO
> Heating element: NO
> Fan speed: 3
> Summer/winter switching logic: REMOTE MANUAL

003
> System pipes: 2
> Valve: NO
> Heating element: NO
> Fan speed: 3
> Summer/winter switching logic: AUTOMATIC WATER SIDE

004
> System pipes: 2
> Valve: NO
> Heating element: NO
> Fan speed : 4
> Summer/winter switching logic: LOCAL MANUAL

005
> System pipes: 2
> Valve: NO
> Heating element: NO
> Fan speed: 4
> Summer/winter switching logic: REMOTE MANUAL

006
> System pipes: 2
> Valve: NO
> Heating element: NO
> Fan speed: 4
> Summer/winter switching logic: AUTOMATIC WATER SIDE

007
> System pipes: 2
> Valve: NO
> Heating element: YES
> Fan speed: 3
> Summer/winter switching logic: LOCAL MANUAL

008
> System pipes: 2
> Valve: NO
> Heating element: YES
> Fan speed: 3
> Summer/winter switching logic: REMOTE MANUAL

009
> System pipes: 2
> Valve: NO
> Heating element: YES
> Fan speed: 3
> Summer/winter switching logic: AUTOMATIC AIR SIDE

010
> System pipes: 2
> Valve: NO
> Heating element: YES
> Fan speed: 4
> Summer/winter switching logic: LOCAL MANUAL

0 1 1
> System pipes: 2
> Valve: NO
> Heating element: YES
> Fan speed: 4
> Summer/winter switching logic: REMOTE MANUAL

012
> System pipes: 2
> Valve: NO
> Heating element: YES
> Fan speed: 4
> Summer/winter switching logic: AUTOMATIC AIR SIDE

013
> System pipes: 2
> Valve: 2-3 WAYS
> Heating element: NO
> Fan speed: 3
> Summer/winter switching logic: LOCAL MANUAL

014
> System pipes: 2
> Valve: 2-3 WAYS
> Heating element: NO
> Fan speed: 3
> Summer/winter switching logic: REMOTE MANUAL
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AVAILABLE CONFIGURATIONS (PARAMETER P00)

015
> System pipes: 2
> Valve: 2-3 WAYS
> Heating element: NO
> Fan speed: 3
> Summer/winter switching logic: AUTOMATIC WATER SIDE

016
> System pipes: 2
> Valve: 2-3 WAYS
> Heating element: NO
> Fan speed: 4
> Summer/winter switching logic: LOCAL MANUAL

017
> System pipes: 2
> Valve: 2-3 WAYS
> Heating element: NO
> Fan speed: 4
> Summer/winter switching logic: REMOTE MANUAL

018
> System pipes: 2
> Valve: 2-3 WAYS
> Heating element: NO
> Fan speed: 4
> Summer/winter switching logic: AUTOMATIC WATER SIDE

019
> System pipes: 2
> Valve: 3 WAYS
> Heating element: YES
> Fan speed: 3
> Summer/winter switching logic: LOCAL MANUAL

020
> System pipes: 2
> Valve: 3 WAYS
> Heating element: YES
> Fan speed: 3
> Summer/winter switching logic: REMOTE MANUAL

021
> System pipes: 2
> Valve: 3 WAYS
> Heating element: YES
> Fan speed: 3
> Summer/winter switching logic: AUTOMATIC AIR SIDE

022
> System pipes: 2
> Valve: 3 ways
> Heating element: YES
> Fan speed: 4
> Summer/winter switching logic: LOCAL MANUAL

023
> System pipes: 2
> Valve: 3 WAYS
> Heating element: YES
> Fan speed: 4
> Summer/winter switching logic: REMOTE MANUAL

024
> System pipes: 2
> Valve: 3 WAYS
> Heating element: YES
> Fan speed: 4
> Summer/winter switching logic: AUTOMATIC AIR SIDE

025
> System pipes: 4
> Valve: NO
> Heating element: NO
> Fan speed: 3
> Summer/winter switching logic: LOCAL MANUAL

026
> System pipes: 4
> Valve: NO
> Heating element: NO
> Fan speed: 3
> Summer/winter switching logic: REMOTE MANUAL

027
> System pipes: 4
> Valve: NO
> Heating element: NO
> Fan speed: 3
> Summer/winter switching logic: AUTOMATIC AIR SIDE

028
> System pipes: 4
> Valve: NO
> Heating element: NO
> Fan speed: 4
> Summer/winter switching logic: LOCAL MANUAL

029
> System pipes: 4
> Valve: NO
> Heating element: NO
> Fan speed: 4
> Summer/winter switching logic: REMOTE MANUAL

030
> System pipes: 4
> Valve: NO
> Heating element: NO
> Fan speed: 4
> Summer/winter switching logic: AUTOMATIC AIR SIDE
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AVAILABLE CONFIGURATIONS (PARAMETER P00)

031
> System pipes: 4
> Valve: 2-3 WAYS
> Heating element: NO
> Fan speed: 3
> Summer/winter switching logic: LOCAL MANUAL

032
> System pipes: 4
> Valve: 2-3 WAYS
> Heating element: NO
> Fan speed: 3
> Summer/winter switching logic: REMOTE MANUAL

033
> System pipes: 4
> Valve: 2-3 WAYS
> Heating element: NO
> Fan speed: 3
> Summer/winter switching logic: AUTOMATIC AIR SIDE

034
> System pipes: 4
> Valve: 2-3 WAYS
> Heating element: NO
> Fan speed: 4
> Summer/winter switching logic: LOCAL MANUAL

035
> System pipes: 4
> Valve: 2-3 WAYS
> Heating element: NO
> Fan speed: 4
> Summer/winter switching logic: REMOTE MANUAL

036
> System pipes: 4
> Valve: 2-3 WAYS
> Heating element: NO
> Fan speed: 4
> Summer/winter switching logic: AUTOMATIC AIR SIDE

037
> System pipes: 4
> Valve: NO
> Heating element: YES
> Fan speed: 3
> Summer/winter switching logic: LOCAL MANUAL

038
> System pipes: 4
> Valve: NO
> Heating element: YES
> Fan speed: 4
> Summer/winter switching logic: LOCAL MANUAL

SERIAL COMMUNICATION

Connection to the RS485 communication network
The bus-type communication network consists of a 2-conductor shielded
cable connected directly to the RS485 serial ports of the controls (terminals
A, B and GND).
“For the network use a cable AWG 24 (diam. 0.511 mm)”
For more detailed information on the choice of cable, refer to the "Guide to
RS485 networks" (RG66007420).

The communication network must have the following general structure (figure 5):
Figure 5 (1) Common=shield
Figure 5 (2) RS232-RS485 Converter
Figure 5 (3) Pull up
Figure 5 (4) Pull down
Figure 5 (5) Termination

where LT represents the termination resistors at either end of the network.
NB:
(1) Comply with the polarity of the connection: indicated with A(+) and B(-)
(2) Avoid ground loops (ground shield at one end only)

“ERGO” solution FIGURE 6
In the case of the “ERGO” solution, the master function is performed by the personal
computer in which the ERGO supervision software is installed. This computer is
connected to the network via an RS232-RS485 converter, which supplies power to
the network itself.
Figure 6 (1) RS232-RS4854 (USB-RS485) converter

If the serial converter provided is used, it will be necessary to connect a termination resistor
(120 ohms) only to the last device of the bus network, since one is already present in
the converter itself.

“SMALL” solution
In the case of the “SMALL” solution a termination resistor will have to be installed on
both controllers at the furthest ends of the network.

SUGGESTED LAYOUT OF NETWORK (FIGURE 7)
Figure 7 (T1) Terminal 1
Figure 7 (T2) Terminal 2
Figure 7 (T3) Terminal 3
Figure 7 (TN) Terminal N
Figure 7 (A) RS232-RS4854 Converter
Figure 7 (B) Secondary branches (L < 20m)
Figure 7 C) Main branch of network (L < 1000m)

WARNING:
> Maximum length of the main branch: 1000 m
> Maximum length of each secondary branch: 20 m

WARNING:
> Use a shielded cable AWG24

WARNING:
> Colours suggested for the communication network:  A (+) Color White,

B (-) Color Black

If several levels need to be wired, a SINGLE MAIN BRANCH line must be set up to guarantee
a bus-type network (see figure 8):
Figure 8 (T1) Terminal 1
Figure 8 (T2) Terminal 2
Figure 8 (T3) Terminal 3
Figure 8 (T4) Terminal 4
Figure 8 (TN) Terminal N
Figure 8 (TN + 1)Terminal N + 1
Figure 8 (A) 1st level main branch
Figure 8 (B) 2nd level
Figure 8 C) 2nd level main branch
Figure 8 (D) Secondary branches (L < 20m)
Figure 8 (E) RS232-RS4854 Converter
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LOGICS

COOLING/HEATING SWITCHING
Four logics are present to select the thermostat operating modes according to
the controller configuration setting:

> Local: user choice made through the key 

> Distance: depending on the Digital Input DI1 status (contact logic: see
configuration parameters of board)

> Depending on water temperature

NB: in case of water sensor alarm, the controller returns to the Local mode
temporarily.
> depending on air temperature

Where:
> Set is the temperature setting made by the arrows
> ZN is the neutral zone (parameter P03)

The thermostat operating mode is indicated on the display by the symbols

  (cooling) and    (heating)

VENTILATION
The controller can govern 3 or 4-speed indoor units
OPERATING SPEED SELECTION

Using Fan key   it is possible to select the following speeds:

> Automatic ventilation: depending on the set temperature and the room
air temperature

- With 3-speed configurations  :

where:
1 = low speed
2 = medium speed
3 = maximum speed

- With 4-speed configurations :

where:
sm = extra-low speed
1 = low speed
2 = medium speed
3 = maximum speed

NB: in case of 4-speed configuration and valve, ventilation in heating mode is
shifted by 0.5°C to permit a natural convection phase

> NO SYMBOLS: Speed disabled: Can be selected only in heating mode
and with 4-speed configuration only. The indoor unit operates by natural
convection only.

>  Extra low speed: can be selected only with 4-speed configuration.
It works at extra low speed only.

>  Low speed

>  Medium speed

> High speed

NB: In the case of fixed speed, the fan on/off logic will be equivalent to the
automatic logic.

WATER CONTROL

The ventilation operation depends on the system water temperature control.
Based on the operation mode, different heating or cooling thresholds will be
enabled.

Upon a call of the thermostat, the absence of the enabling signal will be indicated on

the display by the flashing of the symbol representing the active mode (  or )

The enabling signal is ignored:
> if the water sensor is not included (P04 = 0) or in alarm status because discon-

nected
> in the cooling mode with 4-pipe configurations

Summer

Winter
Water temp.

Summer

Winter Air temp.

COOLING

HEATING

Air temp.

HEATING

Air temp.

COOLING

HEATING

Water temp.

COOLING

Water temp.
NO

NO
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LOGICS

FORCED OVERRIDES
The normal fan operating logic will be ignored in particular override situations
that may be necessary to ensure correct control of the temperature or the
unit’s operation. This may occur:
in the cooling mode:
> on-board controller (P01 = 0) and configurations with valve: the mini-

mum speed available will be maintained even once the temperature has
been reached.

> on-board controller and valveless configurations: after every 10 minutes
in which the fan remains idle a 2 minute cleaning is carried out at medium
speed to enable the air sensor to read the room temperature more cor-
rectly.

In the heating mode
> while the heating element is on: the fan is forced to run at medium speed
> once the heating element has gone off: a 2 minute post-ventilation cycle

will be run at medium speed.  (NB: this cycle will be completed even if the
thermostat is switched off or in the event of a changeover to the cooling
mode)

DISPLAY

The display shows the fan status

> On flashing: fan in standby mode
> On steadily lit: fan on
> OFF: fan disabled to operate by natural convection only

and fan speed (with indication of “automatic” logic if proper) enabled or
selected  (in case of stand-by fan)

>  Extra low speed:
>  Low speed
>  Medium speed
> High speed

NB: if the active speed is different from the one selected by the user (in the

case of a forced override), pressing the button    Fan once will cause

the latter to be displayed; pressing again will change this setting.

VALVE

The 230V controller can govern 2 or 3-way On/OFF type valves.

OPENING
The valve opening is controlled according to the operating setpoint and air
temperature setpoint

WATER CONTROL
The checking of water temperature to enable valve opening is a function that
concerns only configurations with 3-way valves and heating element.
In such configurations the water temperature will be checked in the following
cases:
> Heating with heat element: operation of the heating element will force the

fan to switch on; it is therefore necessary to prevent excessively cold
water from passing through the unit.

> Post-ventilation due to switching off of the heating element: this function
will be maintained until the set time has elapsed, even if the operating
mode is changed. During post-ventilation the water temperature enabling
signal will coincide with the one seen for fan operation.

DISPLAY
The active valve indication on the display will be shown by the symbol 

HEATING ELEMENT

The electrical heating element is a device used to provide support where
necessary in the heating mode.(SW water sensor compulsory)

SELECTION
If provided for in the configuration, the heating element can be selected in the

heating mode by pressing the Sel  key

ACTIVATION

If use of the heating element is selected by the user, it will be activated on a call
from the thermostat based on the room temperature
NB: switching it on will force the fan on as well

HEATING

Air temp.

COOLING

Air temp.

Water temp.

Air temp.
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HEATING ELEMENT

WATER CONTROL

Enabling of the heating element is tied to the water temperature. The related
enabling logic is described below
The enabling signal will not be given if the water sensor is either not present or
disconnected

DISPLAY
The display will show the following information
> heating element selected by the user:  flashing symbol
> active heating element :   steadily  symbol

ECONOMY
The Economy function corrects the setpoint by 2.5°C and forces the fan to
run at the minimum available speed to reduce unit operation.

> Cooling: setpoint + 2.5°C
> Heating:  setpoint -2.5°C

ACTIVATION

This function can be activated by pressing the key 

DISPLAY
The Economy function is shown on the dis-

play by the symbol 

MINIMUM TEMPERATURE CONTROL

This logic makes it possible to keep the room temperature from falling too far
when the thermostat is off by forcing the unit into the heating mode if neces-
sary and for the time required.
If the heating element is present, it will be used only if it was previously
selected as a resource in the heating mode.

SELECTION
When the thermostat is off, you can select the minimum temperature control

by pressing at the same time the keys   .

The same key combination disables this function.

ACTIVATION
If this control is selected, the unit will switch on when the room temperature
falls below 9°C.

When temperature exceeds 10°C the thermostat will resume the Off status.
NB: Any Off command from digital input will disable this logic

DISPLAY
The display shows the following information

> Minimum temperature control selected: symbol 
> Minimum temperature control enabled: Defr indication

DEHUMIDIFICATION

The dehumidification function, enabled only in the cooling mode, activates
operation of the indoor unit in order to achieve a 10% reduction in the level of
humidity present in the room at the time the function itself was selected.

SELECTION
Dehumidification can be selected/unselected in the Cooling mode by simul-

taneously pressing the    buttons. In the absence of a water probe

(P04=0), or of a remote humidity probe in cases where the controller is
installed directly on the unit (P08=0), selection will not be enabled. If se-
lected, the dead band for automatic switching on the air side will be brought
to 5°

LOGIC
Once selected, the dehumidification logic sets the target humidity level as the
humidity present at the time the function was selected minus 10%. Where the
room humidity is less than 40% the target level will be set at 30%.
The fan will be forced to run at low speed or, if the temperature is much higher
than the setpoint, at medium speed.

In order to bring the humidity to the set value, the fan (and valve, if present)
will be activated even if the room temperature has already reached the pro-
grammed setpoint (indicated on the display by the symbol 3). Should the
room temperature fall too far below this threshold, the logic will be temporarily
inhibited.

WATER CONTROL
Enabling of the dehumidification function is tied to the water temperature. The
related enabling logic is described below

HEATING

ON

OFF

Air temp.

Min. speed

Med. speed

Air temp.

Inhibited

Water temp.

Water temp.
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DEHUMIDIFICATION

WATER CONTROL
If enabling conditions do not exist, the dehumidification function will be
temporarily inhibited.
The same will occur in the event that the probe is disconnected.
NB: once the target level of humidity is reached or the controller is switched
off, the dehumidify option will be unselected

DISPLAY
The display shows the following information:

> Dehumidify ON: symbol lit 

> Dehumidification temporarily inhibited: flashing symbol 

ALARMS

This control governs two types of alarms:
> Serious Alarms: cause the forced switching off of the thermostat
> Non-serious Alarms: do not cause the forced switching off of the ther-

mostat, but disable possible critical functions

SERIOUS ALARMS

> Code 01 = error of external air temperature sensor (in case of on-board
thermostat)

> Code 02 = error of internal air temperature sensor (in case of wall mounted
thermostat and disconnected external air temperature sensor)

NON-SERIOUS ALARMS

> Code 03  =water sensor error
> Code 04 = external humidity probe error (only if a remote temperature

probe is installed)
> Code 05 = internal humidity probe error
NB: the alarm code is displayed only when the thermostat is switched off

MODBUS

The protocol implemented in the controller is Modbus RTU (9600, N, 8, 2) on
RS485

FUNCTIONS IMPLEMENTED
> 0x03 : Read Holding Registers
> 0x04 : Read Input Registers
> 0x10 : Write Multiple registers

EXCEPTIONS IMPLEMENTED
Exception Code 02: Invalidate data address

LIST OF SUPERVISION PARAMETERS

DESCRIPTION OF READ-ONLY REGISTERS [R]

> “Staus” “REGISTER”

- On/Off: unit status (0: Off, 1=On)
- S/W: operation mode (0: S=cooling,1:W=heating)
- P01: “on unit/wall-mounted” parameter
- Eco: Economy logic active
- Min.T: Minimum Temperature logic selected
- Alarm: general alarm indication (activated when any of the managed

alarms is triggered)
- Vc: status of digital output Vc
- Vh: status of digital output Vh
- DI1: logical value of dig. input 1 (the physical status of the input depends

on the associated logic)
- DI2: logical value of dig. input 2 (the physical status of the input depends

on the associated logic)
- P07: “DIN 2 Logic” parameter
- P06: “DIN 1 Logic” parameter
- Dehum: dehumidification ON (0:no, 1:yes)
- P04: “water probe present” parameter

Alarm code

Thermostat  OFF Thermostat ON

ADDRESS REGISTER TYPE U.M.
0 Status R -
1 Speeds R -
2 Air temperature R [°C/10]
3 Humidity R %
4 Water temperature R [°C/10]
5 P00: Configuration R -
6 P05: Config. DIN R -
7 T. Active setpoint R [°C/10]
8 T. User setpoint R [°C/10]
9 LCD version R -

50 Digital 1 R/W -
51  - R/W -
52 Setpoint - Cooling R/W [°C/10]
53 Setpoint - Heating R/W [°C/10]
54 Minimum Setpoint – Cool. R/W [°C/10]
55 Maximum Setpoint – Cool R/W [°C/10]
56 Minimum Setpoint – Heat. R/W [°C/10]
57 Maximum Setpoint – Heat R/W [°C/10]
58 Speeds R/W -
59 Economy Correction R/W [°C/10]

Bit 15 Bit 14 Bit 13 Bit 12 Bit 11 Bit 10 Bit 9 Bit 8
- - P04 Deum P06 P07 DI2 DI1

Bit 7 Bit 6 Bit 5 Bit 4 Bit 3 Bit 2 Bit 1 Bit 0
Vh Vc Alarm MinT Eco P01 S/W On/Off

H

L
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MODBUS

> “SPEED” REGISTER: current operating speed of the indoor unit
- 0: fan OFF
- 1: extra-low speed
- 2: low speed
- 3: medium speed
- 4: high speed
> “AIR TEMPERATURE” REGISTER: room temperature read by the con-

troller and shown on the display (NB: this temperature corresponds to the
reading of the remote probe if the controller is located on the unit, or the
reading of the internal probe in the case of a wall-mounted controller and
remote probe disconnected)

> “HUMIDITY” REGISTER: room humidity read by the controller via the
probe associated with the temperature probe used

> “WATER TEMPERATURE” REGISTER: value read by the water probe
(SW)

> “P00” Register: “Controller configuration” parameter
> “T. ACTIVE SETPOINT” Register: setpoint used for temperature control
> “T. USER SETPOINT” Register: setpoint programmed by the user (it may

differ from the active setpoint due to corrections based on economy
logics,…or use of the setpoint imposed by the supervision software)

> “LCD VERSION” Register : defines the controller type and software ver-
sion installed (0xHHSS: HH: ASCII character, SS:sw version)

DESCRIPTION OF READ/WRITE REGISTERS [R/W]

> “Digital 1” REGISTER:

- On/Off: On/Off via supervision system
- S/W: Mode set via supervision system (0: Cooling, 1: Heating)
- RE: selection of Heating element via supervision system
- Eco: Economy mode ON via supervision system
- MinT.: Minimum Temperature control ON via supervision system
- Lock: keypad lock (0: unlocked, 1: locked)
- En.On/Off :enabling of On/Off control via supervision system
- En.S/W: enabling of mode control via supervision system
- En.RE: enabling of selection of heating element function via supervision

system
- En.ECO: enabling of economy mode activation via supervision system
- En.MinT: enabling of selection of Minimum Temperature logic via super-

vision system
- En.Set: enabling of forced override of setpoint via supervision system
- En.Min/Max: enabling of setpoint thresholds via supervision system
- En.Vel: enabling of selection of fan speed via supervision system

> “SETPOINT - COOLING” Register: setpoint imposed by supervision sys-
tem for the Cooling mode

> “SETPOINT - HEATING” Register: setpoint imposed by supervision sys-
tem for the Heating mode

> “MINIMUM SETPOINT - COOL.” Register : lower limit for setpoint in
cooling mode

> “MAXIMUM SETPOINT - COOL.” Register “: upper limit for setpoint in
cooling mode

> “MINIMUM SETPOINT - HEAT.” Register “: lower limit for setpoint in
heating mode

> “MAXIMUM SETPOINT - HEAT.” Register “: upper limit for setpoint in
heating mode

> “SPEED” Register: selection of fan speed via supervision system
> “ECONOMY CORRECTION” Register: correction of setpoint in the case

of economy mode imposed by supervisor (this correction is an amount
subtracted from or added to the setpoint, based on the operating mode)

SELF-DIAGNOSIS PROCEDURE

This procedure allows you to check whether the individual outputs of the
controller function correctly.
To run the procedure, follow the directions below:

> Switch the thermostat off

> Push the  keys at the same time  

> Use the   keys to change the value on the display until arriving

at the password for self-diagnosis (030) and press  .

The following screen will be displayed:

> Press the  button to switch on the various thermostat outputs in

sequence.

Symbol Actuation Terminals

Extra low speed N-V10

Min. speed N-V1

Med. speed N-V2

Max. speed N-V3

Valve N-Vc

Heating element

Second valve N-Vh

no symbol no active outlet

The electronic controller outputs can be checked one by one either by ob-
serving the respective component (valve, fan..) or verifying whether a voltage
of 230 V is present at the corresponding terminals.

> To exit the self-diagnosis procedure press   (after a few minutes the

thermostat will automatically exit in any case).

001 level:
password entry

Bit 15 Bit 14 Bit 13 Bit 12 Bit 11 Bit 10 Bit 9 Bit 8
En.Vel En.Min/Max En.Set En.MinT En.ECO En.RE En.S/W En.On/Off

Bit 7 Bit 6 Bit 5 Bit 4 Bit 3 Bit 2 Bit 1 Bit 0
- - Lock MinT Eco RE S/W On/Off

H

L
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ELECTRONIC BOARD (FIGURE 9)

where:

Vc Valve (230 V)

Vh Heat valve/heater  (230 V)

V0 Extra low speed (230 V)

V1 Low speed. (230 V)

V2 Medium speed (230 V)

V3 High speed (230 V)

N Neutral

L Phase

PE Ground

A-B-GND RS 485

SU Remote humidity sensor

SW Water sensor

SA Remote air probe

DI1 Dig.1 input

CI12 DI1-2 Common

DI2 Dig. 2 input

NB:
> For power connections use cable w/ cross section size of 2 mm2

> For digital inputs used AWG 24 cable
> For sensor extensions and RS485 use AWG 24 shielded cable

WIRING DIAGRAMS

(See Wiring Diagrams enclosed)

Unit table/Diagrams

Configuration table/Diagrams

UNIT TYPE CONFIGURATION DIAGRAM

4-5-6-16-17-18- FC66002552
28-29-30-34-35-36 FC66002553

   AREO  -   1-2-3-25-26-27 AP66000606
   CSW  -   1-2-3-13-14-15-25-26-27-31-32-33 WC66000079

1-2-3-13-14-15-25-26-27-31-32-33 FC66002554
7-8-9-19-20-21-37 FC66002555

   FLAT  -   1-2-3-13-14-15-25-26-27-31-32-33 FC66002551
4-5-6-16-17-18-28-29-30-34-35-36 UT66000887

10-11-12-22-23-24-38 UT66000890
1-2-3-13-14-15-25-26-27-31-32-33 UT66000889

7-8-9-19-20-21-37 UT66000892
12/22 3-PH. 7-8-9-19-20-21-37 UT66000894

1-2-3-13-14-15-25-26-27-31-32-33 UT66000888
7-8-9-19-20-21-37 UT66000891

30 3-PH. 7-8-9-19-20-21-37 UT66000893
   WH  -   1-2-3-13-14-15-25-26-27 FC66002556

2X1 -  
ESTRO  -  
FLAT -  
UTN  -  

AREO  -  
CSW  -  
PWN  -  
WH  -  

   KP

FC66002557

FC66002558

   PWN
 -  

   UTN

06/22

30

   2X1
 -  

   ESTRO
 -  

CONFIG. UNIT DIAGRAM

AREO AP66000606
   CSW WC66000079

   ESTRO FC66002554
   FLAT FC66002551

UT66000889
UT66000888

   WH FC66002556
   2X1 FC66002552

   PWN UT66000887
   ESTRO FC66002555

UT66000892
UT66000894
UT66000891
UT66000893

10-11-12    PWN UT66000890
   CSW WC66000079

   ESTRO FC66002554
   FLAT FC66002551

UT66000889
UT66000888

   WH FC66002556
   2X1 FC66002552

   PWN UT66000887
   ESTRO FC66002555

UT66000892
UT66000894
UT66000891
UT66000893

22-23-24    PWN UT66000890
AREO AP66000606

   CSW WC66000079
   ESTRO FC66002554
   FLAT FC66002551

UT66000889
UT66000888

   WH FC66002556
   2X1 FC66002553

   PWN UT66000887
   CSW WC66000079

   ESTRO FC66002554
   FLAT FC66002551

UT66000889
UT66000888

   2X1 FC66002553
   PWN UT66000887

   ESTRO FC66002555
UT66000892
UT66000894
UT66000891
UT66000893

38    PWN UT66000890

13-14-15
   UTN

16-17-18

19-20-21
   UTN

01-02-03

   UTN

04-05-06

07-08-09
   UTN

34-35-36

37
   UTN

25-26-27

   UTN

28-29-30

31-32-33

   UTN
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WIRING DIAGRAMS

Key to symbols used in wiring diagrams:

Vo Extra low speed
V1 Min. speed
V2 Med. speed
V3 Max. speed
L Phase
PE Ground
N Neutral
RE Heating element
SW Water sensor
SA Air sensor
SU Humidity sensor
BK Black (Max. speed)
BU Blue (Med. speed)
RD Red (Extra low speed)
WH White (common)
GY Grey
BN Brown (Min. speed)
GN Green
YE Yellow
MS Flap microswitch
DI1 Digital 1 input
DI2 Digital 2 input
CI2 Digital input common
A/B/GND RS 485
F Fuse (not supplied)
IL Circuit breaker (not supplied)
CN Terminal board
RHC Heating/Cooling remote selecting switch
EXT Remote ON/OFF contact
KP Circuit board to control 4 indoor units
IPM Circuit board for UTN units
M Fan motor
VHC Solenoid valve –Cool/Heat.
VC Solenoid valve - Cooling
VH Solenoid valve - Heating
TSA Automatic safety thermostat
TSM Safety fuse
SC Wiring box
..... Electrical connections to be made by installer
ECONOMY COMFORT / ECONOMY remote selecting switch

INSTALLATION OF WALL-MOUNTED CONTROLLER

NB: for wall mounting of the controller it is advisable to use an electric box behind
the controller to accommodate the cables.

NB: Prior to installation, carefully remove the protective film from the display;
removal of the film may cause some dark streaks to appear on the display but
these will disappear after a few seconds and are not signs of a controller defect.
INSTRUCTIONS FOR WALL MOUNTING
1. Remove the fastening screw of the controller (FIGURE 10).
2. If a 503 electrical enclosure is used, pass the cables through the slot

at the bottom of the controller and use the holes provided for fastening
(FIGURE 11).

3. Otherwise, in the wall where you wish to mount the controller, drill holes
to match up with the fastening slots (5x8mm) on the base of the
controller; pass the cables through the slot on the base and screw it
to the wall (previously drilled) (FIGURE 12).

4. Make the electrical connections to the indoor unit terminal block as
per the wiring diagram.

5. Close the controller box and fix with the screw removed as described
at point 1.

TECHNICAL DATA

90-250Vac 50/60Hz

Electrical input 8W

Protection fuse 500mA delayed

Operating temp. Range 0-50°C

Storage temp. Range -10-60°C

Protection rating IP30

NO 5A @ 240V (Resistive)

insulation: coil-contact distance 8 mm

4000V coil-relay dielectric

Max ambient temperature 105°C

Connectors 250V 10A

Clean contact

Closing current 2mA

Max. closing resistance 50 Ohm

Analog inputs Temperature and relative humidity probes

Power outputs Relay (see above)

NTC sensors 10K Ohm @25°C 

Range -25-100°C

Resistive-type probe

Range 20-90%RH
Humidity probe

Power supply

Relay

Digital inputs

Temperature sensors
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CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES

Le contrôleur LCD a été conçu pour commander toutes les unités terminales de la
gamme Galletti à moteur asynchrone monophasé à plusieurs vitesses. Par  rapport à
la version de base est une gestion de l'humidité et de la communication de pointe de
série, des solutions ERGO (Figure 1) ou Small.
La solution ERGO est conçue pour la connexion de toutes les commandes
(jusqu’à 247) au logiciel de gestion, par l’intermédiaire du bus de connexion
RS485, avec protocole Modbus intégré dans chaque commande. Le système
de supervision peut accueillir également le groupe d’eau glacée (ou la pompe
à chaleur) et le logiciel de gestion qui analyse les données de l’installation, adapte
son fonctionnement aux conditions réelles.
La version SMALL (figure 2), pourvoit à un système Maître-Secondaire (jusqu’à
247 unités internes Secondaire). Dans le cas de cette solution une des
commandes à Microprocesseur exerce la fonction Maître et de ce fait contrôle
tous les autres éléments Secondaire.
Dans ce cas également, la connexion se produit par l’intermédiaire du bus
RS485, comprenant un simple câble blindé à 2 conducteurs.

Dans la  solution ERGO, le logiciel de gestion peut attribuer à la commande LCD
4 niveaux de liberté, en fonction du type de contrôle à distance établi par
l’intermédiaire du logiciel.

> LOCAL: toutes les fonctions sont accessibles sur la commande: choix de
la vitesse, température, mode de fonctionnement (rafraîchissement ou
chauffage). Tous les paramètres de fonctionnement sont lus par le système.

> CONTRÔLE À DISTANCE – Liberté maximum : la modalité est sélectionnée
par l’intermédiaire du logiciel, toutes les autres fonctions sont accessibles
sur la commande, du choix de la vitesse au choix de la température. Tous
les paramètres de fonctionnement sont lus par le système.

> CONTRÔLE À DISTANCE B – liberté monitorisée: l’utilisateur peut choisir
la vitesse de ventilation et modifier la température de +/- Dset par rapport
à la valeur établie par l’intermédiaire du logiciel. La modalité de fonctionnement
est automatiquement établie par le programme de gestion.

> CONTRÔLE À DISTANCE C – bloqué: Aucune fonction ne peut être
sélectionnée sur le panneau de commande, lequel est entièrement contrôlé
par le logiciel.

Sur la version SMALL, la commande Master (identifiée par l’adresse 255)
transmet aux commandes Slave les informations suivantes:
(1) Modalité de fonctionnement (rafraîchissement ou chauffage)
(2) Valeur programmée de température ambiante.

Chaque commande Slave maintient le contrôle du sélecteur de vitesse et, pour
le réglage de la température ambiante, est admis un écart de ± 2°C autour de
la valeur programmée transmise par la commande Master.

PRINCIPALES FONCTIONS:

> Réglage de la température de l’air par variation automatique de la vitesse du
ventilateur.

> Réglage de la température de l’air par commande On-Off du ventilateur à
une vitesse fixe

> Contrôle de vannes On-Off pour systèmes à deux ou à quatre tubes.
> Gestion de la résistance d’appoint pour le chauffage.
> Commutation Rafraîchissement/Chauffage dans les modalités suivantes:

- manuelle sur l’appareil,
- manuelle à distance (centralisée)
- automatique, en fonction de la température de l’eau
- automatique, en fonction de la température de l’air

> Fonction de Déshumidification
> Communication sérielle

Il est doté de:
> contact libre pour commande externe (par ex.: contact fenêtre, ON/OFF à

distance, détecteur de présence, etc.) qui peut activer ou désactiver le
fonctionnement de l’unité (logique contact : voir les paramètres de
configuration de la carte).

> contact libre  pour commutation Rafraîchissement /Chauffage à distance
centralisée (logique contact: voir les paramètres de configuration de la
carte).

> contact libre pour l’activation de la fonction economy à distance (logique
contact): voir les paramètres de configuration de la carte).

> sonde de température éloignée pour l’eau (accessoire).
> sonde de température interne
> sonde d’humidité interne
> sond de température éloignée pour l’air (accessoire). Si présente, cette

sonde est utilisée à la place de la sonde interne pour lalecture de la
température ambiante.

> Sonde d’humidité éloignée (accessoire – à utiliser en combinaison avec
la sonde de température éloignée)

Le panneau de commande se compose des éléments suivants:
> moniteur LCD
> clavier

MONITEUR LCD (VOIR FIGURE 3)
(1) Température ambiante

(2) Humidité ambiante

(3) température programmée

ON état ventilateurs. Le voyant clignotant indique l’arrêt des ventilateurs
dans l’attente d’un appel du thermostat. Le symbole allumé fixe
indique que les ventilateurs sont en fonction

OFF état ventilateurs. Ventilateurs à l’arrêt car la vitesse sélectionnée est
sur Off ou la commande est désactivée

AUTO logique de ventilation automatique

vitesse ventilateur

modalités de fonctionnement Rafraîchissement Le voyant
clignotant indique l’absence de signal eau de fonctionnement de
la ventilation.

modalités de fonctionnement Chauffage Le voyant clignotant

indique l’absence de signal eau de fonctionnement de la ventilation.

Déshumidification. Le symbole clignotant indique l’absence de

signal de déshumidification. Le symbole allumé fixe indique par
contre que cette fonction est activée.

option Economy activée

présence d’alarme

contrôloe Température minimum

ouverture vanne

Résistance électrique. Le symbole clignotant indique que la
résistance a simplement été sélectionnée ; le symbole allumé fixe
indique que la résistance est active (à partir de la version M04)

communication sérielle active. Le symbole clignotant indique que
la commande est dans l’état d’Éloignée C (solution ERGO) ou a
la fonction Maître dans un réseau SMALL
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CLAVIER (VOIR FIGURE 4)

Touche On/Off: allumage /extinction thermostat  Durant la procédure

de modification des maramètres permet de revenir au
fonctionnement normal

Touches Up et Down: modification de la température de réglage du

thermostat (Chauffage:[5.0-30.0], rafraîchissement:

[10.0-35.0]).  Durant la procédure de modification des paramètres ces
touches sont utilisées pour sélectionner les paramètres ou modifier leur
valeur

Touche SEL: dans la modalité Chauffage, sélectionne la résistance

électrique comme fonction auxiliaire

Touche Mode: sélection des modalités de fonctionnement

Chauffage / Rafraîchissement

Touche Fan: sélection de la vitesse de fonctionnement

Touche EC: sélection de la modalité Economy

COMBINAISONS DE TOUCHES ACTIVES

    

Thermostat sur Off: allumé sur la procédure de configuration des paramètres
Thermostat sur On: affichage momentané de la température de l’eau

    

Sélection de la fonction de Température minimum air

    

Sélection Déshumidification

Blocage/déblocage clavier (mot de passe=99);

 

Modification de l'affichage (Celsius/Fahrenheit)

CONFIGURATION DE LA CARTE
La carte est configurable en fonction du type d’unité terminale/installation à
contrôler, en modifiant des paramètres donnés.

LISTE DES PARAMÈTRES
> P00 = configuration commande ( voir “Configurations Prévues”) pour

 sélectionner le type d’unité terminale à contrôler.
> P01 = type d’installation de la commande

- 000: sur l’appareil
- 001: murale

> P02 = adresse Modbus [pour valider la modification de ce paramètre
(sauf le cas de passage interne entre valeurs Slave] il faut couper
l’alimentation et remettre sous tension à la fin de la programmation)

- 0 : communication sérielle désactivée
- 1-247: Secondaire
- 255: Master

> P03 = zone neutre [20-50 °C/10]; paramètre utilisé en cas de
configurationa avec sélection automatique Rafraîchissement/
Chauffage en fonction de la température de l’air.

> P04 = sonde eau
- 0: non prévue
- 1: prévue
Selon la valeur programmée, seront contrôlées l’alarme sonde et l’activation
de la résistance électrique

> P05 = Logique de configuration – utilisation entrées numériques 1 et 2:
- 0: DIN1 = - DIN2 = -
- 1: DIN1 = - DIN2 = OnOff
- 2: DIN1 = Été/Hiv DIN2 = -

- 3: DIN1 = Eco DIN2 = -
- 4: DIN1 = Été/Hiv DIN2 = On/Off
- 5: DIN1 = Eco DIN2 = On/Off
- 6: DIN1 = Été/Hiv DIN2 = Eco

> P06 = logique d’utilisation – entrée numérique 1:
- 0:  [ouvert/fermé] =  [Rafraîch./Chauff.] = [-/ECO]
- 1:  [ouvert/fermé] =  [Chauff./Rafraîch.] = [ECO/-]

> P07 = logique d’utilisation – entrée numérique 2:
- 0:  [ouvert/fermé] =  [Off/On] = [-/ECO]
- 1:  [ouvert/fermé] =  [On/Off] = [ECO/-]

> P08 = sonde humidité éloignée:
- 0 : non prévue
- 1 : prévue

Selon la valeur programmée, sera contrôlée l’alarme sonde correspondante.

PROCEDURE DE CONFIGURATION DES PARAMÈTRES

> Porter le thermostat sur OFF 

> Enfoncer simultanément les touches     

> Utiliser les touches  pour modifier la valeur du moniteur jusqu’à

la valeur du MdP 10, puis enforcer 

S’il est correct, on aura accès aux paramètres

> Utiliser les touches  pour faire défiler les différents paramètres (voir

“List des paramètres, ci-dessus)

> Appuyer sur      pour activer la modification du paramètre (la valeur

affichée commence à clignoter)

Indication niveau :
001= saisie MdP

Indication niveau :
002= sélection
paramètre

Valeur paramètre
sélectionné

Paramètre
sélectionné: P...

Indication niveau :
003 = modification
paramètre
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PROCEDURE DE CONFIGURATION DES PARAMÈTRES

> Utiliser les touches   pour modifier la valeur

> Appuyer sur   pour sauvegarder la nouvelle valeur ou sur  pour

annuler la modification
> Une fois la modification des paramètres terminée, appuyer sur la touche

 pour quitter la procédure

NB: la procédure de la procedura de paramétrisation a une durée limitée. À
l’échéance de la période prévue (2 min. env.) le thermostat revient à l’état
de OFF et ne conserve que les modifications sauvegardées.

CONFIGURATIONS PRÉVUES (PARAMÈTRE P00)

La commande LCD peut être configurée de façons différentes selon le type de système.
Les différentes configurations s’obtiennent au moyen du paramètre P00 (voir procédure
de configuration des paramètres de commande).

001
> Tuyaux installation: 2
> Vanne: NON
> Résistance: NON
> Vitesse ventilation: 3
> Logique sélection été / hiver: LOCALE MANUELLE

002
> Tuyaux installation: 2
> Vanne: NON
> Résistance: NON
> Vitesse ventilation: 3
> Logique sélection été / hiver: À DISTANCE MANUELLE

003
> Tuyaux installation: 2
> Vanne: NON
> Résistance: NON
> Vitesse ventilation: 3
> Logique sélection été / hiver: AUTOMATIQUE CÔTÉ EAU

004
> Tuyaux installation: 2
> Vanne: NON
> Résistance: NON
> Vitesse ventilation: 4
> Logique sélection été / hiver: LOCALE MANUELLE

005
> Tuyaux installation: 2
> Vanne: NON
> Résistance: NON
> Vitesse ventilation: 4
> Logique sélection été / hiver: À DISTANCE MANUELLE

006
> Tuyaux installation: 2
> Vanne: NON
> Résistance: NON
> Vitesse ventilation: 4
> Logique sélection été / hiver: AUTOMATIQUE CÔTÉ EAU

007
> Tuyaux installation: 2
> Vanne: NON
> Résistance: OUI
> Vitesse ventilation: 3
> Logique sélection été / hiver: LOCALE MANUELLE

008
> Tuyaux installation: 2
> Vanne: NON
> Résistance: OUI
> Vitesse ventilation: 3
> Logique sélection été / hiver: À DISTANCE MANUELLE

009
> Tuyaux installation: 2
> Vanne: NON
> Résistance: OUI
> Vitesse ventilation: 3
> Logique sélection été / hiver: AUTOMATIQUE CÔTÉ AIR

010
> Tuyaux installation: 2
> Vanne: NON
> Résistance: OUI
> Vitesse ventilation: 4
> Logique sélection été / hiver: LOCALE MANUELLE

0 1 1
> Tuyaux installation: 2
> Vanne: NON
> Résistance: OUI
> Vitesse ventilation: 4
> Logique sélection été / hiver: À DISTANCE MANUELLE

012
> Tuyaux installation: 2
> Vanne : NON
> Résistance: OUI
> Vitesse ventilation: 4
> Logique sélection été / hiver: AUTOMATIQUE CÔTÉ AIR

013
> Tuyaux installation: 2
> Vanne: 2-3 VOIES
> Résistance: NON
> Vitesse ventilation: 3
> Logique sélection été / hiver: LOCALE MANUELLE

014
> Tuyaux installation: 2
> Vanne: 2-3 VOIES
> Résistance: NON
> Vitesse ventilation: 3
> Logique sélection été / hiver: À DISTANCE MANUELLE
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CONFIGURATIONS PRÉVUES (PARAMÈTRE P00)

015
> Tuyaux installation: 2
> Vanne: 2-3 VOIES
> Résistance: NON
> Vitesse ventilation: 3
> Logique sélection été / hiver: AUTOMATIQUE CÔTÉ EAU

016
> Tuyaux installation: 2
> Vanne: 2-3 VOIES
> Résistance: NON
> Vitesse ventilation: 4
> Logique sélection été / hiver: LOCALE MANUELLE

017
> Tuyaux installation: 2
> Vanne: 2-3 VOIES
> Résistance: NON
> Vitesse ventilation: 4
> Logique sélection été / hiver: À DISTANCE MANUELLE

018
> Tuyaux installation: 2
> Vanne: 2-3 VOIES
> Résistance: NON
> Vitesse ventilation: 4
> Logique sélection été / hiver: AUTOMATIQUE CÔTÉ EAU

019
> Tuyaux installation: 2
> Vanne: 3 VOIES
> Résistance: OUI
> Vitesse ventilation: 3
> Logique sélection été / hiver: LOCALE MANUELLE

020
> Tuyaux installation: 2
> Vanne: 3 VOIES
> Résistance: OUI
> Vitesse ventilation: 3
> Logique sélection été / hiver: À DISTANCE MANUELLE

021
> Tuyaux installation: 2
> Vanne: 3 VOIES
> Résistance: OUI
> Vitesse ventilation: 3
> Logique sélection été / hiver: AUTOMATIQUE CÔTÉ AIR

022
> Tuyaux installation: 2
> Vanne: 3 voies
> Résistance: OUI
> Vitesse ventilation: 4
> Logique sélection été / hiver: LOCALE MANUELLE

023
> Tuyaux installation: 2
> Vanne: 3 VOIES
> Résistance: OUI
> Vitesse ventilation: 4
> Logique sélection été / hiver: À DISTANCE MANUELLE

024
> Tuyaux installation: 2
> Vanne: 3 VOIES
> Résistance: OUI
> Vitesse ventilation: 4
> Logique sélection été / hiver: AUTOMATIQUE CÔTÉ AIR

025
> Tuyaux installation: 4
> Vanne: NON
> Résistance : NON
> Vitesse ventilation: 3
> Logique sélection été / hiver: LOCALE MANUELLE

026
> Tuyaux installation: 4
> Vanne: NON
> Résistance: NON
> Vitesse ventilation: 3
> Logique sélection été / hiver: À DISTANCE MANUELLE

027
> Tuyaux installation: 4
> Vanne: NON
> Résistance: NON
> Vitesse ventilation: 3
> Logique sélection été / hiver: AUTOMATIQUE CÔTÉ AIR

028
> Tuyaux installation: 4
> Vanne: NON
> Résistance : NON
> Vitesse ventilation: 4
> Logique sélection été / hiver: LOCALE MANUELLE

029
> Tuyaux installation: 4
> Vanne: NON
> Résistance: NON
> Vitesse ventilation: 4
> Logique sélection été / hiver: À DISTANCE MANUELLE

030
> Tuyaux installation: 4
> Vanne: NON
> Résistance: NON
> Vitesse ventilation: 4
> Logique sélection été / hiver: AUTOMATIQUE CÔTÉ AIR
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CONFIGURATIONS PRÉVUES (PARAMÈTRE P00)

031
> Tuyaux installation: 4
> Vanne: 2-3 VOIES
> Résistance: NON
> Vitesse ventilation: 3
> Logique sélection été / hiver: LOCALE MANUELLE

032
> Tuyaux installation: 4
> Vanne: 2-3 VOIES
> Résistance: NON
> Vitesse ventilation: 3
> Logique sélection été / hiver: À DISTANCE MANUELLE

033
> Tuyaux installation: 4
> Vanne: 2-3 VOIES
> Résistance: NON
> Vitesse ventilation: 3
> Logique sélection été / hiver: AUTOMATIQUE CÔTÉ AIR

034
> Tuyaux installation: 4
> Vanne: 2-3 VOIES
> Résistance: NON
> Vitesse ventilation: 4
> Logique sélection été / hiver: LOCALE MANUELLE

035
> Tuyaux installation: 4
> Vanne: 2-3 VOIES
> Résistance : NON
> Vitesse ventilation: 4
> Logique sélection été / hiver: À DISTANCE MANUELLE

036
> Tuyaux installation: 4
> Vanne: 2-3 VOIES
> Résistance: NON
> Vitesse ventilation: 4
> Logique sélection été / hiver: AUTOMATIQUE CÔTÉ AIR

037
> Tuyaux installation: 4
> Vanne: NON
> Résistance: OUI
> Vitesse ventilation: 3
> Logique sélection été / hiver: LOCALE MANUELLE

038
> Tuyaux installation: 4
> Vanne: NON
> Résistance: OUI
> Vitesse ventilation: 4
> Logique sélection été / hiver: LOCALE MANUELLE

COMMUNICATION SÉRIELLE

Branchement au réseau de communication RS485
Le réseau de communication, de type Bus, est constitué d'un câble blindé à
2 conducteurs, directement connecté aux ports série RS485 des commandes
(bornes A, B et GND).
“Pour la réalisation du système utiliser un câble AWG 24 (diam. 0,511 mm).
Pour avoir des informations plus détaillées sur le choix du câble, consulter le
" guide des réseaux RS485 " (RG66007420)

Le réseau de communication doit avoir la structure générale suivante (figure 5):
Figure 5 (1) Commun=moniteur
Figure 5 (2) Convertisseur RS232-RS485
Figure 5 (3) Pull up
Figure 5 (4) Pull down
Figure 5 (5) Terminaison

où LT représentent les résistances terminales aux extrémités du réseau.
NB:
(1) Respecter la polarité de la connexion: indiquée par A(+) et B(-)
(2) Éviter des anneaux de mise à la terre (blindage à la terre sur une extrémité seulement)

Solution “ERGO” FIGURE 6
Concernant la solution “ERGO” la fonction Master est exécutée par le PC où est installé
le logiciel de supervision ERGO. Ce PC est branché au réseau au moyen d’un
convertisseur RS232-RS485 qui fournit l’alimentation.
Figure 6 (1) Convertisseur RS232-RS4854 (USB-RS485)

Là où serait utilisé le convertisseur sériel fourni, il ne faudra brancher une résistance de
terminaison (120 ohm) qu’au dernier dispositif du bus car elle est déjà prévue dans le
convertisseur.

Version “SMALL”
Concernant la version “SMALL” une résistance de terminaison devra être installée sur
les deux commandes aux extrémités du réseau.

SCHÉMA RECOMMANDÉ POUR LE RÉSEAU (FIGURE 7)
Figure 7 (T1) Unité 1
Figure 7 (T2) Unité 2
Figure 7 (T3) Unité 3
Figure 7 (TN) Unité N
Figure 7 (A) Convertisseur RS232-RS4854
Figure 7 (B) Dérivations (L < 20m)
Figure 7 (C) Branche principale du réseau (L < 1000m)

ATTENTION:
> La longueur de la branche principale doit être inférieure à 1000 m.
> La longueur de chaque dérivation doit être inférieure à 20 m.

ATTENTION:
> Utiliser un câble blindé AWG24

ATTENTION:
> Couleurs recommandées pour le réseau de communication: A (+) Couleur

Blanc, B (-) Couleur Noir

Si plusieurs niveaux doivent être branchés, il faut prévoir UNE SEULE BRANCHE principale
pour respecter la typologie à bus du réseau (voir figure 8):
Figure 8 (T1) Unité 1
Figure 8 (T2) Unité 2
Figure 8 (T3) Unité 3
Figure 8 (T4) Unité 4
Figure 8 (TN) Unité N
Figure 8 (TN + 1)Unité N + 1
Figure 8 (A) 1er niveau branche principale
Figure 8 (B) 2e niveau
Figure 8 (C) 1er niveau branche principale
Figure 8 (D) Dérivations (L < 20m)
Figure 8 (E) Convertisseur RS232-RS4854
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LOGIQUES

SÉLECTION RAFRAÎCHISSEMENT/CHAUFFAGE
Sont présentes 4 logiques différentes de sélection du mode de fonctionnement
du thermostat, lesquelles sont définies sur la base de la configuration programmée
sur la commande:

> Locale: choix de l’utilisateur en utilisat la touche 

> À distance: en fonction de l’état de l’entrée digitale DI1 (logique contact:
voir les paramètres de configuration de la carte).

> en fonction de la température de l’eau

NB: dans le cas d’une alarme relativea aux sondes le contrôle de la modalité
revient momentanément à la modalité locale
> en fonction de la température de l’air

où
> Set est la température programmée au moyen des flèches
> ZN est la zone neutre (paramètre P03)

Le mode de fonctionnement du thermostat est identifiée sur le moniteur par les

symboles  (Rafraîchissement) et   (chauffage)

VENTILATION
Le contrôleur est capable de gérer les unités à 3 ou 4 vitesses
SÉLECTION DE LA VITESSE DE FONCTIONNEMENT

À l’aide de la touche Fan   on peut choisir les vitesses suivantes:

> Vit. automatique: en fonction de la température programmée et de celle
de l’air ambiant

- Pour configurations à 3 vitesses :

où:
1 = vitesse minimum
2 = vitesse moyenne
3 = vitesse maximum

- Pour configurations à 4 vitesses 

où:
sm = vitesse extra-minimum
1 = vitesse minimum
2 = vitesse moyenne
3 = vitesse maximum

NB: pour les configurations à 4 vitesses et vanne, la ventilation dans le mode
chauffage est remontée de 0,5°C pour permettre la convection naturelle
dans la première phase.

> AUCUN SYMBOLE: Vit. désactivée: sélectionnable uniquement dans
le mode chauffate et avec configurations à 4 vitesses, l’unité terminale
fonctionne par convection naturelle seulement

>   Vit. extra-minimum: sélectionnable uniquement avec configura-
tions à 4 vitesses, la vitesse utilisée étant extra-minimum

>   Vit. minimum

>   Vit. moyenne

>  Vit. maximum

NB: dans le cas de vitesse fixe, la logique d’activation du ventilateur
correspondra à celle de la logique automatique

ACTIVATION EAU

Le fonctionnement de la ventilation est lié au contrôle de la température de
l’eau de l’installation. Compte tenu du mode de fonctionnement on aura
différents seuils d’activation en mode chauffage et rafraîchissement

L’absence de cette commande à l’appel du thermostat sera indiquée sur le moniteur

par le clignotement du symbole du mode actif (  ou   )

Cette commande est ignorée dans les cas suivants:
> sonde eau non prévue (P04 = 0) ou sous alarme étant débranchée
> mode Rafraîchissement avec configurations à 4 tuyaux

Été

Hiver
Temp. eau

Été

Hiver Temp. air

RAFRAÎCHISSEMENT

CHAUFFAGE

Temp. air

CHAUFFAGE

Temp. air

RAFRAÎCHISSEMENT

CHAUFFAGE

Temp. eau

RAFRAÎCHISSEMENT

Temp. eau
NON

NON
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LOGIQUES

FORÇAGES
La logique normale de ventilation est ignorée dans le cas de situations
particulières de forçage pouvant être nécessaires pour le contrôle correct de
la température ou le fonctionnement de l’unité. Fonctions disponibles:
mode Rafraîchissement:
> commande installée sur l’unité (P01 = 0) et configuration avec

vanne: la vitesse minimum disponible est maintenue après avoir atteint
la température fixée.

> commande installée sur l’unité et configuration sans vanne: toutes
les 10 minutes d’arrêt du ventilateur est effectué un nettoyage de 2
minutes à la vitesse moyenne pour permettre une lecture plus précise
de la température ambiante par la sonde air.

mode Chauffage
> résistance active: la ventilation est forcée à la moyenne vitesse.
> résistasnce éteinte: pendant 2 minutes est maintenue une post-ven-

tilation à la moyenne vitesse.  (NB: la ventilation est complétée même
si le thermostat est éteint ou en cas de commutation sur la modalité
rafraîchissement)

MONITEUR

Le moniteur affiche l’état du ventilateur

> On clignotant: ventilateur en standby
> On fixe: ventilateur allumé
> OFF: ventilateur désactivé pour fonctionner dans la modalité convec-

tion naturelle seulement

et la vitesse de fonctionnement (avec indication éventuelle de la logique
“automatique”) active ou sélectionnée (dans le cas de ventilateur en stand-
by)

>  Vit. extra-minimum
>  Vit. minimum
>  Vit. moyenne
> Vit. maximum

NB: si la vitesse activée ne correspond pas à la vitesse sélectionnée par
l’utilisateur (cas de forçage), à la première pression de la toucheo  Fan

   est affichée cette dernière; la pression suivante modifie la sélection.

VANNE

Le contrôleur est capable de gérer les vannes à 2 ou 3 voies de type ON/OFF,
alimentation 230 V.

OUVERTURE
L’oouverture de la vanne est commandée en fonction du setpoint de  service
et de la température de l’air

ACTIVATION EAU
Le contrôle de la température de l’eau pour activer l’ouverture est prévu
uniquement dans les configurations avec vannes à 3 voies et résistance électrique.
Avec ces configurations. Le contrôle de la température est effectué dans les
cas suivants:
> Chauffage avec résistance: le fonctionnement de la résistance comporte

un forçage de la ventilation. Il est donc nécessaire d’éviter le passe d’eau
trop froide dans l’unité.

> Post ventilation due à l’extinction de la résistance: maintenue jusqu’à
l’échéance du temps étabgli même si la modalité de fonctionnement est
modifiée. Durant la post-ventilation la fonction eau coïncide avec la
fonction ventilation.

MONITEUR
L’indication de vanne activée sur le moniteur est donnée par le symbole 

RÉSISTANCE ÉLECTRIQUE

La résistance électrique est un dispositif ayant la fonction d’appoint dans la
phase de chauffage (Sonde d'eau SW obligatoire).

SÉLECTION
Si prévue par la configuration, la résistance peut être sélectionnée en mode

chauffage à l’aide de la touche Sel 

ACTIVATION

La résistance électrique sélectionnée par l’utilisateur est activée par le thermo-
stat en fonction de la température ambiante
NB: l’activation comporte une ventilation forcée

CHAUFFAGE

Temp. air

RAFRAÎCHISSEMENT

Temp. air

Temp. eau

Temp. air
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RÉSISTANCE ÉLECTRIQUE

ACTIVATION EAU

La commande d’activation de la résistance est liée au contrôle de la température
de l’eau. Ci-dessous, la logique d’activation.
Cette commande ne sera pas fournie si la sonde n’est pas prévue ou est
désactivée

MONITEUR
Le moniteur affiche les informations suivantes
> Résistance sélectionnée par l’utilisateur:  symbole clignotant
> Résistance active:   symbole fixe

ECONOMY
La fonction Economy prévoit une correction du setpoint de 2,5 C° et un
forçage à la vitesse minimum pour réduire le fonctionnement de l’unité.

> Rafraîchissement: set +2,5°C
> Chauffage:  set -2,5°C

ACTIVATION

Pour déclencher la fonction, appuyer sur la touche 

MONITEUR
Sur le moniteur la fonction Economy est

déclenché par le symbole 

CONTRÔLE TEMPÉRATURE MINIMUM

Le thermostat étant éteint, cette logique empêche que la température ambiante
ne déscende trop tr4op et pour cela l’unité est forcée dans le mode chauffage
pour le temps nécessaire.
Si présente, la résistance électrique n’est utilisée que dans le cas où elle serait
précédemment sélectionnée comme chauffage d’appoint.

SÉLECTION
Pour sélectionner le contrôle de la Température Minimum, appuyer

simultanément sur les touches      le thermostat étant éteint.

Pour désactiver le fonctionnement, utiliser la même combinaison des touches

ACTIVATION
Si cette fonction est sélectionnée, l’unité s’allume lorsque la température
ambiante descend au-dessous de 9°C.

Lorsque la valeur de la température remonte à plus de 10°C le thermostat
revient à la situation de Off.
NB: un Off éventuel depui une entrée numérique a pour effet  d’empêcher
l’activation de cette logique.

MONITEUR
Le moniteur affiche les informations suivantes

> Contrôle Température Minimum sélectionné: symbole 
> Contrôle Température Minimum déclenché: indication Defr

DÉSHUMIDIFICATION

La fonction de déshumidification n’est utilisable que dans le mode
rafraîchissement. Dans cette condition l’unité réduit de 10% l’humidité présente
dans la pièce à partir du moment de la sélection de cette fonction.

SÉLECTION
Pour activer/désactiver la fonction déshumidification, uniquement dans le

mode rafraîchissement, appuyer simultanément sur les touches   .

Cette sélection n’est pas permise quand la sonde à eau n’est pas prévue
(P04=0) ou  que la sonde d’humidité éloignée n’est pas montée sur l’appareil
(P08=0). Si elle est sélectionnée, la zone neutre de commutation automatique
côté air est forcée à 5°.

|LOGIQUE
Une fois sélectionnée, la logique de Déshumidification programme comme
valeur d’humidité à atteindre l’humidité présente lors de la sélection moins
10%. Dans le cas d’humidité ambiante inférieure à 40% la valeur de référence
sera programmée à 30%.
La ventilation sera forcée sur la vitesse minimum ou, dans le cas de température
largement supérieure à la valeur programmée, sur la moyenne vitesse.

Pour ramener l’humidité à la valeur programmée, la ventilation (et la vanne, si
présente) sera activée dans le cas où la température ambiante aurait atteint la
valeur de réglage (indiquée sur le moniteur par le symbole   3 ou pas. Si l’on
descend trop en dessous de ce seuil, la logique est momentanément
désactivée.

ACTIVATION EAU
La commande d’activation de la fonction Déshumidification est liée au contrôle
de la température de l’eau. Ci-dessous, la logique d’activation.

CHAUFFAGE

Temp. eau

ON

OFF

Temp. air

Vitesse minimum

Vitesse moyenne

Temp. air

désactivée

Temp. eau
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DÉSHUMIDIFICATION

ACTIVATION EAU
L’absence de commande comporte la désactivation momentanée de la logique
de Déshumidification.
La même situation se produira dans le cas de débranchement de la sonde.
NB: une fois atteinte l’humidité de référence ou avoir porté la commande sur
Off, la déshumidification sera déselectionnée.

MONITEUR
Le moniteur affiche les informations suivantes:

> Déshumidification active: symbole allumé  

> Déshumidification momentanément désactivée: symbole clignotant 

ALARMES

La commande contrôle deux types d’alarame:
> Alarmes graves: causent l’extinction forcée du thermostat
> Alarmes non graves: ne forcent pas l’extinction du thermostat mais

empêchent les fonctions critiques éventuelles

ALARMES GRAVES

> Code 01 = erreur sonde extérieure de température de l’air (thermostat
installé sur l’appareil)

> Code 02 = erreur sonde interne de température de l’air (thermostat à
installation murale et sonde extérieur de température de l’air désactivée)

ALARMES NON GRAVES

> Code 03 = erreur sonde de température de l’eau
> Code  04 =erreur sonde humidité externe (si la sonde température

éloignée est installée)
> Code 05 = erreur sonde humidité interne
NB: l’indication du code d’alarme est affichée si le thermostat est éteint uniquement

MODBUS

Le protocole prévu dans la commande est Modbus RTU (9600, N, 8, 2) sur
RS485

FUNCTIONS APPLIQUÉES
> 0x03 : Read Holding Registers
> 0x04 : Read Input Registers
> 0x10 : Write Multiple registers

EXCEPTIONS APPLIQUÉES
Exception Code 02: Invalidate data address

LISTE PARAMÈTRES DE SUPERVISION

DESCRIPTION REGISTRES DE LECTURE SEULEMENT [R]

> Registre “ÉTATS”

- On/Off: état unité (0:Off, 1=On)
- S/W: modalités de fonctionnement (0 : S=rafraîchissement,1:W=chauffage)
- P01: paramètre “installation sur appareil/murale”
- Eco: logique Economy activée
- Min.T: logique Température minimum sélectionnée
- Alarme: indication générale d’alarme (activée en cas de déclenchement

d’une des alarmes gérées)
- Vc: état sortie numérique Vc
- Vh: état sortie numérique Vh
- DI1: valeur logique entrée num.1 (l’état physique de l’entrée dépend de la

logique associée)
- DI2: valeur logique entrée num. 2 (l’état physique de l’entrée dépend de

la logique associée)
- P07: paramètre “Logique DIN 2”
- P06: paramètre “Logique DIN 1”
- Deum: déshumidification en fonction (0:non, 1:oui)
- P04: paramètre “sonde eau prévue”

Code alarme

Thermosstat  OFF Thermostat ON

ADRESSE REGISTRE TYPE U.M.
0 États R -
1 Vitesse R -
2 Température air: R [°C/10]
3 Humidité R %
4 Température eau: R [°C/10]
5 P00: Configuration R -
6 P05: Config. DIN R -
7 T. Setpoint actif R [°C/10]
8 T. Setpoint utilisateur R [°C/10]
9 Version LCD R -

50 Numériques 1 R/W -
51  - R/W -
52 Setpoint - Rafraîchisseme R/W [°C/10]
53 Setpoint - Chauffage R/W [°C/10]
54 Setpoint min. – rafraîch. R/W [°C/10]
55 Setpoint max. – rafraîch. R/W [°C/10]
56 Setpoint min. – chauff. R/W [°C/10]
57 Setpoint max. – chauff. R/W [°C/10]
58 Vitesse R/W -
59 Correction Economy R/W [°C/10]

Bit 15 Bit 14 Bit 13 Bit 12 Bit 11 Bit 10 Bit 9 Bit 8
- - P04 Déshum P06 P07 DI2 DI1

Bit 7 Bit 6 Bit 5 Bit 4 Bit 3 Bit 2 Bit 1 Bit 0
Vh Vc Alarme MinT Eco P01 S/W ON/OFF

H

L
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MODBUS

> REGISTRE “VITESSE”: vitesse actuelle de fonctionnement de l’unité
- 0: aucune ventilation activée
- 1: vitesse extra-minimum
- 2: vitesse minimum
- 3: vitesse moyenne
- 4: vitesse maximum
> REGISTRE “TEMPÉRATURE AIR”: température ambiante lue par la

commande et affichée par le moniteur (NB: cette température correspond
à la lecture effectuée par la sonde éloignée si le contrôleur est monté sur
l’appareil, et à la lecture de la sonde interne si le contrôleur est mural et la
sonde éloignée est débranchée)

> REGISTRE “HUMIDITÉ”: humidité ambiante lue par la sonde
correspondant à la température utilisée

> REGISTRE “TEMPÉRATURE EAU”: température de l’eau lue par la sonde
correspondante (SW)

> Registre “P00”: paramètre “Configuration commande”
> Registre “T. SETPOINT ACTIF”: setpoint utilisé pour le réglage
> Registre “T. SETPOINT UTILISATEUR”: valeur de setpoint programmé

par l’utilisateur (pourrait s’écarter du setpoint actif suite à des corrections
de logiques economy, ou à l’utilisation du setpoint depuis supervision)

> Registre “VERSION LCD”: établit le type de commande et la version de
logiciel installée (0xHHSS: HH: caractère ASCII, SS:version sw)

DESCRIPTION REGISTRES DE LECTURE/ÉCRITURE [R/W]

> Registre “E/S NUMÉRIQUES 1”:

- On/Off: On/Off depuis superviseur
- S/W: Modalité de supervision (0: Rafraîchissement, 1: Chauffage)
- RE: sélection Résistance depuis supervision
- Eco: activation Economy depuis supervision
- MinT.: activation contrôle température Minimum depuis supervision
- Lock: blocage clavier (0: non bloqué, 1: bloqué)
- En.On/Off :autorisation contrôle On/Off depuis supervision
- En.S/W: autorisation contrôle modalité depuis supervision
- En.RE: autorisation sélection Résistance Électrique depuis supervision
- En.ECO: autorisation activation Economy depuis supervision
- En.MinT: autorisation sélection logique de Température Minimum depuis

supervision
- En.Set: autorisation forçage setpoint depuis supervision
- En.Min/Max: autorisation seuils setpoint depuis supervision
- En.Vel: autorisation sélection vitesse ventilateur depuis supervision

> Registre “SETPOINT - RAFRAÎCHISSEMENT”: setpoint depuis supervi-
sion pour la modalité Rafraîchissement

> Registre “SETPOINT - CHAUFFAGE”: setpoint depuis supervision pour
la modalité Chauffage

> Registre “SETPOINT MIN. – RAFRAÎCH. “: limite inférieure pour setpoint
rafraîchissement

> Registre “SETPOINT MAX. – RAFRAÎCH.. “: limite supérieure pour setpoint
rafraîchissement

> Registre “SETPOINT MIN. – CHAUFF. “: limite inférieure pour setpoint
chauffage

> Registre “SETPOINT MAX. – CHAUFF. “: limite supérieure pour setpoint
chauffage

> Registre “VITESSE”: sélection vitesse ventilateurs depuis superviseur
> Registre “CORRECTION ECONOMY”: correction setpoint dans le cas de

economy depuis superviseur (cette correction est supprimée ou ajoutée
au setpoint selon la modalité de fonctionnement)

PROCÉDURE D’AUTODIAGNOSTIC

Cette procédure permet de vérifier le fonctionnement correct des sorties du
contrôleur.
Pour l’exécution de cette procédure, se reporter aux indications suivantes:

> Porter le thermostat sur Off

> Enfoncer simultanément les touches  

> Utiliser les touches   pour modifier la valeur du moniteur jusqu’à

la valeur du d’autodiagnostic (030), puis appuyer sur .

Apparaîtra l’image-écran suivante:

> Appuyer sur la touche   pour allumer successivement les différentes

sorties du thermostat.

Symbole Actionnement Bornes

Vitesse extra-minimum N-V10

Vitesse minimum N-V1

Vitesse moyenne N-V2

Vitesse maximum N-V3

Vanne N-Vc

Résistance

Deuxième vanne N-Vh

aucun symbole Aucune sortie active

Il est possible de vérifier, une par une, les sorties du contrôleur électronique en
observant le composant correspondant (vanne, ventilateur) ou bien  en
contrôlant la présence de tension (230V) sur les bornes correspondantes.

> Appuyer sur la touche    pour quitter la procédure d’autodiagnostic

(après quelques minutes le thermostat quittera automatiquement la modalité)

niveau001:
saisie MdP

Bit 15 Bit 14 Bit 13 Bit 12 Bit 11 Bit 10 Bit 9 Bit 8
En.Vel En.Min/Max En.Set En.MinT En.ECO En.RE En.S/W En.On/Off

Bit 7 Bit 6 Bit 5 Bit 4 Bit 3 Bit 2 Bit 1 Bit 0
- - Lock MinT Eco RE S/W ON/OFF

H

L
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CARTE ÉLECTRONIQUE (VOIR FIGURE 9)

où:

Vc Vanne (230 V)

Vh Vanne Chaud / Résistance (230 V)

V0 Vit.extra-minimum (230 V)

V1 Vit. minimum (230 V)

V2 Vit. moyenne (230 V)

V3 Vit. maximum (230 V)

N Neutre

L Phase

PE Terre

A-B-GND RS 485

SU Sonde humidité éloignée

SW Sonde eau

SA Sonde air éloignée

DI1 Entrée num.1

CI12 Commun DI1-2

DI2 Entrée num. 2

NB:
> Pour les connexions de puissance utiliser un câble d’1 mm2 de section
> Pour les entrées digitales utiliser un câble de type AWG 24
> Pour les prolongations des sondes et RS485 utiliser un câble blindé de

type AWG 24

SCHÉMAS ÉLECTRIQUES

(Voir annexe Schémas Électriques)

Table Unité/Schémas

Table Configurations/Schémas

UNITÉ TYPE CONFIGURATION SCHÉMA

4-5-6-16-17-18- FC66002552
28-29-30-34-35-36 FC66002553

   AREO  -   1-2-3-25-26-27 AP66000606
   CSW  -   1-2-3-13-14-15-25-26-27-31-32-33 WC66000079

1-2-3-13-14-15-25-26-27-31-32-33 FC66002554
7-8-9-19-20-21-37 FC66002555

   FLAT  -   1-2-3-13-14-15-25-26-27-31-32-33 FC66002551
4-5-6-16-17-18-28-29-30-34-35-36 UT66000887

10-11-12-22-23-24-38 UT66000890
1-2-3-13-14-15-25-26-27-31-32-33 UT66000889

7-8-9-19-20-21-37 UT66000892
12/22 TRIF. 7-8-9-19-20-21-37 UT66000894

1-2-3-13-14-15-25-26-27-31-32-33 UT66000888
7-8-9-19-20-21-37 UT66000891

30 TRIF 7-8-9-19-20-21-37 UT66000893
   WH  -   1-2-3-13-14-15-25-26-27 FC66002556

2X1 -  
ESTRO  -  
FLAT -  
UTN  -  

AREO  -  
CSW  -  
PWN  -  
WH  -  

   KP

FC66002557

FC66002558

   PWN
 -  

   UTN

06/22

30

   2X1
 -  

   ESTRO
 -  

CONFIG. UNITÉ SCHÉMA

AREO AP66000606
   CSW WC66000079

   ESTRO FC66002554
   FLAT FC66002551

UT66000889
UT66000888

   WH FC66002556
   2X1 FC66002552

   PWN UT66000887
   ESTRO FC66002555

UT66000892
UT66000894
UT66000891
UT66000893

10-11-12    PWN UT66000890
   CSW WC66000079

   ESTRO FC66002554
   FLAT FC66002551

UT66000889
UT66000888

   WH FC66002556
   2X1 FC66002552

   PWN UT66000887
   ESTRO FC66002555

UT66000892
UT66000894
UT66000891
UT66000893

22-23-24    PWN UT66000890
AREO AP66000606

   CSW WC66000079
   ESTRO FC66002554
   FLAT FC66002551

UT66000889
UT66000888

   WH FC66002556
   2X1 FC66002553

   PWN UT66000887
   CSW WC66000079

   ESTRO FC66002554
   FLAT FC66002551

UT66000889
UT66000888

   2X1 FC66002553
   PWN UT66000887

   ESTRO FC66002555
UT66000892
UT66000894
UT66000891
UT66000893

38    PWN UT66000890

13-14-15
   UTN

16-17-18

19-20-21
   UTN

01-02-03

   UTN

04-05-06

07-08-09
   UTN

34-35-36

37
   UTN

25-26-27

   UTN

28-29-30

31-32-33

   UTN
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SCHÉMAS ÉLECTRIQUES

Légendes des symboles des schémas électriques:

Vo Vitesse extra-minimum
V1 Vitesse minimum
V2 Vitesse Moyenne
V3 Vitesse Maximum
L Phase
PE Terre
N Neutre
RE Résistance électrique
SW Sonde Eau
SA Sonde Air
SU Sonde humidité
BK Noir (Vit. Maximum)
BU Bleu (Vit. Moyenne)
RD Rouge (Vit. extra-minimum/minimum)
WH Blanc (commun)
GY Gris
BN Marron (Vit. Minimum)
GN Vert
YE Jaune
MS Microinterrupteur Défl.
DI1 Entrée num.1
DI2 Entrée num.2
CI12 Commun entrées digitales
A/B/GND RS 485
F Fusible (non fourni)
IL Interrupteur de ligne (non fourni)
CN Bornier terminal
RHC Sélecteur Chauff./Rafraich. à distance
EXT Contact ON/OFF éloigné
KP Carte de puissance pour gérer 4 unités
IPM Carte de puissance pour unités de type UTN
M Moteur ventilateur
VHC Électrovanne Rafr./Chauff.
VC Électrovanne Refroidissement
VH Électrovanne Chauffage
TSA Thermostat de sécurité automatique
TSM Thermofusible de sécurité
SC Boîtier connexions
..... Branchements électriques incombant à l’installateur
ECONOMY Sélecteur éloigné COMFORT / ECONOMY

INSTALLATION MURALE DU CONTRÔLEUR

NB: pour l’installation murale il est recommandé dìutiliser un boîtier électrique
derrière le contrôleur, dans lequel seront logés les câbles.

NB: avant l’installation éliminer soigneusement la pellicule de protection du
moniteur. Des auréoles sombres pourraient apparaître sur le moniteur, qui
disparaîtront au bout de quelques secondes. Elles n’indiquent pas la présence
de défauts.
INSTRUCTIONS DE MONTAGE MURAL
1. Retirer la vis de fermeture du contrôleur (FIGURE 10).
2. Si l’on utilise un boîtier 503 à encastrer, faire passer les câbles par

l’ouverture prévue sur la base du contrôleur et utiliser les trous prévus
pour la fixation (FIGURE 11).

3. En alternative, réaliser sur le mur les trous à l’endroit auquel le contrôleur
doit être installé, à hauteur des des orifices de fixation (5 x 8 mm)
présents à la base du contrôleur; faire passer les câbles par l’ouverture
prévue sur la base et la fixer au mur (précédemment percé) à l’aide des
vis) (FIGURE 12).

4. Procéder aux branchements électriques sur le bornier de l’unité
terminale en suivant les indications du schéma électrique correspondant.

5. Refermer le contrôleur en utilisant la vis retirée comme indiqué au point
1.

DONNÉES TECHNIQUES
90-250Vac 50/60Hz

Puissance 8W

Fusible de protection 500mA retardé

Temp. de fonctionnement Plage 0-50°C

Temp. de stockage Plage -10-60°C

Degré de protection IP30

Norm.Ouvert 5A @ 240V (Résistif)

Isolation distance bobine-contact 8mm

4000V diélectrique bobine -relais

Température ambiante max.: 105°C

Connecteurs 250V 10A

Contact libre

Courant de fermeture 2mA

Max résistance de fermeture 50 Ohm

Entrées analogiques Sondes de température et humidité relative

Sorties de puissance Relais (voir ci-dessus)

Sonde NTC 10K Ohm @25°C 

Plage -25-100°C

Sonde de type résistif

Plage 20-90%RH
Sonde d’humidité

Alimentation

Relais

Entrées numériques

Sondes de Température
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ALLGEMEINE MERKMALE

Die LCD-Steuerung wurde für die Steuerung aller Klimaanlagenterminals der Galletti-
Baureihe mit Einphasen-Asynchronmotor mit mehreren Geschwindigkeiten entwickelt.
Gegenüber der Basisversion ist eine fortschrittliche Feuchtigkeitsmanagement und
serielle Kommunikation, ERGO-Lösungen (Abbildung 1) oder SMALL.
Die Lösung ERGO sieht den Anschluss aller Steuerungen (bis zu 247) an die
Betriebssoftware mittels Verbindungsbus RS485 vor, wobei das Modbus-
Protokoll in jeder Steuerung integriert ist. An das Überwachungssystem kann
auch die Kühlmaschine (oder die Wärmepumpe) angeschlossen werden und
die Betriebssoftware analysiert die Anlagendaten und passt den Betrieb der
Anlage an die realen Bedingungen an.
Die Lösung SMALL (Abbildung 2) realisiert ein Master-Slave-System (bis zu
247 Slave-Terminals), in denen eine der Mikroprozessorsteuerungen die
Funktion des Masters ausübt und alle die anderen Slave-Elemente kontrolliert.
Die Verbindung wird auch in diesem Fall über den RS485-Bus hergestellt, der
aus einem einfachen Abschirmkabel mit 2 Leitern besteht.

In der Lösung  ERGO kann die Betriebssoftware der LCD-Steuerung 4
verschiedene Freiheitsgrade zuweisen, je nach Typ der per Software zugewiesenen
Fernbedienung:

> LOKAL: Alle Funktionen sind an der Steuerung zugänglich: Wahl der
Geschwindigkeit, Temperatur, Einstellung des Kühl- oder Heizbetriebs. Alle
Betriebsparameter werden jedoch vom System gelesen.

> FERNSTEUERUNG A - maximale Freiheit: Die Betriebsart wird per Software
eingestellt, alle anderen Funktionen sind an der Steuerung zugänglich, von
der Wahl der Geschwindigkeit bis zur Wahl der Temperatur. Alle
Betriebsparameter werden vom System gelesen.

> FERNSTEUERUNG B - beschränkte Freiheit: Der Benutzer kann die
Lüftungsgeschwindigkeit wählen und die Temperatur um +/- ? set
gegenüber dem von der Software festgelegten Wert variieren. Die Betriebsart
wird automatisch vom Betriebsprogramm eingestellt.

> FERNSTEUERUNG C - blockiert: An der Bedientafel, die vollständig von der
Software gesteuert wird, kann keine Funktion eingegeben werden.

In der Version SMALL schickt der Master (der durch die Adresse 255
gekennzeichnet ist), folgende Informationen an die Slave-Steuerungen:
(1) Betriebsart (Kühlung oder Heizung)
(2) Sollwert der Raumtemperatur.

Jede Slave-Steuerung behält die Steuerung des Geschwindigkeitsschalters und
die Einstellung der Raumtemperatur ist mit einem Delta von ± 2°C um den von
der Master-Steuerung übermittelten Einstellwert möglich.

HAUPTFUNKTIONEN UND AUSSTATTUNG:

> Regulierung der Lufttemperatur durch automatische Änderung der
Ventilatorgeschwindigkeit.

> Regulierung der Lufttemperatur durch On-/Off schalten des Ventilator bei
einer bestimmtem Temperatur.

> Steuerung der On/Off-Ventile für Klimaanlagen mit zwei oder vier Rohren.
> Steuerung des Widerstands zur Unterstützung der Heizung.
> Umschaltung Kühlung/Heizung auf folgende Arten:

- manuell an der Maschine
- manuell fernbedient (zentral)
- automatisch in Abhängigkeit von der Wassertemperatur
- automatisch in Abhängigkeit von der Lufttemperatur

> Entfeuchtungsfunktion
> Serielle Schnittstelle

Außerdem besitzt sie:
> einen spannungsfreien Kontakt für externe Freigabe (zum Beispiel

Fensterkontakt, Fern-EIN/AUS, Positionssensor usw.), der den Betrieb des
Geräts ein- oder ausschalten kann (Kontaktlogik: siehe
Konfigurationsparameter Platine).

> einen spannungsfreien Kontakt für zentrale Fernumschaltung Kühlung/
Heizung (Kontaktlogik: siehe Konfigurationsparameter Platine).

> einen spannungsfreien Kontakt für die Ferneinschaltung der Economy-
Funktion (Kontaktlogik: siehe Konfigurationsparameter Platine).

> eine externe Temperatursonde für das Wasser (Zubehör);
> eine interne Temperatursonde
> eine interne Luftfeuchtigkeitssonde
> Externe Lufttemperatursonde (Zubehör) (diese Sonde wird, wenn vorhanden,

an Stelle der internen Sonde zum Ablesen der Raumtemperatur benutzt).
> eine externe Luftfeuchtigkeitssonde (Zubehör - in Kombination mit der

externen Temperatursonde benutzt).

Die Schalttafel besteht aus:
> LCD-Display
> Tastatur

LCD-DISPLAY (SIEHE ABBILDUNG 3)
(1) Raumtemperatur

(2) Raumluftfeuchtigkeit

(3) Eingestellte Temperatur

ON Status der Lüfter. Blinken zeigt an, dass die Ventilatoren still stehen
und auf die Anforderung des Thermostaten warten. Wenn das
Symbol anhaltend leuchtet, sind die Ventilatoren in Betrieb.

OFF Status der Lüfter. Ventilatoren stehen still, weil die Geschwindigkeit
auf Off gestellt oder der Befehl Aus gegeben wurde.

AUTO Automatische Lüftungslogik

Ventilatorgeschwindigkeit

Betriebsart: Kühlung. Blinken bedeutet, dass die Freigabe des
Lüftungsbetriebs von der Wasserseite fehlt.

Betriebsart: Heizung. Blinken bedeutet, dass die Freigabe des

Lüftungsbetriebs von der Wasserseite fehlt.

Entfeuchtung. Blinken zeigt an, dass die Freigabe für die

Entfeuchtung fehlt; wenn das Symbol anhaltend leuchtet, bedeutet
dies, dass diese Funktion eingeschaltet ist.

Option Economy eingeschaltet

Alarmanzeige

Mindesttemperaturkontrolle

Ventil offen

Elektrischer Widerstand. Blinkt das Symbol, weist dies darauf hin,
dass der Widerstand nur ausgewählt wurde; leuchtet das Symbol
kontinuierlich, weist dies darauf hin, dass der Widerstand in Betrieb
ist (ab Release M04)

Serielle Schnittstelle aktiv. Das blinkende Symbol zeigt an, dass die
Steuerung in Zentralisierung C ist (Lösung ERGO) oder dass sie
der Master eines SMALL-Netzes ist.
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TASTATUR (SIEHE ABBILDUNG 4)

Taste On/Off: Ein-/Ausschalten Thermostat.  Während der Prozedur

zur Parameteränderung kehrt man damit wieder zum Normalbetrieb
zurück.

Tasten Up und Down: Änderung der Regeltemperatur des Thermostaten

(Heizung:[5.0-30.0], Kühlung:

[10.0-35.0]).  Während der Prozedur zur Parameteränderung werden sie
zum Auswählen der Parameter oder zur Änderung ihres Werts benutzt.

Tasten SEL: Im Heizbetrieb Wahl des Elektrowiderstands als

Hilfsfunktion.

Tasten Mode: Wahl der Betriebsart Heizung / Kühlung

Tasten Fan: Wahl der Betriebsgeschwindigkeit

Tasten EC: Wahl der Betriebsart Economy

AKTIVE TASTENKOMBINATIONEN

    

Bei Thermostat auf Off: Zugang zur Prozedur Parameterkonfigurierung
Bei Thermostat auf On: Anzeige der momentanen Wassertemperatur

    

Wahl der Funktion Min. Lufttemperatur

    

Wahl Entfeuchtung

 

Sperre/Freigabe Tastatur (Passwort=99);

 

Ändern der Anzeigeeinstellungen (Celsius/Fahrenheit)
KONFIGURIERUNG PLATINE
Die Platine kann in Abhängigkeit von dem zu steuernden Terminal/Klimaanlage
durch Änderung einiger Parameter konfiguriert werden.
PARAMETERLISTE
> P00 = Konfigurierung Steuerung (siehe “Vorgesehene Konfigurationen”)

für die Wahl des zu steuernden Terminaltyps.
> P01 = Installationsart der Steuerung

- 000: am Terminal
-  001: Wand

> P02 = Modbus-Adresse (um die Änderung dieses Parameters wirksam
zu machen (ausgenommen den Fall des internen Austauschs von
Slave-Werten) muss am Ende der Programmierung die
Spannungsversorgung aus- und wieder eingeschaltet werden).

- 0 : Ausschalten der seriellen Schnittstelle
- 1-247: Slave
- 255: Master

> P03 = Neutrale Zone [20-50°C/10]; dieser Parameter wird bei
Konfigurationen mit automatischer Umschaltung Kühlbetrieb/
Heizbetrieb auf Grund der Lufttemperatur benutzt.

> P04 = Wassersonde:
- 0: nicht vorgesehen
- 1: vorgesehen
Auf Grund des eingegebenen Werts werden der zugehörige Sondenalarm

und die Freigabe des Elektrowiderstands gesteuert.
> P05 = Konfigurationslogik Benutzung Digitaleingänge 1 und 2:

- 0: DIN1 = - DIN2 = -
- 1: DIN1 = - DIN2 = On/Off
- 2: DIN1 = Som/Win DIN2 = -

- 3: DIN1 = Eco DIN2 = -
- 4: DIN1 = Som/Win DIN2 = On/Off
- 5: DIN1 = Eco DIN2 = On/Off
- 6: DIN1 = Som/Win DIN2 = Eco

> P06 = Benutzungslogik Digitaleingang 1:
- 0:  [offen/geschlossen] = [Kühlung/Heizung] = [-/ECO]
- 1:  [offen/geschlossen] = [Heizung/Kühlung] = [ECO/-]

> P07 = Benutzungslogik Digitaleingang 2:
- 0:  [offen/geschlossen] = [Off/On] = [-/ECO]
- 1:  [offen/geschlossen] = [On/Off] = [ECO/-]

> P08 = Externe Feuchtigkeitssonde
- 0 : nicht vorgesehen
- 1 : vorgesehen

Auf Grund des eingestellten Werts wird eventuell der entsprechende Sondenalarm
verwaltet.

PROZEDUR PARAMETERKONFIGURIERUNG

> Den Thermostaten auf OFF stellen  

> gleichzeitig die Tasten        drücken.

> die Tasten     benutzen, um den Displaywert zu verändern, bis

das Passwort 10 erreicht ist, dann 

Wenn es korrekt ist, kommt man zu den Parametern.

> die Tasten     benutzen, um die verschiedenen Parameter zu

durchlaufen (siehe die oben beschriebene “Parameterliste”)

> Drücken   , um die Änderung des Parameters zu aktivieren (der Wert

beginnt zu blinken)

Stufenangabe:
001= Passworteingabe

Stufenangabe:
002=
Parameterwahl

Wer t des
gewählten

Parameters
Gewählter

Parameter: P...

Stufenangabe:
003 = Parameteränderung
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PROZEDUR PARAMETERKONFIGURIERUNG

> Mit den Tasten  den Wert ändern

> Drücken , um den neu eingestellten Wert zu speichern, oder  , um

die Änderung zu annullieren

> nach Abschluss der Parameteränderungen die Taste   drücken, um die

Prozedur zu verlassen.
Anm.: Die Parametrisierungsprozedur hat eine begrenzte Dauer. Wenn diese Zeit

(etwa 2 Minuten) abgelaufen ist, geht der Thermostat wieder auf Off und
berücksichtigt nur die gespeicherten Änderungen.

VORGESEHENE KONFIGURATIONEN (PARAMETER P00)

Die LCD-Steuerung kann je nach Systemtyp auf verschiedene Arten konfiguriert werden.
Die diversen Konfigurationen erhält man, indem man den Parameter P00 entsprechend
konfiguriert (siehe Prozedur Parameterkonfigurierung Steuerung).

001
> Rohrzahl Anlage: 2
> Ventil: NEIN
> Widerstand: NEIN
> Lüftungsgeschwindigkeit: 3
> Umschaltlogik Sommer/Winter: LOKALE VON HAND

002
> Rohrzahl Anlage: 2
> Ventil: NEIN
> Widerstand: NEIN
> Lüftungsgeschwindigkeit: 3
> Umschaltlogik Sommer/Winter: FERNSTEUERUNG VON HAND

003
> Rohrzahl Anlage: 2
> Ventil: NEIN
> Widerstand: NEIN
> Lüftungsgeschwindigkeit: 3
> Umschaltlogik Sommer/Winter: AUTOMATISCHE WASSERSEITE

004
> Rohrzahl Anlage: 2
> Ventil: NEIN
> Widerstand: NEIN
> Lüftungsgeschwindigkeit: 4
> Umschaltlogik Sommer/Winter: LOKALE VON HAND

005
> Rohrzahl Anlage: 2
> Ventil: NEIN
> Widerstand: NEIN
> Lüftungsgeschwindigkeit: 4
> Umschaltlogik Sommer/Winter: FERNSTEUERUNG VON HAND

006
> Rohrzahl Anlage: 2
> Ventil: NEIN
> Widerstand: NEIN
> Lüftungsgeschwindigkeit: 4
> Umschaltlogik Sommer/Winter: AUTOMATISCHE WASSERSEITE

007
> Rohrzahl Anlage: 2
> Ventil: NEIN
> Widerstand: JA
> Lüftungsgeschwindigkeit: 3
> Umschaltlogik Sommer/Winter: LOKALE VON HAND

008
> Rohrzahl Anlage: 2
> Ventil: NEIN
> Widerstand: JA
> Lüftungsgeschwindigkeit: 3
> Umschaltlogik Sommer/Winter: FERNSTEUERUNG VON HAND

009
> Rohrzahl Anlage: 2
> Ventil: NEIN
> Widerstand: JA
> Lüftungsgeschwindigkeit: 3
> Umschaltlogik Sommer/Winter: AUTOMATISCHE LUFTSEITE

010
> Rohrzahl Anlage: 2
> Ventil: NEIN
> Widerstand: JA
> Lüftungsgeschwindigkeit: 4
> Umschaltlogik Sommer/Winter: LOKALE VON HAND

0 1 1
> Rohrzahl Anlage: 2
> Ventil: NEIN
> Widerstand: JA
> Lüftungsgeschwindigkeit: 4
> Umschaltlogik Sommer/Winter: FERNSTEUERUNG VON HAND

012
> Rohrzahl Anlage: 2
> Ventil: NEIN
> Widerstand: JA
> Lüftungsgeschwindigkeit: 4
> Umschaltlogik Sommer/Winter: AUTOMATISCHE LUFTSEITE

013
> Rohrzahl Anlage: 2
> Ventil: 2/3-WEGE
> Widerstand: NEIN
> Lüftungsgeschwindigkeit: 3
> Umschaltlogik Sommer/Winter: LOKALE VON HAND

014
> Rohrzahl Anlage: 2
> Ventil: 2/3-WEGE
> Widerstand: NEIN
> Lüftungsgeschwindigkeit: 3
> Umschaltlogik Sommer/Winter: FERNSTEUERUNG VON HAND
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VORGESEHENE KONFIGURATIONEN (PARAMETER P00)

015
> Rohrzahl Anlage: 2
> Ventil: 2/3-WEGE
> Widerstand: NEIN
> Lüftungsgeschwindigkeit: 3
> Umschaltlogik Sommer/Winter: AUTOMATISCHE WASSERSEITE

016
> Rohrzahl Anlage: 2
> Ventil: 2/3-WEGE
> Widerstand: NEIN
> Lüftungsgeschwindigkeit: 4
> Umschaltlogik Sommer/Winter: LOKALE VON HAND

017
> Rohrzahl Anlage: 2
> Ventil: 2/3-WEGE
> Widerstand: NEIN
> Lüftungsgeschwindigkeit: 4
> Umschaltlogik Sommer/Winter: FERNSTEUERUNG VON HAND

018
> Rohrzahl Anlage: 2
> Ventil: 2/3-WEGE
> Widerstand: NEIN
> Lüftungsgeschwindigkeit: 4
> Umschaltlogik Sommer/Winter: AUTOMATISCHE WASSERSEITE

019
> Rohrzahl Anlage: 2
> Ventil: 3-WEGE
> Widerstand: JA
> Lüftungsgeschwindigkeit: 3
> Umschaltlogik Sommer/Winter: LOKALE VON HAND

020
> Rohrzahl Anlage: 2
> Ventil: 3-WEGE
> Widerstand: JA
> Lüftungsgeschwindigkeit: 3
> Umschaltlogik Sommer/Winter: FERNSTEUERUNG VON HAND

021
> Rohrzahl Anlage: 2
> Ventil: 3-WEGE
> Widerstand: JA
> Lüftungsgeschwindigkeit: 3
> Umschaltlogik Sommer/Winter: AUTOMATISCHE LUFTSEITE

022
> Rohrzahl Anlage: 2
> Ventil: 3-Wege
> Widerstand: JA
> Lüftungsgeschwindigkeit: 4
> Umschaltlogik Sommer/Winter: LOKALE VON HAND

023
> Rohrzahl Anlage: 2
> Ventil: 3-WEGE
> Widerstand: JA
> Lüftungsgeschwindigkeit: 4
> Umschaltlogik Sommer/Winter: FERNSTEUERUNG VON HAND

024
> Rohrzahl Anlage: 2
> Ventil: 3-WEGE
> Widerstand: JA
> Lüftungsgeschwindigkeit: 4
> Umschaltlogik Sommer/Winter: AUTOMATISCHE LUFTSEITE

025
> Rohrzahl Anlage: 4
> Ventil: NEIN
> Widerstand: NEIN
> Lüftungsgeschwindigkeit: 3
> Umschaltlogik Sommer/Winter: LOKALE VON HAND

026
> Rohrzahl Anlage: 4
> Ventil: NEIN
> Widerstand: NEIN
> Lüftungsgeschwindigkeit: 3
> Umschaltlogik Sommer/Winter: FERNSTEUERUNG VON HAND

027
> Rohrzahl Anlage: 4
> Ventil: NEIN
> Widerstand: NEIN
> Lüftungsgeschwindigkeit: 3
> Umschaltlogik Sommer/Winter: AUTOMATISCHE LUFTSEITE

028
> Rohrzahl Anlage: 4
> Ventil: NEIN
> Widerstand: NEIN
> Lüftungsgeschwindigkeit: 4
> Umschaltlogik Sommer/Winter: LOKALE VON HAND

029
> Rohrzahl Anlage: 4
> Ventil: NEIN
> Widerstand : NEIN
> Lüftungsgeschwindigkeit: 4
> Umschaltlogik Sommer/Winter: FERNSTEUERUNG VON HAND

030
> Rohrzahl Anlage: 4
> Ventil: NEIN
> Widerstand: NEIN
> Lüftungsgeschwindigkeit: 4
> Umschaltlogik Sommer/Winter: AUTOMATISCHE LUFTSEITE
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VORGESEHENE KONFIGURATIONEN (PARAMETER P00)

031
> Rohrzahl Anlage: 4
> Ventil: 2/3-WEGE
> Widerstand: NEIN
> Lüftungsgeschwindigkeit: 3
> Umschaltlogik Sommer/Winter: LOKALE VON HAND

032
> Rohrzahl Anlage: 4
> Ventil: 2/3-WEGE
> Widerstand: NEIN
> Lüftungsgeschwindigkeit: 3
> Umschaltlogik Sommer/Winter: FERNSTEUERUNG VON HAND

033
> Rohrzahl Anlage: 4
> Ventil: 2/3-WEGE
> Widerstand: NEIN
> Lüftungsgeschwindigkeit: 3
> Umschaltlogik Sommer/Winter: AUTOMATISCHE LUFTSEITE

034
> Rohrzahl Anlage: 4
> Ventil: 2/3-WEGE
> Widerstand : NEIN
> Lüftungsgeschwindigkeit: 4
> Umschaltlogik Sommer/Winter: LOKALE VON HAND

035
> Rohrzahl Anlage: 4
> Ventil: 2/3-WEGE
> Widerstand : NEIN
> Lüftungsgeschwindigkeit: 4
> Umschaltlogik Sommer/Winter: FERNSTEUERUNG VON HAND

036
> Rohrzahl Anlage: 4
> Ventil: 2/3-WEGE
> Widerstand: NEIN
> Lüftungsgeschwindigkeit: 4
> Umschaltlogik Sommer/Winter: AUTOMATISCHE LUFTSEITE

037
> Rohrzahl Anlage: 4
> Ventil: NEIN
> Widerstand: JA
> Lüftungsgeschwindigkeit: 3
> Umschaltlogik Sommer/Winter: LOKALE VON HAND

038
> Rohrzahl Anlage: 4
> Ventil: NEIN
> Widerstand: JA
> Lüftungsgeschwindigkeit: 4
> Umschaltlogik Sommer/Winter: LOKALE VON HAND

SERIELLE SCHNITTSTELLE

Anschluss an das Kommunikationsnetz RS485
Das Kommunikationsnetz in Form einer Busstruktur besteht aus einem 2-
adrigen geschirmten Kabel, das direkt an die seriellen Schnittstellen RS485 der
Steuerungen (Klemmen A, B und GND) angeschlossen ist.
“Zur Erstellung des Netzes das Kabel AWG 24 (Durchm. 0,511 mm) verwenden.”
Für ausführlichere Informationen zur Kabelwahl verweisen wir auf die "Anleitung
zu den RS485-Netzwerken" (RG66007420).

Das Kommunikationsnetz muss folgende allgemeine Struktur haben (Abbildung 5):
Abbildung 5 (1) gemeinsamer Leiter=Schirm
Abbildung 5 (2) Umsetzer RS232-RS485
Abbildung 5 (3) Pull up
Abbildung 5 (4) Pull down
Abbildung 5 (5) Abschluss

wobei LT die Abschlusswiderstände an den Enden des Netzes darstellen.
Anm:
(1) Die Polarität der Verbindung einhalten: Mit A(+) und B(-) angegeben
(2) Masseringe (Abschirmung gegen Erde nur an einem Ende) vermeiden

Lösung “ERGO” ABBILDUNG 6
Bei der Lösung “ERGO” wird die Master-Funktion vom Personalcomputer ausgeübt,
an dem die Überwachungssoftware ERGO installiert ist. Dieser Computer ist über einen
RS232-RS485-Konverter an das Netz angeschlossen, der dieses auch versorgt.
Abbildung 6 (1) Umsetzer RS232-RS4854 (USB-RS485)

Wenn der mitgelieferte serielle Konverter benutzt wird, braucht nur an der letzten
Vorrichtung des Busses ein Abschlusswiderstand (120 Ohm) angeschlossen werden,
da ein solcher bereits im Konverter vorhanden ist.

Lösung “SMALL”
Bei der Lösung “SMALL” muss an beiden Steuerungen an den Enden des Netzes ein
Abschlusswiderstand installiert werden

EMPFOHLENES SCHEMA FÜR DIE REALISIERUNG DES NETZES (ABBILDUNG 7)
Abbildung 7 (T1) Terminal 1
Abbildung 7 (T2) Terminal 2
Abbildung 7 (T3) Terminal 3
Abbildung 7 (TN) Terminal N
Abbildung 7 (A) Umsetzer RS232-RS4854
Abbildung 7 (B) Abzweigungen (L < 20m)
Abbildung 7 (C) Hauptzweig des Netzes (L < 1000m)

ACHTUNG:
> Der Hauptzweig muss eine Länge von unter 1000 m haben.
> Jede Abzweigung darf höchstens 20 m lang sein

ACHTUNG:
> Abschirmkabel AWG24 benutzen

ACHTUNG:
> Empfohlene Farben für das Kommunikationsnetz:  A (+) Farbe Weiß, B (-) Farbe

schwarz

Falls mehrere Ebenen verkabelt werden müssen, darf NUR EIN HAUPTZWEIG realisiert
werden, um den Typ Netzbus zu gewährleisten (siehe Abbildung 8):
Abbildung 8 (T1) Terminal 1
Abbildung 8 (T2) Terminal 2
Abbildung 8 (T3) Terminal 3
Abbildung 8 (T4) Terminal 4
Abbildung 8 (TN) Terminal N
Abbildung 8 (TN + 1) Terminal N + 1
Abbildung 8 (A) 1. Ebene Hauptzweig
Abbildung 8 (B) 2. Ebene
Abbildung 8 (C) 2. Ebene Hauptzweig
Abbildung 8 (D) Abzweigungen (L < 20m)
Abbildung 8 (E) Umsetzer RS232-RS4854
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LOGIKEN

UMSCHALTUNG KÜHLUNG/HEIZUNG
Es gibt 4 verschiedene Logiken zur Wahl der Betriebsart des Thermostaten, die
auf Grund der an der Steuerung eingestellten Konfiguration definiert sind:

> Lokal: Der Benutzer wählt durch Drücken der Taste  

> Fern: in Abhängigkeit vom Zustand des Digitaleingangs DI1 (Kontaktlogik:
siehe Konfigurationsparameter Platine).

> in Abhängigkeit von der Wassertemperatur

Anm.: Bei einem Alarm der Wassersonde geht die Steuerung der Betriebsart
vorübergehend auf lokalen Betrieb zurück.
> in Abhängigkeit von der Lufttemperatur:

wobei:
> Set die mit den Pfeiltasten eingestellte Temperatur
> ZN die Neutralzone ist (Parameter P03)

Die Betriebsart des Thermostaten wird am Display durch die Symbole   

(Kühlung) und   (Heizung) angezeigt.

LÜFTUNG
Die Steuerung kann Terminals mit 3 oder 4 Geschwindigkeiten steuern.
WAHL BETRIEBSGESCHWINDIGKEIT
Mit der Taste Ventilator   kann man zwischen folgenden Geschwindigkeiten wählen:
> Automatische Geschw.: in Abhängigkeit von der eingestellten Temperatur

und der Raumlufttemperatur

- bei Konfigurationen mit 3 Geschwindigkeiten :

wobei:
1 = Min. Geschwindigkeit
2 = Mitt. Geschwindigkeit
3 = Max. Geschwindigkeit

- Bei Konfigurationen mit 4 Geschwindigkeiten :

wobei:
sm = Supermin. Geschwindigkeit
1 = Min. Geschwindigkeit
2 = Mitt. Geschwindigkeit
3 = Max. Geschwindigkeit

NB: Bei Konfigurationen mit 4 Geschwindigkeiten und Ventil wird die Lüftung
im Heizbetrieb um 0,5°C verzögert, um eine erste Phase der natürlichen
Konvektion zu ermöglichen.

> KEIN SYMBOL: Geschw. deaktiviert.: Nur im Heizbetrieb und bei
Konfigurationen mit 4 Geschwindigkeiten wählbar, lässt das Terminal nur
mit natürlicher Konvektion funktionieren.

>  Superminimale Geschw.: Nur bei Konfigurationen mit 4 Geschwindigkeiten
wählbar, benutzt die superminimale Geschwindigkeit als fest vorgegebene.

>   Minimale Geschw.

>   Mittlere Geschw.

>  Maximale Geschw.

NB: Bei fest eingestellter Geschwindigkeit entspricht die Einschaltlogik des
Ventilators der automatischen Logik.

WASSERSEITIGE FREIGABE

Der Lüftungsbetrieb ist an die Kontrolle der Wassertemperatur der Anlage
gebunden. Je nach Betriebsart gibt es unterschiedliche Freigabeschwellen
bei Heiz- und Kühlbetrieb.

Das Fehlen dieser Freigabe bei Aufruf des Thermostaten wird am Display durch Blinken
des Symbols für die eingeschaltete Betriebsart (  oder  ) angezeigt.

Diese Freigabe wird ignoriert, wenn:
> keine Wassersonde vorgesehen ist (P04 = 0) oder wenn ein Alarm vorliegt, weil

sie nicht angeschlossen ist
> im Kühlbetrieb bei Konfigurationen mit 4 Rohren

Sommer

Winter
Wassertemperatur

Sommer

Winter Lufttemperatur

KÜHLUNG

HEIZUNG

Lufttemperatur

HEIZUNG

Lufttemperatur

KÜHLUNG

HEIZUNG

Wassertemperatur

KÜHLUNG

Wassertemperatur
NEIN

NEIN
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LOGIKEN

ZWANGSSCHALTUNGEN
Die normale Lüf tungslogik wird ignorier t in besonderen
Zwangsschaltungssituationen, die für die richtige Steuerung der Temperatur
oder des Terminalbetriebs notwendig sein können. Sie können auftreten:
im Kühlbetrieb:
> bei Steuerung an der Maschine (P01 = 0) und Konfigurationen mit

Ventil: Die minimale Geschwindigkeit wird beibehalten, auch wenn die
Temperatur erreicht ist.

> Bei Steuerung an der Maschine und Konfigurationen ohne Ventil: Alle 10
Minuten Stillstandszeit des Ventilators wird dieser für 2 Minuten bei mittlerer
Geschwindigkeit eingeschaltet, damit die Luftsonde eine zuverlässigere
Messung der Raumtemperatur vornehmen kann.

im Heizbetrieb
> bei eingeschaltetem Widerstand: Die Lüftung wird bei mittlerer

Geschwindigkeit zwangseingeschaltet.
> Wenn der Widerstand ausgeschaltet ist, wird für 2 Minuten eine

Nachlüftung bei mittlerer Geschwindigkeit durchgeführt.  (Anm.: Diese
Lüftung wird zu Ende gebracht, auch wenn der Thermostat ausgeschaltet
wird oder in den Kühlbetrieb gewechselt wird).

DISPLAY

Am Display werden angezeigt: der Status des Ventilators

> On blinkt: Ventilator in Standby
> On leuchtet: Ventilator eingeschaltet
> OFF: Ventilator ausgeschaltet, um nur mit natürlicher Konvektion zu arbeiten

und die momentane oder (bei Ventilator in Standby) die gewählte
Betriebsgeschwindigkeit (mit eventueller Anzeige der “automatischen” Logik)

>  superminimale Geschw.
>  Minimale Geschw.
>  Mittlere Geschw.
>  Maximale Geschw.

Anm.: Wenn die momentane Geschwindigkeit anders ist als die vom Benutzer
gewählte (bei Zwangsschaltung), wird bei einem ersten Drücken der

Taste Fan die gewählte Geschwindigkeit angezeigt; durch weiteres

Drücken wird diese Einstellung verändert.

VENTIL

Die Steuerung kann 2- oder 3-Wege-Ventile vom ON/OFF-Typ mit einer
Netzspannung von 230 V steuern.

ÖFFNUNG
Die Öffnung des Ventils wird auf Grund der Arbeitseinstellung und der
Lufttemperatur gesteuert.

WASSERSEITIGE FREIGABE
Die Kontrolle der Wassertemperatur für die Freigabe der Öffnung betrifft nur
Konfigurationen mit 3-Wege-Ventilen und Elektrowiderstand.
In diesen Konfigurationen wird eine Kontrolle der Wasser temperatur
durchgeführt bei:
> Heizung mit Widerstand: Der Betrieb des Widerstands bewirkt eine

Zwangslüftung; daher ist ein Durchfluss von zu kaltem Wasser durch das
Terminal zu vermeiden.

> Nachlüftung bei Ausschalten des Widerstands: Sie läuft bis zum Ablauf
der festgesetzten Zeit weiter, auch bei einem Wechsel der Betriebsart;
während dieser Nachlüftung fällt die wasserseitige Freigabe mit der für die
Lüftung zusammen.

DISPLAY
Das eingeschaltete Ventil wird am Display durch das Symbol   angezeigt.

ELEKTROWIDERSTAND

Der Elektrowiderstand ist eine Vorrichtung, die als eventuelle Unterstützung in
der Heizungsphase behandelt wird (Wassersonde SW zwingend
vorgeschrieben).

WAHL
Wenn in der Konfiguration vorgesehen, kann der Widerstand im Heizbetrieb

mit der Taste Sel    gewählt werden.

EINSCHALTUNG

Der Elektrowiderstand wird, wenn er vom Benutzer gewählt wurde, auf
Anforderung des Thermostaten auf Grund der Raumtemperatur benutzt.
Anm.: Das Einschalten bewirkt eine Zwangslüftung.

HEIZUNG

Lufttemperatur

KÜHLUNG

Lufttemperatur

Wassertemperatur

Lufttemperatur



49 FC66002605 - rev. 02
È severamente vietata la riproduzione anche parziale di questo manuale / All copying, even partial, of this manual is strictly forbidden

MYCOMFORT MEDIUM

D

ELEKTROWIDERSTAND

WASSERSEITIGE FREIGABE

Die Einschaltfreigabe des Widerstands ist an die Kontrolle der Wassertemperatur
gebunden. Nachstehend wird die entsprechende Freigabelogik gezeigt:
Diese Freigabe wird nicht gegeben, wenn keine Wassersonde vorgesehen
oder wenn sie nicht angeschlossen ist.

DISPLAY
Am Display werden folgende Informationen angezeigt:
> Widerstand vom Benutzer gewählt:  Symbol  blinkt
> Widerstand eingeschaltet:   Symbol  leuchtet

ECONOMY
Die Funktion Economy sieht eine Korrektur des Vorgabewerts um 2,5°C und
eine Zwangsschaltung der minimalen Geschwindigkeit vor, um den Betrieb
des Terminals zu reduzieren.

> Kühlung Set +2,5°C
> Heizung:  Set -2,5°C

EINSCHALTUNG

Die Funktion wird durch Drücken der Taste    eingeschaltet.

DISPLAY
Am Display wird die Funktion Economy durch

das Symbol   angezeigt.

MINDESTTEMPERATURKONTROLLE

Mit dieser Logik kann bei ausgeschaltetem Thermostaten dafür gesorgt werden,
dass die Raumtemperatur nicht zu stark absinkt, indem das Terminal
gegebenenfalls für die notwendige Zeit auf Heizbetrieb geht.
Wenn der Elektrowiderstand vorhanden ist, wird er nur dann benutzt, wenn er
vorher als Hilfsvorrichtung für den Heizbetrieb gewählt wurde.

WAHL
Die Steuerung der Mindesttemperaturkontrolle kann bei ausgeschaltetem

Thermostaten durch gleichzeitiges Drücken der Tasten     erfolgen.

Mit derselben Tastenkombination wird diese Betriebsart auch ausgeschaltet.

EINSCHALTUNG
Wenn diese Kontrolle gewählt wird, schaltet sich das Terminal ein, wenn die
Raumtemperatur unter 9°C absinkt.

Wenn die Temperatur wieder auf über 10°C gebracht ist, schaltet sich der
Thermostat wieder aus.
Anm.: Ein eventuelles Abschalten über einen Digitaleingang sperrt diese Logik.

DISPLAY
Am Display werden folgende Informationen angezeigt:

> Steuerung Mindesttemperaturkontrolle gewählt: Symbol 
> Steuerung Mindesttemperaturkontrolle aktiv: Meldung Defr

ENTFEUCHTUNG

Die Entfeuchtungsfunktion, die nur im Kühlbetrieb anwendbar ist, lässt das
Terminal so funktionieren, dass die zum Zeitpunkt der Einschaltung der Funktion
vorhandene Luftfeuchtigkeit im Raum um 10% verringert wird.

WAHL
Die Entfeuchtung im Kühlbetrieb wird durch gleichzeitiges Drücken der Tasten

   ein- und ausgeschaltet. Wenn keine Wassersonde vorgesehen ist

(P04=0) oder bei Installationen im Gerät keine externe Feuchtigkeitssonde
vorhanden ist (P08=0), ist die Einschaltung nicht zulässig. Bei Einschaltung
wird die neutrale Zone für die automatische luftseitige Umschaltung auf 5°C
festgelegt.

LOGIK
Nach Einschaltung legt die Entfeuchtungslogik als Sollwert der Luftfeuchtigkeit
die zum Zeitpunkt der Einschaltung vorhandene Luftfeuchtigkeit minus 10%
fest. Bei einer Luftfeuchtigkeit von unter 40% wird der Sollwert auf 30%
festgelegt.
Die Lüftungsgeschwindigkeit wird auf den Mindestwert oder, wenn die
Temperatur weit über dem eingestellten Sollwer t liegt, auf mittlere
Geschwindigkeit festgelegt.

Da die Luftfeuchtigkeit auf den eingestellten Wert gebracht werden muss,
wird die Lüftung (und das Ventil, falls vorhanden) auch dann eingeschaltet,
wenn die Raumtemperatur bereits ihren Sollwert erreicht hat (sichtbar am
Symbol 3 am Display). Falls man dabei zu weit unter diese Schwelle absinkt,
wird diese Logik vorübergehend unterdrückt.

WASSERSEITIGE FREIGABE
Die Freigabe der Einschaltung der Entfeuchtung ist an die Kontrolle der Wassertemperatur
gebunden. Nachstehend wird die entsprechende Freigabelogik gezeigt:

HEIZUNG

Wassertemperatur

ON

OFF

Lufttemperatur

Minimale
Geschwindigkeit

Mittlere
Geschwindigkeit

Lufttemperatur

Unterbrochen

Wassertemperatur
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ENTFEUCHTUNG

WASSERSEITIGE FREIGABE
Wenn diese Freigabe fehlt, wird die Entfeuchtungslogik vorübergehend
unterdrückt.
Das Gleiche geschieht, wenn die Sonde getrennt wird.
Anm.: Wenn die Sollfeuchtigkeit erreicht oder die Steuerung auf Off gestellt
wird, wird die Entfeuchtung ausgeschaltet.

DISPLAY
Am Display werden folgende Informationen angezeigt:

> Entfeuchtung eingeschaltet: Symbol leuchtet 

> Entfeuchtung momentan unterbrochen: Symbol  blinkt 

ALARME

Die Steuerung verwaltet zwei Alarmtypen:
> Schwere Alarme: Sie führen zur Zwangsausschaltung des Thermostaten
> Leichte Alarme: Sie führen nicht zur Zwangsausschaltung des

Thermostaten, sperren aber eventuelle kritische Funktionen.

SCHWERE ALARME

> Code 01 = Fehler Außensonde für Lufttemperatur (bei Thermostat an
der Maschine)

> Code 02 = Fehler Innensonde für Lufttemperatur (bei Wandinstallation
des Thermostaten und nicht angeschlossener Außensonde für
Lufttemperatur)

LEICHTE ALARME

> Code 03 = Fehler Sonde Wassertemperatur
> Code 04 = Fehler externe Feuchtigkeitssonde (nur wenn die externe

Temperatursonde installiert ist)
> Code 05 = Fehler interne Feuchtigkeitssonde
Anm.: Der Alarmcode wird nur bei ausgeschaltetem Thermostaten angezeigt.

MODBUS

Das in der Steuerung implementierte Protokoll ist Modbus RTU (9600, N, 8,
2) auf RS485

IMPLEMENTIERTE FUNKTIONEN
> 0x03 : Read Holding Registers
> 0x04 : Read Input Registers
> 0x10 : Write Multiple Registers

IMPLEMENTIERTE AUSNAHMEN
Exception Code 02: Invalidate data address

LISTE ÜBERWACHUNGSPARAMETER

BESCHREIBUNG NUR-LESE-REGISTER [R]

> Register “STATUS”

- On/Off: Status Terminal (0: Off, 1=On)
- S/W: Betriebsart (0: S=Kühlung, 1: W=Heizung)
- P01: Parameter “Installation Gerät/Wand”
- Eco: Economy-Logik aktiv
- Min.T: Mindesttemperaturlogik eingeschaltet
- Alarm: Allgemeine Alarmanzeige (erscheint bei Auftreten irgendeines der

verwalteten Alarme)
- Vc: Status Digitalausgang Vc
- Vh: Status Digitalausgang Vh
- DI1: Logischer Wert Digitaleingang 1 (der physikalische Status des

Eingangs hängt von der zugeordneten Logik ab)
- DI2: Logischer Wert Digitaleingang 2 (der physikalische Status des

Eingangs hängt von der zugeordneten Logik ab)
- P07: Parameter “Logik DIN 2”
- P06: Parameter “Logik DIN 1”
- Deum: Entfeuchtung in Betrieb (0:nein, 1:ja)
- P04: Parameter “Wassersonde vorgesehen”

Alarmcode

Thermostat AUS Thermostat ON

ADRESSE REGISTER TYP ME
0 Status R -
1 Geschwindigkeit R -
2 Lufttemperatur R [°C/10]
3 Luftfeuchtigkeit R %
4 Wassertemperatur R [°C/10]
5 P00: Konfiguration R -
6 P05: Konfig. DIN R -
7 Aktiver Sollwert Temp. R [°C/10]
8 Benutzer-Sollwert Temp. R [°C/10]
9 Version LCD R -

50 Digital 1 R/W -
51  - R/W -
52 Sollwert Kühlung R/W [°C/10]
53 Sollwert Heizung R/W [°C/10]
54 Minimaler Sollwert Kühlung R/W [°C/10]
55 Maximaler Sollwert Kühlung R/W [°C/10]
56 Minimaler Sollwert Heizung R/W [°C/10]
57 Maximaler Sollwert Heizung R/W [°C/10]
58 Geschwindigkeit R/W -
59 Korrektur Economy R/W [°C/10]

Bit 15 Bit 14 Bit 13 Bit 12 Bit 11 Bit 10 Bit 9 Bit 8
- - P04 Deum P06 P07 DI2 DI1

Bit 7 Bit 6 Bit 5 Bit 4 Bit 3 Bit 2 Bit 1 Bit 0
Vh Vc Alarm MinT Eco P01 S/W On/Off

H

L
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MODBUS

> REGISTER “GESCHWINDIGKEIT”: Geschwindigkeit, mit der das Termi-
nal funktioniert

- 0: keine Lüftung aktiv
- 1: superminimale Geschwindigkeit
- 2: minimale Geschwindigkeit
- 3: mittlere Geschwindigkeit
- 4: maximale Geschwindigkeit
> REGISTER “LUFTTEMPERATUR”: Von der Steuerung abgelesene und

am Display angezeigte Raumtemperatur (Anm.: Wenn die Steuerung im
Gerät installiert ist, entspricht diese Temperatur der Ablesung der externen
Sonde, bei an der Wand installierter Steuerung und abgetrennter externer
Sonde entspricht sie der Ablesung der internen Sonde)

> REGISTER “LUFTFEUCHTIGKEIT”: Raumluftfeuchtigkeit, die die Steuerung
von der mit der benutzten Temperatursonde gekoppelten Sonde abliest

> REGISTER “WASSERTEMPERATUR”: Von der entsprechenden Sonde
abgelesene Wassertemperatur (SW)

> Register “P00”: Parameter “Konfiguration Steuerung”
> Register “AKTIVER SOLLWERT TEMP.”: Für die Regulierung benutzter Sollwert
> Register “BENUTZER-SOLLWERT TEMP.”: Vom Benutzer eingestellter Sollwert

(dieser kann in Folge von Korrekturen für Economy-Logiken oder wegen
Benutzung des Sollwerts der Überwachung vom aktiven Sollwert abweichen)

> Register “VERSION LCD”: definiert den Steuerungstyp und die installierte
Softwareversion (0xHHSS: HH: ASCII-Zeichen, SS:SW-Version)

BESCHREIBUNG LESE-/SCHREIBREGISTER [R/W]
> Register “DIGITAL 1”:

- On/Off: On/Off von Überwachung
- S/W: Überwachungsart (0: Kühlung, 1: Heizung)
- RE: Wahl Widerstand von Überwachung
- Eco: Einschaltung Economy von Überwachung
- MinT.: Einschaltung Mindesttemperaturkontrolle von Überwachung
- Lock: Sperre Tastatur (0: nicht gesperrt, 1: gesperrt)
- En.On/Off :Freigabe On/Off-Kontrolle von Überwachung
- En.S/W: Freigabe Betriebsartkontrolle von Überwachung
- En.RE: Freigabe Wahl Elektrowiderstand von Überwachung
- En.ECO: Freigabe Einschaltung Economy von Überwachung
- En.MinT: Freigabe Wahl Mindesttemperaturlogik von Überwachung
- En.Set: Freigabe Festlegung Sollwert von Überwachung
- En.Min/Max: Freigabe Sollwertgrenzen von Überwachung
- En.Vel: Freigabe Wahl Ventilatorgeschwindigkeit von Überwachung

> Register “SOLLWERT KÜHLUNG”: Sollwer t von Überwachung für
Kühlbetrieb

> Register “SOLLWERT HEIZUNG”: Sollwer t von Überwachung für
Heizbetrieb

> Register “MINIMALER SOLLWERT KÜHLUNG”: Untergrenze für Sollwert
bei Kühlbetrieb

> Register “MAXIMALER SOLLWERT KÜHLUNG”: Obergrenze für Sollwert
bei Kühlbetrieb

> Register “MINIMALER SOLLWERT HEIZUNG”: Untergrenze für Sollwert
bei Heizbetrieb

> Register “MAXIMALER SOLLWERT HEIZUNG”: Obergrenze für Sollwert
bei Heizbetrieb

> Register “GESCHWINDIGKEIT”: Wahl Ventilatorgeschwindigkeit von
Überwachung

> Register “KORREKTUR ECONOMY”: Korrektur des Sollwer ts bei
Economy-Betrieb von Überwacher (diese Korrektur wird je nach Betriebsart
vom Sollwert abgezogen oder darauf addiert)

ELBSTDIAGNOSEPROZEDUR

Mit dieser Prozedur kann das einwandfreie Funktionieren der einzelnen
Ausgänge der Steuerung überprüft werden.
Zum Ausführen der Prozedur den nachstehenden Angaben folgen:

> Den Thermostaten auf Off stellen

> gleichzeitig die Tasten     drücken.

> die Tasten    benutzen, um den Wert Displaywert zu verändern,

bis das Passwort für die Selbstdiagnose (030 erreicht ist, dann 

drücken. Es wird folgende Bildschirmseite angezeigt:

> Die Taste   drücken, um nacheinander die verschiedenen Ausgänge des
Thermostaten einzuschalten.

Symbol Aktivierung Klemmen

Superminimale Geschwindigkeit N-V10

Minimale Geschwindigkeit N-V1

Mittlere Geschwindigkeit N-V2

Maximale Geschwindigkeit N-V3

Ventil N-Vc

Widerstand

zweites Ventil N-Vh

kein Symbol kein Ausgang aktiv

Man kann die Ausgänge der Steuerelektronik einzeln überprüfen, indem man
die entsprechende Komponente (Ventil, Ventilator, ...) beobachtet oder das
Anliegen einer Spannung von 230 V an den entsprechenden Klemmen
kontrolliert.

> Die Taste      drücken, um die Selbstdiagnoseprozedur zu verlassen

(nach einigen Minuten verlässt sie der Thermostat aber auch automatisch).

Ebene 001:
Passworteingabe

Bit 15 Bit 14 Bit 13 Bit 12 Bit 11 Bit 10 Bit 9 Bit 8
En.Vel En.Min/Max En.Set En.MinT En.ECO En.RE En.S/W En.On/Off

Bit 7 Bit 6 Bit 5 Bit 4 Bit 3 Bit 2 Bit 1 Bit 0
- - Lock MinT Eco RE S/W On/Off

H

L
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PLATINE (ABBILDUNG 9)

wobei:

Vc Ventil (230 V)

Vh Warmwasserventil / Widerstand (230 V)

V0 Superminimale Geschw. (230 V)

V1 Minimale Geschw. (230 V)

V2 Mittlere Geschw. (230 V)

V3 Maximale Geschw. (230 V)

N Mittelleiter

L Phase

PE Erde

A-B-GND RS 485

SU Externe Feuchtigkeitssonde

SW Wassersonde

SA Externe Luftsonde

DI1 Digitaleingang 1

CI12 Gemeinsamer Leiter DI1-2

DI2 Digitaleingang 2

Anm:
> Für Leistungsanschlüsse Kabel mit einem Querschnitt von 1

mm 2benutzen.
> Für Digitaleingänge Kabel vom Typ AWG 24 benutzen.
> Für Sondenverlängerungen und RS485 Abschirmkabel vom Typ AWG 24

benutzen.

SCHALTPLÄNE

(siehe Anlage Schaltpläne)

Tabelle Konfigurationen/Schaltpläne

Tabelle Konfigurationen/Schaltpläne

GERÄT TYP KONFIGURATION SCHALTPLAN

4-5-6-16-17-18- FC66002552
28-29-30-34-35-36 FC66002553

   AREO  -   1-2-3-25-26-27 AP66000606
   CSW  -   1-2-3-13-14-15-25-26-27-31-32-33 WC66000079

1-2-3-13-14-15-25-26-27-31-32-33 FC66002554
7-8-9-19-20-21-37 FC66002555

   FLAT  -   1-2-3-13-14-15-25-26-27-31-32-33 FC66002551
4-5-6-16-17-18-28-29-30-34-35-36 UT66000887

10-11-12-22-23-24-38 UT66000890
1-2-3-13-14-15-25-26-27-31-32-33 UT66000889

7-8-9-19-20-21-37 UT66000892
12/22 DREHS. 7-8-9-19-20-21-37 UT66000894

1-2-3-13-14-15-25-26-27-31-32-33 UT66000888
7-8-9-19-20-21-37 UT66000891

30 DREHS. 7-8-9-19-20-21-37 UT66000893
   WH  -   1-2-3-13-14-15-25-26-27 FC66002556

2X1 -  
ESTRO  -  
FLAT -  
UTN  -  

AREO  -  
CSW  -  
PWN  -  
WH  -  

   KP

FC66002557

FC66002558

   PWN
 -  

   UTN

06/22

30

   2X1
 -  

   ESTRO
 -  

KONFIG. GERÄT SCHALTPLAN

AREO AP66000606
   CSW WC66000079

   ESTRO FC66002554
   FLAT FC66002551

UT66000889
UT66000888

   WH FC66002556
   2X1 FC66002552

   PWN UT66000887
   ESTRO FC66002555

UT66000892
UT66000894
UT66000891
UT66000893

10-11-12    PWN UT66000890
   CSW WC66000079

   ESTRO FC66002554
   FLAT FC66002551

UT66000889
UT66000888

   WH FC66002556
   2X1 FC66002552

   PWN UT66000887
   ESTRO FC66002555

UT66000892
UT66000894
UT66000891
UT66000893

22-23-24    PWN UT66000890
AREO AP66000606

   CSW WC66000079
   ESTRO FC66002554
   FLAT FC66002551

UT66000889
UT66000888

   WH FC66002556
   2X1 FC66002553

   PWN UT66000887
   CSW WC66000079

   ESTRO FC66002554
   FLAT FC66002551

UT66000889
UT66000888

   2X1 FC66002553
   PWN UT66000887

   ESTRO FC66002555
UT66000892
UT66000894
UT66000891
UT66000893

38    PWN UT66000890

13-14-15
   UTN

16-17-18

19-20-21
   UTN

01-02-03

   UTN

04-05-06

07-08-09
   UTN

34-35-36

37
   UTN

25-26-27

   UTN

28-29-30

31-32-33

   UTN
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SCHALTPLÄNE

Legende der Symbole der Elektroschaltpläne:

Vo Superminimale Geschw.
V1 minimale Geschwindigkeit
V2 mittlere Geschwindigkeit
V3 maximale Geschwindigkeit
L Phase
PE Erde
N Mittelleiter
RE Elektrowiderstand
SW Wassersonde
SA Luftsonde
SU Feuchtigkeitssonde
BK schwarz (max. Geschw.)
BU blau (mittlere Geschw.)
RD Rot (superminimale/minimale Geschw.)
WH weiß (gemeinsamer Leiter)
GY Grau
BN Braun (minimale Geschw.)
GN grün
YE gelb
MS Mikroschalter Luftklappe
DI1 Digitaleingang 1
DI2 Digitaleingang 2
CI2 gemeinsamer Leiter Digitaleingänge
A/B/GND RS 485
F Schmelzsicherung (nicht mitgeliefert)
IL Hauptschalter (nicht mitgeliefert)
CN Klemmenleiste Terminal
RHC Fernschalter Heizung/Kühlung
EXT Externer ON/OFF-Kontakt
KP Leistungsplatine zur Steuerung von 4 Terminals
IPM Leistungsplatine für UTN-Geräte
M Ventilatormotor
VHC Solenoidventil Kühl./Heiz.
VC Solenoidventil Kühlung
VH Solenoidventil Heizung
TSA automatischer Sicherheitsthermostat
TSM Thermosicherung
SC Kabelkasten
..... Vom Installateur herzustellende Elektroanschlüsse
ECONOMY Fernschalter COMFORT / ECONOMY

WANDINSTALLATION DER STEUERUNG

Anm.: Für die Wandinstallation der Steuerung empfiehlt sich die Verwendung
einer Abzweigdose zur Unterbringung der Kabel hinter der Steuerung.

NB: Vor der Installation vorsichtig die Schutzfolie vom Display abziehen; nach
Abziehen der Folie können dunkle Ränder auf dem Display erscheinen, die nach
einigen Sekunden verschwinden und kein Zeichen für einen Defekt der
Steuerung sind.
ANLEITUNGEN FÜR DIE WANDINSTALLATION
1. Die Verschlussschrauben der Steuerung abnehmen. (ABBILDUNG

10)
2. Bei Verwendung eines Einbau-Rahmenträgers 503 die Kabel durch

den Schlitz am Boden der Steuerung führen und zum Befestigen die
vorgesehenen Löcher benutzen (ABBILDUNG 11).

3. Sonst die Wand, an der die Steuerung angebracht werden soll, auf
Höhe der Befestigungsösen (5 x 8 mm) am Boden der Steuerung
anbohren; die Kabel durch den Schlitz am Boden führen und mit
Schrauben an der (vorgebohrten) Wand befestigen (ABBILDUNG 12).

4. Die Elektroanschlüsse an der Klemmenleiste des Terminals nach dem
zugehörigen Schaltplan herstellen.

5. Die Steuerung mit der unter Punkt 1 abgenommenen Schraube wieder
schließen.

TECHNISCHE DATEN

90-250 VAC 50/60 Hz

Leistung 8 W

Schutzsicherung 500 mA träge

Betriebstemperatur Bereich 0-50°C

Lagertemperatur Bereich -10-60°C

Schutzgrad IP30

Normal Open 5 A @ 240 V (resistiv)

Isolation Abstand Spule-Kontakt 8 mm

4000 V dielektrisch Spule-Relais

Raumtemperatur max.: 105°C

Steckverbinder 250 V 10 A

spannungsfreier Kontakt

Schließstrom 2 mA

Max. Schließwiderstand 50 Ohm

Analogeingänge Temperatur- und Luftfeuchtigkeitssonde

Leistungsausgänge Relais (siehe oben)

Sonden NTC 10 kOhm @ 25°C 

Bereich -25-100°C

Resistive Sonde

Bereich 20-90%RH
Luftfeuchtigkeitssonde

Versorgung

Relais

Digitaleingänge

Temperatursonden
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CARACTERÍSTICAS GENERALES

El mando LCD (monitor de cristal líquido) ha sido diseñado para actuar sobre todos
los terminales de sistema de la gama Galletti con motor asíncrono monofásico
multivelocidad. En comparación con la versión básica es una avanzada gestión de la
humedad y la comunicación en serie, las soluciones de ERGO (Figura 1) o SMALL.
La solución ERGO comporta la conexión de todos los mandos (hasta 247) al
software de gestión, mediante el bus de conexión RS485, con protocolo Modbus
integrado en cada mando. Al sistema de supervisión puede conectarse también
el chiller (o bomba de calor). El software de gestión, analizando los datos del
sistema, adaptará el funcionamiento a las condiciones reales existentes.
La solución SMALL (figura 2), es la concreción de un sistema Maestro/Esclavo
(de hasta 247 terminales esclavos), en el que uno de los mandos de
microprocesador desempeña la función de Maestro y controla todos los
restantes elementos Esclavos.
También en este caso la conexión se realiza mediante el bus RS485, que está
constituido por un simple cable apantallado de dos conductores.

En la solución ERGO el software de gestión puede atribuir al mando LCD los
cuatro diferentes grados de libertad que a continuación se indican, en función
del tipo de conexión a distancia asignada mediante el software.

> LOCAL: todas las funciones se encuentran accesibles en el mando, esto
es: selección de la velocidad y de la temperatura, programación del
funcionamiento en refrigeración o calefacción. En cualquier caso, todos
los parámetros de funcionamiento son leídos por el sistema.

> CONEXIÓN A DISTANCIA A. Libertad máxima: esta modalidad es
programada por vía software; todas las restantes funciones se encuentran
accesibles en el  mando, desde la selección de la velocidad hasta la
selección de la temperatura. Todos los parámetros de funcionamiento son
leídos por el sistema.

> CONEXIÓN A DISTANCIA B. Libertad vigilada: el usuario puede elegir la
velocidad de ventilación y modificar la temperatura en +/- ? set respecto
del valor fijado a través del software. La modalidad de funcionamiento es
dispuesta automáticamente por el programa de gestión.

> CONEXIÓN A DISTANCIA C. Bloqueado: Ninguna función puede ser activada
en el panel de mando, que es enteramente gestionado por el software.

En la versión SMALL el maestro (que es identificado mediante la dirección 255)
envía a los mandos esclavos las siguientes informaciones:
(1) modalidad de funcionamiento (refrigeración o calefacción)
(2) setpoint para la temperatura ambiente.

Cada mando Esclavo mantiene la gestión del selector de las velocidades y la
regulación de la temperatura ambiente está permitida con un delta de ± 2 °C
en torno al valor del set point enviado por el mando maestro.

FUNCIONES PRINCIPALES Y EQUIPAMIENTO:

> Regulación de la temperatura del aire mediante variación automática de la
velocidad del ventilador.

> Regulación de la temperatura del aire mediante on/off del ventilador con
una velocidad fija.

> Gestión de válvulas On/Off para sistemas de dos o cuatro tubos.
> Gestión de resistencia para soporte en calefacción.
> Modificación enfriamiento/calentamiento en las siguientes modalidades:

- manual a bordo
- manual a distancia (centralizada)
- automática, en función de la temperatura del agua
- automática, en función de la temperatura del aire.

> Función de Deshumidificación
> Comunicación Serie

Además está provisto de:
> contacto limpio para consentimiento externo (por ejemplo; contacto

ventana, ON/OFF remoto, sensor de presencia, etc.) que puede habilitar o
inhabilitar el funcionamiento de la unidad (lógica de contacto: ver
parámetros de configuración de la tarjeta).

> contacto limpio para conmutación Refrigeración/Calefacción remota
centralizada (lógica de contacto: ver parámetros de configuración de la
tarjeta).

> contacto limpio para la habilitación de la función economy desde remoto
(lógica contacto: ver parámetros de configuración de la tarjeta).

> sonda remota de temperatura para el agua (accesorio).
> sonda de temperatura, interna
> sonda de humedad, interna
> sonda remota de temperatura para el aire (accesorio) (en caso de estar

presente, esta sonda se utiliza en lugar de la sonda interna para leer la
temperatura ambiente).

> sonda remota de humedad (accesorio, debe utilizarse en combinación
con la sonda remota de temperatura).

El panel de mando está compuesto por:
> monitor LCD
> teclado

MONITOR LCD (VÉASE FIGURA 3)
(1) Temperatura ambiente

(2) humedad ambiente

(3) temperatura programada

ON estado ventiladores. El encendido intermitente indica que los
ventiladores están detenidos en espera de la llamada de parte del
termostato. El encendido del símbolo con luz fija indica que los
ventiladores están funcionando.

OFF estado ventiladores. Ventiladores detenidos debido a que la
velocidad está dispuesta en Off o a que el mando está apagado.

AUTO lógica de ventilación automática

velocidad ventilador

modalidad de funcionamiento: Refrigeración. Su encendido
intermitente indica ausencia del consentimiento agua para el
funcionamiento de la ventilación.

modalidad de funcionamiento: Calefacción. Su encendido

intermitente indica ausencia del consentimiento agua para el
funcionamiento de la ventilación.

Deshumidicación. El encendido intermitente indica falta de

consentimiento para la deshumidificación; en cambio, el encendido
del símbolo con luz fija indica que dicha función está activada.

opción Economy activada

presencia de alarma

control Mínima Temperatura

válvula abierta

Resistencia eléctrica. Con el símbolo intermitente, simplemente
indica resistencia seleccionada; con el símbolo encendido fijo,
indica resistencia en funcionamiento (desde la edición M04 en
adelante)

comunicación serie activada. El encendido intermitente de este
símbolo indica que el mando se encuentra en Remoto C (solución
ERGO) o es el Maestro de una red SMALL
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TECLADO (VEASE FIGURA 4)

Tecla On/Off: encendido/apagado del termostato.  Durante el

procedimiento de modificación de los parámetros permite retornar
al funcionamiento normal.

Teclas Up y Down: modificación de la temperatura de regulación del

Termostato (Calefacción:[5.0-30.0], Refrigeración:

[10.0-35.0]).  Durante el procedimiento de modificación de los parámetros
se utilizan para seleccionar los parámetros o para modificar su valor.

Tecla SEL: en modalidad Calefacción, selección de la resistencia

eléctrica como función auxiliar.

Tecla Mode: selección de la modalidad de funcionamiento

Calefacción/Refrigeración.

Tecla Fan: selección de la velocidad de funcionamiento.

Tecla EC: selección de la modalidad Economy.

COMBINACIONES DE TECLAS ACTIVAS

    

Con termostato en Off: acceso al procedimiento de configuración de parámetros.
Con termostato en On: visualización momentánea de la temperatura del agua.

    

Selección de la función Mínima Temperatura Aire

    

Selección deshumidificación

Bloqueo/desbloqueo teclado (contraseña=99);

 

Cambio de la visualización (Celsius/Fahrenheit)

CONFIGURACIÓN DE LA TARJETA
Mediante la modificación de algunos parámetros es posible configurar la tarjeta
en función del tipo de terminal/sistema que deba gestionar.

LISTA DE PARÁMETROS
> P00 = configuración mando (ver “Configuraciones Previstas”) para

seleccionar el tipo de terminal que se ha de gestionar.
> P01 = tipo de instalación del mando

- 000: en el terminal
- 001: pared

> P02 = dirección Modbus (para activar la modificación de este parámetro
(excepto en el caso de paso interno entre valores Esclavo) es
necesario interrumpir y restablecer la alimentación al concluir la
programación)

- 0 : comunicación serie inhabilitada
- 1-247: Esclavo
- 255: Maestro

> P03 = zona neutra [20-50 °C/10]; parámetro utilizado en caso de
configuraciones con conmutación refrigeración/calefacción
automática en función de la temperatura del aire.

> P04 = sonda agua:
- 0: no presente
- 1: presente
Sobre la base del valor programado se gestionará adecuadamente la
respectiva alarma sonda y consentimiento para la resistencia eléctrica.

> P05 = Lógica de configuración de la utilización de las entradas digitales 1 y 2:
- 0: DIN1 = - DIN2 = -
- 1: DIN1 = - DIN2 = On/Off
- 2: DIN1 = Ver/Inv DIN2 = -

- 3: DIN1 = Eco DIN2 = -
- 4: DIN1 = Ver/Inv DIN2 = On/Off
- 5: DIN1 = Eco DIN2 = On/Off
- 6: DIN1 = Ver/Inv DIN2 = Eco

> P06 = lógica de utilización de la entrada digital 1:
- 0:  [abierto/cerrado] =  [Refrig./Calef.] = [-/ECO]
- 1:  [abierto/cerrado] =  [Calef./Refrig.] = [ECO/-]

> P07 = lógica de utilización entrada digital 2:
- 0:  [abierto/cerrado] =  [Off/On] = [-/ECO]
- 1:  [abierto/cerrado] = [On/Off] = [ECO/-]

> P08 = sonda de humedad remota
- 0 : no presente
- 1 : presente

Según el valor programado será gestionada eventualmente la respectiva alarma
sonda.

PROCEDIMIENTO DE CONFIGURACIÓN DE LOS PARÁMETROS

> Poner el termostato en OFF 

> Pulsar simultáneamente las teclas     

> Utilizar las teclas    para modificar el valor del monitor hasta llegar

al valor de contraseña 10, a continuación pulsar .

Si la contraseña es correcta se obtendrá el acceso a los parámetros.

> Utilizar las teclas   para examinar los diferentes parámetros (ver

“Lista de Parámetros” arriba presentada).

> Pulsar   para activar la modificación del parámetro (el valor comenzará

a destellar).

Indicación de nivel:
001= introducir contraseña

Indicación de nivel:
002= selección

parámetro

Valor parámetro
seleccionado

Parámetro
seleccionado: P...

Indicación de nivel:
003 = modificación
parámetro
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PROCEDIMIENTO DE CONFIGURACIÓN DE LOS PARÁMETROS

> Utilizar las teclas   para modificar el valor.

> Pulsar  para guardar el nuevo valor programado o  para anular la

modificación.
> Una vez concluida la modificación de los parámetros correspondientes,

pulsar la tecla  para salir del procedimiento.

NOTA. La duración del procedimiento de parametrización es limitada. Una vez
cumplido dicho lapso (aprox. 2 minutos) el termostato será devuelto al
estado Off conservando sólo las modificaciones guardadas.

CONFIGURACIONES PREVISTAS (PARÁMETRO P00)

El mando LCD puede ser configurado de diferentes modos según el tipo de sistema.
Las diferentes configuraciones se obtienen configurando adecuadamente el parámetro
P00 (ver el procedimiento de configuración de los parámetros de mando).

001
> Tubos sistema: 2
> Válvula: NO
> Resistencia: NO
> Velocidad ventilación: 3
> Lógica de conmutación verano/invierno: LOCAL MANUAL

002
> Tubos sistema: 2
> Válvula: NO
> Resistencia: NO
> Velocidad ventilación: 3
> Lógica de conmutación verano/invierno: DISTANCIA MANUAL

003
> Tubos sistema: 2
> Válvula: NO
> Resistencia: NO
> Velocidad ventilación: 3
> Lógica de conmutación verano/invierno: AUTOMÁTICA LADO AGUA

004
> Tubos sistema: 2
> Válvula: NO
> Resistencia: NO
> Velocidad ventilación: 4
> Lógica de conmutación verano/invierno: LOCAL MANUAL

005
> Tubos sistema: 2
> Válvula: NO
> Resistencia: NO
> Velocidad ventilación: 4
> Lógica de conmutación verano/invierno: DISTANCIA MANUAL

006
> Tubos sistema: 2
> Válvula: NO
> Resistencia: NO
> Velocidad ventilación: 4
> Lógica de conmutación verano/invierno: AUTOMÁTICA LADO AGUA

007
> Tubos sistema: 2
> Válvula: NO
> Resistencia: SÍ
> Velocidad ventilación: 3
> Lógica de conmutación verano/invierno: LOCAL MANUAL

008
> Tubos sistema: 2
> Válvula: NO
> Resistencia: SÍ
> Velocidad ventilación: 3
> Lógica de conmutación verano/invierno: DISTANCIA MANUAL

009
> Tubos sistema: 2
> Válvula: NO
> Resistencia: SÍ
> Velocidad ventilación: 3
> Lógica de conmutación verano/invierno: AUTOMÁTICA LADO AIRE

010
> Tubos sistema: 2
> Válvula: NO
> Resistencia: SÍ
> Velocidad ventilación: 4
> Lógica de conmutación verano/invierno: LOCAL MANUAL

0 1 1
> Tubos sistema: 2
> Válvula: NO
> Resistencia: SÍ
> Velocidad ventilación: 4
> Lógica de conmutación verano/invierno: DISTANCIA MANUAL

012
> Tubos sistema: 2
> Válvula : NO
> Resistencia: SÍ
> Velocidad ventilación: 4
> Lógica de conmutación verano/invierno: AUTOMÁTICA LADO AIRE

013
> Tubos sistema: 2
> Válvula: 2/3 VÍAS
> Resistencia: NO
> Velocidad ventilación: 3
> Lógica de conmutación verano/invierno: LOCAL MANUAL

014
> Tubos sistema: 2
> Válvula: 2/3 VÍAS
> Resistencia: NO
> Velocidad ventilación: 3
> Lógica de conmutación verano/invierno: DISTANCIA MANUAL
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CONFIGURACIONES PREVISTAS (PARÁMETRO P00)

015
> Tubos sistema: 2
> Válvula: 2/3 VÍAS
> Resistencia: NO
> Velocidad ventilación: 3
> Lógica de conmutación verano/invierno: AUTOMÁTICA LADO AGUA

016
> Tubos sistema: 2
> Válvula: 2/3 VÍAS
> Resistencia: NO
> Velocidad ventilación: 4
> Lógica de conmutación verano/invierno: LOCAL MANUAL

017
> Tubos sistema: 2
> Válvula: 2/3 VÍAS
> Resistencia: NO
> Velocidad ventilación: 4
> Lógica de conmutación verano/invierno: DISTANCIA MANUAL

018
> Tubos sistema: 2
> Válvula: 2/3 VÍAS
> Resistencia: NO
> Velocidad ventilación: 4
> Lógica de conmutación verano/invierno: AUTOMÁTICA LADO AGUA

019
> Tubos sistema: 2
> Válvula: 3 VÍAS
> Resistencia: SÍ
> Velocidad ventilación: 3
> Lógica de conmutación verano/invierno: LOCAL MANUAL

020
> Tubos sistema: 2
> Válvula: 3 VÍAS
> Resistencia: SÍ
> Velocidad ventilación: 3
> Lógica de conmutación verano/invierno: DISTANCIA MANUAL

021
> Tubos sistema: 2
> Válvula: 3 VÍAS
> Resistencia: SÍ
> Velocidad ventilación: 3
> Lógica de conmutación verano/invierno: AUTOMÁTICA LADO AIRE

022
> Tubos sistema: 2
> Válvula: 3 vías
> Resistencia: SÍ
> Velocidad ventilación: 4
> Lógica de conmutación verano/invierno: LOCAL MANUAL

023
> Tubos sistema: 2
> Válvula: 3 VÍAS
> Resistencia: SÍ
> Velocidad ventilación: 4
> Lógica de conmutación verano/invierno: DISTANCIA MANUAL

024
> Tubos sistema: 2
> Válvula: 3 VÍAS
> Resistencia: SÍ
> Velocidad ventilación: 4
> Lógica de conmutación verano/invierno: AUTOMÁTICA LADO AIRE

025
> Tubos sistema: 4
> Válvula: NO
> Resistencia: NO
> Velocidad ventilación: 3
> Lógica de conmutación verano/invierno: LOCAL MANUAL

026
> Tubos sistema: 4
> Válvula: NO
> Resistencia: NO
> Velocidad ventilación: 3
> Lógica de conmutación verano/invierno: DISTANCIA MANUAL

027
> Tubos sistema: 4
> Válvula: NO
> Resistencia: NO
> Velocidad ventilación: 3
> Lógica de conmutación verano/invierno: AUTOMÁTICA LADO AIRE

028
> Tubos sistema: 4
> Válvula: NO
> Resistencia: NO
> Velocidad ventilación: 4
> Lógica de conmutación verano/invierno: LOCAL MANUAL

029
> Tubos sistema: 4
> Válvula: NO
> Resistencia: NO
> Velocidad ventilación: 4
> Lógica de conmutación verano/invierno: DISTANCIA MANUAL

030
> Tubos sistema: 4
> Válvula: NO
> Resistencia: NO
> Velocidad ventilación: 4
> Lógica de conmutación verano/invierno: AUTOMÁTICA LADO AIRE
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CONFIGURACIONES PREVISTAS (PARÁMETRO P00)

031
> Tubos sistema: 4
> Válvula: 2/3 VÍAS
> Resistencia: NO
> Velocidad ventilación: 3
> Lógica de conmutación verano/invierno: LOCAL MANUAL

032
> Tubos sistema: 4
> Válvula: 2/3 VÍAS
> Resistencia: NO
> Velocidad ventilación: 3
> Lógica de conmutación verano/invierno: DISTANCIA MANUAL

033
> Tubos sistema: 4
> Válvula: 2/3 VÍAS
> Resistencia: NO
> Velocidad ventilación: 3
> Lógica de conmutación verano/invierno: AUTOMÁTICA LADO AIRE

034
> Tubos sistema: 4
> Válvula: 2/3 VÍAS
> Resistencia: NO
> Velocidad ventilación: 4
> Lógica de conmutación verano/invierno: LOCAL MANUAL

035
> Tubos sistema: 4
> Válvula: 2/3 VÍAS
> Resistencia: NO
> Velocidad ventilación: 4
> Lógica de conmutación verano/invierno: DISTANCIA MANUAL

036
> Tubos sistema: 4
> Válvula: 2/3 VÍAS
> Resistencia: NO
> Velocidad ventilación: 4
> Lógica de conmutación verano/invierno: AUTOMÁTICA LADO AIRE

037
> Tubos sistema: 4
> Válvula: NO
> Resistencia: SÍ
> Velocidad ventilación: 3
> Lógica de conmutación verano/invierno: LOCAL MANUAL

038
> Tubos sistema: 4
> Válvula: NO
> Resistencia: SÍ
> Velocidad ventilación: 4
> Lógica de conmutación verano/invierno: LOCAL MANUAL

COMUNICACIÓN SERIE

Conexión a la red de comunicación RS485
La red de comunicación, tipo Bus, está constituida por un cable blindado de
2 conductores, conectado directamente a los puertos serie RS485 de los
mandos (bornes A, B y GND).
“Para realizar la red se debe utilizar cable AWG 24 (diám. 0,511 mm)”
Para obtener información más detallada sobre la elección del cable, consulte
la "guía para las redes RS485" (RG66007420).

La red de comunicación debe presentar la siguiente estructura general (figura 5):
Figura 5 (1) Común = pantalla
Figura 5 (2) Convertidor RS232/RS485
Figura 5 (3) Pull up
Figura 5 (4) Pull down
Figura 5 (5) Terminación

en que LT representan las resistencias de terminación en los extremos de la red.
NOTA.
(1) Respetar la polaridad de la conexión, indicada con A(+) y B(-).
(2) Evitar anillos de masa (apantallado a tierra sólo en un extremo).

Solución “ERGO” FIGURA 6
En el caso de la solución “ERGO” la función de Maestro es ejecutada por el ordenador
personal en que está instalado el software de supervisión ERGO. Dicho ordenador se
conecta a la red a través de un convertidor RS232-RS485 que suministra la alimentación
a la red misma.
Figura 6 (1) Convertidor RS232-RS4854 (USB-RS485)

En caso de que se utilice el convertidor serie suministrado, será necesario conectar una
resistencia de terminación (120 ohmios) sólo en correspondencia del último dispositivo
del bus dado que ya está presente en el convertidor mismo.

Solución “SMALL”
En el caso de la solución “SMALL” deberá instalarse una resistencia de terminación en
ambos mandos en los extremos de la red.

ESQUEMA SUGERIDO PARA LA REALIZACIÓN DE LA RED (FIGURA 7)
Figura 7 (T1) Terminal 1
Figura 7 (T2) Terminal 2
Figura 7 (T3) Terminal 3
Figura 7 (TN) Terminal N
Figura 7 (A) Convertidor RS232/RS4854
Figura 7 (B) Derivaciones (L < 20m)
Figura 7 (C) Rama principal de la red (L < 1000m)

ATENCIÓN:
> La longitud de la rama principal debe ser inferior a 1000 m.
> Cada derivación debe tener longitud inferior a 20 m.

ATENCIÓN:
> Utilizar cable apantallado AWG24

ATENCIÓN:
> Colores sugeridos para la red de comunicación:  A (+) Color Blanco,

B (-) Color Negro

En caso de tener que cablear varios niveles, se deberá realizar UNA ÚNICA RAMA principal
a fin de garantizar que la red sea de tipo bus (véase figura 8):
Figura 8 (T1) Terminal 1
Figura 8 (T2) Terminal 2
Figura 8 (T3) Terminal 3
Figura 8 (T4) Terminal 4
Figura 8 (TN) Terminal N
Figura 8 (TN + 1)Terminal N + 1
Figura 8 (A) 1er. nivel rama principal
Figura 8 (B) 2° nivel
Figura 8 (C) 2° nivel rama principal
Figura 8 (D) Derivaciones (L < 20m)
Figura 8 (E) Convertidor RS232/RS4854
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LÓGICAS

CONMUTACIÓN REFRIGERACIÓN/CALEFACCIÓN
Existen cuatro diferentes lógicas de selección de la modalidad di funcionamiento
del termostato, definidas en función de la configuración programada en el
mando:

> Local: elección efectuada por el usuario mediante la tecla

> Distancia: en función del estado de la entrada digital DI1 (lógica contacto:
ver parámetros de configuración de la tarjeta).

> en función de la temperatura del agua.

NOTA. En caso de activarse la alarma sonda agua, el control de la modalidad
retorna momentáneamente a la modalidad Local.
> en función de la temperatura del aire:

En que:
> Set es la temperatura programada mediante las flechas
> ZN es la zona neutra (parámetro P03)

La modalidad de funcionamiento del termostato es indicada en el display por

los símbolos       (refrigeración) y           (calefacción).

VENTILACIÓN
El controlador puede gestionar terminales de tres o cuatro velocidades
SELECCIÓN VELOCIDAD DE FUNCIONAMIENTO

Utilizando la tecla Fan  es posible elegir entre las siguientes velocidades:

> Vel. automática: en función de la temperatura programada y de aquella
del aire ambiente.

- Con configuraciones de tres velocidades :

en la cual:
1 = Velocidad mínima
2 = Velocidad mediana
3 = Velocidad máxima

- Con configuraciones de cuatro velocidades 

en la cual:
sm = Velocidad súper mínima
1 = Velocidad mínima
2 = Velocidad mediana
3 = Velocidad máxima

N.B.: En las configuraciones con cuatro velocidades y válvula, la ventilación
en calefacción es retardada en 0,5 °C para permitir la ejecución de una
primera fase de convección natural.

> NINGÚN SÍMBOLO: Vel. desactivada: Puede seleccionarse sólo en
calefacción y con configuraciones de cuatro velocidades, hace funcionar
el terminal sólo en convección natural.

>   Vel. súper-mínima: Puede seleccionarse sólo con configuraciones
de cuatro velocidades, utiliza como velocidad fija la súper-mínima.

>   Vel. mínima

>   Vel. mediana

>  Vel. máxima

N.B.: En el caso de velocidad fija, la lógica de activación del ventilador será
igual a aquella de la lógica automática.

CONSENTIMIENTO DEL AGUA

El funcionamiento de la ventilación está vinculado al control de la temperatura
del agua del sistema. En función de la modalidad de trabajo, los umbrales de
consentimiento serán diferentes en calefacción y refrigeración.

La ausencia de este consentimiento, a la llamada del termostato, será indicada en el

monitor mediante el destello del símbolo de la modalidad activada (  o  ).

Dicho consentimiento es ignorado en caso de:
> sonda agua no prevista (P04 = 0) o en alarma por estar desconectada
> modalidad Refrigeración con configuraciones de cuatro tubos

Verano

Invierno
Temp. agua

Verano

Invierno Temp. aire

ENFRIAMIENTO

CALENTAMIENTO

Temp. aire

CALENTAMIENTO

Temp. aire

ENFRIAMIENTO

CALENTAMIENTO

Temp. agua

ENFRIAMIENTO

Temp. agua
NO

NO
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LÓGICAS

FORZAMIENTOS
La normal lógica de ventilación será ignorada en caso de verificarse particulares
situaciones de forzamiento que pueden ser necesarias para el correcto con-
trol de la temperatura o funcionamiento del terminal. Pueden verificarse:
en Refrigeración:
> con mando en la máquina (P01 = 0) y configuraciones con válvula:

es mantenida la mínima velocidad disponible incluso una vez que se
ha alcanzado la temperatura.

> Mando en la máquina y configuraciones sin válvula: cada 10 minutos
de detención del ventilador se efectúa un lavado de 2 minutos a
velocidad media para permitir que la sonda aire efectúe una lectura
más correcta de la temperatura ambiente.

En Calefacción
> con resistencia activada: es forzada la ventilación a velocidad media.
> una vez apagada la resistencia: es mantenida durante 2 minutos una

post ventilación a velocidad media  (NOTA. Dicha ventilación será
completada incluso en caso de apagarse el termostato o de
conmutación a la modalidad refrigeración).

MONITOR

El display muestra el estado del ventilador

> On centelleante: ventilador en standby
> On permanente: ventilador encendido
> OFF: ventilador desactivado para trabajar sólo en convección natural

y la velocidad de funcionamiento (con eventual indicación de la lógica
“automática”) activada o seleccionada (en el caso de ventilador en stand-
by).

>  Vel. súper-mínima
>  Vel. mínima
>  Vel. mediana
> Vel. máxima

NOTA. En caso de que la velocidad activada sea diferente de aquella
seleccionada por el usuario (por ej. en caso de forzamiento), pulsando la

tecla Fan    aparecerá esta última; al pulsar nuevamente la tecla

cambiará dicha programación.

VÁLVULA

El controlador puede gestionar válvulas de dos o tres vías de tipo ON/OFF con
tensión de alimentación de 230 V.

APERTURA
La apertura de la válvula es determinada en función del set de trabajo y de la
temperatura del aire.

CONSENTIMIENTO DEL AGUA
El control de la temperatura del agua para el consentimiento a la apertura se
refiere sólo a configuraciones con válvulas de tres vías y resistencia eléctrica.
En dichas configuraciones se efectuará un control de la temperatura del agua
en caso de:
> Calefacción con resistencia: el funcionamiento de la resistencia comporta

un forzamiento de la ventilación; por lo tanto, es necesario evitar que pase
agua demasiado fría al terminal.

> Post ventilación debida al apagado de la resistencia: mantenida hasta que
se cumple el tiempo establecido, incluso en caso de cambio de la
modalidad de funcionamiento, durante esta post ventilación el
consentimiento del agua coincidirá con lo precedentemente indicado
respecto de la ventilación.

MONITOR
La indicación de válvula activada en el monitor será dada por el símbolo  .

RESISTENCIA ELÉCTRICA

La resistencia eléctrica es un dispositivo que se gestiona como posible soporte
durante la fase de calefacción (Obligatoria sonda de agua SW).

SELECCIÓN
En caso de estar prevista por la configuración, la resistencia puede ser

seleccionada en calefacción mediante la tecla Sel  .

ACTIVACIÓN

La utilización de la resistencia eléctrica, en caso de ser seleccionada por el
usuario, depende de la llamada del termostato en función de la temperatura
ambiente.
NOTA. La activación comporta un forzamiento de la ventilación.

CALENTAMIENTO

Temp. aire

ENFRIAMIENTO

Temp. aire

Temp. agua

Temp. aire
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RESISTENCIA ELÉCTRICA

CONSENTIMIENTO DEL AGUA

El consentimiento para la activación de la resistencia está relacionado con el
control de la temperatura del agua. Se indica a continuación la respectiva
lógica de consentimiento.
Este consentimiento no será dado en caso de que la sonda del agua no esté
prevista o esté desconectada.

MONITOR
El monitor muestra las siguientes informaciones
> Resistencia seleccionada por usuario:   símbolo encendido intermitente
> Resistencia activada:   símbolo fijo.

ECONOMY
En la función Economy está prevista una corrección del setpoint de 2,5 °C y un
forzamiento a la mínima velocidad disponible para reducir el funcionamiento del terminal.

> Enfriamiento: set +2,5°C
> Calentamiento:  set -2,5°C

ACTIVACIÓN

La función puede activarse pulsando la tecla   .

MONITOR
En el monitor la función Economy es indicada

por el símbolo  .

CONTROL MÍNIMA TEMPERATURA

Esta lógica permite controlar, con el termostato apagado, que la temperatura
ambiente no descienda demasiado, forzando eventualmente el terminal en
modalidad calefacción durante el tiempo necesario.
En caso de estar presente la resistencia eléctrica, ésta será utilizada sólo si
precedentemente se la ha seleccionado como recurso en Calefacción.

SELECCIÓN
El control Mínima Temperatura puede seleccionarse, con el termostato apagado,

pulsando simultáneamente las teclas    .

La misma combinación de teclas permite desactivar este funcionamiento.

ACTIVACIÓN
Si dicho control está seleccionado, el terminal se encenderá en caso de que
la temperatura ambiente descienda por debajo de los 9 °C.

Una vez que la temperatura haya retornado a un valor superior a los 10 °C el
termostato regresará a la situación de Off.
NOTA. En caso de Off desde entrada digital esta lógica será inhibida.

MONITOR
El monitor muestra las siguientes informaciones

> Control Mínima Temperatura seleccionado: símbolo 
> Control Mínima Temperatura activado: indicación Defr

DESHUMIDIFICACIÓN

La función de deshumidificación, que puede utilizarse sólo en modalidad
refrigeración, comporta hacer funcionar el terminal con el objeto de reducir
en un 10 % la humedad presente en el ambiente en el momento en que se
selecciona la función misma.

SELECCIÓN
La deshumidicación puede ser seleccionada/deseleccionada, en Refrigeración,

mediante la presión simultánea de las teclas   . Esta selección no

será permitida si la sonda agua no está presente (P04=0) o si la sonda remota
de humedad está ausente en el caso de instalaciones en la máquina (P08=0).
Si es seleccionada, la zona neutra para la conmutación automática lado aire
es forzada a 5°

LÓGICA
Una vez seleccionada, la lógica de Deshumidificación programará como set
de humedad a alcanzar la humedad presente en el momento en que se
efectúe la selección menos el 10 %. En caso de que la humedad ambiente sea
inferior al 40 % el set de referencia será programado en 30 %.
La velocidad de ventilación será forzada a la mínima o, si la temperatura es
muy superior al set programado, a la velocidad media.

Dado que la humedad debe ser llevada al valor programado, la ventilación (y
la válvula, si está presente) será activada incluso en caso de que la temperatura
ambiente ya haya alcanzado el set respectivo (indicado en el display por el
símbolo 3).  En caso de que se descienda demasiado por debajo de ese
umbral, dicha lógica será momentáneamente inhabilitada.

CONSENTIMIENTO DEL AGUA
El consentimiento para la activación de la deshumidificación depende del control de la
temperatura del agua. Se indica a continuación la respectiva lógica de consentimiento.

CALENTAMIENTO

Temp. agua

ON

OFF

Temp. aire

Velocidad
mínima

Velocidad
mediana

Temp. aire

inhabilitada

Temp. agua
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DESHUMIDIFICACIÓN

CONSENTIMIENTO DEL AGUA
La falta de consentimiento comporta la inhabilitación momentánea de la
lógica de deshumidificación.
El mismo efecto será provocado por la desconexión de la sonda.
NOTA. Una vez que se haya alcanzado la humedad de referencia o en caso de
que el mando sea puesto en Off, la deshumidificación será deseleccionada.

MONITOR
El monitor muestra las siguientes informaciones

> Deshumidificación activada: símbolo encendido .

> Deshumidificación momentáneamente inhabilitada: símbolo

encendido intermitente .

ALARMAS

El mando gestiona dos tipos de alarmas, esto es:
> Alarmas Graves: causan el apagado forzado del termostato
> Alarmas No Graves: no fuerzan el apagado del termostato pero inhiben

posibles funciones críticas.

ALARMAS GRAVES

> Cód. 01 = error sonda externa de temperatura del aire (si el termostato
está instalado en la unidad).

> Cód. 02 = error sonda interna de temperatura del aire (si el termostato está
instalado en la pared y la sonda externa de temperatura del aire está desconectada).

ALARMAS NO GRAVES

> Cód. 03 = error sonda de temperatura del agua
> Cód. 04 = error sonda humedad externa (sólo si está instalada la sonda

remota de temperatura)
> Cód. 05 = error sonda humedad interna
NOTA. La indicación del código de alarma se vuelve visible sólo con termostato apagado.

MODBUS

El protocolo implementado en el mando es el Modbus RTU (9600, N, 8, 2) en
RS485

FUNCIONES IMPLEMENTADAS
> 0x03 : Read Holding Registers (Leer Registros de Memoria)
> 0x04 : Read Input Registers (Leer Registros de Entrada)
> 0x10 : Write Multiple registers (Escribir Registros Múltiples)

EXCEPCIONES IMPLEMENTADAS
Código de Excepción 02: Invalidar dirección de datos

LISTA DE PARÁMETROS DE SUPERVISIÓN

DESCRIPCIÓN REGISTROS DE SÓLO LECTURA [R]

> Registro “ESTADOS”

- Tecla On/Off: estado terminal (0 = Off, 1 = On)
- S/W: modalidad de funcionamiento (0: S = refrigeración, 1: W = calefacción)
- P01: parámetro “instalación en la máquina/pared”
- Eco: lógica Economy activada
- Min.T: lógica Mínima Temperatura seleccionada
- Alarma: indicación general de alarma (se activa al aparecer una cualquiera

de las alarmas gestionadas)
- Vc: estado salida digital Vc
- Vh: estado salida digital Vh
- DI1: valor lógico entrada dig. 1 (el estado físico de la entrada depende de

la lógica asociada)
- DI2: valor lógico entrada dig. 2 (el estado físico de la entrada depende de

la lógica asociada)
- P07: parámetro “Lógica DIN 2”
- P06: parámetro “Lógica DIN 1”
- Deum: deshumidificación en función (0: no, 1: sí)
- P04: parámetro “sonda agua presente”

Termostato  OFF Termostato On

DIRECCIÓN REGISTRO TIPO U.M.
0 Estados R -
1 Velocidad R -
2 Temperatura aire R [°C/10]
3 Humedad R %
4 Temperatura agua R [°C/10]
5 P00: Configuración R -
6 P05: Config. DIN R -
7 T. Setpoint activo R [°C/10]
8 T. Setpoint usuario R [°C/10]
9 Versión LCD R -

50 Digitales 1 R/W -
51  - R/W -
52 Setpoint - Refrigeración R/W [°C/10]
53 Setpoint - Calefacción R/W [°C/10]
54 Mínimo Setpoint – Refr. R/W [°C/10]
55 Máximo Setpoint – Refr. R/W [°C/10]
56 Mínimo Setpoint – Calef. R/W [°C/10]
57 Máximo Setpoint – Calef. R/W [°C/10]
58 Velocidad R/W -
59 Corrección Economy R/W [°C/10]

Bit 15 Bit 14 Bit 13 Bit 12 Bit 11 Bit 10 Bit 9 Bit 8
- - P04 Deshum P06 P07 DI2 DI1

Bit 7 Bit 6 Bit 5 Bit 4 Bit 3 Bit 2 Bit 1 Bit 0
Vh Vc Alarma MinT Eco P01 S/W On/Off

H

L

Código alarma
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MODBUS

> REGISTRO “VELOCIDAD”: velocidad a la cual está funcionando el terminal
- 0: ninguna ventilación activada
- 1: velocidad súper mínima
- 2: Velocidad mínima
- 3: Velocidad mediana
- 4: Velocidad máxima
> REGISTRO “TEMPERATURA AIRE”: temperatura ambiente leída desde el

mando y mostrada en display (NOTA. Esta temperatura corresponde a la
lectura efectuada por la sonda remota si el mando se encuentra en la máquina
mientras que, en caso de que el mando esté instalado en la pared y la sonda
remota esté desconectada, la lectura es efectuada por la sonda interna)

> REGISTRO “HUMEDAD”: humedad ambiente leída desde el mando por
la sonda relativa a la de temperatura utilizada

> REGISTRO “TEMPERATURA AGUA”: temperatura del agua leída por la
respectiva sonda (SW)

> Registro “P00” : parámetro “Configuración mando”
> Registro “T. SETPOINT ACTIVO” : setpoint utilizado para efectuar la regulación
> Registro “T. SETPOINT USUARIO” : setpoint programado por el usuario

(podría alejarse del setpoint activo como consecuencia de correcciones
para lógicas de economy,…o para utilización del setpoint de supervisión)

> Registro “VERSIÓN LCD”: define el tipo de mando y la versión software
instalada (0xHHSS: HH: carácter ASCII, SS: versión sw)

DESCRIPCIÓN REGISTROS DE LECTURA/ESCRITURA [R/W]

> Registro “DIGITALES 1”:

- On/Off: On/Off desde supervisión
- S/W: Modalidad de supervisión (0: Refrigeración, 1: Calefacción)
- RE: selección Resistencia desde supervisión
- Eco: activación Economy desde supervisión
- MinT.: activación control Mínima Temperatura desde supervisión
- Lock: bloqueo teclado (0: no bloqueado, 1: bloqueado)
- En.On/Off: habilitación control On/Off desde supervisión
- En.S/W: habilitación control modalidad desde supervisión
- En.RE: habilitación selección Resistencia Eléctrica desde supervisión
- En.ECO: habilitación activación Economy desde supervisión
- En.MinT: habilitación selección lógica de Mínima Temperatura desde

supervisión
- En.Set: habilitación forzamiento setpoint desde supervisión
- En.Min/Max: habilitación umbrales setpoint desde supervisión
- En.Vel: habilitación selección velocidad ventilador desde supervisión

> Registro “SETPOINT - REFRIGERACIÓN”: setpoint desde supervisión
para la modalidad Refrigeración

> Registro “SETPOINT - CALEFACCIÓN”: setpoint desde supervisión para
la modalidad Calefacción

> Registro “MÍNIMO SETPOINT - REFR. “: límite inferior para setpoint en
refrigeración

> Registro “MÁXIMO SETPOINT - REFR. “: límite superior para setpoint en
refrigeración

> Registro “MÍNIMO SETPOINT - CALEF. “: límite inferior para setpoint en
calefacción

> Registro “MÁXIMO SETPOINT - CALEF. “: límite superior para setpoint
en calefacción

> Registro “VELOCIDAD”: selección velocidad ventiladores desde supervi-
sor

> Registro “CORRECCIÓN ECONOMY”: corrección del setpoint en el caso
de economy desde supervisor (esta corrección es quitada o agregada al
setpoint según la modalidad de funcionamiento)

PROCEDIMIENTO DE AUTODIAGNÓSTICO

Este procedimiento permite verificar el correcto funcionamiento de cada una
de las salidas del mando mismo.
Para ejecutar este procedimiento deberán aplicarse las siguientes indicaciones:

> Poner el termostato en Off

> Pulsar simultáneamente las teclas  

> Utilizar las teclas   para modificar el valor del display hasta llegar

al valor de contraseña para el autodiagnóstico 30 y pulsar .

Aparecerá la siguiente pantalla:

> Pulsar la tecla  para encender en sucesión las diferentes salidas del

termostato.

Símbolo Accionamiento Bornes

Velocidad súper mínima N-V10

Velocidad mínima N-V1

Velocidad mediana N-V2

Velocidad máxima N-V3

Válvula N-Vc

Resistencia

Segunda válvula N-Vh

ningún símbolo Ninguna salida activada

Es posible comprobar, una por una, las salidas del control electrónico
observando el respectivo componente (por ej.: válvula, ventilador) o verificando
la presencia de una tensión de 230 V en los bornes correspondientes.

> pulsar la tecla   para salir del procedimiento de autodiagnóstico

(después de algunos minutos el termostato saldrá automáticamente de
todos modos).

Nivel 001:
introducir contraseña

Bit 15 Bit 14 Bit 13 Bit 12 Bit 11 Bit 10 Bit 9 Bit 8
En.Vel En.Min/Max En.Set En.MinT En.ECO En.RE En.S/W En.On/Off

Bit 7 Bit 6 Bit 5 Bit 4 Bit 3 Bit 2 Bit 1 Bit 0
- - Lock MinT Eco RE S/W On/Off

H

L
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TARJETA ELECTRÓNICA (FIGURA 9)

en la cual:

Vc Válvula (230 V)

Vh Válvula Calor/Resistencia (230 V)

V0 Vel. súper mínima (230 V)

V1 Vel. mínima (230 V)

V2 Vel. mediana (230 V)

V3 Vel. máxima (230 V)

N Neutro

L Fase

PE Tierra

A-B-GND RS 485

SU Sonda de humedad remota

SW Sonda agua

SA Sonda de aire remota

DI1 Entrada dig. 1

CI12 Común DI1-2

DI2 Entrada dig. 2

NOTA.
> Para conexiones de potencia utilizar cable con sección de 1 mm2

> Para entradas digitales utilizar cable tipo AWG 24
> Para alargamientos de sondas y RS485 utilizar cable apantallado tipo

AWG 24

ESQUEMAS ELÉCTRICOS

(ver anexo Esquemas Eléctricos)

Tabla Unidad/Esquemas

Tabla Configuraciones/Esquemas

UNIDAD TIPO CONFIGURACIÓN ESQUEMA

4-5-6-16-17-18- FC66002552
28-29-30-34-35-36 FC66002553

   AREO  -   1-2-3-25-26-27 AP66000606
   CSW  -   1-2-3-13-14-15-25-26-27-31-32-33 WC66000079

1-2-3-13-14-15-25-26-27-31-32-33 FC66002554
7-8-9-19-20-21-37 FC66002555

   FLAT  -   1-2-3-13-14-15-25-26-27-31-32-33 FC66002551
4-5-6-16-17-18-28-29-30-34-35-36 UT66000887

10-11-12-22-23-24-38 UT66000890
1-2-3-13-14-15-25-26-27-31-32-33 UT66000889

7-8-9-19-20-21-37 UT66000892
12/22 TRIF. 7-8-9-19-20-21-37 UT66000894

1-2-3-13-14-15-25-26-27-31-32-33 UT66000888
7-8-9-19-20-21-37 UT66000891

30 TRIF 7-8-9-19-20-21-37 UT66000893
   WH  -   1-2-3-13-14-15-25-26-27 FC66002556

2X1 -  
ESTRO  -  
FLAT -  
UTN  -  

AREO  -  
CSW  -  
PWN  -  
WH  -  

   KP

FC66002557

FC66002558

   PWN
 -  

   UTN

06/22

30

   2X1
 -  

   ESTRO
 -  

CONFIG. UNIDAD ESQUEMA

AREO AP66000606
   CSW WC66000079

   ESTRO FC66002554
   FLAT FC66002551

UT66000889
UT66000888

   WH FC66002556
   2X1 FC66002552

   PWN UT66000887
   ESTRO FC66002555

UT66000892
UT66000894
UT66000891
UT66000893

10-11-12    PWN UT66000890
   CSW WC66000079

   ESTRO FC66002554
   FLAT FC66002551

UT66000889
UT66000888

   WH FC66002556
   2X1 FC66002552

   PWN UT66000887
   ESTRO FC66002555

UT66000892
UT66000894
UT66000891
UT66000893

22-23-24    PWN UT66000890
AREO AP66000606

   CSW WC66000079
   ESTRO FC66002554
   FLAT FC66002551

UT66000889
UT66000888

   WH FC66002556
   2X1 FC66002553

   PWN UT66000887
   CSW WC66000079

   ESTRO FC66002554
   FLAT FC66002551

UT66000889
UT66000888

   2X1 FC66002553
   PWN UT66000887

   ESTRO FC66002555
UT66000892
UT66000894
UT66000891
UT66000893

38    PWN UT66000890

13-14-15
   UTN

16-17-18

19-20-21
   UTN

01-02-03

   UTN

04-05-06

07-08-09
   UTN

34-35-36

37
   UTN

25-26-27

   UTN

28-29-30

31-32-33

   UTN
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ESQUEMAS ELÉCTRICOS

Leyenda de los símbolos de los esquemas eléctricos:

Vo Velocidad Súper mínima
V1 Velocidad Mínima
V2 Velocidad Media
V3 Velocidad Máxima
L Fase
PE Tierra
N Neutro
RE Resistencia Eléctrica
SW Sonda Agua
SA Sonda Aire
SU Sonda Humedad
BK Negro (Vel. Máxima)
BU Azul (Vel. Media)
RD Rojo (Vel. Súper mínima/Mínima)
WH Blanco (común)
GY Gris
BN Marrón (Vel. Mínima)
GN Verde
YE Amarillo
MS Microinterruptor Flap
DI1 Entrada digital 1
DI2 Entrada digital 2
CI12 Común entradas digitales
A/B/GND RS 485
F Fusible (no suministrado)
IL Interruptor de línea (no suministrado)
CN Bornera Terminal
RHC Selector remoto Calef./Refrig.
EXT Contacto ON OFF remoto
KP Tarjeta de potencia para gestionar 4 terminales
IPM Tarjeta de potencia para unidades tipo UTN
M Motor Ventilador
VHC Válvula solenoide Refr./Calef.
VC Válvula solenoide Refrigeración
VH Válvula solenoide Calefacción
TSA Termostato de seguridad automático
TSM Termofusible de seguridad
SC Caja de cableados
..... Enlaces eléctricos a cargo del instalador
ECONOMY Selector remoto COMFORT / ECONOMY

INSTALACIÓN DEL MANDO EN PARED

NOTA. Para efectuar la instalación del mando en pared es conveniente utilizar
una caja eléctrica, colocándola detrás del mando, para alojar en ella los cables.

N.B.: antes de efectuar la instalación se deberá quitar con mucho cuidado la
película protectora del display; esta operación puede provocar la aparición de
aureolas oscuras en el display que desaparecen después de algunos segundos
y no significan que el mando sea defectuoso.
INSTRUCCIONES PARA EFECTUAR EL MONTAJE EN PARED
1. Quitar el tornillo de cierre del mando (FIGURA 10)
2. En caso de utilizar una caja de empotrar tipo porta-bloque de

conectores 503, pasar los cables a través de la ranura de la base del
mando y fijar mediante los respectivos agujeros (FIGURA 11).

3. De lo contrario se deberá perforar la pared en que se desea instalar el
mando, en correspondencia con los ojales de fijación (5 x 8 mm)
presentes en la base del mando; pasar los cables a través de la ranura
de la base y fijarla con tornillos en la pared (en los agujeros preceden-
temente practicados) (FIGURA 12).

4. Efectuar las conexiones eléctricas en la bornera del terminal siguiendo
las indicaciones del respectivo esquema eléctrico.

5. Cerrar nuevamente el mando utilizando el tornillo que se había quitado
(ver punto 1).

DATOS TÉCNICOS

90-250Vac 50/60Hz

Potencia 8 W

Fusible de protección 500 mA retardado

Temp. Funcionamiento Rango 0-50°C

Temp. Almacenamiento Rango -10-60°C

Grado de protección IP30

Normalmente Abierto 5 A @ 240 V (Resistivo)   

Aislamiento: distancia bobina-contactos 8 mm

4000 V dieléctrico bobina-relé

Temperatura ambiente máx.: 105 °C

Conectores 250V 10A

Contacto limpio  

Corriente de cierre 2 mA

Máx. resistencia de cierre 50 Ohmios

Entradas analógicas Sondas de temperatura y humedad relativa

Salidas de potencia Relé (ver arriba)

Sondas NTC 10 K Ohmios @25 °C  

Rango -25-100 °C

Sonda de tipo resistivo

Rango 20-90%RH
Sonda de humedad

Alimentación

Relé

Entradas digitales

Sondas de Temperatura
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CARACTERÍSTICAS GERAIS

O comando LCD é projetado para comandar todos os terminais das instalações Galletti
com motor assíncrono monofásico com várias velocidades. Comparado com a versão
básica é uma gestão de humidade avançada e comunicação em série, as soluções
ERGO (Figura 1) ou SMALL.
A solução ERGO está preparada para conexão de todos os comandos (até 247)
ao software de gestão, através do bus de conexão RS485, com protocollo
Modbus integrado em cada comando. Ao sistema de supervisão também pode
ser conectado o refrigerador (ou a bomba de calor) e o software de gestão para
a análise dos dados da instalação e a adaptação do funcionamento às
condições reais.
A solução SMALL (figura 2) é composta por um sistema Master-Slave (até 247
terminais slave), no qual um dos comandos por Microprocessador tem a
função de Master e controla todos os outros elementos slave.
A conexão, nesse caso, também ocorre através do bus RS485 formado por
um simples cabo blindado com 2 condutores.

Na solução ERGO o software de gestão pode atribuir 4 graus diferentes de
liberdade ao comando LCD, dependendo do tipo de controlo remoto feito pelo
software:

> LOCAL: todas as funções são acessíveis no comando: escolha da
velocidade, temperatura, definição do funcionamento de refrigeração ou
aquecimento. De todo modo, todos os parâmetros de funcionamento são
lidos pelo sistema.

> CONTROLO REMOTO A – liberdade máxima: a modalidade é definida por
software, todas as outras funções são acessíveis no comando, desde a
escolha da velocidade à escolha da temperatura. De todo modo, todos os
parâmetros de funcionamento são lidos pelo sistema.

> CONTROLO REMOTO B – liberdade vigiada: O utilizador pode escolher a
velocidade de ventilação e mudar a temperatura de +/- ? do ajuste em
relação ao valor fixado através do software. A modalidade de funcionamento
é definida automaticamente pelo programa de gestão.

> CONTROLO REMOTO C - bloqueado: Nenhuma função pode ser definida
no painel de comando, que é totalmente gerido pelo software.

Na versão SMALL, o master (que é identificado pelo endereço 255), envia aos
comandos slave as seguintes informações:
(1) Modalidade de funcionamento (Refrigeração ou aquecimento)
(2) Valor de ajuste da temperatura ambiente.

Cada comando Slave mantém a gestão do selector das velocidades e a
regulação da temperatura ambiente é permitida com um delta de ± 2°C em
torno ao valor de ajuste enviado pelo comando master.

FUNÇÕES PRINCIPAIS E EQUIPAMENTOS:

> Regulação da temperatura do ar através da variação automática da
velocidade do ventilador.

> Regulação da temperatura do ar através do on-off do ventilador numa
velocidade fixa.

> Gestão das válvulas On/Off em instalações com dois ou quatro tubos.
> Gestão da resistência de apoio ao aquecimento.
> Selecção Refrigeração/Aquecimento nas seguintes modalidades:

- manual no terminal
- manual à distância (centralizado)
- automática, em função da temperatura da água
- automática, em função da temperatura do ar

> Função de Desumidificação
> Comunicação Serial

Além disso, possui:
> contacto livre para permissão externa (por exemplo: contacto janela, ON/

OFF remoto, sensor de presença etc.), que pode activar ou desactivar o
funcionamento da unidade (lógica do contacto: ver parâmetros de
configuração da placa).

> contacto livre para selecção Refrigeração/Aquecimento remota centralizada
(lógica do contacto: ver parâmetros de configuração da placa).

> contacto livre para a activação remota da função economy (lógica do
contacto: ver parâmetros de configuração da placa).

> sonda remota de temperatura da água (acessório).
> sonda de temperatura interna
> sonda de humidade interna
> sonda remota de temperatura do ar (acessório) (esta sonda, se presente,

é usada no lugar da interna para a leitura da temperatura ambiente).
> Sonda remota de humidade (acessório - a usar associada à sonda remota

de temperatura)

O painel de comando é composto por:
> monitor LCD
> teclado

MONITOR LCD (VER FIGURA 3)
(1) Temperatura ambiente

(2) umidade ambiente

(3) temperatura definida

ON estado ventiladores. Se lampejante, indica ventiladores parados a
esperar chamada do termostato. Se lampejante, indica ventiladores
parados a esperar chamada do termostato.

OFF estado ventiladores. Ventiladores parados após velocidade definida
em Off ou desligamento do comando.

AUTO lógica da ventilação automática

velocidade do ventilador

modalidade de funcionamento: Refrigeração. Se estiver a piscar,
indica que não há permissão da água para o funcionamento da
ventilação.

modalidade de funcionamento: Aquecimento. Se estiver a piscar,

indica que não há permissão da água para o funcionamento da
ventilação.

Desumidificação. Se lampejante, indica ausência de permissão

para a desumidificação; com símbolo aceso fixo indica, por sua
vez, que essa função está activa.

opção Economy activa

presença de alarme

controle da Temperatura Mínima

válvula aberta

Resistência elétrica. O símbolo a piscar indica que a resistência foi
selecionada; se o símbolo estiver aceso fixamente, significa que
a resistência está a funcionar (a partir da M04 em diante)

comunicação serial activa. O símbolo a piscar indica que o
comando está em Remoto C (solução ERGO) ou é o Master de
uma rede SMALL
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TECLADO (VER FIGURA 4)

Tecla On/Off: ligação/desligamento do termostato.  Durante o

procedimento de modificação dos parâmetros, permite voltar ao
funcionamento normal

Teclas Up e Down: modificação da temperatura de regulação do

Termostato (Aquecimento:[5.0-30.0], Refrigeração:

[10.0-35.0]).  Durante o procedimento de modificação dos parâmetros
são usados para seleccionar os parâmetros ou modificar seus valores

Tecla SEL: na modalidade Aquecimento selecção da resistência

eléctrica como função auxiliar

Tecla Mode: selecção da modalidade de funcionamento

Aquecimento / Refrigeração

Tecla Fan: selecção da velocidade de funcionamento

Tecla EC: selecção da modalidade Economy

COMBINAÇÕES DE TECLAS ACTIVAS

    

Com termostato em Off: acesso ao procedimento de configuração dos parâmetros
Com termostato em On: visualização momentânea da temperatura da água

    

Selecção da função Temperatura Mínima Ar

    

Selecção desumidificação

Bloqueio/desbloqueio do teclado (senha=99);

 

Alteração da visualização (Celsius/Fahrenheit)
CONFIGURAÇÃO DA PLACA
A placa pode ser configurada de acordo com o tipo de terminal/instalação a
gerir, através da modificação de alguns parâmetros.
LISTA DOS PARÂMETROS
> P00 = configuração do comando (ver “Configurações Previstas”) para

 seleccionar o tipo de terminal a gerir.
> P01 = tipo de instalação do comando

- 000 : no terminal
- 001: de parede

> P02 = endereço Modbus. Para activar a modificação desse parâmetro
(excepto o caso de passagem interna entre valores Slave) é
necessário desligar e ligar a alimentação eléctrica no final da
programação)

- 0 : desactivada a comunicação serial
- 1-247: Slave
- 255: Master

> P03 = zona neutra [20-50 °C/10]; parâmetro usado em caso de
configuração com selecção refrigeração/aquecimento automática,
em função da temperatura do ar.

> P04 = sonda da água:
- 0: não prevista
- 1: prevista
Com base no valor definido será gerido oportunamente o respectivo alarme
da sonda e permissão para a resistência eléctrica

> P05 = Lógica de configuração do uso das entradas digitais 1 e 2:
- 0: DIN1 = - DIN2 = -
- 1: DIN1 = - DIN2 = OnOff
- 2: DIN1 = Ver/Inv DIN2 = -

- 3: DIN1 = Eco DIN2 = -
- 4: DIN1 = Ver/Inv DIN2 = On/Off
- 5: DIN1 = Eco DIN2 = On/Off
- 6: DIN1 = Ver/Inv DIN2 = Eco

> P06 = lógica de uso da entrada digital 1:
- 0:  [aberta/fechada] = [Refrig./Aquec] = [-/ECO]
- 1:  [aberta/fechada] = [Aquec./Refrig] = [ECO/-]

> P07 = lógica de uso da entrada digital 2:
- 0:  [aberta/fechada] = [Off/On] = [-/ECO]
- 1:  [aberta/fechada] = [Off/On] = [ECO/-]

> P08 = Sonda humidade remota:
- 0 : não prevista
- 1 : prevista

Dependendo do valor definido, será eventualmente gerido o relativo alarme de
sonda.

PROCEDIMENTO DE CONFIGURAÇÃO DOS PARÂMETROS

> Coloque o termostato em OFF 

> Pressione simultaneamente as teclas     

> Use as teclas   para mudar o valor do monitor até o valor de senha

10, então pressionar .

Se correcta, será possível acessar os parâmetros

> Use as teclas      para percorrer os vários parâmetros (ver “Lista

dos Parâmetros” descrita acima)

> Pressione     para activar a modificação do parâmetro (o valor começa

a piscar)

Indicação de nível:
001= inserção da senha

Indicação de nível:
002= selecção do
parâmetro

Valor parâmetro
seleccionado

Parâmetro
seleccionado: P...

Indicação de nível:
003 = modificação do
parâmetro
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PROCEDIMENTO DE CONFIGURAÇÃO DOS PARÂMETROS

> Use as teclas      para modificar o valor

> Pressione       para salvar o novo valor definido ou  para anular a

mudança
> Ao concluir a modificação dos parâmetros envolvidos, pressione a tecla

 para sair do procedimento

Nota: o procedimento de parametrização tem duração limitada, se o tempo for
ultrapassado (cerca de 2 minutos), o termostato será recolocado no
estado Off, a manter somente as modificações salvas.

CONFIGURAÇÕES PREVISTAS (PARÂMETRO P00)

O comando LCD pode ser configurado de vários modos, dependendo do tipo de
sistema. As várias configurações podem ser obtidas ao definir oportunamente o
parâmetro P00 (ver procedimento de configuração dos parâmetros de comando).

001
> Tubos da instalação: 2
> Válvula NÃO
> Resistência: NÃO
> Velocidade de ventilação: 3
> Lógica da selecção verão/inverno: LOCAL MANUAL

002
> Tubos da instalação: 2
> Válvula NÃO
> Resistência: NÃO
> Velocidade de ventilação: 3
> Lógica da selecção verão/inverno: À DISTÂNCIA MANUAL

003
> Tubos da instalação: 2
> Válvula NÃO
> Resistência: NÃO
> Velocidade de ventilação: 3
> Lógica da selecção verão/inverno: AUTOMÁTICA LADO ÁGUA

004
> Tubos da instalação: 2
> Válvula NÃO
> Resistência: NÃO
> Velocidade de ventilação: 4
> Lógica da selecção verão/inverno: LOCAL MANUAL

005
> Tubos da instalação: 2
> Válvula NÃO
> Resistência: NÃO
> Velocidade de ventilação: 4
> Lógica da selecção verão/inverno: À DISTÂNCIA MANUAL

006
> Tubos da instalação: 2
> Válvula NÃO
> Resistência: NÃO
> Velocidade de ventilação: 4
> Lógica da selecção verão/inverno: AUTOMÁTICA LADO ÁGUA

007
> Tubos da instalação: 2
> Válvula NÃO
> Resistência: SIM
> Velocidade de ventilação: 3
> Lógica da selecção verão/inverno: LOCAL MANUAL

008
> Tubos da instalação: 2
> Válvula NÃO
> Resistência: SIM
> Velocidade de ventilação: 3
> Lógica da selecção verão/inverno: À DISTÂNCIA MANUAL

009
> Tubos da instalação: 2
> Válvula NÃO
> Resistência: SIM
> Velocidade de ventilação: 3
> Lógica da selecção verão/inverno: AUTOMÁTICA LADO AR

010
> Tubos da instalação: 2
> Válvula NÃO
> Resistência: SIM
> Velocidade de ventilação: 4
> Lógica da selecção verão/inverno: LOCAL MANUAL

0 1 1
> Tubos da instalação: 2
> Válvula NÃO
> Resistência: SIM
> Velocidade de ventilação: 4
> Lógica da selecção verão/inverno: À DISTÂNCIA MANUAL

012
> Tubos da instalação: 2
> Válvula : NÃO
> Resistência: SIM
> Velocidade de ventilação: 4
> Lógica da selecção verão/inverno: AUTOMÁTICA LADO AR

013
> Tubos da instalação: 2
> Válvula 2/3 VIAS
> Resistência: NÃO
> Velocidade de ventilação: 3
> Lógica da selecção verão/inverno: LOCAL MANUAL

014
> Tubos da instalação: 2
> Válvula: 2/3 VIAS
> Resistência: NÃO
> Velocidade de ventilação: 3
> Lógica da selecção verão/inverno: À DISTÂNCIA MANUAL
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015
> Tubos da instalação: 2
> Válvula 2/3 VIAS
> Resistência: NÃO
> Velocidade de ventilação: 3
> Lógica da selecção verão/inverno: AUTOMÁTICA LADO ÁGUA

016
> Tubos da instalação: 2
> Válvula 2/3 VIAS
> Resistência: NÃO
> Velocidade de ventilação: 4
> Lógica da selecção verão/inverno: LOCAL MANUAL

017
> Tubos da instalação: 2
> Válvula 2/3 VIAS
> Resistência: NÃO
> Velocidade de ventilação: 4
> Lógica da selecção verão/inverno: À DISTÂNCIA MANUAL

018
> Tubos da instalação: 2
> Válvula 2/3 VIAS
> Resistência: NÃO
> Velocidade de ventilação: 4
> Lógica da selecção verão/inverno: AUTOMÁTICA LADO ÁGUA

019
> Tubos da instalação: 2
> Válvula 3 VIAS
> Resistência: SIM
> Velocidade de ventilação: 3
> Lógica da selecção verão/inverno: LOCAL MANUAL

020
> Tubos da instalação: 2
> Válvula 3 VIAS
> Resistência: SIM
> Velocidade de ventilação: 3
> Lógica da selecção verão/inverno: À DISTÂNCIA MANUAL

021
> Tubos da instalação: 2
> Válvula 3 VIAS
> Resistência: SIM
> Velocidade de ventilação: 3
> Lógica da selecção verão/inverno: AUTOMÁTICA LADO AR

022
> Tubos da instalação: 2
> Válvula 3 vias
> Resistência: SIM
> Velocidade de ventilação: 4
> Lógica da selecção verão/inverno: LOCAL MANUAL

023
> Tubos da instalação: 2
> Válvula 3 VIAS
> Resistência: SIM
> Velocidade de ventilação: 4
> Lógica da selecção verão/inverno: À DISTÂNCIA MANUAL

024
> Tubos da instalação: 2
> Válvula 3 VIAS
> Resistência: SIM
> Velocidade de ventilação: 4
> Lógica da selecção verão/inverno: AUTOMÁTICA LADO AR

025
> Tubos da instalação: 4
> Válvula: NÃO
> Resistência: NÃO
> Velocidade de ventilação: 3
> Lógica da selecção verão/inverno: LOCAL MANUAL

026
> Tubos da instalação: 4
> Válvula NÃO
> Resistência: NÃO
> Velocidade de ventilação: 3
> Lógica da selecção verão/inverno: À DISTÂNCIA MANUAL

027
> Tubos da instalação: 4
> Válvula: NÃO
> Resistência: NÃO
> Velocidade de ventilação: 3
> Lógica da selecção verão/inverno: AUTOMÁTICA LADO AR

028
> Tubos da instalação: 4
> Válvula: NÃO
> Resistência : NÃO
> Velocidade de ventilação: 4
> Lógica da selecção verão/inverno: LOCAL MANUAL

029
> Tubos da instalação: 4
> Válvula: NÃO
> Resistência: NÃO
> Velocidade de ventilação: 4
> Lógica da selecção verão/inverno: À DISTÂNCIA MANUAL

030
> Tubos da instalação: 4
> Válvula: NÃO
> Resistência: NÃO
> Velocidade de ventilação: 4
> Lógica da selecção verão/inverno: AUTOMÁTICA LADO AR
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031
> Tubos da instalação: 4
> Válvula 2/3 VIAS
> Resistência: NÃO
> Velocidade de ventilação: 3
> Lógica da selecção verão/inverno: LOCAL MANUAL

032
> Tubos da instalação: 4
> Válvula 2/3 VIAS
> Resistência: NÃO
> Velocidade de ventilação: 3
> Lógica da selecção verão/inverno: À DISTÂNCIA MANUAL

033
> Tubos da instalação: 4
> Válvula 2/3 VIAS
> Resistência: NÃO
> Velocidade de ventilação: 3
> Lógica da selecção verão/inverno: AUTOMÁTICA LADO AR

034
> Tubos da instalação: 4
> Válvula 2/3 VIAS
> Resistência: NÃO
> Velocidade de ventilação:  4
> Lógica da selecção verão/inverno: LOCAL MANUAL

035
> Tubos da instalação: 4
> Válvula 2/3 VIAS
> Resistência : NÃO
> Velocidade de ventilação: 4
> Lógica da selecção verão/inverno: À DISTÂNCIA MANUAL

036
> Tubos da instalação: 4
> Válvula 2/3 VIAS
> Resistência: NÃO
> Velocidade de ventilação: 4
> Lógica da selecção verão/inverno: AUTOMÁTICA LADO AR

037
> Tubos da instalação: 4
> Válvula NÃO
> Resistência: SIM
> Velocidade de ventilação: 3
> Lógica da selecção verão/inverno: LOCAL MANUAL

038
> Tubos da instalação: 4
> Válvula NÃO
> Resistência: SIM
> Velocidade de ventilação: 4
> Lógica da selecção verão/inverno: LOCAL MANUAL

COMUNICAÇÃO SERIAL

Conexão à rede de comunicação RS485
A rede de comunicação, de tipologia Bus, é constituída por um cabo blindado
de dois condutores, ligado diretamente às portas de série RS485 dos
comandos (terminais A, B e GND).
“Para fazer a rede use cabo AWG 24 (0,511 mm de diâm.)”
Para informações mais detalhadas relativamente à escolha do cabo, consultar
o "guia das redes RS485" (RG66007420) está a funcionar (a partir da M04 em
diante)"

A rede de comunicação deve ter a seguinte estrutura geral (figura 5):
Figura 5 (1) Comum=monitor
Figura 5 (2) Conversor RS232-RS485
Figura 5 (3) Pull up
Figura 5 (4) Pull down
Figura 5 (5) Terminação

onde LT representam as resistências de terminação nas extremidades da rede.
Nota:
(1) Respeite a polaridade da conexão: indicada por A(+) e B(-)
(2) Evite anéis de terra (ligue a blindagem à terra somente numa extremidade)

Solução “ERGO” FIGURA 6
No caso de solução “ERGO”, a função de Master é feita a partir do computador no qual
está instalado o software de supervisão ERGO. Esse computador está conectado à rede
através do conversor RS232-RS485, que alimenta a energia da rede.
Figura 6 (1) Conversor RS232-RS4854 (USB-RS485)

Se for usado o conversor serial fornecido, será preciso ligar uma resistência de terminação
(120 ohm) somente no último dispositivo do bus, pois o próprio conversor já a possui.

Solução “SMALL”
No caso de solução “SMALL” terá que ser instalada uma resistência de terminação em
ambos os comandos nas extremidades da rede.

ESQUEMA SUGERIDO PARA A REALIZAÇÃO DA REDE (FIGURA 7)
Figura 7 (T1) Terminal 1
Figura 7 (T2) Terminal 2
Figura 7 (T3) Terminal 3
Figura 7 (TN) Terminal N
Figura 7 (A) Conversor RS232-RS4854
Figura 7 (B) Derivações (L < 20m)
Figura 7 (C) Ramo principal da rede (L < 1000m)

ATENÇÃO:
> O ramo principal deve ter comprimento inferior a 1000 m
> Cada derivação deve ter comprimento inferior a 20 m

ATENÇÃO:
> Use cabo blindado AWG24

ATENÇÃO:
> Cores sugeridas para a rede de comunicação: A (+), Cor Branca, B (-) Cor Preto
Se tiverem que ser ligados cabos em vários níveis, é necessário fazer SOMENTE UM
RAMO principal, para garantir o tipo de bus da rede (ver figura 8):
Figura 8 (T1) Terminal 1
Figura 8 (T2) Terminal 2
Figura 8 (T3) Terminal 3
Figura 8 (T4) Terminal 4
Figura 8 (TN) Terminal N
Figura 8 (TN + 1)Terminal N + 1
Figura 8 (A) 1° nível ramo principal
Figura 8 (B) 2° nível:
Figura 8 (C) 2° nível ramo principal
Figura 8 (D) Derivações (L < 20m)
Figura 8 (E) Conversor RS232-RS4854
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SELECÇÃO REFRIGERAÇÃO/AQUECIMENTO
Há 4 lógicas diferentes de selecção das modalidades de funcionamento do
termostato, definidas com base na configuração ajustada no comando:

> Local: escolha feita pelo utilizador através da tecla

> À distância: de acordo com o estado da entrada digital DI1 (lógica do
contacto: ver parâmetros de configuração da placa).

> Em função da temperatura da água

Nota: em caso de alarme da sonda da água, o controlo da modalidade volta
temporariamente à modalidade local.
> em função da temperatura do ar:

Onde:
> Set é a temperatura definida através das flechas
> ZN é a zona neutra (parâmetro P03)

A modalidade de funcionamento é indicada no monitor pelos símbolos

  (refrigeração) e   (aquecimento)

VENTILAÇÃO
O controlo poder gerir terminais com 3 ou 4 velocidades
SELECÇÃO DA VELOCIDADE DE FUNCIONAMENTO

Usando a tecla Fan   é possível escolher entre as seguintes velocidades:

> Vel. automática: de acordo com a temperatura definida e a temperatura
do ar no ambiente

- em configurações com 3 velocidades :

na qual
1 = velocidade mínima
2 = velocidade média
3 = velocidade máxima

- Em configurações com 4 velocidades 

na qual
sm = velocidade supermínima
1 = velocidade mínima
2 = velocidade média
3 = velocidade máxima

Nota: nas configurações com 4 velocidades e válvula, a ventilação no
aquecimento é retardada de 0,5°C para permitir uma primeira fase de
convecção natural

> NENHUM SÍMBOLO: Vel. desactivada: seleccionável somente no
aquecimento e em configurações com 4, faz o terminal funcionar somente
com convecção natural

>   Vel. supermínima: Seleccionável somente nas configurações
com 4 velocidades, usa como velocidade fixa a supermínima

>  Vel. mínima

>   Vel. média

>  Vel. máxima

Nota: no caso de velocidade fixa, a lógica de activação do ventilador será
igual à lógica automática

PERMISSÃO DA ÁGUA

O funcionamento da ventilação está vinculado ao controlo da temperatura da
água da instalação. Dependendo da modalidade de trabalho, há diferentes
limiares de permissão no aquecimento e na refrigeração

A ausência dessa permissão na chamada do termostato será indicada pelo símbolo

da modalidade activa (  ou  ) a piscar no monitor

Tal permissão é ignorada nos seguintes casos:
> ausência de sonda de água (P04 = 0) ou sonda em alarme por estar desconectada
> na refrigeração, em configurações com 4 tubos

Verão

Inverno
Temp. água

Verão

Inverno Temp. ar

REFRIGERAÇÃO

AQUECIMENTO

Temp. ar

AQUECIMENTO

Temp. ar

REFRIGERAÇÃO

AQUECIMENTO

Temp. água

REFRIGERAÇÃO

Temp. água
NÃO

NÃO
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FORÇAMENTO
A lógica normal de ventilação será ignorada no caso de situações particulares
de forçamento, que podem ser necessárias para o controlo correcto da
temperatura ou o funcionamento do terminal. Podem ser:
na Refrigeração:
> com comando no terminal (P01 = 0) e configurações com válvula:

é mantida a velocidade mínima disponível mesmo tendo atingido a
temperatura.

> Com comando no terminal e configurações sem válvula: a cada 10
minutos de ventilador parado é feita uma lavagem de 2 minutos na
velocidade média para permitir à sonda de ar uma leitura mais correcta
da temperatura ambiente.

no Aquecimento
> com a resistência activa: é forçada a ventilação na velocidade média.
> quando a resistência tiver sido desligada: é mantida por 2 minutos

uma pós-ventilação na velocidade média.  (Nota: essa ventilação
será completada mesmo se o termostato for desligado ou se se
mudar para modalidade de refrigeração).

MONITOR

O monitor visualiza o estado do ventilador

> On a piscar: ventilador em standby
> On fixo: ventilador ligado
> OFF: ventilador desactivado para trabalhar somente em convecção

natural

e a velocidade de funcionamento (com eventual indicação da lógica
“automática”) activa ou seleccionada (no caso de ventilador em stand-by)

>  Vel. supermínima
>  Vel. mínima
>  Vel. média
> Vel. máxima

Nota: se a velocidade activa for diferente daquela seleccionada pelo utilizador

(em caso de forçamento), a primeira pressão da tecla Fan  mostra

esta última; a segunda pressão muda essa definição.

VÁLVULA

O controle pode gerir válvulas de 2 ou 3 vias do tipo ON/OFF com tensão de
alimentação de 230 V.

ABERTURA
A abertura da válvula é comandada em função do ajuste (set) de trabalho e da
temperatura do ar

PERMISSÃO DA ÁGUA
O controlo da temperatura da água para a permissão à abertura está relacionado
somente a configurações com válvulas de três vias e resistência eléctrica.
Nessas configurações será feito um controlo da temperatura da água em
caso de:
> Aquecimento com resistência: o funcionamento da resistência comporta

um forçamento da ventilação; por isso, é necessário evitar uma eventual
passagem de água fria demais no terminal.

> Pós-ventilação provocada pelo desligamento da resistência: mantida até
o fim do tempo predefinido, mesmo em caso de mudança da modalidade
de funcionamento; durante a pós-ventilação, a permissão da água coin-
cide com a vista para a ventilação.

MONITOR
A indicação de válvula activa no monitor será representada pelo símbolo 

RESISTÊNCIA ELÉCTRICA

A resistência elétrica é um dispositivo gerido como eventual suporte na fase
de aquecimento (É obrigatória Sonda de água SW).

SELECÇÃO
Se prevista pela configuração, a resistência poder ser seleccionada em

aquecimento pela tecla Sel 

ACTIVAÇÃO

A resistência eléctrica, se seleccionada pelo utilizador, é usada sob solicitação
do termostato, com base na temperatura ambiente
Nota: a activação provoca a ventilação forçada

AQUECIMENTO

Temp. ar

REFRIGERAÇÃO

Temp. ar

Temp. água

Temp. ar
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RESISTÊNCIA ELÉCTRICA

PERMISSÃO DA ÁGUA

A permissão para a activação da resistência está ligada ao controlo da
temperatura da água. Em seguida, é apresentada esta lógica de permissão
Essa permissão não será dada se não houver sonda de água ou se ela estiver
desconectada

MONITOR
O monitor mostra as seguintes informações
> resistência seleccionada pelo utilizador:   símbolo a piscar
> resistência activa:  símbolo fixo

ECONOMY
A função Economy prevê a correcção de 2,5° C no ajuste e o forçamento na
velocidade mínima disponível para reduzir o funcionamento do terminal.

> Refrigeração: set +2,5°C
> Aquecimento:  set -2,5°C

ACTIVAÇÃO

A função pode ser activada pela pressão da tecla

MONITOR
No monitor a função Economy é indicada pelo

símbolo 

CONTROLO TEMPERATURA MÍNIMA

Essa lógica permite controlar a temperatura ambiente com o termostato
desligado, para que ela não desça muito, a forçar eventualmente o terminal na
modalidade aquecimento pelo tempo necessário.
Se houver resistência eléctrica, ela será usada somente se tiver sido
seleccionada anteriormente, como recurso no Aquecimento.

SELECÇÃO
O controlo de Temperatura Mínima pode ser seleccionado, com o termostato

desligado, pela pressão simultânea das teclas    .

A mesma combinação de teclas desactiva esse funcionamento.

ACTIVAÇÃO
Se esse controlo for seleccionado, o terminal se acende se a temperatura
ambiente descer abaixo de 9°C.

Quando a temperatura voltar acima de 10°C o termostato retorna à situação
Off.
Nota: um eventual Off comandado pela entrada digital inibe essa lógica.

MONITOR
O monitor mostra as seguintes informações

> Controlo Temperatura Mínima seleccionado: símbolo 
> Controlo Temperatura Mínima activo: indicação Defr

DESUMIDIFICAÇÃO

A função de desumidificação, utilizável somente na modalidade refrigeração,
prevê o funcionamento do terminal, de forma a reduzir de 10% a humidade
presente a partir do momento em que esta função é seleccionada.

SELECÇÃO
Na Refrigeração, a desumidificação pode ser seleccionada/anulada através

da pressão simultânea das teclas  . Quando não há sonda de água

(P04=0) ou sonda de humidade remota, como no caso de instalações a
bordo da máquina (P08=0), esta selecção não será permitida. Se
seleccionada, a área neutra para a selecção automática no lado do ar é
forçada em 5°.

LÓGICA
Ao ser seleccionada, a lógica de Desumidificação define a humidade presente
no momento da selecção menos 10% como valor de humidade a atingir. No
caso de humidade do ambiente inferior a 40%, o valor de referência será
definido em 30%.
A velocidade de ventilação será posta no mínimo ou, no caso de temperatura
muito superior ao valor definido, na velocidade média.

Se a humidade tiver que ser recolocada no valor definido, a ventilação (e a
válvula, se presente) será activada inclusive se a temperatura ambiente tiver
atingido o valor relativo (visível através do símbolo 3 do monitor).
 Se se descer muito abaixo desse limiar, esta lógica será momentaneamente
inibida.

PERMISSÃO DA ÁGUA
A permissão para a activação da desumidificação está ligada ao controlo da
temperatura da água. Em seguida, é apresentada esta lógica de permissão

AQUECIMENTO

Temp. água

ON

OFF

Temp. ar

Velocidade
mínima

Velocidade
média

Temp. ar

Inibida

Temp. água
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DESUMIDIFICAÇÃO

PERMISSÃO DA ÁGUA
A ausência de permissão provoca a inibição momentânea da lógica de
desumidificação.
O mesmo acontecerá se a sonda for desligada.
Nota: quando a humidade de referência for atingida ou o comando for posto
em Off a selecção da desumidificação é anulada.

MONITOR
O monitor mostra as seguintes informações:

> Desumidificação activa: símbolo aceso 

> Desumidificação momentaneamente inibita: símbolo a piscar 

ALARMES

O comando gere dois tipos de alarmes:
> Alarmes Graves: causam o desligamento forçado do termostato
> Alarmes Não Graves: não forçam o desligamento do termostato, mas
inibem eventuais funções críticas

ALARMES GRAVES

> Cód. 01 = erro na sonda externa de temperatura do ar (se termostato
instalado na máquina)

> Cód. 02 = erro na sonda interna de temperatura do ar (se termostato
instalado na parede e sonda externa de temperatura do ar desconectada)

ALARMES NÃO GRAVES

> Cód. 03 = erro na sonda de temperatura da água
> Cód 04 = erro sonda humidade externa (somente se sonda de

temperatura remota instalada)
> Cód 05 = erro sonda humidade interna
Nota: a indicação do código de alarme é mostrada somente com termostato desligado

MODBUS

O protocolo implementado no comando é o Modbus RTU (9600, N, 8, 2) em
RS485

FUNÇÕES IMPLEMENTADAS
> 0x03 : Registros Espera Leitura
> 0x04 : Registros Entrada Leitura
> 0x10 : Registros Múltiplos Escrita

EXCEPÇÕES IMPLEMENTADAS
Código de Excepção 02: Endereço de dados inválido

LISTA PARÂMETROS DE SUPERVISÃO

DESCRIÇÃO REGISTROS DE SOMENTE LEITURA [R]

> Registro “ESTADOS”

- On/Off: estado terminal (0: Off, 1=On)
- S/W: modalidade de funcionamento (0: S=refrigeração,1:W=aquecimento)
- P01: parâmetro “instalação bordo/parede”
- Eco: lógica Economy activa
- Min.T: lógica Temperatura Mínima seleccionada
- Alarme: Indicação geral de alarme (activa-se quando qualquer um dos

alarmes geridos se manifesta)
- Vc: estado saída digital Vc
- Vh: estado saída digital Vh
- DI1: valor lógico entrada dig.1 (o estado físico da entrada depende da

lógica associada)
- DI2: valor lógico entrada dig.2 (o estado físico da entrada depende da

lógica associada)
- P07: parâmetro “Lógica DIN 2”
- P06: parâmetro “Lógica DIN 1”
- Deum: desumidificação a funcionar (0:não, 1:sim)
- P04: parâmetro “sonda água presente”

Código do
alarme

Termostato  OFF Termostato  ON

ENDEREÇ
O REGISTRO TIPO U.O.M.
0 Estados R -
1 Velocidade R -
2 Temperatura do ar R [°C/10]
3 Humidade R %
4 Temperatura da água R [°C/10]
5 P00: Configuração R -
6 P05: Config. DIN R -
7 T. valor de ajuste activo R [°C/10]
8 T. valor de ajuste utilizado R [°C/10]
9 Versão LCD R -

50 Digitais 1 L/E -
51  - L/E -
52 Valor de ajuste - Refrigera L/E [°C/10]
53 Valor de ajuste - Aquecim L/E [°C/10]
54 Valor de ajuste mínimo – L/E [°C/10]
55 Valor de ajuste máx. – Re L/E [°C/10]
56 Valor de ajuste mínimo – L/E [°C/10]
57 Valor de ajuste máx. – Aq L/E [°C/10]
58 Velocidade L/E -
59 Correcção Economy L/E [°C/10]

Bit 15 Bit 14 Bit 13 Bit 12 Bit 11 Bit 10 Bit 9 Bit 8
- - P04 Deum P06 P07 DI2 DI1

Bit 7 Bit 6 Bit 5 Bit 4 Bit 3 Bit 2 Bit 1 Bit 0
Vh Vc Alarme MinT Eco P01 S/W On/Off

H

L
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> REGISTRO “VELOCIDADE”: velocidade na qual o terminal está
funcionando

- 0: nenhuma ventilação activa
- 1: velocidade supermínima
- 2: velocidade mínima
- 3: velocidade média
- 4: velocidade máxima
> REGISTRO “TEMPERATURA DO AR”: temperatura ambiente lida pelo

comando e mostrada no monitor (Nota: esta temperatura corresponde à
leitura da sonda remota, se o comando for a bordo da máquina; no caso
de comando de parede e sonda remota desligada, leitura da sonda interna)

> REGISTRO “HUMIDADE”: umidade ambiente lida pelo comando da
sonda relativa à da temperatura usada

> REGISTRO “TEMPERATURA DA ÁGUA”: temperatura da água lida pela
respectiva sonda (SW)

> Registro “P00” : parâmetro “Configuração comando”
> Registro “T. VALOR DE AJUSTE ACTIVO”: valor de ajuste usado para a regulação
> Registro “T. VALOR DE AJUSTE UTILIZADOR”: valor de ajuste definido

pelo utilizador (pode se distanciar do valor de ajuste activo após correcções
feitas pela lógica economy, ... ou pelo uso do valor de ajuste da supervisão)

> Registro “VERSÃO LCD”: define o tipo de comando e a versão do
software instalado (0xHHSS: HH: caractere ASCII, SS:versão sw)

DESCRIÇÃO DOS REGISTROS DE LEITURA/ESCRITA [R/W]

> Registro “DIGITAIS 1”:

- On/Off: On/Off a partir do supervisor
- S/W: Modalidade da supervisão (0: Refrigeração, 1: Aquecimento)
- RE: selecção Resistência da supervisão
- Eco: activação Economy a partir da supervisão
- MinT.: activação controlo Temperatura Mínima a partir da supervisão
- Lock: bloqueio teclado (0: não bloqueado, 1: bloqueado)
- En.On/Off: habilita controlo On/Off a partir do supervisor
- En.S/W: habilita controlo modalidade a partir do supervisor
- En.RE: habilita selecção Resistência Eléctrica a partir do supervisor
- En.ECO: habilita activação economy a partir do supervisor
- En.MinT: habilita selecção lógica da Temperatura Mínima a partir do

supervisor
- En.Set: habilita forçamento valor de ajuste a partir do supervisor
- En.Min/Max: habilita limiares ajuste a partir do supervisor
- En.Vel: habilita selecção velocidade ventilador a partir do supervisor

> Registro “VALOR DE AJUSTE - REFRIGERAÇÃO”: valor de ajuste a
partir do supervisor para modalidade Refrigeração

> Registro “VALOR DE AJUSTE - AQUECIMENTO”: valor de ajuste a partir
do supervisor para modalidade Aquecimento

> Registro “VALOR DE AJUSTE MÍNIMO – REFRIG.”: limite inferior para
valor de ajuste na refrigeração

> Registro “VALOR DE AJUSTE MÁXIMO – REFRIG.”: limite superior para
valor de ajuste na refrigeração

> Registro “VALOR DE AJUSTE MÍNIMO – AQUEC.”: limite inferior para
valor de ajuste no aquecimento

> Registro “VALOR DE AJUSTE MÁXIMO – AQUEC.”: limite superior para
valor de ajuste no aquecimento

> Registro “VELOCIDADE”: selecção velocidade ventiladores a partir do supervisor
> Registro “CORRECÇÃO ECONOMY”: correcção do valor de ajuste no

caso de economy a partir do supervisor (essa correcção é anulada ou
acrescentada ao valor de ajuste dependendo da modalidade de
funcionamento)

PROCEDIMENTO DE AUTODIAGNÓSTICO

Esse procedimento permite verificar o funcionamento correcto de cada saída
do próprio comando.
Para fazer esse procedimento, siga as indicações apresentadas abaixo:

> Coloque o termostato em Off

> Pressione simultaneamente as teclas  

> Use as teclas   para modificar o valor do monitor até o valor de

senha para o autodiagnóstico (030) e pressione  .

Aparecerá a seguinte tela:

> pressione a tecla   para ligar, em seguida, as várias saídas do

termostato.

Símbolo Accionamento Bornes

Velocidade supermínima N-V10

Velocidade mínima N-V1

Velocidade média N-V2

Velocidade máxima N-V3

Válvula N-Vc

Resistência

Segunda válvula N-Vh

nenhum símbolo nenhuma saída activa

É possível verificar, uma por uma, as saídas do controlo electrónico, a observar
o respectivo componente (válvula, ventilador...) ou verificando a presença da
tensão de 230 V nos bornes correspondentes.

> pressione a tecla     para sair do procedimento de autodiagnóstico

(Após alguns minutos o termostato sairá automaticamente, de todo modo).

nível 001:
inserção da senha

Bit 15 Bit 14 Bit 13 Bit 12 Bit 11 Bit 10 Bit 9 Bit 8
En.Vel En.Min/Max En.Set En.MinT En.ECO En.RE En.S/W En.On/Off

Bit 7 Bit 6 Bit 5 Bit 4 Bit 3 Bit 2 Bit 1 Bit 0
- - Lock MinT Eco RE S/W On/Off

H

L
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PLACA ELECTRÓNICA (FIGURA 9)

na qual

Vc Válvula (230 V)

Vh Válvula Calor / Resistência (230 V)

V0 Vel. supermínima (230 V)

V1 Vel. mínima (230 V)

V2 Vel. média (230 V)

V3 Vel. máxima (230 V)

N Neutro

L Fase

PE Terra

A-B-GND RS 485

SU Sonda humidade remota

SW Sonda da água

SA Sonda do ar remota

DI1 Entrada dig. 1

CI12 Comum Dl1-2

DI2 Entrada dig.2

Nota:
> Para ligações de potência use um cabo com bitola de 1 mm2

> Para entradas digitais use um cabo do tipo AWG 24
> Para extensões de sondas e RS485 use um cabo blindado do tipo AWG

24

ESQUEMAS ELÉCTRICOS

(Ver apêndice Esquemas Eléctricos)

Tabela Unidade/ Esquemas

Configurações/Esquemas

UNIDADE TIPO CONFIGURAÇÃO ESQUEMA

4-5-6-16-17-18- FC66002552
28-29-30-34-35-36 FC66002553

   AREO  -   1-2-3-25-26-27 AP66000606
   CSW  -   1-2-3-13-14-15-25-26-27-31-32-33 WC66000079

1-2-3-13-14-15-25-26-27-31-32-33 FC66002554
7-8-9-19-20-21-37 FC66002555

   FLAT  -   1-2-3-13-14-15-25-26-27-31-32-33 FC66002551
4-5-6-16-17-18-28-29-30-34-35-36 UT66000887

10-11-12-22-23-24-38 UT66000890
1-2-3-13-14-15-25-26-27-31-32-33 UT66000889

7-8-9-19-20-21-37 UT66000892
12/22 TRIF. 7-8-9-19-20-21-37 UT66000894

1-2-3-13-14-15-25-26-27-31-32-33 UT66000888
7-8-9-19-20-21-37 UT66000891

30 TRIF 7-8-9-19-20-21-37 UT66000893
   WH  -   1-2-3-13-14-15-25-26-27 FC66002556

2X1 -  
ESTRO  -  
FLAT -  
UTN  -  

AREO  -  
CSW  -  
PWN  -  
WH  -  

   2X1
 -  

   ESTRO
 -  

   KP

FC66002557

FC66002558

   PWN
 -  

   UTN

06/22

30

CONFIG. UNIDADE ESQUEMA

AREO AP66000606
   CSW WC66000079

   ESTRO FC66002554
   FLAT FC66002551

UT66000889
UT66000888

   WH FC66002556
   2X1 FC66002552

   PWN UT66000887
   ESTRO FC66002555

UT66000892
UT66000894
UT66000891
UT66000893

10-11-12    PWN UT66000890
   CSW WC66000079

   ESTRO FC66002554
   FLAT FC66002551

UT66000889
UT66000888

   WH FC66002556
   2X1 FC66002552

   PWN UT66000887
   ESTRO FC66002555

UT66000892
UT66000894
UT66000891
UT66000893

22-23-24    PWN UT66000890
AREO AP66000606

   CSW WC66000079
   ESTRO FC66002554
   FLAT FC66002551

UT66000889
UT66000888

   WH FC66002556
   2X1 FC66002553

   PWN UT66000887
   CSW WC66000079

   ESTRO FC66002554
   FLAT FC66002551

UT66000889
UT66000888

   2X1 FC66002553
   PWN UT66000887

   ESTRO FC66002555
UT66000892
UT66000894
UT66000891
UT66000893

38    PWN UT66000890

34-35-36

37
   UTN

25-26-27

   UTN

28-29-30

31-32-33

   UTN

01-02-03

   UTN

04-05-06

07-08-09
   UTN

13-14-15
   UTN

16-17-18

19-20-21
   UTN
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ESQUEMAS ELÉCTRICOS

Legenda dos símbolos dos esquemas eléctricos:

Vo Velocidade Supermínima
V1 Velocidade Mínima
V2 Velocidade Média
V3 Velocidade Máxima
L Fase
PE Terra
N Neutro
RE Resistência Eléctrica
SW Sonda de Água
SA Sonda de Ar
SU Sonda da humidade
BK Preto (Vel. máxima)
BU Azul (Vel. média)
RD Vermelho (Vel. mínima)
WH Branco (comum)
GY Cinza
BN Marrom (Vel. Mínima)
GN Verde
YE Amarelo
MS Microinterruptor do Flap
DI1 Entrada digital 1
DI2 Entrada digital 2
CI12 Comum entradas digitais
A/B/GND RS 485
F Fusível (não fornecido)
IL Interruptor de linha (não fornecido)
CN Placa de bornes do Terminal
RHC Selector remoto Aquec./Refrig.
EXT Contacto ON OFF remoto
KP Placa de potência para gerir 4 terminais
IPM Placa de potência para unidades do tipo UTN
M Motor do Ventilador
VHC Válvula solenóide Refrig./Aquec.
VC Válvula solenóide Refrigeração
VH Válvula solenóide Aquecimento
TSA Termostato de segurança automático
TSM Termofusível de segurança
SC Caixa de cabos
..... Ligações eléctricas aos cuidados do instalador
ECONOMY Selector remoto COMFORT / ECONOMY

INSTALAÇÃO DO COMANDO DE PARETE

Nota: para instalar o comando de parede, recomenda-se usar uma caixa
eléctrica atrás do comando, para alojar os cabos.

Nota: antes de instalar remova, com cuidado, a película protetora do monitor;
ao remover a película podem aparecer algumas manchas no monitor, que
desaparecem alguns segundos depois e não significam que há defeitos no
comando.
INSTRUÇÕES PARA A MONTAGEM NA PAREDE
1. Retire o parafuso de fecho do comando (FIGURA 10).
2. Se for usada uma caixa de passagem de embutir 503, passe os cabos

pelo orifício da base do comando e use os furos oportunos para a
fixação (FIGURA 11).

3. Ou então fure a parede na qual se deseja instalar o comando, de modo
correspondente aos orifícios de fixação (5 x 8 mm) presentes na base
do comando; passe os cabos pelo furo da base e fixe-a com os
parafusos na parede (anteriormente furada) (FIGURA 12).

4. Faça as ligações eléctricas na placa de bornes do terminal, de acordo
com o respectivo esquema eléctrico.

5. Feche o comando usando o parafuso tirado no item 1.

DADOS TÉCNICOS

90-250Vac 50/60Hz

Potência 8W

Fusível de proteção 500mA de acção retardada

Temp. Funcionamento Amplitude 0-50°C

Temp. Armazenagem Amplitude -10-60°C

Grau de proteção IP30

Normal Aberto 5A @ 240V (Resistivo)

Isolamento: distância bobina-contactos 8mm

4000V dieléctrico bobina-relé

Temperatura ambiente máx.: 105°C

Conectores 250V 10A

Contacto livre

Corrente de fecho 2mA

Máx. resistência de fecho 50 Ohm

Entradas analógicas Sondas de Temperatura e humidade relativa

Salidas de potencia Relé (ver acima)

Sondas NTC 10K Ohm @25°C 

Amplitude -25-100°C

Sonda resistiva

Amplitude 20-90%RH
Sonda de humidade

Alimentação

Relé

Entradas digitais

Sondas de Temperatura
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ALGEMENE KENMERKEN

De LCD bediening is ontworpen om alle installatieterminals van de gamma Galletti te
bedienen met asynchronische monofase motor op verschillende snelheden. Ten
opzichte van de basisversie is een geavanceerde vocht-en seriële communicatie, ERGO-
oplossingen (figuur 1) of SMALL.
De ERGO oplossing voorziet in de aansluiting van alle bedieningen (tot 247)
aan de besturingssoftware door middel van de RS485 connectiebus, met de
integratie in elke bediening van het Modbus protocol. Het systeem voor
supervisie kan op de chiller (of de warmtepomp) en de besturingssoftware
worden aangesloten. Door de gegevens van de installatie te analyseren past hij
de functionering aan de werkelijke omstandigheden aan.
De SMALL oplossing (afbeelding 2), realiseert een Master-Slave systeem (tot
247 slave terminals), waarin een van de bedieningen met Microprocessor de
functie van Master heeft en zo alle andere slave elementen controleert.
De aansluiting wordt ook in dit geval met behulp van de RS485 bus bestaande
uit een eenvoudige afgeschermde kabel met 2 conductors uitgevoerd.

In de ERGO oplossing kan de besturingssoftware 4 verschillende graden van
vrijheid aan de LCD bediening toewijzen naar aanleiding van het typologie
remote dat door middel van de software toegekend wordt:

> PLAATSELIJK: alle functies op de bediening zijn toegankelijk: keuze van
de snelheid, temperatuur, instelling van de functionering voor afkoelen of
opwarmen. Alle parameters voor de functionering worden door het
systeem gelezen.

> REMOTE A – Maximum vrijheid: de modaliteit wordt door middel van de
software ingesteld, alle andere functies zijn op de bediening toegankeljk,
van de keuze voor de snelheid tot de keuze voor de temperatuur. Alle
parameters voor de functionering worden door het systeem gelezen .

> REMOTE B – gecontroleerde vrijheid: De gebruiker kan de ventilatiesnelheid
kiezen en de temperatuur met +/- ? set ten opzichte van de met software
vastgestelde waarde variëren. De functioneringsmodaliteit wordt
automatisch door het besturingsprogramma ingesteld.

> REMOTE C - geblokkeerd: Geen enkele functie kan op het bedieningspaneel
worden ingesteld aangezien deze door de software wordt aangestuurd.

In de SMALL versie stuurt de master (geïdenificeerd met het adres 255) de
volgende informatie aan de slave bedieningen:
(1) Functioneringsmodaliteit (Afkoelen of verwarmen)
(2) Set point voor de omgevingstemperatuur.

Elke Slave bediening behoudt de besturing van de snelheidskiezer en de
afstelling van de omgevingstemeratuur is toegestaan met een delta van ± 2°C
ten opzichte van de set point waarde die door de master bediening gestuurd
wordt.

HOOFDFUNCTIES EN UITRUSTING:

> Temperatuurafstelling van de lucht door middel van de automatische
snelheidsverandering van de ventilator.

> Temperatuurafstelling van de lucht door middel van on-off van de ventilator
op vaste snelheid.

> Bediening van de On/Off kleppen voor installaties met twee of vier slangen.
> Bediening van de weerstand voor ondersteuning tijdens verwarming.
> Commutatie Afkoelen/Opwarmen op de volgende wijzes:

- handmatig op de installatie
- handmatig op afstand (gecentraliseerd)
- automatisch naar aanleiding van de watertemperatuur
- automatisch naar aanleiding van de luchttemperatuur

> Ontvochtingsfunctie
> Seriële communicatie

Bovendien is hij uitgerust met:
> schoon contact voor externe vrijgave (bijvoorbeeld; contact raam, ON/OFF

remote aanwezigheidssensor enz.) die de functionering van de unit kan
(de)activeren (contactlogica: zie parameters configuratie kaart).

> schoon contact voor remote gecentraliseerde commutatie Afkoelen/
Verwarmen (contactlogica: zie parameters configuratie kaart).

> schoon contact voor de activering van de economy functie (contactlogica:
zie parameters configuratie kaart).

> remote watertemperatuurmeter (accessoire).
> interne temperatuurmeter
> interne vochtigheidsmeter
> remote luchttemperatuurmeter (accessoire) (deze meter, indien aanwezig,

wordt gebruikt in plaats van de interne meter voor het opmeten van de
omgevingstemperatuur).

> remote vochtigheidsmeter (accessoire – te gebruiken in combinatie met
de remote temperatuurmeter)

Het bedieningspaneel is opgebouwd uit:
> LCD display
> toetsenbord

LCD DISPLAY (ZIE AFBEELDING 3)
(1) Omgevingstemperatuur

(2) omgevingsvochtigheid

(3) Ingestelde temperatuur

ON Staat ventilatoren. Als het symbool knippert wordt aangegeven dat
de ventilatoren stilstaan en dat ze het signaal van de thermostaat
afwachten. Als het symbool oplicht wordt aangegeven dat de
ventilatoren functioneren.

OFF Staat ventilatoren. De ventilatoren staan stil als gevolg van de
ingestelde snelheid op Off of als de bediening uitgeschakeld is.

AUTO Logica automatische ventilatie

Snelheid ventilator

Functioneringswijze: Afkoelen. Als deze knippert ontbreekt de
vrijgave water aan de functionering van de ventilatie.

Functioneringswijze: Opwarmen. Als deze knippert ontbreekt de

vrijgave water aan de functionering van de ventilatie.

Ontvochting. Als het symbool knippert wordt aangegeven dat de

consensus voor de ontvochting ontbreekt. Als het symbool
oplicht wordt aangegeven dat deze functie geactiveerd is.

Optie Economy geactiveerd

Aanwezigheid alarmsituatie

Controle Minimum Temperatuur

Klep geopend

Elektrische weerstand. Als het symbool knippert, betekent dat dat
de weerstand alleen maar geselecteerd is; als het symbool blijft
branden, betekent dat dat de weerstand in werking is (vanaf versie
M04)

Seriële communicatie geactiveerd. Het knipperende symbool
geeft aan dat de bediening zich in Remote C (ERGO oplossing)
bevindt o dat hij de Master in een SMALL netwerk is
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TOETSENBORD (ZIE AFBEELDING 4)

On/Off toets: inschakeling/uitschakeling thermostaat.  Tijdens de

procedure voor het wijzigen van de parameters maakt deze toets
het mogelijk om naar de normale functionering terug te keren.

Up en Down toetsen: wijziging van de temperatuur voor het regelen van de

Thermostaat (Opwarmen:[5.0-30.0], Afkoelen: [10.0-35.0]).  Tijdens de
procedure voor het wijzigen van de parameters worden deze toetsen gebruikt
om de parameters te selecteren of de waarde hiervan te wijzigen.

SEL toets: in de modaliteit Opwarmen keuze van de elektrische

weerstand als hulpfunctie.

Mode toets: keuze van de functioneringsmodaliteit Opwarmen /

Afkoelen

Fan toets: keuze van de functioneringssnelheid

EC toets: keuze van de Economy modaliteit

COMBINATIE VAN GEACTIVEERDE TOETSEN

    

Met de thermostaat op Off: toegang tot de configuratieprocedure parameters
Met de thermostaat op On: tijdelijke weergaven van de watertemperatuur

    

Keuze van de functionering Minimumtemperatuur lucht

    

Selectie ontvochting

Blokkering/deblokkering toetsenbord (password=99);

 

Veranderen van scherm (Celsius/Fahrenheit)
CONFIGURATIE KAART
De kaart kan aan de hand van het soort te besturen terminal/installatie
geconfigureerd worden door middel van de wijziging van een aantal parameters.
LIJST PARAMETERS
> P00 = configuratie bediening ( zie “Voorziene Configuraties”) om het

soort te besturen terminal te selecteren.
> P01 = soort installatie van de bediening

- 000: op de terminal
- 001: wand

> P02 = Modbus adres (om de wijziging van deze parameter te activeren
(met uitzondering van de interne passage tussen Slave waarden)
is het noodzakelijk om aan het einde van de programmering de
voeding los en weer vast te koppelen)

- 0 : deactiveert de seriële communicatie
- 1-247: Slave
- 255: Master

> P03 = neutrale zone [20-50 °C/10]; parameter gebruikt in het geval van
configuraties met commutatie automatisch afkoelen/opwarmen
naar aanleiding van de luchttemperatuur.

> P04 = Meter water:
- 0: niet voorzien
- 1: voorzien
Naar aanleiding van de ingestelde waarde wordt het desbetreffende alarm
meter en vrijgave voor de elektrische weerstand op passende wijze
ingesteld.

> P05 = Logica voor configuratie gebruik digitale ingangen 1 en 2:
- 0: DIN1 = - DIN2 = -
- 1: DIN1 = - DIN2 = OnOff
- 2: DIN1 = Zom/Wint DIN2 = -

- 3: DIN1 = Eco DIN2 = -
- 4: DIN1 = Zom/Wint DIN2 = On/Off
- 5: DIN1 = Eco DIN2 = On/Off
- 6: DIN1 = Zom/Wint DIN2 = Eco

> P06 = logica voor gebruik digitale ingang 1:
- 0:  [open/dicht] = [Afkoelen/Verwarmen] = [-/ECO]
- 1:  [open/dicht] = [Afkoelen/Verwarmen] = [ECO/-]

> P07 = logica voor gebruik digitale ingang 2:
- 0:  [open/dicht] = [Off/On] = [-/ECO]
- 1:  [open/dicht] = [On/Off] = [ECO/-]

> P08 = Remote vochtigheidsmeter:
- 0 : niet voorzien
- 1 : voorzien

Aan de hand van de ingestelde waarde zal eventueel het alarm meter bestuurd
worden.

CONFIGURATIEPROCEDURE PARAMETERS

> Plaats de thermostaat op OFF 

> Druk tegelijkertijd op de toetsen     

> Gebruik de toetsen  om de waarde van het display te wijzigen tot

de password waarde 10, en druk vervolgens op .

Indien correct verkrijgt u toegang tot de parameters

> Gebruik de toetsen        om langs de verschillende parameters

te lopen (zie de hierboven beschreven “Lijst Parameters”).

> Druk op  om de wijziging van de parameter te activeren (de waarde

begint te knipperen).

Indicatie niveau:
001= invoering password

Indicatie niveau:
002= selectie
parameter

Waarde
geselecteerde

parameter
Geselecteerde
parameter: P...

Indicatie niveau:
003 = Wijziging parameter
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CONFIGURATIEPROCEDURE PARAMETERS

> Gebruik de toetsen  om de waarde te veranderen

> Druk op  om de nieuwe ingestelde waarde op te slaan of  om de

wijziging te wissen

> Druk op de toets  om de procedure te verlaten als u eenmaal de

betreffende parameters gewijzigd heeft
NB: De procedure voor de parametrisering heeft een beperkte duur. Als deze

periode voorbij is (ongeveer 2 minuten) wordt de thermostaat op de Off
stand gebracht en zullen alleen de wijzigingen opgeslagen worden.

VOORZIENE CONFIGURATIES (PARAMETER P00)

De LCD bediening kan naar aanleiding van het systeemtype op verschillende wijzes
geconfigureerd worden. De verschillende configuraties kunnen verkregen worden door
de parameter P00 op passende wijze te configureren (zie de procedure voor de
configuratie van de bedieningsparameters).

001
> Slangen installatie: 2
> Klep: NEE
> Weerstand: NEE
> Snelheid ventilatie: 3
> Logica commutatie zomer/winter: PLAATSELIJK HANDMATIG

002
> Slangen installatie: 2
> Klep: NEE
> Weerstand: NEE
> Snelheid ventilatie: 3
> Logica commutatie zomer/winter: AFSTAND HANDMATIG

003
> Slangen installatie: 2
> Klep: NEE
> Weerstand: NEE
> Snelheid ventilatie: 3
> Logica commutatie zomer/winter: AUTOMATISCH ZIJDE WATER

004
> Slangen installatie: 2
> Klep: NEE
> Weerstand: NEE
> Snelheid ventilatie: 4
> Logica commutatie zomer/winter: PLAATSELIJK HANDMATIG

005
> Slangen installatie: 2
> Klep: NEE
> Weerstand: NEE
> Snelheid ventilatie: 4
> Logica commutatie zomer/winter: AFSTAND HANDMATIG

006
> Slangen installatie: 2
> Klep: NEE
> Weerstand: NEE
> Snelheid ventilatie: 4
> Logica commutatie zomer/winter: AUTOMATISCH ZIJDE WATER

007
> Slangen installatie: 2
> Klep: NEE
> Weerstand: JA
> Snelheid ventilatie: 3
> Logica commutatie zomer/winter: PLAATSELIJK HANDMATIG

008
> Slangen installatie: 2
> Klep: NEE
> Weerstand: JA
> Snelheid ventilatie: 3
> Logica commutatie zomer/winter: AFSTAND HANDMATIG

009
> Slangen installatie: 2
> Klep: NEE
> Weerstand: JA
> Snelheid ventilatie: 3
> Logica commutatie zomer/winter: AUTOMATISCH ZIJDE LUCHT

010
> Slangen installatie: 2
> Klep: NEE
> Weerstand: JA
> Snelheid ventilatie: 4
> Logica commutatie zomer/winter: PLAATSELIJK HANDMATIG

0 1 1
> Slangen installatie: 2
> Klep: NEE
> Weerstand: JA
> Snelheid ventilatie: 4
> Logica commutatie zomer/winter: AFSTAND HANDMATIG

012
> Slangen installatie: 2
> Klep : NEE
> Weerstand: JA
> Snelheid ventilatie: 4
> Logica commutatie zomer/winter: AUTOMATISCH ZIJDE LUCHT

013
> Slangen installatie: 2
> Klep: 2/3 WEGS
> Weerstand: NEE
> Snelheid ventilatie: 3
> Logica commutatie zomer/winter: PLAATSELIJK HANDMATIG

014
> Slangen installatie: 2
> Klep: 2/3 WEGS
> Weerstand: NEE
> Snelheid ventilatie: 3
> Logica commutatie zomer/winter: AFSTAND HANDMATIG
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VOORZIENE CONFIGURATIES (PARAMETER P00)

015
> Slangen installatie: 2
> Klep: 2/3 WEGS
> Weerstand: NEE
> Snelheid ventilatie: 3
> Logica commutatie zomer/winter: AUTOMATISCH ZIJDE WATER

016
> Slangen installatie: 2
> Klep: 2/3 WEGS
> Weerstand: NEE
> Snelheid ventilatie: 4
> Logica commutatie zomer/winter: PLAATSELIJK HANDMATIG

017
> Slangen installatie: 2
> Klep: 2/3 WEGS
> Weerstand: NEE
> Snelheid ventilatie: 4
> Logica commutatie zomer/winter: AFSTAND HANDMATIG

018
> Slangen installatie: 2
> Klep: 2/3 WEGS
> Weerstand: NEE
> Snelheid ventilatie: 4
> Logica commutatie zomer/winter: AUTOMATISCH ZIJDE WATER

019
> Slangen installatie: 2
> Klep: 3 WEGS
> Weerstand: JA
> Snelheid ventilatie: 3
> Logica commutatie zomer/winter: PLAATSELIJK HANDMATIG

020
> Slangen installatie: 2
> Klep: 3 WEGS
> Weerstand: JA
> Snelheid ventilatie: 3
> Logica commutatie zomer/winter: AFSTAND HANDMATIG

021
> Slangen installatie: 2
> Klep: 3 WEGS
> Weerstand: JA
> Snelheid ventilatie: 3
> Logica commutatie zomer/winter: AUTOMATISCH ZIJDE LUCHT

022
> Slangen installatie: 2
> Klep: 3 wegs
> Weerstand: JA
> Snelheid ventilatie: 4
> Logica commutatie zomer/winter: PLAATSELIJK HANDMATIG

023
> Slangen installatie: 2
> Klep: 3 WEGS
> Weerstand: JA
> Snelheid ventilatie: 4
> Logica commutatie zomer/winter: AFSTAND HANDMATIG

024
> Slangen installatie: 2
> Klep: 3 WEGS
> Weerstand: JA
> Snelheid ventilatie: 4
> Logica commutatie zomer/winter: AUTOMATISCH ZIJDE LUCHT

025
> Slangen installatie: 4
> Klep: NEE
> Weerstand: NEE
> Snelheid ventilatie: 3
> Logica commutatie zomer/winter: PLAATSELIJK HANDMATIG

026
> Slangen installatie: 4
> Klep: NEE
> Weerstand: NEE
> Snelheid ventilatie: 3
> Logica commutatie zomer/winter: AFSTAND HANDMATIG

027
> Slangen installatie: 4
> Klep: NEE
> Weerstand: NEE
> Snelheid ventilatie: 3
> Logica commutatie zomer/winter: AUTOMATISCH ZIJDE LUCHT

028
> Slangen installatie: 4
> Klep: NEE
> Weerstand: NEE
> Snelheid ventilatie: 4
> Logica commutatie zomer/winter: PLAATSELIJK HANDMATIG

029
> Slangen installatie: 4
> Klep: NEE
> Weerstand: NEE
> Snelheid ventilatie: 4
> Logica commutatie zomer/winter: AFSTAND HANDMATIG

030
> Slangen installatie: 4
> Klep: NEE
> Weerstand: NEE
> Snelheid ventilatie: 4
> Logica commutatie zomer/winter: AUTOMATISCH ZIJDE LUCHT
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VOORZIENE CONFIGURATIES (PARAMETER P00)

031
> Slangen installatie: 4
> Klep: 2/3 WEGS
> Weerstand: NEE
> Snelheid ventilatie: 3
> Logica commutatie zomer/winter: PLAATSELIJK HANDMATIG

032
> Slangen installatie: 4
> Klep: 2/3 WEGS
> Weerstand: NEE
> Snelheid ventilatie: 3
> Logica commutatie zomer/winter: AFSTAND HANDMATIG

033
> Slangen installatie: 4
> Klep: 2/3 WEGS
> Weerstand: NEE
> Snelheid ventilatie: 3
> Logica commutatie zomer/winter: AUTOMATISCH ZIJDE LUCHT

034
> Slangen installatie: 4
> Klep: 2/3 WEGS
> Weerstand: NEE
> Snelheid ventilatie: 4
> Logica commutatie zomer/winter: PLAATSELIJK HANDMATIG

035
> Slangen installatie: 4
> Klep: 2/3 WEGS
> Weerstand: NEE
> Snelheid ventilatie: 4
> Logica commutatie zomer/winter: AFSTAND HANDMATIG

036
> Slangen installatie: 4
> Klep: 2/3 WEGS
> Weerstand: NEE
> Snelheid ventilatie: 4
> Logica commutatie zomer/winter: AUTOMATISCH ZIJDE LUCHT

037
> Slangen installatie: 4
> Klep: NEE
> Weerstand: JA
> Snelheid ventilatie: 3
> Logica commutatie zomer/winter: PLAATSELIJK HANDMATIG

038
> Slangen installatie: 4
> Klep: NEE
> Weerstand: JA
> Snelheid ventilatie: 4
> Logica commutatie zomer/winter: PLAATSELIJK HANDMATIG

SERIËLE COMMUNICATIE

Aansluiting op het RS485communicatienetwerk.
Het communicatienetwerk van het type Bus bestaat uit een afgeschermde kabel
met 2 geleiders, die rechtstreeks aangesloten is op de seriële poorten RS485
van de commando's (klemmen A, B en GND).
“Voor de realisering van het netwerk gebruik een AWG 24 (doorsnede 0,511 mm) kabel”
Raadpleeg voor meer informatie inzake de kabelkeuze de "leidraad voor de
netwerken RS485" (RG66007420)

Het communicatienetwerk dient de volgende algemene structuur te hebben (afbeelding 5):
Afbeelding 5 (1) Gewoon=scherm
Afbeelding 5 (2) Converter RS232-RS485
Afbeelding 5 (3) Pull up
Afbeelding 5 (4) Pull down
Afbeelding 5 (5) Afsluiting

waar LT de eindweerstanden zich aan de uiteinden van het netwerk bevinden.
NB:
(1) Respecteer de polariteit van de verbinding: aangegeven met A(+) en B(-)
(2) Voorkom aardingsringen (slechts aan een uiteinde afscherming door aarding)

Oplossing “ERGO” AFBEELDING 6
In het geval van de “ERGO” oplossing wordt de Master functie door de personal
computer uitgevoerd waarop de software voor ERGO supervisie geïnstalleerd is. Deze
computer is door middel van een RS232-RS485 converter, die de voeding aan het
netwerk zelf levert, op het netwerk aangesloten.
Afbeelding 6 (1) Converter RS232-RS4854 (USB-RS485)

In het geval dat een seriële converter gebruikt wordt is het noodzakelijk om een
eindweerstand (120 ohm) alleen in overeenstemming met het laatste systeem van de
bus, aangezien deze als op de converter aanwezig is, aan te sluiten.

Oplossing “SMALL”
In het geval van de “SMALL” oplossing dient een eindweerstand op de beide
bedieningen aan de uiteinden van het netwerk te worden geïnstalleerd.

AANGERADEN SCHEMA VOOR DE REALISERING VAN HET NETWERK (AFBEELDING 7)
Afbeelding 7 (T1) Terminal 1
Afbeelding 7 (T2) Terminal 2
Afbeelding 7 (T3) Terminal 3
Afbeelding 7 (TN) Terminal N
Afbeelding 7 (A) Converter RS232-RS4854
Afbeelding 7 (B) Aftakkingen (L < 20m)
Afbeelding 7 (C) Hoofdtak van het netwerk (L < 1000m)

LET OP:
> De hoofdtak dient een lengte van minder dan 1000 m te hebben
> Elke aftakking dient een lengte van minder dan 20 m te hebben

LET OP:
> Maak gebruik van een afgeschermde AWG24 kabel

LET OP:
> Aangeraden kleuren voor het communicatienetwerk: A (+) Kleur Wit, B (-) Kleur

Zwart

In het geval dat meerdere niveau’s van kabels voorzien dienen te worden is het
noodzakelijk een ENKELE HOOFDTAK te gebruiken om een bus typologie van het
netwerk te kunnen garanderen (zie afbeelding 8):
Afbeelding 8 (T1) Terminal 1
Afbeelding 8 (T2) Terminal 2
Afbeelding 8 (T3) Terminal 3
Afbeelding 8 (T4) Terminal 4
Afbeelding 8 (TN) Terminal N
Afbeelding 8 (TN + 1) Terminal N + 1
Afbeelding 8 (A) 1° niveau hoofdtak
Afbeelding 8 (B) 2° niveau
Afbeelding 8 (C) 2° niveau hoofdtak
Afbeelding 8 (D) Aftakkingen (L < 20m)
Afbeelding 8 (E) Converter RS232-RS4854
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LOGICA

COMMUTATIE AFKOELEN/OPWARMEN
4 verschillende logica voor de keuze van de functioneringsmodaliteit van de
thermostaat zijn aanwezig en zijn gedefinieerd naar aanleiding van de op de
bediening ingestelde configuratie:

> Plaatselijk: keuze door de gebruiker door middel van de toets 

> Afstand: naar aanleiding van de staat van de Digitale Ingang DI1 (logica
contact: zie parameters configuratie kaart)

> Naar aanleiding van de watertemperatuur

NB: in het geval van het alarm meter water keert de bediening van de modaliteit
tijdelijk naar de Plaatselijke modaliteit terug
> Naar aanleiding van de luchttemperatuur:

Waar:
> Set staat voor de temperatuur ingesteld met de pijltjes
> ZN staat voor de neutrale zone (parameter P03)

De functioneringsmodaliteit van de thermostaat wordt op het display aangegeven

met de symbolen  (afkoelen) en  (opwarmen).

VENTILATIE
De controle kan terminals met 3 of 4 snelheden besturen
KEUZE SNELHEID FUNCTIONERING

Door gebruik te maken van de knop Fan   is het mogelijk om de volgende snelheden te kiezen:

> AUTOMATISCHE SNELH: naar aanleiding van de ingestelde temperatuur
en de luchttemperatuur van de omgeving.

- Bij configuraties met 3 snelheden :

waar:
1 = minimum snelheid
2 = gemiddelde snelheid
3 = maximum snelheid

- Bij configuraties met 4 snelheden :

waar:
sm = superminimum snelheid
1 = minimum snelheid
2 = gemiddelde snelheid
3 = maximum snelheid

NB: bij de configuraties met 4 snelheden en klep wordt de ventilatie tijdens het
opwarmen met 0.5°C vertraagd om een eerste fase voor naturale convectie
mogelijk te maken.

> GEEN SYMBOOL: Snelheid gedeactiveerd: Alleen te kiezen bij
opwarmen en bij configuraties met 4 snelheden, laat de terminal met
enkel naturale convectie functioneren.

>  Superminimum snelh.: Alleen te kiezen bij configuraties met 4
snelheden, gebruikt de superminimum als vaste snelheid.

>  minimum snelh.

>  gemiddelde snelh.

>  Maximum snelh.

NB: In het geval van een vaste snelheid zal de logica voor de activering van de
ventilator gelijk zijn aan de automatische logica.

VRIJGAVE VAN WATER

De functionering van de ventilatie is gebonden aan de controle van de
watertemperatuur van de installatie. Naar aanleiding van de arbeidsmodaliteit
hebben we verschillende graden van vrijgave voor opwarmen en afkoelen.

De afwezigheid van deze vrijgave op het moment dat de thermostaat hierom vraagt, wordt op het

display aangegeven met het knipperen van het symbool voor de actieve modaliteit (  of )

Deze vrijgave wordt genegeerd in het geval van:
> Meter water niet voorzien (P04 = 0) of in alarmsituaties omdat hij niet aangesloten is.
> Bij het afkoelen bij configuraties met 4 slangen.

Zomer

Winter
Water temp.

Zomer

Winter Luchttemp.

AFKOELEN

OPWARMEN

Luchttemp.

OPWARMEN

Luchttemp.

AFKOELEN

OPWARMEN

Water temp.

AFKOELEN

Water temp.
NEE

NEE
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FORCERINGEN
De normale logica voor ventilatie wordt genegeerd in het geval van bijzondere
geforceerde situaties die noodzakelijk zouden kunnen zijn voor de correcte
controle van de temperatuur of de functionering van de terminal. Het volgende
is mogelijk:
Bij Afkoelen:
> met bediening op de machine (P01 = 0) en configuraties met klep:

de laagst mogelijke snelheid wordt behouden ook bij bereikte
temperatuur.

> Bediening op de machine en configuraties zonder klep: elke 10
minuten ventilatie wordt een reiniging van 2 minuten op gemiddelde
snelheid uitgevoerd om het mogelijk te maken dat de meter lucht een
correctere aflezing van de omgevingstemperatuur kan uitvoeren.

Bij Opwarmen
> Met actieve weerstand: de ventilatie op gemiddelde snelheid wordt

geforceerd.
> Als de weerstand eenmaal uitgeschakeld is: wordt gedurende 2

minuten een post ventilatie op gemiddelde snelheid behouden.  (NB:
deze ventilatie wordt ook als de thermostaat uitgezet wordt of als men
op de modaliteit afkoelen overgaat afgewerkt).

DISPLAY

Het display geeft de staat van de ventilator weer

> On knipperend: ventilator in standby
> On vast: ventilator aan
> OFF: ventilator gedeactiveerd om alleen de naturale convectie te laten

functioneren

en de snelheid voor de functionering (met eventuele weergave van de logica
“automatisch”) geactiveerd of geselecteerd (in het geval van de ventilator in
stand-by)

>  Superminimum snelh.
>  minimum snelh.
>  gemiddelde snelh.
> maximum snelh.

NB: in het geval dat de geactiveerde snelheid verschilt van de door de gebruiker
gekozen snelheid (in het geval van een forcering), wordt met een enkele

druk op de toets Fan        deze snelheid aangegeven terwijl een

volgende druk de instelling wijzigt.

KLEP

De bediening kan 2 of 3 wegs kleppen van het type ON/OFF met een
voedingsspanning van 230 V besturen.

OPENING
De opening van de klep wordt naar aanleiding van de arbeidset en de
luchttemperatuur bestuurd

VRIJGAVE VAN WATER
De controle van de watertemperatuur voor de vrijgave van de opening betreft
alleen de configuraties met 3 wegs kleppen en elektrische weerstand.
Bij deze configuraties wordt een controle van de watertemperatuur uitgevoerd
in het geval van:
> Opwarmen met weerstand: de functionering van de weerstand leidt tot

een forcering van de ventilatie; het is dus noodzakelijk de eventuele
voorbijgang van te koud water in de terminal te voorkomen.

> Post ventilatie als gevolg van de uitschakeling van de weerstand: behouden
tot het verlopen van de vastgestelde tijd, ook in het geval van de wijziging
van de functioneringsmodaliteit. Tijdens deze post ventilatie komt de
vrijgave van water overeen met degene voor de ventilatie.

DISPLAY
De weergave van de actieve klep op het display zal door het symbool   gebeuren.

ELEKTRISCHE WEERSTAND

De elektrische weerstand is een installatie bestuurd als een eventuele
ondersteuning tijdens de fase voor opwarmen. (Meter van water SW is verplicht)

KEUZE
Als dit door de configuratie voorzien is kan de weerstand door middel van de

toets Sel   geselecteerd worden.

ACTIVERING

Het gebruik van de elektrische weerstand, als deze door de gebruiker
geselecteerd wordt, vindt op aanvraag van de thermostaat naar aanleiding van
de omgevingstemperatuur plaats.
NB: de activering leidt tot een forcering van de ventilatie.

OPWARMEN

Luchttemp.

AFKOELEN

Luchttemp.

Water temp.

Luchttemp.
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ELEKTRISCHE WEERSTAND

VRIJGAVE VAN WATER

De vrijgaven van water voor de activering van de weerstand is gebonden aan
de controle van de watertemperatuur. Hierop volgt de desbetreffende logica
voor de vrijgave.
Deze vrijgave wordt niet gegeven in het geval dat van een niet voorziene of
losgekoppelde meter.

DISPLAY
Het display geeft de volgende informatie weer
> weerstand geselecteerd door gebruiker:    knipperend symbool
> weerstand actief:   vast symbool

ECONOMY
De Economy functie voorziet een correctie van het setpoint met 2.5°C en een
forcering bij de laagst mogelijke snelheid om de functionering van de terminal
te verkleinen.

> Afkoelen: set + 2.5°C
> Opwarmen:  set -2.5°C

ACTIVERING

De functie kan door de druk op de toets 

worden geactiveerd.

DISPLAY
Op het display wordt de Economy functie

weergegeven met het symbool

CONTROLE MINIMUM TEMPERATUUR

Deze logica maakt het mogelijk om met uitgeschakelde thermostaat te
controleren dat de omgevingstemperatuur niet teveel daalt, door eventueel de
terminal voor de noodzakelijke tijd in de modaliteit opwarmen te forceren.
Als de elektrische weerstand aanwezig is wordt deze alleen gebruikt in het
geval dat de hij eerder geselecteerd was als een hulpbron bij Opwarmen.

KEUZE
De controle Minimum Temperatuur kan geselecteerd worden, bij uitgeschakelde

thermometer, door de druk tegelijkertijd op de toetsen   .

Dezelfde combinatie van toetsen deactiveert deze functionering.

ACTIVERING
Als deze controle geselecteerd is zal de terminal ingeschakeld worden in het
geval dat de omgevingstemperatuur onder de 9°C daalt.

Als de temperatuur eenmaal boven de 10°C gestegen is keert de thermostaat
op de Off stand terug.
NB: een eventuele Off door digitale ingang blokkeert deze logica.

DISPLAY
Het display geeft de volgende informatie weer

> controle Minimum Temperatuur geselecteerd: symbool 
> controle Minimum Temperatuur actief: weergave Defr

ONTVOCHTING

De ontvochtingsfunctie, alleen te gebruiken in de afkoelmodaliteit, voorziet in de
functionering van de terminal met het doel om de vochtigheid van de omgeving
met 10% af te laten nemen op het moment dat de functie geselecteerd wordt.

KEUZE
De ontvochting kan, in Afkoelen, ge(de)activeerd worden door tegelijkertijd te

drukken op de toetsen  . Met de niet voorziene watermeter (P04=0)

of het ontbreken van de remote vochtigheidsmeter in het geval van een
installatie op de machine (P08=0) is deze selectie niet mogelijk. Door hem te
selecteren wordt het neutrale gebied voor de automatische commutatie zijde
lucht geforceerd op 5°

LOGICA
Als hij eenmaal geselecteerd is, stelt de logica voor Ontvochting voor de te
bereiken vochtigheid de set af op de vochtigheid op het moment van de
selectie minus10%. In het geval dat de vochtigheid van de omgeving lager
dan 40% is zal de set voor referentie afgesteld worden op 30%.
De ventilatiesnelheid wordt tot een minimum of, in het geval van temperaturen
hoger dan de ingestelde set, tot een middelmatige snelheid geforceerd.

Aangezien de vochtigheid tot de ingestelde waarde teruggebracht dient de
worden, zal de ventilatie (en de klep, indien aanwezig), ook in het geval dat de
omgeving de desbetreffende set al bereikt heeft (zichtbaar op het display met
het symbool 3. In het geval dat men te veel onder deze grens zakt, wordt de
logica tijdelijk afgeremd), worden geactiveerd.

VRIJGAVE VAN WATER
De vrijgave voor de activering van de ontvochting is verbonden met de controle
van de watertemperatuur. Hierop volgt de desbetreffende logica voor de vrijgave.

OPWARMEN

Water temp.

ON

OFF

Luchttemp.

Minimum
snelheid

Gemiddelde
snelheid

Luchttemp.

Gedeactiveerd

Water temp.
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ONTVOCHTING

VRIJGAVE VAN WATER
De uitgebleven vrijgave voorziet in de tijdelijke afremming van de logica voor
ontvochting.
Hetzelfde gebeurt in het geval dat de meter losgekoppeld wordt.
NB: als eenmaal de referentie vochtigheid bereikt wordt of de bediening op Off
gezet wordt, zal de ontvochtig gedeactiveerd worden.

DISPLAY
Het display geeft de volgende informatie weer:

> Ontvochting geactiveerd: oplichtend symbool 

> Ontvochting tijdelijk gedeactiveerd: knipperend symbool 

ALARMEN

De bediening bestuurt twee verschillende alarmsoorten:
> Ernstige Alarmen: veroorzaken de geforceerde uitschakeling van de thermostaat.
> Niet Ernstige Alarmen: forceren de uitschakeling van de thermostaat

niet maar blokkeren eventueel kritieke functies.

ERNSTIGE ALARMEN

> Cod. 01 = fout externe luchttemperatuurmeter (als de thermostaat op de
Machine geïnstalleerd is)

> Cod. 02 = fout interne luchttemperatuurmeter (als de thermostaat op de
Wand geïnstalleerd is en de externe luchttemperatuurmeter losgekoppeld is)

NIET ERNSTIGE ALARMEN

> Cod. 03 = fout watertemperatuurmeter
> Cod 04 = fout externe vochtigheidsmeter (alleen als de remote

temperatuurmeter geïnstalleerd is)
> Cod 05 = fout interne vochtigheidsmeter
NB: de indicatie van de alarmcode wordt alleen bij uitgeschakelde thermostaat
weergegeven.

MODBUS

Het op de bediening geïmplementeerde protocol is Modbus RTU (9600, N, 8,
2) op RS485

GEÏMPLEMENTEERDE FUNCTIES
> 0x03 : Read Holding Registers
> 0x04 : Read Input Registers
> 0x10 : Write Multiple registers

GEÏMPLEMENTEERDE UITZONDERINGEN
Exception Code 02: Invalidate data address

LIJST MET PARAMETERS VOOR SUPERVISIE

BESCHRIJVING UITLEESREGISTERS [R]

> Register “STATEN”

- On/Off: staat terminal (0: Off, 1=On)
- S/W: functioneringsmodaliteit (0: S=afkoelen,1:W=verwarmen)
- P01: parameter “installatie rand/wand”
- Eco: logica Economy actief
- Min.T: logica Minimum Temperatuur geselecteerd
- Alarmen: algemene weergave alarmen (wordt geactiveerd op het mo-

ment dat zich een van de bestuurde alarmen zich voordoet i)
- Vc: staat digitale uitgang Vc
- Vh: staat digitale uitgang Vh
- DI1: logische waarde dig. ingang 1 (de fysieke staat van de ingang hangt

af van de geassocieerde logica)
- DI2: logische waarde dig. ingang 2 (de fysieke staat van de ingang hangt

af van de geassocieerde logica)
- P07: parameter “Logica DIN 2”
- P06: parameter “Logica DIN 1”
- Ontv.: ontvochtiging functioneert (0:nee, 1:ja)
- P04: parameter “voorziene meter water”

Alarmcode

Thermostaat  OFF Thermostaat  ON

ADRES REGISTER TYPE U.O.M.
0 Staten R -
1 Snelheid R -
2 Luchttemperatuur R [°C/10]
3 Vochtigheid R %
4 Watertemperatuur R [°C/10]
5 P00: Configuratie R -
6 P05: Config. DIN R -
7 T. Setpoint actief R [°C/10]
8 T. Setpoint gebruiker R [°C/10]
9 Versie LCD R -

50 Digitalen 1 R/W -
51  - R/W -
52 Setpoint - Afkoelen R/W [°C/10]
53 Setpoint - Verwarmen R/W [°C/10]
54 Minimum Setpoint – Afk R/W [°C/10]
55 Maximum Setpoint – Afk. R/W [°C/10]
56 Minimum Setpoint – Verw R/W [°C/10]
57 Maximum Setpoint – Verw R/W [°C/10]
58 Snelheid R/W -
59 Correctie Economy R/W [°C/10]

Bit 15 Bit 14 Bit 13 Bit 12 Bit 11 Bit 10 Bit 9 Bit 8
- - P04 Deum P06 P07 DI2 DI1

Bit 7 Bit 6 Bit 5 Bit 4 Bit 3 Bit 2 Bit 1 Bit 0
Vh Vc Allarme MinT Eco P01 S/W On/Off

H

L
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MODBUS

> REGISTER “SNELHEID”: snelheid waarop de terminal funtioneert
- 0: geen enkele ventilatie geactiveerd
- 1: superminimum snelheid
- 2: minimum snelheid
- 3: gemiddelde snelheid
- 4: maximum snelheid
> REGISTER “LUCHTTEMPERATUUR”: de omgevingstemperatuur die door

de bediening gemeten en door het display weergegeven wordt (NB: deze
temperatuur stemt overeen met de meting van de remote meter als deze op
de installatie aanwezig is of, in het geval van een bediening aan de wand en
een losgekoppelde remote meter, de meting van de interne meter)

> REGISTER “VOCHTIGHEID”: de omgevingsvochtigheid gemeten door de
bediening van de meter met betrekking tot de gebruikte temperaturmeter meter.

> REGISTER “WATERTEMPERATUUR”: watertemperatuur gemeten door
de desbetreffende meter (SW)

> Register “P00”: parameter “Configuratie bediening”
> Register “T. SETPOINT ACTIEF: setpoint gebruikt voor de afstelling
> Register “T. SETPOINT GEBRUIKER”: setpoint door de gebruiker ingesteld

(kan afwijken van de geactiveerde setpoint als gevolg van correcties voor
de economy logica,…of voor het gebruik van de setpoint voor supervisie)

> Register “VERSIE LCD”: bepaalt het soort bediening en de geïnstalleerde
softwareversie (0xHHSS: HH: karakter ASCII, SS:versie sw)

BESCHRIJVING UITLEES/CODERIG REGISTERS [R/W]

> Register “DIGITALEN 1”:

- On/Off: On/Off voor supervisie
- S/W: Modaliteit voor supervisie (0: Afkoelen, 1: Verwarmen)
- RE: selectie Weerstand voor supervisie
- Eco: activering Economy voor supervisie
- MinT.: activering controle Minimum Temperatuur voor supervisie
- Lock: blokkering toetsenbord (0: niet geblokkeerd, 1: geblokkeerd)
- En. On/Off: activering controle On/Off voor supervisie
- En.S/W: activering controle modaliteit voor supervisie
- En.RE: activering selectie Elektrische Weerstand voor supervisie
- En.ECO: activering economy voor supervisie
- En.MinT: activering selectie logica voor Minimum Temperatuur voor

supervisie
- En.Set: activering forcering setpoint voor supervisie
- En.Min/Max: activering drempels setpoint voor supervisie
- En.Vel: activering selectie snelheid ventilator voor supervisie

> Register “SETPOINT - AFKOELEN”: setpoint voor supervisie voor de
modaliteit Afkoelen

> Register “SETPOINT - VERWARMEN”: setpoint voor supervisie voor de
modaliteit Verwarmen

> Register “MINIMUM SETPOINT – AFK.”: laagste limiet voor setpoint bij
afkoelen

> Register “MAXIMUM SETPOINT – AFK.”: hoogste limiet voor setpoint
bij afkoelen

> Register “MINIMUM SETPOINT – VERW.”: laagste limiet voor setpoint bij
verwarmen

> Register “MAXIMUM SETPOINT – VERW.”: hoogste limiet voor setpoint
bij verwarmen

> Register “SNELHEID””: selectie snelheid ventilatoren voor supervisor
> Register “CORRECTIE ECONOMY””: correctie setpoint in het geval van

economy voor supervisor (deze correctie wordt afhankelijk van de
functioneringsmodaliteit aan de setpoint verwijderd of toegevoegd)

ZELFDIAGNOSEPROCEDURE

Deze procedure maakt het mogelijk om de correcte funtionering van de
verschillende uitgangen van de bediening zelf te controleren.
Volg de hieronder aangegeven aanwijzingen op voor het uitvoeren van deze procedure.

> Plaats de thermostaat op Off

> Druk tegelijkertijd op de toetsen  

> Gebruik de toetsen  om de waarde van het display te wijzigen

tot de password voor de zelfdiagnose (030) en druk op .

Het volgende scherm zal worden weergegeven:

> Druk op de toets  om achtereenvolgens de verschillende uitgangen

van de thermostaat in te schakelen.

Symbool Activering Klemmen

Superminimum snelheid N-V10

Minimum snelheid N-V1

Gemiddelde snelheid N-V2

Maximum snelheid N-V3

Klep N-Vc

Weerstand

Tweede klep N-Vh

Geen symbool geen enkele uitgang geactiveerd

Het is mogelijk om één voor één de uitgangen van de elektronische controle te controleren
door het desbetreffende onderdeel te observeren (klep, ventilator..) of door de aanwezigheid
van een spanning van 230 V op de overeenstemmende klemmen te verifiëren.

> Druk op de toets  om de zelfdiagnoseprocedure te verlaten (na een

aantal minuten zal de thermostaat deze procedure automatisch verlaten).

Niveau 001:
Invoering password

Bit 15 Bit 14 Bit 13 Bit 12 Bit 11 Bit 10 Bit 9 Bit 8
En.Vel En.Min/Max En.Set En.MinT En.ECO En.RE En.S/W En.On/Off

Bit 7 Bit 6 Bit 5 Bit 4 Bit 3 Bit 2 Bit 1 Bit 0
- - Lock MinT Eco RE S/W On/Off

H

L
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ELEKTRONISCHE KAART (AFBEELDING 9)

waar:

Vc Klep (230 V)

Vh Klep Warm / Weerstand (230 V)

V0 Superminimum snelh. (230 V)

V1 minimum snelh. (230 V)

V2 gemiddelde snelh. (230 V)

V3 maximum snelh. (230 V)

N Neutraal

L Fase

PE Aarde

A-B-GND RS 485

SU Remote vochtigheidsmeter

SW Meter water

SA Remote meter lucht

DI1 Dig. ingang 1

CI12 Normaal DI1-2

DI2 Dig. ingang 2

NB:
> Voor vermogensaansluitingen kabel met doorsnede 2 mm2 gebruiken
> Voor digitale ingangen kabel type AWG 24 gebruiken
> Voor verlengingen meters en RS485 afgeschermde kabel type AWG 24
gebruiken

ELEKTRISCHE SCHEMA’S

(Zie bijlage Elektrische Schema’s)

Tabel Unit/ Schema’s

Tabel Configuraties/Schema’s

UNIT TYPE CONFIGURATIE SCHEMA

4-5-6-16-17-18- FC66002552
28-29-30-34-35-36 FC66002553

   AREO  -   1-2-3-25-26-27 AP66000606
   CSW  -   1-2-3-13-14-15-25-26-27-31-32-33 WC66000079

1-2-3-13-14-15-25-26-27-31-32-33 FC66002554
7-8-9-19-20-21-37 FC66002555

   FLAT  -   1-2-3-13-14-15-25-26-27-31-32-33 FC66002551
4-5-6-16-17-18-28-29-30-34-35-36 UT66000887

10-11-12-22-23-24-38 UT66000890
1-2-3-13-14-15-25-26-27-31-32-33 UT66000889

7-8-9-19-20-21-37 UT66000892
12/22 TRIF. 7-8-9-19-20-21-37 UT66000894

1-2-3-13-14-15-25-26-27-31-32-33 UT66000888
7-8-9-19-20-21-37 UT66000891

30 TRIF 7-8-9-19-20-21-37 UT66000893
   WH  -   1-2-3-13-14-15-25-26-27 FC66002556

2X1 -  
ESTRO  -  
FLAT -  
UTN  -  

AREO  -  
CSW  -  
PWN  -  
WH  -  

   2X1
 -  

   ESTRO
 -  

   KP

FC66002557

FC66002558

   PWN
 -  

   UTN

06/22

30

CONFIG. UNIT SCHEMA

AREO AP66000606
   CSW WC66000079

   ESTRO FC66002554
   FLAT FC66002551

UT66000889
UT66000888

   WH FC66002556
   2X1 FC66002552

   PWN UT66000887
   ESTRO FC66002555

UT66000892
UT66000894
UT66000891
UT66000893

10-11-12    PWN UT66000890
   CSW WC66000079

   ESTRO FC66002554
   FLAT FC66002551

UT66000889
UT66000888

   WH FC66002556
   2X1 FC66002552

   PWN UT66000887
   ESTRO FC66002555

UT66000892
UT66000894
UT66000891
UT66000893

22-23-24    PWN UT66000890
AREO AP66000606

   CSW WC66000079
   ESTRO FC66002554
   FLAT FC66002551

UT66000889
UT66000888

   WH FC66002556
   2X1 FC66002553

   PWN UT66000887
   CSW WC66000079

   ESTRO FC66002554
   FLAT FC66002551

UT66000889
UT66000888

   2X1 FC66002553
   PWN UT66000887

   ESTRO FC66002555
UT66000892
UT66000894
UT66000891
UT66000893

38    PWN UT66000890

34-35-36

37
   UTN

25-26-27

   UTN

28-29-30

31-32-33

   UTN

01-02-03

   UTN

04-05-06

07-08-09
   UTN

13-14-15
   UTN

16-17-18

19-20-21
   UTN
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ELEKTRISCHE SCHEMA’S

Legenda met de symbolen van de elektrische schema’s:

V0 Superminimum Snelheid
V1 Minimum Snelheid
V2 Gemiddelde Snelheid
V3 Maximum Snelheid
L Fase
PE Aarde
N Neutraal
RE Elektrische Weerstand
SW Meter Water
SA Meter Lucht
SU Vochtigheidsmeter
BK Zwart (Maximum Snelh.)
BU Blauw (Gemiddelde Snelh.)
RD Rood (Superminimum/Minimum snelh.)
WH Wit (algemeen)
GY Grijs
BN Bruin (Minimum snelh.)
GN Groen
YE Geel
MS Micro-onderbreker Flap
DI1 Digitale ingang 1
DI2 Digitale ingang 2
CI12 Algemene digitale ingangen
A/B/GND RS 485
F Weerstand (niet geleverd)
IL Lineaire schakelaar (niet geleverd)
CN Klemmenbord Terminal
RHC Keuzeschakelaar remote Opw./Afk.
EXT Remote Contact ON OFF
KP Vermogenskaart voor besturing 4 terminals
IPM Vermogenskaart voor unit type UTN
M Motor Ventilator
VHC Solenoïde klep Afk./Opw.
VC Solenoïde klep Afkoelen
VH Solenoïde klep Opwarmen
TSA Automatische Veiligheidsthermostaat
TSM Veiligheidsthermoweerstand
SC Kabeldoos
..... Elektrische aansluiting ten laste van de installateur
ECONOMY Keuzeschakelaar remote COMFORT / ECONOMY

WANDINSTALLATIE BEDIENING

NB: Voor de installatie van de bediening aan de wand raden we het gebruik van
elektrische doos achter de bediening aan waarin de kabels aangebracht worden.

NB: Verwijder, voor de installatie, voorzichtig de beschermende film van het
display. De verwijdering van de film zou de vorming van vlekken op het display
kunnen veroorzaken die na een aantal seconden verdwijnen en die geen
aanwijzing voor een defect in de bediening zijn.
INSTRUCTIES VOOR DE MONTAGE AAN DE WAND
1. Verwijder de afsluitschroef van de bediening (AFBEELDING 10)
2. In het geval van het gebruik van een inbouwframe 503 de kabels door

de opening aan de onderkant van de bediening halen en voor de
bevestiging de speciale gaten gebruiken (AFBEELDING 11).

3. Boor anders gaten in de wand waar u de bediening wenst te installeren
op de hoogte van de bevestigingsogen (5x8mm) die op de onderkant
van de bediening aangebracht zijn en bevestig het inbouwframe met
schroeven aan de wand (van te voren geboord) (AFBEELDING 12).

4. Voer de elektrische aansluitingen op het klemmenbord van de terminal
uit door het desbetreffende schema op te volgen.

5. Sluit de bediening af met behulp van de schroef die u onder punt 1
verwijderd had.

TECHNISCHE GEGEVENS

90-250Vac 50/60Hz

Vermogen 8W

Beschermingsweerstand: 500mA vertraagd

Temp. Functionering Range 0-50°C

Temp. Opslag Range -10-60°C

Veiligheidsgraad IP30

Normal Open 5A @ 240V (Resistief)

Isolatie: afstand spoel-contacten 8mm

4000V diëlektricum spoel-relais

Omgevingstemperatuur max.: 105°C

Connectors 250V 10A

Schoon contacto

Afsluitstroom 2mA

Max afsluitweerstand 50 Ohm

Analogische ingangen Temperatuur- en vochtigheidsmeters

Vermogensuitgang Relais (zie hierboven)

Meter  NTC 10K Ohm @25°C 

Range -25-100°C

Resistieve meter

Range 20-90%RH
Vochtigheidsmeter

Voeding

Relais

Digitale ingangen

Temperatuurmeter



������������	
	���	��

���������	�
���

��������	�
�����������������������
���
����������������������	�
�������������
������
�����������������	�
����������������������


�

���������	 
�������

��� ���� �	�
���� �� ����	���� �	��
������� �����	����
�����	�	��
�	��� 	���������� ���������� ��������� �	���	�	��
�	��������	�	��	�
�
�	������� ��������	��	��
�!�"���	#����� ���
������$���������	����	%�	����	��	��
�	��
��������������&����'�(�
�����������������)*!�����+���������	

!
�� ����� ������������ 	� ��� ����	�� �	�
��
�� ),-./��+
'������������������	�	��������	�#	�����01-23�'��������(��&�
�	� ��
�
�	�������	���	�
���	��	��	�	���4���&��$����������!��
�	�5��	�� �	����	�#	�� '�������������� �	#	�� �� '#���	�/�� )����
#����������+� 
���� �	�	�� ������	��� ���� �� �	�	��	�
�����������
�����������������6����	�
��������(���	��
�	�	�#	������ �%�!
��14�������������),!�����+�	���4���	�/1���	��	����	������(� ���	��),-.
����	��	��������+����	��	��
����4����$��'	���������	�
��
�	��	����	
4���	���&��'�(��������	�
��	��	������������	������������	�	�	�	�!
�� �	���
�� �	����(�&�� 	��	�� ��� 	�	��	�� ��� ��� 01-23� �&�
�	� ��
�
�	�����	���	���	����	�6��,��	�	��������
��������	�������!

��70�8����������������	�	��������	��-��5���������������������
�	��	�#	�� ��� ���� �	�
��#���� �� ������	�	�� ����� #����������
��#	��	�
��� $&����5���
��
�	�9

: ;7�<=9�����	�� �&��'�(�	�
�#	�����	�
���9����	�	��
����
#�
��
��	�� �	������������� �� #6�� ����� �6�� �6����	�
�
�	��� ����!� 7��
��
��� �� �	����	�� ����	�� �6����	�
��
$����
�	��� �	�����!

: �� >=;7�<7?@1� A� 4�B������� ���������9� ��� 5�	��(���
������	�	�� ����� �	��� �	��� ������ ����	�� ���� �&��'�(�� �
�	�	��
�� �������������(�� �� #�
��
��	�� ��������������
	�
�#	�����	�
���!����	����	������	���6����	�
���$����
�	��
�	�����!

: C� >=;7�<7?@1/� �	�5��	��� ���������9� �� �	�#������(
�	��������#��%�� �� �	������'�(� �	�	��
�
�� 
�
�	����������#��%����#�
��
��	�	��DE/�F��	�� �	� ��
�
�	���
������	��	������ �	���
��
�#	���
$	��!����6���
���5�	��(���
�� �	�	�� $������� �&�������&���� �	��� �%�!

: ��>=;7�<7?@1/���������9�1	�����	���&��'�(��	����� �#��(��	
���	�
���$��	�	�����	��	���	�%	�	����������	������� �!

��14�����	���(����������	��)��	��	����,33/��' �������� ���	+�
	��5����������	��	�
���#��������	��	���������'�(���9
)*+ 46���
���5�	��(��);6�
��������6�
�+
),+ 1	��$������������	�	���#�
��
��	���������!

4���	��1���	��	�
����	�����%�����	�	��
���������(��$'���(
����� ������
���������	�	���#�
��
��	���������������	���G
,H��A����	�������	��	�
��	�	���������	���	�
���������	��5�����
�	��$�����
��
�����5�!

��������	��������	��	������������

: �� �	�	�� #�
��
��	�
�	�� ������������� �� �	���������
�	�	��
�
�	�� �&�������&�� ������������� ��%��!

: ���	�	��#�
��
��	�
�	���������������	�����B��	�	��
�6
�	���������� ��E���� ��$'���(%�� �	� ��
�
�	�!

: 8�E8�����	�	$	������� ������
��������
���'���	���	�	��	�
�	�#	�!
: I6�	�	������� �����6�
���������
������(	�	�	�#	�!
: ;6�
�EI6�
�� ����$'������ �� ���	��	�� 5�	��(������9

/ �	�	��	�
���	�5�	�
���
���
��
/ �������� ������
���)'	����������+
/ �&�������&������ ��#�
��
��	�
�	�� �5���
��
�	�
/ �&�������&������	�	��#�
��
��	�
�	���5���
��
�	�

: J������� �(� �&��'�(
: 1����� >���&����'�(

7�	�� �5���	��������	�	��	���������������9
: ������� 
�����	�� �5��� 	��	�
��	�
�#	�� )$
���&�K� �����


�����	�����#	��	�	���8LE8II��%	�	��
�/
��
�	�����!+����	��
	��	�
��	�#	���������	����#��%�����	���
���6���
�
��)
�����	�
������9� ����� ������� ������&��'�(�� $����
�	�	�+!

: ������� 
�����	�� �� '	������������ ��#	��	�	��� ;6�
�EI6�
�
����&��'�(#��� )
�����	�� ������9� ������������������&��'�(�
$����
�	�	�+!

: ������� 
�����	�� �� ��#	��	�	��� 	'������ �&��'�(
	��	�
��	�
�
#	��)
�����	��������9�������������������&��'�(�
$����
�	�	�+!

: ��#	��	�	���� �/#�
��
��	��
���������)������
�+!
: �	��� #�
��
��	��
�� ������
: �	��� �	��	��
��
�� ������
: ��#	��	�	����	�	��#�
��
��	��
���������)������
�+�)	����

��������� #�� ����� �� �	��� ������� #	��	��� �	��� #��������� �
�����	�	��� #�
��
��	�� �	��������#��+!

: ��#	��	�	����	��	��
��
���������)������
��A�����#	��	�	��
#�
��
��	��
�� ���������� $���� ���� #����������+!

���	�
��$��	������	�	��9
: ���� ���$���
: C���	���6�	�

���	�������	�����	��	�����
)*+ >����	�	��� #�
��
��	�
),+ �	��	��
���������
)M+ C	��� ����� #�
��
��	�
8L �	������������ ����$���!� ;�� �������� ������ �� �	��������

# �(%	�
�	����(�����(��	��������������%	�	�!��������������
����� �(�%	���6�����	��������������%	�	�!

8II �	������������ ����$���!� N��(� �	������������ �� �	�	��
�
8��/������ ��������������$'������	�
��������!

�OP8 �&�������&�� �	������'�(�� ������

Q	���������� �	�	��
�	

46���
�� �(�%�9� ;6�
�!� ;�� �������� ������ �� � �
	��	�
��	�
�
�	�� #������� %	���� �� �	������'�(
�6���
�
#	�!

46���
�� �(�%�9� I6�
�!� ;�� �������� ������ �� � �

	��	�
��	�
�
�	�� #������� %	���� �� �	������'�(
�6���
�
#	�!

J������� �(!� ;�� �������� ������ �� $������� ���

	��	�
��	�
�
�	��#�������%	���K�������������������� �(
%	���������������&���%���#����	�����&��'�(���� �!
��� ��	'�������$'�(

Q
��%	��
�� �	��������
4����&�� ;�
��
��	�� 7��	���
�
L���������	�	$
7�	�������� �6�	�	�!� �� ������(� �����(�&�� ���� %	����
#�������6�	�	������	������������K����������������
�
�����(�&������%	�����#�������6�	�	���6������)��4R-
�	����� �(�(�+
��� ������������&����'�(!���������(�%	�������&���%��
#�������	�
�����>�#	��	�
������$����������)����
��������+������	���14����#��(����4���	�	!



�� ����������	
	���	��
��������	�
�����������������������
���
����������������������	�
�������������
������
�����������������	�
����������������������


���������	�
���

�

�������� ��	 �������	��
��

8�E8�������	���69��	����������	��$'�����E����$'�����!

��$����
�	���(��� ���������������������	#	��
��	���
�� �	��	���6���
�#	�����(��������
�
��!

O$� 
�� ��S�� ����	���6�9� �� P	��������� ������������

#�
��
��	�
�	�� �(��� ����� )I6�
�9T3!R/MR!RU�
;6�
�9�T*R!R/M3!RU+!����$����
�	���(��� �������������
������ �� $����
�	�	�� ������������#��� ����� ����

��
�
�	�� �(��� ����#��� �	��� ����������!

17�� ����	���69� �� I6�
�� 5�	��(����� ��� 	�	�������

�6�	�	�� �	�
��&��'�(�
��� ���(� ������������!

4��	�����	���69���I6�
��E�;6�
��5�	��(��������������!

I��� ����	���69� �� �6���
��� �	�	��
�� ������������!

7�� ����	���69� 7'������ )����������+� 5�	��(�

������������!
���!�	 �������� 	 �����������

����

P	���������8���$�� '�(���9�#�����
�
����$����
�	��������&��'�(����������#��
P	��������� 8�� $�� '�(���9� �� � �� #�
��
��	�
�	�� $����������
�	�%	�	� �
�	

����

�	�	�� 4����&�� ;�
��
��	�� �&��'�(� ������������

����

J������� ���� ������������

��������	
�����
��������������������
������

�

�����
�������
��� ����!��"�#���#����

������	 �����"������
�
����������������&���#��(��������� ����(��	������E�	�	��	�
�
� $&��� ���$%���� �
#���� $����
�	�� �(��� ����� ��%��!
�	�	������� 
����	
: JRR�V �	�
���������&��'�(%��)�����W7� ���>�����&��'�(�X+���

����� ����(� �	������� � $&������ ������������#��!
: JR*�V ���	�
����	��	�	�
��� � $&��

/ RRR�9� �	������� �	�5�	�
�
/ RR*�9������

: JR,�V 4���&��' ��)���	��$����
�	���(��� ����������� ���
�
�	�
#	��)���
�	����	������	�	��	�	�
����1���	�
��
�	�
������+�� �	� �	��� ��$'������ 
�� ��������$'������ �
��$	�������� ��$����������� �
�
�+

/ R�9�������������&����'�(� �	������
/ */,-.9�1���	
/ ,339�4���	�

: JRM�V �	��	�	�� �(��� T,R/3R� H�E*RUK� �� �	�	�
#�
��
��	�
�	�� �5���
��
�	��� �&�������&�� #6�
�E
�6�
�� ����$'��������� %	��	��	��� ������&��'�(�� 	�	�
�
#�������� $����
�	�!

: JR-�V Q �������
/ R9��	��	� ��
/ *9�	� ��
���	��� �����
��
�����$%�������
��������������(���������
��%	��

�� ��� 	�	�������� �6�	�	�� �	��$'���������� ����� ����!

: JR3�V *!�
��,!������������	�	�	�	��#����������������&��'�(�
������9
/ R9 �=L*�V�/ �=L,�V�/
/ *9 �=L*�V�/ �=L,�V�8�8��
/ ,9 �=L*�V�L���EP
� �=L,�V�/

/ M9 �=L*�V�7'� �=L,�V�/
/ -9 �=L*�V�L���EP
� �=L,�V�8�E8��
/ 39 �=L*�V�7'� �=L,�V�8�E8��
/ Y9 �=L*�V�L���EP
� �=L,�V�7'�

: JRY�V�*!������������	�	�	��#���������� ������9
/ R9��T�������E����U�V�T;6�
�EI6�
�U�V�T/E7�8U
/ *9��T�������E����U�V�TI6�
�E;6�
�U�V�T7�8E/U

: JR.�V ,!� ���������� �	�	�	�� #���������� ������9
/ R9��T�������E����U�V�T8��E8�U�V�T/E7�8U
/ *9��T�������E����U�V�T8�E8��U�V�T7�8E/U

: JR2�V >�#	��	�	��� �	��	��
��
�� ������
/ R�9��	��	� ��
/ *�9�	� ��

���	��� �����
��
�����$%������(�&���	������������(���������
��%	��
����� ����!

���������	�����"�������	��������

: N�� �������8����(�������	������������

: L���%���	�	����	%6�	��������	���6�	�� ����

: ;������%�� �� ���$���� 
��
�� �(��� ����#��� ��

����	���6�	����*R/	��%	���(�
��
�������%������%���	��� !�;�

	��#	��	����������	�
$���$����
�	�	�#	�

: ;������%�� �� � ����	���6�	�� �� �5����
�	� $����
�	�	�

�&�������#���)��������	���	��	���	 ���WJ����
�	�	�������%�X/�+!

: L���%���	��� ���$����
�	���(��� ������������������#��

)���
��
������������	��+!

�������	
��
���
�
������
�����
�����

������	
��
���
�
���������	��
�
�����������

�������� ��
����	��
�������


�������� ��
����	��
���!"""

������	
��
���
�
��#�������	��
�
	�$ ������



������������	
	���	��

���������	�
���

��������	�
�����������������������
���
����������������������	�
�������������
������
�����������������	�
����������������������


�

���������	�����"�������	��������

: ;������%����� �����	���6�	�����
��
���(��� ����#��

: L���%���	��� ����	��� �������%�
��
��	��	��
�
#	���������

�� �(��� ���� ����
�
#	�
: ��� 
����	��� $����
�	�	�� �(��� �������� �	�	%	�
�	� &���

����%���	��� �����	���6�������������(�����(����
$
�#	�

47�Z!9���$����
�	�	�
������������	��������������������������
�	��	��	���!� 7� $	��(�&�� 	��	��	� &���� )���5��	�5�� ,� $	�'+� �
�	��������� ��� 8��� ����$����� �	�5�� 
�� '���� ��� 	��	��	��
�(��� �������� ���� �	�!

���!��	�����"�������	��##	����������

��������	�
�������	����	��� $&������$%����5����
�	��(������
�	#	�� ������&�����!� �� �5����
�	� ������&��'�(�� �� JRR� $����
�	�
�	��	�	�� ������&������� ��%��� 
�#	��� 	�� )����� �� �	�
��
$����
�	�	��	�� ������&��'�(�� ����������+!

�� �
: C	�	��	�
��'���	�9��
: 1�	�	$9������
: I6�	�	�9������
: Q	������'�(���	�	��
�9��
: L���E�
������$'���(�������9�����������

���
: C	�	��	�
��'���	�9��
: 1�	�	$9������
: I6�	�	�9������
: Q	������'�(���	�	��
�9��
: L���E�
������$'���(�������9���� �������

���
: C	�	��	�
��'���	�9��
: 1�	�	$9������
: I6�	�	�9������
: Q	������'�(���	�	��
�9��
: L���E�
������$'���(�������9�	!��	��!��"#�� �$%� �

���
: C	�	��	�
��'���	�9��
: 1�	�	$9������
: I6�	�	�9������
: Q	������'�(���	�	��
�9�&
: L���E�
������$'���(�������9�����������

���
: C	�	��	�
��'���	�9��
: 1�	�	$9������
: I6�	�	�9������
: Q	������'�(���	�	��
�9�&
: L���E�
������$'���(�������9���� �������

���
: C	�	��	�
��'���	�9��
: 1�	�	$9������
: I6�	�	�9������
: Q	������'�(���	�	��
�9�&
: L���E�
������$'���(�������9�	!��	��!��"#�� �$%� �

��	
: C	�	��	�
��'���	�9��
: 1�	�	$9������
: I6�	�	�9��'��
: Q	������'�(���	�	��
�9��
: L���E�
������$'���(�������9�����������

��

: C	�	��	�
��'���	�9��
: 1�	�	$9������
: I6�	�	�9��'��
: Q	������'�(���	�	��
�9��
: L���E�
������$'���(�������9���� �������

���
: C	�	��	�
��'���	�9��
: 1�	�	$9������
: I6�	�	�9��'��
: Q	������'�(���	�	��
�9��
: L���E�
������$'���(�������9�	!��	��!��
�"��(� �$%� �

� ��
: C	�	��	�
��'���	�9��
: 1�	�	$9������
: I6�	�	�9��'��
: Q	������'�(���	�	��
�9�&
: L���E�
������$'���(�������9�����������

� � �
: C	�	��	�
��'���	�9��
: 1�	�	$9������
: I6�	�	�9��'��
: Q	������'�(���	�	��
�9�&
: L���E�
������$'���(�������9���� �������

� ��
: C	�	��	�
��'���	�9��
: 1�	�	$9������
: I6�	�	�9��'��
: Q	������'�(���	�	��
�9�&
: L���E�
������$'���(�������9�	!��	��!��
�"��(� �$%� �

� ��
: C	�	��	�
��'���	�9��
: 1�	�	$9��)��*�%�
: I6�	�	�9������
: Q	������'�(���	�	��
�9��
: L���E�
������$'���(�������9�����������

� ��
: C	�	��	�
��'���	�9��
: 1�	�	$9��)��*�%�
: I6�	�	�9������
: Q	������'�(���	�	��
�9��
: L���E�
������$'���(�������9���� �������



�� ����������	
	���	��
��������	�
�����������������������
���
����������������������	�
�������������
������
�����������������	�
����������������������


���������	�
���

�

���������	�����"�������	��������

� ��
: C	�	��	�
��'���	�9��
: 1�	�	$9��)��*�%�
: I6�	�	�9������
: Q	������'�(���	�	��
�9��
: L���E�
������$'���(�������9�	!��	��!��"#�� �$%� �

� ��
: C	�	��	�
��'���	�9��
: 1�	�	$9��)��*�%�
: I6�	�	�9������
: Q	������'�(���	�	��
�9�&
: L���E�
������$'���(�������9�����������

� �	
: C	�	��	�
��'���	�9��
: 1�	�	$9��)��*�%�
: I6�	�	�9������
: Q	������'�(���	�	��
�9�&
: L���E�
������$'���(�������9���� �������

� �

: C	�	��	�
��'���	�9��
: 1�	�	$9��)��*�%�
: I6�	�	�9������
: Q	������'�(���	�	��
�9�&
: L���E�
������$'���(�������9�	!��	��!��"#�� �$%� �

� ��
: C	�	��	�
��'���	�9��
: 1�	�	$9���*�%�
: I6�	�	�9��'��
: Q	������'�(���	�	��
�9��
: L���E�
������$'���(�������9�����������

���
: C	�	��	�
��'���	�9��
: 1�	�	$9���*�%�
: I6�	�	�9��'��
: Q	������'�(���	�	��
�9��
: L���E�
������$'���(�������9���� �������

�� �
: C	�	��	�
��'���	�9��
: 1�	�	$9���*�%�
: I6�	�	�9��'��
: Q	������'�(���	�	��
�9��
: L���E�
������$'���(�������9�	!��	��!��
�"��(� �$%� �

���
: C	�	��	�
��'���	�9��
: 1�	�	$9���*�%�
: I6�	�	�9��'��
: Q	������'�(���	�	��
�9�&
: L���E�
������$'���(�������9�����������

���
: C	�	��	�
��'���	�9��
: 1�	�	$9���*�%�
: I6�	�	�9��'��
: Q	������'�(���	�	��
�9�&
: L���E�
������$'���(�������9���� �������

���
: C	�	��	�
��'���	�9��
: 1�	�	$9���*�%�
: I6�	�	�9��'��
: Q	������'�(���	�	��
�9�&
: L���E�
������$'���(�������9�	!��	��!��
�"��(� �$%� �

���
: C	�	��	�
��'���	�9�&
: 1�	�	$9������
: I6�	�	�9������
: Q	������'�(���	�	��
�9��
: L���E�
������$'���(�������9�����������

���
: C	�	��	�
��'���	�9�&
: 1�	�	$9������
: I6�	�	�9������
: Q	������'�(���	�	��
�9��
: L���E�
������$'���(�������9���� �������

��	
: C	�	��	�
��'���	�9�&
: 1�	�	$9������
: I6�	�	�9������
: Q	������'�(���	�	��
�9��
: L���E�
������$'���(�������9�	!��	��!��
�"��(� �$%� �

��

: C	�	��	�
��'���	�9�&
: 1�	�	$9������
: I6�	�	�9������
: Q	������'�(���	�	��
�9�&
: L���E�
������$'���(�������9�����������

���
: C	�	��	�
��'���	�9�&
: 1�	�	$9������
: I6�	�	�9������
: Q	������'�(���	�	��
�9�&
: L���E�
������$'���(�������9���� �������

���
: C	�	��	�
��'���	�9�&
: 1�	�	$9������
: I6�	�	�9������
: Q	������'�(���	�	��
�9�&
: L���E�
������$'���(�������9�	!��	��!��
�"��(� �$%� �



������������	
	���	��

���������	�
���

��������	�
�����������������������
���
����������������������	�
�������������
������
�����������������	�
����������������������


�

���������	�����"�������	��������

�� �
: C	�	��	�
��'���	�9�&
: 1�	�	$9��)��*�%�
: I6�	�	�9������
: Q	������'�(���	�	��
�9��
: L���E�
������$'���(�������9�����������

���
: C	�	��	�
��'���	�9�&
: 1�	�	$9��)��*�%�
: I6�	�	�9������
: Q	������'�(���	�	��
�9��
: L���E�
������$'���(�������9���� �������

���
: C	�	��	�
��'���	�9�&
: 1�	�	$9��)��*�%�
: I6�	�	�9������
: Q	������'�(���	�	��
�9��
: L���E�
������$'���(�������9�	!��	��!��
�"��(� �$%� �

���
: C	�	��	�
��'���	�9�&
: 1�	�	$9��)��*�%�
: I6�	�	�9������
: Q	������'�(���	�	��
�9�&
: L���E�
������$'���(�������9�����������

���
: C	�	��	�
��'���	�9�&
: 1�	�	$9��)��*�%�
: I6�	�	�9������
: Q	������'�(���	�	��
�9�&
: L���E�
������$'���(�������9���� �������

���
: C	�	��	�
��'���	�9�&
: 1�	�	$9��)��*�%�
: I6�	�	�9������
: Q	������'�(���	�	��
�9�&
: L���E�
������$'���(�������9�	!��	��!��
�"��(� �$%� �

��	
: C	�	��	�
��'���	�9�&
: 1�	�	$9������
: I6�	�	�9��'��
: Q	������'�(���	�	��
�9��
: L���E�
������$'���(�������9�����������

��

: C	�	��	�
��'���	�9�&
: 1�	�	$9������
: I6�	�	�9��'��
: Q	������'�(���	�	��
�9�&
: L���E�
������$'���(�������9�����������

�����	 ������������

������������������01-23�����&����'�(��#��(���#��!
��C&��� $&�������&����'�(��#��(����	���,�	�	������
��������	���
�������	�������	��	�5�����	�
����)���C�
���L�������$'���+�01-23
������$���%��#���'����������!
W��#��(���������� ����#����[��,-�)R�3**�������!+����	���#������%��X
��	�����	�� �� ���	�������������� ��$'��������� �������
�������'�(��� ���� ��5��
�	�� �������� 	�� ��� \01-23� #��(�������
��������(����&���(�\�)0�YYRR.-,R+

������&����'�(��#��(������������	��	����������������&��������
�	����	��	��	���	�)3!�����+9
�����)3+�)*+ >����V�
$	���
�����)3+�),+ ����	��	�� 01,M,/01-23
�����)3+�)M+ J&���&$
�����)3+�)-+ J&��� ��S�
�����)3+�)3+ C	�	%	�
�

�#�������P�A�����
�	��	�����������%	�	�������#��(�����
�$���%�����!
47�Z!9
)*+�Q	��	�����	�	��	���'�����������$����������9��)D+�
��C)/+�%	���
��	�
),+� >	�5�%	� �� ����#&������� )����	�� ����
������ '���� ��� 	����
�
���
��
�+

W70�8X����������Y!�NC0�
��W70�8X����������	�	�
����4���	���&��'�(������	�
�������� �(�
$
�
�������	���	����70�8��������(�������	���	����� �	�	$ ��	!�7���
���$&�	��	���01,M,/01-23�����	��	���	� ��
�
�	������'�������������
��#��(���#������	��������� �%���������	����������#��(�����������!
�����)Y+�)*+ ����	��	�� �01,M,/01-23-�)O1C/01-23+

��	�����	�� �� �	��
�	���� ������ ����	��	��� #������%�� �	��� 	��
�
�	��	�������)*,R��#�+�'�����������������������5��
�	��
�'�����
�&��&����(��
��5�
�
�
������	������������������������	��	��	����!

W14���X���������
�� W14���X� ��������� 	�	�
�� �	� �	��� ��	�	���� 	��� �
�	��	�������
�����
���	�
���	���#��(�����
���
�	��
�!

Z�Q�18�P�>�J�18�N1=�0�Z?���;N�]?�P�47�Q��]1̂PN1N;8?�).!�NC0�+
�����).+�)P*+ *!� �	������
�����).+�)P,+ ,!� �	������
�����).+�)PM+ M!� �	������
�����).+�)PL+ L� �	������
�����).+�)�+ ����	��	�� 01,M,/01-23-
�����).+�)C+ 7����������)��_�,R�+
�����).+�)�+ ;��(���������)��_�*RRR�+

I=�<7�749
: ���������*RRR��/�
�������	���	���	��� �	���	!
: 4���	��	�����������,R��/�
�� �����	���	���	��� �	���	!

I=�<7�749
: �[�,-�����
��������	���#������%��

I=�<7�749
: ������&����'�(��#��(���#���%���������� �	�9����)D+�1� ���	#
��

C�)/+��1� ��I	�	�	

��	�����	����������������	�	�
�	���5��
�	���7�<�7�<7P�7L
I`N��P� �	��� �	����(� ����� �� #��(���� �&�� � $&�����
�����������#��� )�����2!�����+9
�����)2+�)P*+ *!� �	������
�����)2+�)P,+ ,!� �	������
�����)2+�)PM+ M!� �	������
�����)2+�)P-+ -!� �	������
�����)2+�)PL+ L� �	������
�����)2+�)PL�D�*+ L�D�*��	������
�����)2+�)�+ ����*!������
�����)2+�)C+ ,!������
�����)2+�)�+ ����,!������
�����)2+�)�+ 7����������)��_�,R�+
�����)2+�)7+ ����	��	�� 01,M,/01-23-



�� ����������	
	���	��
��������	�
�����������������������
���
����������������������	�
�������������
������
�����������������	�
����������������������


���������	�
���

�

��"����

;aP@1EIaP@1�NP>�J�18�N1
���	�����������-��5�������5�	��(�����������������������
�	����
��	��	�� �� �	�
���� �	��� ����� ������&��'�(� ���$%��� ������
�	�#��������9

: ;	���9����	�#������(��������%������� �����	���6��	����������

: P�����9�����=*!�����������C	�	�	������$��������5���
��
�	�
)
�����	��� ������9� ������������ ������&��'�(��$����
�	�	�+

: ��� ��#�
��
��	�
�	���5���
��
�	�

47�Z!9��� � ���������
��%	��
��	�	�
�����(������	��	���
�	
���	�	���	���������
����;	�����(�������
: �� �	�	��#�
��
��	�
�	���5���
��
�	�9

�#��9
: 1	���������������	��� �����#�
��
��	�
: ?L����	��	�	���(���)JRM�$����
�	�+

���	���������5�	��(�%����� �)#6�
�+�
���� �)�6�
�+�%	�	�

%	������ �� ���$���/	�!

�����������
��� 	��	���� �	����	�� M� ����� -� �	�	��
��	�� �	��	��	�
�	����������� ����� �#��
46���
��� �	�	��
�� ������������

��I���� �����	���6�#������������������	��	���	�	��
�	�����5���	#	������������9

: �&�������&�� 1	�!9� �� �	��� ����� 
�� �� �����	�	��� �	�	�
#�
��
��	�
�	�� �5���
��
�	�!

/ M� �	�	��
�	�� ������&��'�(����� 9

�#��9
*� V� �����&�� �	�	��
�
,� V� ���	$	�� �	�	��
�
M� V� ��B��&�� �	�	��
�

/ -� �	�	��
�	�� ������&��'�(�����

�#��9
��� V� ��&$	������&�� �	�	��
�
*� V� �����&�� �	�	��
�
,� V� ���	$	�� �	�	��
�
M� V� ��B��&�� �	�	��
�

47�Z!9� �� -� �	�	��
�� 
�� ��	�	$	�� ������&��'�(����� �� �6�
�
�	��	�����	������'�(�R!3H��A�����
��	��	��	�������
����#�����	#	��

�	��	��� �	��
��	�	��#��������	��� �������!

: 1744=�<7L�Z7�9 >���$'����� �	�!� ����� �6�
��
�� 
�� -
�	�	��
�	��������&��'�(������������#��(��������	��������'���
�	��
��	�	�� #�������� �(����� �6����	��!

: � 1�&$	������&�� �	�!� ����� -� �	�	��
�	�
������&��'�(����� �������#��(� ���� ��B� �	�	��
��
��� �
��&$	������&���� ����������!

: ��4����&���	�!
: �>��	$	���	�!
: �4�B��&���	�!

47�Z!9�I�B��	�	��
��	�	�
�����	����������������������������������
�	�������&�������&�����������!

��Q^?�7L�7�@�<7?@17

���	������'�(��6���
�
�����	�	��	�
��� �#�
��
��	�
��	��	���
�	����	�� ����������!� �� �&���� 5�	��(�� ���$%��� �5����
�	
	��	�
��	�
��� �5����
��
�	�� �	���	�� �6�
��
�� 
��#6�
��
�!

7�	��	��	�
��	�
��#���������� �	����������	# �������������� �

����� 5�	��(��%	��������������������$���/	����%	���

7������	��	�
��������	��	��� �5��#���%������������	�	�	��	�9
: L	��	� ���� �����������)JR-�V�R+��������'��������������������

�
��%	��
��
�!
: ;6�
��
�� -� '���	�� ������&��'�(����!

%&��

'�
(���) 	"

%&��

'� *
�
� �) 	"

+,'-�

.,'-�

*
�
� �) 	"

.,'-�

*
�
� �) 	"

+,'-�

.,'-�

(���) 	"

+,'-�

(���) 	"
�����

�����



������������	
	���	��

���������	�
���

��������	�
�����������������������
���
����������������������	�
�������������
������
�����������������	�
����������������������


�

��"����

>
����	��6���
�	�
�� �	��	�� �	������'�(�� �������� ����	��	�� � �5�� #���%�� ��� �����
�5����	�	�� �
����	��6���
�	��	�	�
��� ��	��	�� ��5��
�	��

���#��������#�
��
��	��	����������	��������6���
�
�	��#	��	�
	��	���
�
#	�!� �	#	��	�9
;6�
��
�9
: �� �
$� �	�5�	�
�� �
�� �	�
���	�� )JR*� V� R+� 
�� ��	�	$	�

������&��'�(���9��� �	��	��	�
��	����(�������&���	�	��
�	�
�	�����%�����	�
���#�
��
��	�	�� ��!

: ���	�5�	�	���
���	�
��	��
����	�	$��
��5���������&��'�(����9
����	��*R�$	�'	���	�����������	������&����	���,�$	�'	��������
�
�	�� ���	$	�� �	�	��
�	�� ��
���� #���� �	#	��
� �	��	� �
�	�	�����������������������	�	���#�
��
��	��$��������
�	���������!

I6�
��
�
: ��� �� �6�	�	��	�9� �
����	� ��� �� �	������'�(�� ���	$	�

#�
��
��	�	�!
: ���6�	�	������$'�������&���9�,�$	�'	���	�	���5���	������	��

&�(�	������'�(�������	$	���	�	��
�	�!��)47�Z!9�	������	������'�(�
�	�	%	��� ������ ���� #�� �� �	��������� ����$'���� ����� �� #6�
�
5�	��(���� ��$'���� ��!+!

�=1J��<

�����$�����	�%	�	� ������	��������������$����
: Q�����(�8�9��	����������������������$�����
: N�����(�����8�������b9��	��$'������	���������
: 8II9� ����$'����� �	���������� '���� �� �	��
��	�	�� #�������

5�	��(����� ���(� �6���
�#	�


�������� ���������������������6���
���	�	��
�
��)��
W�&�������&�X� ������� 	�	��	�	�� �	�%	���
�
�	�+� )�����/��
����$������ �
���	����������	�	�
�+!

: � 1�&$	������&�� �	�!
: �4����&���	�!
: ��>��	$	���	�!
: �4�B��&���	�

47�Z!9���	�����	�������� ���	�	��
���5����������
�	�#������(� ������ ������������� �	�	��
���� )�
����	��6���
�

	�	�
�+���� I�������	���6�	����	��������	�&�(����� ���%�

�	�%	�	� �	��K����	������	���	���������	����������%��	����
�	��� ����!

�����

���	��	�����	����	��8LE8II�� $&����,������M�&������	�	$	�	��
,MR�Q/������&�������$�	��5���
��	������� �#��!

L<=PN1
����	�	$�������������&���/�	��� ����
���� �	�	��#�
��
��	�	
�5���
��
�	���	�
���!

��Q^?�7L�7�@�<7?@17
��� ��#�
��
��	�
�	��	��	���
�	����������	��	�
��	�
�
#	��'���
M�&������	�	$	��
��	�	�������� �6�	�	�	��������&��'�(����
����!
=��	�� ������&��'�(����� �� � �� #�
��
��	�
�	�� 	��	���
�
�� ��
�������	�	�	��	���
����	�9
: I6�
�� �6�	�	��	�9� �� �6�	�	�� �6���
�	� �� �	������'�(

�
����	��6���
�
�	�� %��� 	��5��K� 	�
��� �	#��� �	�5���� �	��� �
�����������#��	��� ���	%&�������� �	��������!

: �� �6�	�	�� ����$'�������� ���	�� &�(�	������'�(9� �	������ �
�	�#�������������	��	��
�����
�����5�	��(��'�	�
%	�	�	�
�
�������&�(�	������'�(������������� ��	��	�
��	�
�	��	�����
	��	�������	������'�(����������	 �������!

���$���
������ ����	�	$���%	��
�������$���/	���� �%	������(���!

����������	 � ������

���	�	���������6�	�	��	�����������	��	�	�����	������6�
�����������
	�	��	�	��������
��	�	��
��������	��������!)�+����,-��.��/,�, �$%+

>=QN��1?PN1
;����������&��'�(����������������6�	�	��#���������������������

��1	��� �����	���6�	���	#	����������������6�
��
�!

�>P=QN�N1

���	�	���������6�	�	��#�����������#���������	�#������(����������%����
�����	�	���#�
��
��	�����$%������	����������	# �����������
�����	�!
47�Z!9�����������������	������'�(��
����	��6���
�
������%����

.,'-�

*
�
� 
) 	"

+,'-�

*
�
� 
) 	"

(���) 	"

*
�
� 
) 	"



�� ����������	
	���	��
��������	�
�����������������������
���
����������������������	�
�������������
������
�����������������	�
����������������������


���������	�
���

�

����������	 � ������

��Q^?�7L�7�@�<7?@17

�� �6�	�	�� �������������� 	��	�
��	�
�	� �� � �� #�
��
��	�
�	�
	��	���
�
#	��������!������	��	���	�����	��� ��	��	�
��	�
���������
7�����	��	�
��	�
���	�����(�&���	�����������	�	��	���#���
� �����������'��	� ����������������'�������������

�=1J��<
�����$�����	�%	�	� ��������	��	���������'�(���
: I	�#������(���������������������6�	�	�9��������(� �%	�
: ��� ���6�	�	�9��������(� �%	�

�������
��� 7'������ �&��'�(� �	#	��
� �	���� �� ,!3H�� A��� ���$�	��� ���
%�� ������
��	����
����	��6����	�
������	��	��	�
��	����(������/
�&�� �	�	��
�	�� �� �	������� �6���
�
�	�� '����	��
�
#	�!

: ;6�
�9��	��D�,!3H�
: I6�
�9���	��/,!3H�

�>P=QN�N1

���&��'�(��������#��(���c����	���6��	����������!�

�=1J��<
�����$���/	�����7'�������&��'�(���

c%	���&���%��

�������	 $����������
���������

7������������	#	��
��	����������	��	���
�
�������$'������	��������
�	��	����#�����������	�	���#�
��
��	��������������	�'����	�%	���	�
���6�
��5�	��(�����
����	� ��	����	������������5��
�	������������!
;�����	�	���������6�	�	���	��	��	�
��	����������'������������
	�	��	�� �	#	�� �	�#���������� #�� ���� ��������� ���� �������
��� �
I6�
���(�������������������!

>=QN��1?PN1
�� 4����&�� ;�
��
��	�� 	��	���
�� ���������#��(�� ����$'����

�	����������	��	������� �� ������	���6��	����	%6��	����������!

O�������������	���6/�������'�(�����$'���%��	������6���
��!

�>P=QN�N1
;��	�����	��	���
�����������������������������	����������������	�	��	�
��$'�����	����������������	�	���#�
��
��	��dH������'����	�!

4�&������#�
��
��	�	��*RH�����
�	�	��������	����������������
�
���8���#	���	��	!
47�Z!9��������������	�	�	����	���	�	��	�	��8����	����%��	������������!

�=1J��<
�����$���������	��	���������'�(����%	�	� ����	�

: >������������4����&��;�
��
��	��	��	���
�9� � %	�
: ��� ��4����&��;�
��
��	��	��	���
�9��	��� %	���
�!

��������!��
�� '���� #6�
��� 5�	��(����� #������#��(�� $������� �(� �&��'�(
�	#	��
� �	���� �� �	������� �6����	�
�
�� ������ �� '
������ #���
�	'����	���	�*Re/�������&��'�(�����������������$�������������
�����	�	��	���
��$������������!

>=QN��1?PN1

��$������� �(����������#��(E����$'���#��(�;6�
��
���� � �

������� 	����	%6� �	����������!� ;�� ���'�� � �������� )JR-VR+
����� ��#	��	�	��� �	��	��
��
�� ������� #��������� �	�5�	��
�	��	�	�
�	��	�	�
��)JR2VR+�	�����������������	��	��	�
��	�	��!
;�����������������������	��	�	���(������	�	����������&�������&�
����$'�����#��� 3H/��� �
����	�5�!

�8�=>�
�� J������� �(� ������� �� ������������� &���� �	��� �%�� ��� 	�
�	��
�	��	��
���������� ���$����$������ �� ������������ $�����������
�	�����(� �	��	��
���������� � �&��� *Re� 
��
�	�!� -Re/���
���'�������������	�	����	��	��
����������	�	�
����#����������
���$����$�����MRe/������%���	��� ����!����	������'�(���	�	��
���
�����&�� �	�	��
��	�� ����� �� �	��� ����� ���$����$������ %(���
���������#�
��
��	��	�	�
�����	$	���	�	��
��	��
����	�5�!

4��	�&���� ������� �	��� ��� ����� �� �	��	��
����������� �� �	��� ����

��
��	�����	������'�(�)
������	�	$��#�����+����������	�	��	����
���������� �	���� ������� �� �����	�	��� #�
��
��	�� ���� 	�
��	� �
��������(� ���$#	���	�	�� )���#��(� �� ���$���/	�� �� M!� %	��
�!+!
��	�����	�������������	��5����
��
������	�	���	�������������
$�������������� �	��������� �	�5�!

��Q^?�7L�7�@�<7?@17
�� $������� �(� �������������� 	��	�
��	�
�	� �� � �� #�
��
��	�
�	�
	��	���
�
#	��������!������	��	���	�����	��� ��	��	�
��	�
���������

.,'-�

(���) 	"

��

���

*
�
� 
) 	"

/���	0	
�
�
����

���
�
�
�
�
����

*
�
� 
) 	"

'�� ��

(���) 	"



������������	
	���	��

���������	�
���

��������	�
�����������������������
���
����������������������	�
�������������
������
�����������������	�
����������������������


�

��������!��

��� ��7L�7�@�<7?@17
��� 	��	�
��	�
�� 	���������� �� $������� �(� ������� $����������
�	�������������%����!
O����	�� ���	��	���� �	� ������ ��� 	�	��	�� ���� #�� �� �������
��'�����������%��!
47�Z!9��������	�
��	���#������������	��	��
�����������������
�	�
����8�����������#	��	��
�����$������� �(�����$'���!

�=1J��<
�����$���������	��	���������'�(����%	�	� ����	�9

: ��� ��$������� �(9������ �(�%	��

: J���������������	��������$������� �(9�������(� �%	�

���
������

���	�
����
���
��%	��
��� $&����	�	�9
: 1������Q
��%	��
�	�9����	����������
����	�/����$'���������������
: L	�� 1������ Q
��%	��
�	�9� �	�� �
����	� ���� �� �	��������

����$'����������	����	�	��	�	��������&���6���
�	�	���	����%��

1f�<81�Q@1?Z7�?@17>

: ���!� R*� V� �	�	�� #�
��
��	��� �5��� ������� #���� )#�� �
�	�����������>
��5�
���	�5�	�
�	�������	�	��	+

: ���!� R,� V� �	�	�� #�
��
��	��� �	��� ������� #���� )#�� �
�	�����������I�����������	�	��	�
��#�����	�	��#�
��
��	��
�5�����������������'�������������+

L74�1f�<81�Q@1?Z7�?@17>

: ���!�RM�V � ��#�
��
��	����������#���
: ���� R-� V� �5��� �	��	��
��
�� ������� #���� )'���� #�

�	
$ �	������#	��	�	���#�
��
��	���������+
: ����R3�V��	����	��	��
��
���������#���
47�Z!9����
��%	��
���(��'��������$'������	���������	�	�
���	�5���	�%	�	� �
��	!

������

���	�
���	���	����(� �����$���������4���&��0PO�)dYRR��L��2�,+
���01-23/�

47�Q��]1^P8PP�IOL>�=]>
: RBRM� 9�0	���;�������0	����	��
: RBR-�9�0	���=�$&��0	����	��
: RB*R�9�[���	�4&���$�	��	����	��

47�Q��]1^P8PP�>=Q@P7�7>
7B'	$��������	�R,9�=��������	����������	��

I7�g�<7�`�J�0�4@P70�=1P�

�1�>��78�Q�1N1=�07�=1?P0N�N18>��7^0N1��T0U

: WN���$����X� �	�����������

/ 8�E8��9��	�����������$���)R9�8����*V8�+
/ 1E[9��6���
����(������)R9�1V#6�
��*9[V�6�
�+
/ JR*9� W�
$�	�5�	��E����� �	
$ �
�X� $����
�	�
/ 7'�9���� ��7'������������
/ 4��!P9��������������4����&��;�
��
��	�� ������
/ Q
��%	��9������������
��%	����&���(�)�������� ������
��%	���

����	����
�	�� �	��$'���������� �������(���+
/ Q'9��������������	�	�������$���Q'
/ Q#9��������������	�	�������$���Q#
/ �=*9����!��	�	�	����������
��
��)���	�	�	��������������$�����

#�����	��	��� �������(�� �5��+
/ �=,9����!��	�	�	����������
��
��)���	�	�	��������������$�����

#�����	��	��� �������(�� �5��+
/ JR.9�W�=L�,�������X�$����
�	�
/ JRY9�W�=L�*�������X�$����
�	�
/ J�����9� $������� �(� �6���
��	�� )R9�	��� *9��	�+
/ JR-9�W	� ���� ��������X�$����
�	�

������
�������

'
�	 ������1.. '
�	 ������1%



�� ����������	
	���	��
��������	�
�����������������������
���
����������������������	�
�������������
������
�����������������	�
����������������������


���������	�
���

�

������

: W17C711@�X�07�=1?P0N�N19��	�	��
�����	��	�����	��������6�����
/ R9��	�����	����� ���	������'�(
/ *9� ��&$	������&�� �	�	��
�
/ ,9� �����&�� �	�	��
�
/ M9� ���	$	�� �	�	��
�
/ -9� ��B��&�� �	�	��
�
: W�7Q7� �̀;`4@01@>�7PX�07�=1?P0N�N19��	�
����������	��������


�������$���/	���	�%	�	� �	���������	�	���#�
��
��	��)47�Z!9�	���
#�
��
��	���	��	�	������#	��	�	��������������������
���	�����������
#���
$�	�5�	��� �	�
��
�������� �� ����� �	�
���
����'���������������
��#	��	�	����������	�	�
�����	������������������	����������+!

: WJN0�P�0P��84X�07�=1?P0N�N19�����������	�
��%	��������	���������
�����	�	���$���������������	�#��������#�
��
��	��	���������(��

: WQ^?�;`4@01@>�7PX�07�=1?P0N�N19�����������(�������
)1[+��������	���������� ��#�
��
��	�

: WJRRX� �	����������9� WQ	�
���������&��'�(X�$����
�	�
: W��� ���!�1	�$����X���	����������9������������������	�#���������	�$����
: WP!� I	�#������(� 1	�$����X� � �	����������9� �� �	�#������(� �����

�	��� ������	�$�����)	��������#��������� ���	�$����/�(�����	'�����
�������c���������	�5��	���	�$�����#���������������+

: W�����	���(X��	�����������9��	�#������������	�
���� $&����
�����	�	�	$ �	��
������	���	���(��)RB;;119�;;9��1�==�������	���119��S��	���(+

8�Q�1N1=E^0N1=�07�=1?P0N�N18>��7^0N1��T0E[U

: W*!� �����������X� �	�����������9

/ 8�E8��9��	�5��	��8�E8��
/ 1E[9�I	�5��	��5�	��(��)R9�;6�
���*9�I6�
�+
/ 079� �	�5��	�� 7��	������� ������������
/ 7'�9��	�5��	��7'����������������
/ 4��P!9��	�5��	��4����&��;�
��
��	��	��	���
������������
/ ��'�9�����	���6�	���	�	��	�
�	�)R9��	���	�	��	����*9��	�	��	��+
/ 7�!8�E8���9�	�5��	��8�E8���	��	���
��	��	�
��	�
�	
/ 7�!1E[9� �	�5��	��5�	��(��	��	���
��	��	�
��	�
�	
/ 7�!079� �	�5��	�� 7�	�������� 7��	������� �����������

	��	�
��	�
�	
/ 7�!7�89��	�5��	��	'����������������	��	�
��	�
�	
/ 7�!4��P9��	�5��	��4����&��;�
��
��	���������������������

	��	�
��	�
�	
/ 7�!1	�9��	�5��	���	�$������
����	� �
��	��	�
��	�
�	
/ 7�!4��E4�B9��	�5��	���	�$�����
��
��5�������	��	�
��	�
�	
/ 7�!Q	�9� �	�5��	�� �	���������� �	�	��
�� �����������

	��	�
��	�
�	

: W1	�$����� /� #6�
�X� �	����������9� �	�5��	�� �	�$����� �� ;6�
�
5�	��(�#��

: W1	�$����� /� I6�
�X� �	����������9� �	�5��	�� �	�$����� �� I6�
�
5�	��(�#��

: W4����&��1	�$�����A�;6�!�W��	����������9����(�#������	�$����/
#��� #6�
��
�

: W4�B��&��1	�$�����/�;6�!�W��	����������9��	���#������	�$����/
#��� #6�
��
�

: W4����&��1	�$�����/�I6�!�W��	����������9����(�#������	�$����/#����6�
��
�
: W4�B��&��1	�$�����/�I6�!�W��	����������9��	���#������	�$����/

#��� �6�
��
�
: W1	�	��
�X��	����������9��	�5��	���	�����������	�	��
��������������
: W7'������ Z�� ���X� �	����������9� �	�$����� %�� ���� �	�5��	�

	'������ 	�	�
�� )	��� �� %�� ����� 	��	���� ����� #������%�� �
�	�$����/#��� �� �6���
��� �(������ ���$%��+

�������"����	��
����

7�����	�%������	#	��
��	�������	��	���	�
��/���	�	�	��#	��	�
�6���
�
�	�� �����������!
7�	��	�%������
��	#�%����#������	��	�����������������	��5��	�	���	� �������!

: N�� �������8����(�������	����������

: L���%���	�	����	%6�	��������	���6�	�� �

: ;������%���� �����	���6�	�������$����
��
�
�	���(��� ����#������������ �

����&�������(���#�����5��
�	��%	���(�)RMR+�
��
�
��	���	��
������%������%���	��� !

�����	��	���
$	����%	�	�����	�9

: L���%���	��� �����	���6�����	����������5����
�	����	�	�	��	�

	������ &����� �	��$'������#��!

Z	� 46���
� 1��� �(�

1�&$	������&�� 1	�	��
� L/Q*R

4����&�� �	�	��
� L/Q*

>��	$	�� �	�	��
� L/Q,

4�B��&�� �	�	��
� L/QM

1�	�	$ L/Q'

I6�	�	�

4������� ��	�	$ L/Q#

���������	 
�� �	�����	����� �� ���	�	�

7��	��
����	���	#	���������������	�	�������&��	��	���
�����	�	�	���
�	�����	��	�����������(����$��	��	�	��)��	�	$���	���������!!+�����
�		��	�����	�	���,MR�Q/����	��5���
��%	�	��
�
�����	��	�	������ �(����!

: L���%���	��� � �����	���6������&�������(����	�%����(�����(

���
$
�#	��)L
#����$	�'�	��	��	�&�������	���������	��
��
��
�&�������&���� ���
$+!

�����������
�
�����
������



�������������	
	���	��

���������	�
���

��������	�
�����������������������
���
����������������������	�
�������������
������
�����������������	�
����������������������


�

������������	������	�%�	&'()�

�#��9

"� 1�	�	$�),MR�Q+

"� 4	�	����	�	$E�I6�	�	��),MR�Q+

"0 1�&$	������&���	�!� ),MR�Q+

"1 4����&���	�!�),MR�Q+

"� >��	$	���	�!�),MR�Q+

"� 4�B��&���	�!�),MR�Q+

2 1	��	�	�


 I����

�� I���	�
�

	343�25 01�-23

�! >�#	��	�	��� �	��	��
��
�� ������

�. Q �������

�	 P�������	�	��������

5�1 *!���!� �	�	�	�

6�1� ������=*/,

5�� ,!���!� �	�	�	�

47�Z!9
: �� �	�%	� ��
��/'������������#��� *� ��,� �	�	����	���	�6

���	��� #������%��
: �������������	�	�	�	�#	���[��,-�� $&������	���#������%��
: 1������� 
�� 01-23� #������� �����#��� �[�� ,-� � $&���

����
��������	���#������%��!

����������	����������	��
��

)����� ��� 7�	�������� >�$'������� ��%���� �	��
��	�	�+

7���
�	�� ���������E�>�$'������� ��%���

>�����&��'�(�� ���������E>�$'������� ��%���



��� ����������	
	���	��
��������	�
�����������������������
���
����������������������	�
�������������
������
�����������������	�
����������������������


���������	�
���

�

����������	����������	��
��

7�	�������� ��$'������� ��%���� %	�	��	�� �����������9

" 1�&$	������&�� 1	�	��
�
"1 4����&�� 1	�	��
�
"� >��	$	�� 1	�	��
�
"� 4�B��&�� 1	�	��
�

 I����
�� I���	�
�
2 1	��	�	�
�� 7�	�������� I6�	�	�
�. Q �������
�	 �	�	��1�����
�! L	��	��
��
�� 1�����
4� I	�	�	�)4�B��&��1	�!+
4! 1��
��
��)>��	$	��1	�!+
�5 J����)1�&$	������&�E4����&�� 1	�!+
.7 I	#
��)�����+
�8 1�5��	
42 C����� )4����&��1	�!+
�2 ?���
8� 1����
�� I��$� 4������$'���(
5�1 ���������� �	�	�	�
5�� ���������� �	�	�	�
6�1� ���������� �	�	�	�	�� ������ $���%�
	)4)�25 01�-23
9 C����� �
��)�	��������
�+
�
 Q�������	����� �(�)�	��������
�+
62 P	������� ��$�'��
'
�76 I6�
�E;6�
�� ������� �������(��$'���(
�: 8L�8II���#	��	�	���
�����	�
�� P	�%	� ��
���������-� �	��������	�	�
�
#	�
��� P	�%	� ��
���������OPL�� $&���	���
�#	�
� Q	����������4����
"76 ;6�
�EI6�
�� ����	����� ��	�	$
"6 ;6�
�� ����	����� ��	�	$
"7 I6�
�� ����	����� ��	�	$
�	 �&�������&�� ����������� �	��������
�� C���������� #�����(� ������ �
�
�6 >��	������
;<< ���	�	���������	���
�	�����	��	�	���	��������
�	����������
�6�2��8 �84I80P�E�7�8L84<���#	��	�	����������(��$'���(

�	������	�����	��������

47�Z!9����	�
������������(��	���	�	�
�
�
��%��������	���	�	�������
������#�������������	��	�������	�	������(%��
������	�
���������
�	���	�#	��	���!

47�Z!9��� �	���	�	�
��	����(�������� ����� ����	�������$���/����
�
��(����K����(����	������ ��������
����������	�%	�	�
�
������#��%�
��� �� ���$���/	��� ��	��	�� �
#���� �����$	�'� &���� 	��6��	�� 
�
	�	���	�����	�
����	�#������������&���%��!
O��� �������� ������ ����
���	���	�	�
�#	�
*! Q	��	��	����	�
������('�����%���)*R!�NC0�+
,! 7���3RM/�����$'���(������#����������	�	�
���	�	��	���

�����	�	�	�����	�
�����%����
���� ������
�����	��	�	�
�&������������������������� �
�#	��)**!�NC0�+!

M! 4���5����	�����%�������������������#����	��� ���%����	�	�������	�
����
���	�
�����%��������� ��������� ��� ������)3B2��+����������K
�	�	��	���������	�	�	��������$������ ������
���������� ��	��
'����������������#���)��	��	�����������������+�)*,!�NC0�+!

-! Q
�	��	� 	�� ��� 	�	�������� �	���
�	�	�� �� �	������
��$�'��
'
#	�������	�	��	�
�	�����������(���$'���������%���!

3! ?��%������������	�
�������*!�$�������	������ �����'�����
�	�#������������!

� ����	������



�������������	
	���	��

���������	�
���

��������	�
�����������������������
���
����������������������	�
�������������
������
�����������������	�
����������������������


���

��������	�
��	����
�

��� �����	� 
��������� ����� �������������� ���� ������ �����
���
������	� �����
� ����� ���������� ������� �������������
����
�������
�������������������  !""#�������$���������������������
�����������%���������������&�'���������(�����������������
��������� 
�����)������������� 
��������� ����� 
������������	���� ������ *+�,� ��)���� -��&� ./� �� 01233&
'������ ��)���� ����
���������� ����������� ����� �
�	���

���������-���4567�/��������������
����������(�����������������
�������8�9:;�+05<=���������������1>?9:;�����������������@�
(
�����	� 
��������&� �� ������� ��������� ��@��� ���@�� ��������	
������ -�� ��������� �����/� � ������������ ����������� ��������
������
�� ���������� �������� ���
��
��� ����
��
� �� ����������
������	����
������&
A����� ��)���� -��
���� 4/�� �����
��� �����
� ���� B����������7
�����B�-1�;"!C70 �D!/�-���456�����������7����	������������$
�����
B�����E�����B/�� �� �������� ����� �� ����������������� �������	���
������������������$
����BF�����B����������
�������%���������
$
������ B�����E�����B&
G�������� � �� %���� ��
���� ������������ ��� ����8� 9:;� +05<=�
������8���������������%�����������������������47�������������&

H����������)����������	�����������������������������@����������	
����������	����������5���������������������������������������
����������������������������������������������������
���E�����I

J �������I�����$
��������������	��������������(��������
����I
������ ��������� ��������
���� 
��������� ��@��� ������� ��
���������������@����&�H��(������
�������������������������
������(���� �������&

J 
���E�����	� 2� 7� �������	���� �������I� ��@�� 
�������������
������������ ������������� ������������ ���� �����	���� $
���
����
������������
��������������������������������������
������� ��������
��&� H��� ������� ���������� ������(���
�������&

J 
���E�����	�K�7�������������I����	�������	���@���������	��������	
�����������������	���������
�
������LM7�N�;!"��������)��(��
������(��
������������
��������8������������������������&
O�@���������
���������������������������������������������&

J 
���E�����	�P�7����������I���������
������������	���
�������	
������ $
����� ���� �����	� ��������
����� �����������
�����������&

H� ������ ��)��� �������� �� $
������ B������B� -�������
����$��
����� ��� ����8� ������� 4==/�� ��������� �������
� �
$
������ B�����E�����B� ����
(8
(� �$�����(I
-./ O�@���������-����@���������������/
-4/ Q���������� ���������� �������	���� ����� -0!"� R>#S"/� ���
��������
��� �� ����8��&

��@���� �����	� �� $
������ B�����E�����B� ���������� 
��������
������(������������������������
���������������
���������8��
���
�������� �� T� U� 4VP� ��� ������������ �������� �������	���� �����
�������������������������������$
������B�����B&

	�����	��������	������������

J O��
���������������
�������
�������������������������������������
�������� ����������&

J O��
���������������
�������
������������������(����7����(�����->S7
>WW/��������������$������������������	(&

J X��������������������������,SM,WW�������
�7�������E���
�����������&
J X�����������������%�����������������������	�����
�����������������������

������� ��������&
J '�����(�������@���Y���@����MY������������
(8���������I

7 ��
��
(�����������������
���������
7 ��
��
(�������������
����������-�����������������������/
7 �����������������������������������
�������
7 �����������������������������������
�������
��

J Z
�����
�����������
J '�����������	���� ����
�����

������������������I
J ���������������������������)����������(8�����������-����������������

B����B��
���E�����,[M,\\����������������&�&/�����������@������(���	�
����(���	�������-��������������I����������������������$�
���������/&

J �������������������������������������������������������������(����
��@��� Y���@����� M� Y�������� -������ ��������I� �������� ���������
���$�
���������/&

J ���������� ���������� ���� ������������� ���(����� $
���� !]>S>̂ _
-��������������I����������������������$�
���������/&

J �����������������������������
��������-����/&
J ������ ��
�������� ��������
��
J ������ ��
�������� ���@����
J ���������������������������
�������
���-����/�-%�������������������

����	�
����� ������� ��
��������� ������� ���� ��������� ��������
��� �
����8��/&

J ������������������@�����-����������	�����	��������������������������
���� ��������
��� ����
��/

'����	�
�����������������I
J ����������
J ������
��

�
�������������	��	�����
���
-./ �������
���������8��
-4/ ���@����	�������8��
-̀ / Q�������� ��������
��
,[ G�������� �����������&� A����� ���������� ���� ����������� ��

������(����@��(���������������������&
a���
����������������������(���������������7�%����������������
����������� ������(�&

,\\ G�������������������&�H�����������������������7������������
�������	�
��������������,WW�������(������������	���������	&

2bc, d��������������������������

G������	� ����������

O�@��������I�Y���@����&�a�������������������

���������� ��� %��� ��������� ���
������ �����(8���
����������������$
�������������������&

O�@��������I�Y�������&�a�������������������

���������� ��� %��� ��������� ���
������ �����(8���
����������������$
�������������������&

X�����������&�a�������������������%������������

���� ���
����
��� �����(8�� ������ ���� $
���

�����������e�����
����������������������(����
����������7��������������$
��������(����&

Y���� B*]>S>^_B� ���(����

f����� ��������� ��������

�������	� A����	���� g�������
��

������� ������

h������������ �����������&� A��(8�� ������

��������� ���������� �������e� ���������� ����8�
������� 
��������� ������(8�� �������� -������� �
�����1i5����)�/

'�����������	��������
���������(����&�A��(8�

������ ���������� ���� �����	� ��������� �� ��@��
X���E�����	�P�-���������)�����������*Cj>/���@�
���������������������$
������B������B���������
���� B����������7�����B� ������� ��)���&



��� ����������	
	���	��
��������	�
�����������������������
���
����������������������	�
�������������
������
�����������������	�
����������������������


���������	�
���

���


�������	�����������	���
���	�

������� ,SM,WWI� ���(����� M� ����(����� ����������&� � H�

������������������$�����������������E�������@����	
����
�	��� �� �������
� ��@�
� $
�����������

������bR��k>lSI�����������������
������
�����

g���������� � -Y�������Im=&i7`i&in�� Y���@����I� m.i&i7
`=&in/&� � H�� ������ ��������� ���$���� ����������
����	�
(�������������������������������$���

�������������� �������

������� 0*3I� �� ��@��� Y�������� ��E�� �����@����	

������	� %����������� ����������	���� ������ �
��������� �����������	���� $
���

������� 1>?!I� ������ ��@��� ������� Y�������� M

Y���@����

������� \�SI� ������ �������� ������

�������*PI���������@����������*]>S>^_

�����������
�������
���


����

a����������������������������@���,WWI����
�����������
������$�
��������������

a����������������������������@���,SI�����������������������������
��
����

����

H����� $
���� A����	���� g�������
��� ����
��

����

��������@���
�����������

���������M�������� ���������� ������ -�����	� opp/e

�

�������� ������@���� -'�� q��	�(� M� �� Z��������
/


������	���������
A�@����������	����$�
���(�������������������������������
@�������
��������M�����������������������$����������	�������������&
������� ����	
����

J rii�o ���$�
����� ������ 
��������� -� �������� B'���
�����������
���$�
���B/��������������������
@����������������&

J ri.�o ���
��������������
��������
7 iii�I�����������������������
7 ii.�I�������������������

J ri4�o ������1>?9:;�-�������������������������	����$���(��������
���������� -��� ���(������ ��
���� ��
��������� ��������� ��@�

��������� B'����E�����B/� ���������� ����(��	�� �� ������ ����	
�����	�%������%����(������������������������������/

7 i�I�����(�����������������	��������
����
7 .7456I� B'����E����B
7 4== I� BF����B

J ri �̀o �������	���������m4i7=i�VPM.ine��������������	�
�������
����� ���$�
���� �� ������������� ������(�����
��@���������������@����M����������������������
��������
��� ����
��&

J ri5�o T����� ����I
7 iI� ��� ����
�����������
7 .I� ����
�����������
H� ��������� ��� 
�������������� ��������� 
��������

����������
(8�� ��������� �������� ������� 
�����(8��������������%������������������������

J ri=�o d��������$�
��������	��������$�������������.��4I
7 iI ks[.�o�7 ks[4�o�7
7 .I ks[.�o�7 ks[4�o�,S,WW
7 4I ks[.�o�d���MQ�� ks[4�o�7

7 `I ks[.�o�*]> ks[4�o�7
7 5I ks[.�o�d���MQ�� ks[4�o�,SM,WW
7 =I ks[.�o�*]> ks[4�o�,SM,WW
7 tI ks[.�o�d���MQ�� ks[4�o�*]>

J rit�o�����������	��������$�������������.I
7 iI� � m�������M�������n� o� mY���@�&MY����&n� o� m7M*P,n
7 .I� � m�������M�������n� o� mY���@�&MY����&n� o� m*P,M7n

J ri6�o ����������	��������$�������������4I
7 iI��m�������M�������n�o�m,WWM,Sn�o�m7M*P,n
7 .I��m�������M�������n�o�m,SM,WWn�o�m*P,M7n

J ri<�o H�������� ������ ���@����
7 i�I��������
�����������
7 .� I� ����
�����������

f�� �������� 
�������������� �������� �
���� ������������	��
����������
(8�� ��������� ������ ������&

	�����	��
������	������	����	��

J X�������	�����������������@����,WW� � �

J ���������������@��	���������� ����

J u����	�����	������ ����������������������	���������

������������������������������������������.i������������@��	

&� a��� �������� �������� �����	���� ��� �������� ����
�� �

����������

J u����	�����	� ����� �� ������ ����������	� ��������

����������-�������������������)��BG�����'���������B/&

J f�@��	� � ������ ���(��	� $
���(� ���$���

����������� -�������� �
���� ����	/&

X�������	� 
�����I
ii.o���������������

X�������	

�����I
ii4o� �����
���������

Q������
����������

���������
H��������

��������I�r&&&

X�������	� 
�����I
��o��������
���������



�������������	
	���	��

���������	�
���

��������	�
�����������������������
���
����������������������	�
�������������
������
�����������������	�
����������������������


���

	�����	��
������	������	����	��

J ���� �������� �������� ���	�����	��� ��������

J ��@��	� �� ������ �������	� ������ 
������������� �������

������������ �������������	��������

J '�����������������$��������
������������������@��	

��������
���������������������
������$����

��������I�'�������
�������������������������������������&
���� ���	��� ���������� ������� �������� ������� -���
������@���	����	� �������� 4� ��
��/�� ���������
������8������ �� ��������� ,WW&� '�� %���� �������(���� ���	��
������ ���������� �������� ����������&

	�������	�������

������	�������	����	���  �

���$�
����� ��� ������ 
��������� ��@��� ��
8�������	��
��������� ��������� �� ��������� ��� ���� ������&� O�������
���$�
���� ���
��(���� ��� ���$�
���� ���������� rii
�����@�8����������-�����������������������������$�
���
����������� ������ 
��������/&

���
J ���������� ��
�� �� ������I��
J ������I����
J h����������� ����������	I� ���
J G������	� �������I��
J d�����������(�������@�������M���I�������������������

���
J ���������� ��
�� �� ������I��
J ������I����
J h����������� ����������	I� ���
J G������	� �������I��
J d�����������(�������@�������M���I�� !���" ��������������

���
J ���������� ��
�� �� ������I��
J ������I����
J h����������� ����������	I� ���
J G������	� �������I��
J d�����������(�������@�������M���I�����#�� ��!����!��!�����$
���$

���
J ���������� ��
�� �� ������I��
J ������I����
J h����������� ����������	I� ���
J G������	� �������I�%
J d�����������(�������@�������M���I�������������������

���
J ���������� ��
�� �� ������I��
J ������I����
J h����������� ����������	I� ���
J G������	� �������I�%
J d�����������(�������@�������M���I�� !���" ��������������

���
J ���������� ��
�� �� ������I��
J ������I����
J h����������� ����������	I� ���
J G������	� �������I�%
J d�����������(�������@�������M���I�����#�� ��!����!��!�����$
���$

��	
J ���������� ��
�� �� ������I��
J ������I����
J h����������� ����������	I���
J G������	� �������I��
J d�����������(�������@�������M���I�������������������

��

J ���������� ��
�� �� ������I��
J ������I����
J h����������� ����������	I���
J G������	� �������I��
J d�����������(�������@�������M���I�� !���" ��������������

���
J ���������� ��
�� �� ������I��
J ������I����
J h����������� ����������	I���
J G������	� �������I��
J d�����������(�������@�������M���I�����#�� ��!����!��!�����$���&��'�

���
J ���������� ��
�� �� ������I��
J ������I����
J h����������� ����������	I���
J G������	� �������I�%
J d�����������(�������@�������M���I�������������������

���
J ���������� ��
�� �� ������I��
J ������I����
J h����������� ����������	I���
J G������	� �������I�%
J d�����������(�������@�������M���I�� !���" ��������������

���
J ���������� ��
�� �� ������I��
J ������I����
J h����������� ����������	I���
J G������	� �������I�%
J d�����������(�������@�������M���I�����#�� ��!����!��!�����$���&��'�

���
J ���������� ��
�� �� ������I��
J ������I��(��)�'�'�����*
J h����������� ����������	I� ���
J G������	� �������I��
J d�����������(�������@�������M���I�������������������

���
J ���������� ��
�� �� ������I��
J ������I��(��)�'�'�����*
J h����������� ����������	I� ���
J G������	� �������I��
J d�����������(�������@�������M���I�� !���" ��������������



��� ����������	
	���	��
��������	�
�����������������������
���
����������������������	�
�������������
������
�����������������	�
����������������������


���������	�
���

���

	�������	�������

������	�������	����	���  �

���
J ���������� ��
�� �� ������I��
J ������I��(��)�'�'�����*
J h����������� ����������	I� ���
J G������	� �������I��
J d����� ������(����� ��@��� ����M���I�����#�� ��!���� !�

!�����$����$

���
J ���������� ��
�� �� ������I��
J ������I��(��)�'�'�����*
J h����������� ����������	I� ���
J G������	� �������I� 5
J d�����������(�������@�������M���I�������������������

��	
J ���������� ��
�� �� ������I��
J ������I��(��)�'�'�����*
J h����������� ����������	I� ���
J G������	� �������I�%
J d����� ������(����� ��@��� ����M���I� � !���" ������

�������

��

J ���������� ��
�� �� ������I��
J ������I��(��)�'�'�����*
J h����������� ����������	I� ���
J G������	� �������I�%
J d����� ������(����� ��@��� ����M���I�����#�� ��!���� !�

!�����$����$

���
J ���������� ��
�� �� ������I��
J ������I���)�'�'�����*
J h����������� ����������	I���
J G������	� �������I��
J d�����������(�������@�������M���I�������������������

���
J ���������� ��
�� �� ������I��
J ������I���)�'�'�����*
J h����������� ����������	I���
J G������	� �������I��
J d����� ������(����� ��@��� ����M���I� � !���" ������

�������

���
J ���������� ��
�� �� ������I��
J ������I���)�'�'�����*
J h����������� ����������	I���
J G������	� �������I��
J d����� ������(����� ��@��� ����M���I�����#�� ��!���� !�

!�����$���&��'�

���
J ���������� ��
�� �� ������I��
J ������I���)�'�'�����*
J h����������� ����������	I���
J G������	� �������I�%
J d�����������(�������@�������M���I�������������������

���
J ���������� ��
�� �� ������I��
J ������I���)�'�'�����*
J h����������� ����������	I���
J G������	� �������I�%
J d����� ������(����� ��@��� ����M���I� � !���" ������

�������

���
J ���������� ��
�� �� ������I��
J ������I���)�'�'�����*
J h����������� ����������	I���
J G������	� �������I�%
J d����� ������(����� ��@��� ����M���I�����#�� ��!���� !�

!�����$���&��'�

���
J ���������� ��
�� �� ������I�%
J ������I����
J h����������� ����������	I� ���
J G������	� �������I��
J d�����������(�������@�������M���I�������������������

���
J ���������� ��
�� �� ������I�%
J ������I����
J h����������� ����������	I� ���
J G������	� �������I��
J d����� ������(����� ��@��� ����M���I� � !���" ������

�������

��	
J ���������� ��
�� �� ������I�%
J ������I����
J h����������� ����������	I� ���
J G������	� �������I��
J d����� ������(����� ��@��� ����M���I�����#�� ��!���� !�

!�����$���&��'�

��

J ���������� ��
�� �� ������I�%
J ������I����
J h����������� ����������	I� ���
J G������	� �������I�%
J d�����������(�������@�������M���I�������������������

���
J ���������� ��
�� �� ������I�%
J ������I����
J h����������� ����������	I� ���
J G������	� �������I�%
J d����� ������(����� ��@��� ����M���I� � !���" ������

�������

���
J ���������� ��
�� �� ������I�%
J ������I����
J h����������� ����������	I� ���
J G������	� �������I�%
J d����� ������(����� ��@��� ����M���I�����#�� ��!���� !�

!�����$���&��'�



�������������	
	���	��

���������	�
���

��������	�
�����������������������
���
����������������������	�
�������������
������
�����������������	�
����������������������


���

	�������	�������

������	�������	����	���  �

���
J ���������� ��
�� �� ������I�%
J ������I��(��)�'�'�����*
J h����������� ����������	I� ���
J G������	� �������I��
J d�����������(�������@�������M���I�������������������

���
J ���������� ��
�� �� ������I�%
J ������I��(��)�'�'�����*
J h����������� ����������	I� ���
J G������	� �������I��
J d����� ������(����� ��@��� ����M���I� � !���" ������

�������

���
J ���������� ��
�� �� ������I�%
J ������I��(��)�'�'�����*
J h����������� ����������	I� ���
J G������	� �������I��
J d����� ������(����� ��@��� ����M���I�����#�� ��!���� !�

!�����$���&��'�

���
J ���������� ��
�� �� ������I�%
J ������I��(��)�'�'�����*
J h����������� ����������	I� ���
J G������	� �������I�%
J d�����������(�������@�������M���I�������������������

���
J ���������� ��
�� �� ������I�%
J ������I��(��)�'�'�����*
J h����������� ����������	I� ���
J G������	� �������I�%
J d����� ������(����� ��@��� ����M���I� � !���" ������

�������

���
J ���������� ��
�� �� ������I�%
J ������I��(��)�'�'�����*
J h����������� ����������	I� ���
J G������	� �������I�%
J d����� ������(����� ��@��� ����M���I�����#�� ��!���� !�

!�����$���&��'�

��	
J ���������� ��
�� �� ������I�%
J ������I����
J h����������� ����������	I���
J G������	� �������I��
J d�����������(�������@�������M���I�������������������

��

J ���������� ��
�� �� ������I�%
J ������I����
J h����������� ����������	I���
J G������	� �������I�%
J d�����������(�������@�������M���I�������������������

�����������!����
������
����

'���������� �� ����
���������� ���� +05<=&
����
���������� ���	� ���� B)��B� ������� �� ��
�@�	����
%�������������� �������� �����(�E������ ���������������� �
�������� ������� +05<=� 
��������� 
��������� -������� 2�� K� 
�[k/&
B���� �������� ���� ����	�����	� �����	� 2v�� 45� -���&� i�=..
��/B
T������
����������������	�����$��������������	���������
�����������8�����	������������
�B�������������������+05<=B
-+�ttii654i/

����
���������� ���	� ���@��� ���	� ����
(8
(� ��8
(
���
��
�
� -��
���� =/I
O�
���� =� -./ Y�8�o%����
O�
���� =� -4/ ���������� +04`47+05<=
O�
���� =� -`/ r:  �:R
O�
���� =� -5/ r:  �?>lS
O�
���� =� -=/ Y�������

����3c�����������(���������������������������������������
���&
��������I
-./� ����(���	� ���������	� ��������I� �����	���� ���������	

������� ��� ����8� 
�������� ����������� 2-L/� � K-7/
-4/�������	����������������-%�����������B�������(B����	����
������� �����/

'��������)����*+�,�OuGXfY��t
H���
�������������B������B���)�������������$
�����B������B
��������������'�������������
���������������������������������
������� ��������� *+�,&� T������ ����	(���� �������E�� �� ���
�������8������������+04`47+05<=��������������E�����������&
O�
���� t� -./ ���������� +04`47+05<=5� -b0K7+05<=/

H�������
���������������	�
������������������������������	���
����������� ������
����� ��������	� ��������� �����������
-.4i� ��/� ���	��� 
� ����������� 
���������� 9:;�� ���� ���� ���� 
@�
������� �� ����������&

A����� ��)���� *+�,
H���
�������������B�����B���)����������������������
�������	
���������������������������������������������������������&

'����������������������������������-OuGXfY��6/
O�
����6�-c./�g�������.
O�
����6�-c4/�g�������4
O�
����6�-c`/�g�������`
O�
���� 6� -c[/g������� [
O�
����6�-2/ ���������� +04`47+05<=5
O�
����6�-K/ Y���������� -3� w� 4i^/
O�
���� 6� -P/ Y�������� ����	� ���� -3� w� .iii^/

HfuAxfuaI
J �������������	����@������	����
���������)�(8
(��.iii��
J ��@������������������@������	����
���������)�(8
(�4i��

HfuAxfuaI
J u����	�����	� %������������� �����	� 2v�45

HfuAxfuaI
J '������������ ������ ���� ����
���������� ���I� � -L/� q���

�������K�-7/�q����y�����

H���
������������������������������	��������
����������	��

�������� ���������� �������	� ���	��� ���
� ������
(� ����	�
�����������������	�������(���������9:;�-����������
����</I
O�
����<�-c./�g�������.
O�
����<�-c4/�g�������4
O�
����<�-c`/�g�������`
O�
����<�-c5/�g�������5
O�
���� <� -c[/g������� [
O�
����<�-c[�L�./�g�������[�L�.
O�
����<�-2/ .7�� 
�����	� ��������� ����	
O�
����<�-K/ 47�� 
�����	
O�
���� <� -P/ 47�� 
�����	� ��������� ����	
O�
���� <� -k/ Y���������� -3� w� 4i^/
O�
����<�-*/ ���������� +04`47+05<=5



��� ����������	
	���	��
��������	�
�����������������������
���
����������������������	�
�������������
������
�����������������	�
����������������������


���������	�
���

���

"#$%&%

'aOa�dz�afua� Oa�uAx� YFdx�Tafu{MYgY'dafu{
u��(���� 5� ��������� ����� ������� ��@��� $
�����������
������������ �������E����� ��� �������� � ���$�
����

������������� ��� ������ 
��������I
J �������I� ������ ����������� ���	���������� ��� ��@��� ��

�����
�

J �����������I������������������������q$������������
ks.�-��������������I����������������������$�
���������/&

J �� ��������� ��� ��������
��� ����

��������I� ��� ����� ���������� ������� ������� �����
�������	� ������(������� ��� d����	���� ��@�
J �� ��������� ��� ��������
��� ����
��I

|��I
J 0!"� 7� %��� ��������
���� 
������������� ��� ����8� �������
J }[�7�%����������	���������-���������ri`/

O�@�� ������� ����������� 
����������� ��� �������� ��� ����8


�������� ���������� � -����@����/� � � -��������/&

������'��'
'����	���@���
�������	�������������������������`�7�����5
7���������������������
H~�YO� G�YOYGgu� ZXf�quYfuOYHxfu{

'��	�
��	� �������� \�S� � � ��@��� ������	� ���
� �� ����
(8�

���������� ������I
J x������������� �������	I� �� ��������� ��� 
������������

��������
���� �� ���@�� ��������
��� ����
��� �� ����8��&

7 ���$�
������`�7�������������� I

���I
.� o� �����	���� �������	
4� o� �������� �������	
`� o� �������	���� �������	

7 ���$�
������5�7�������������� I

���I
;^� o� ����������	���� �������	
.� o� �����	���� �������	
4� o� �������� �������	
`� o� �������	���� �������	

��������I� �� ���$�
���� �� 5� 7� ��� ���������� � ���������
��������� ��� �������� �����@������� ��� i&=VP� �� ������ ��
�����	���� %����� �������	� �� ��@��� ������������� �������&

J ������ 
�������� ����������I G������	�����(����&�T�����
��@�� ��@��� ������	� ���	��� ��� ������� ��� ��������� � �
���$�
��������5�7�������������&�g�������������������	��
�� � ������������� ���������&

J �����������	�����������	�A�@������	������������	��

�����$�
��������5�7��������������������������$����������
�������� ����������� ����������	���� �������	

J � �����	���� �������	

J � �������� �������	

J � �������	���� �������	

��������I� H� ��
���� ������� �� $����������� �������	(� �����
���(�������������������@��������������������������@���������&

Yg'uOxz�u�� Gu|fxd� HYT~

Z
����������������������������������������������
��
�������������&�H���������������@������������(�����������
��������@��������������&

Y��
������ �����(8���� ������� ��� ������� ��� �������� ����������

������������������&�A�����
������������������������@���- �>�� /

h���� ������ �����
����� �� ��
����� ���I
J f������
�����������������������-ri5�o�i/���@�����������

��������� �� ��������� �������� �7��� ���
�����
����������&

J '�������������@�������@�������5�7�����
������������&

d���

Q��
g���&� ����

d���

Q�� g���&
����
��

YFdx�Tafua

YgY'dafua

g���&
����
��

YgY'dafua

g���&
����
��

YFdx�Tafua

YgY'dafua

g���&� ����

YFdx�Tafua

g���&� ����
+
�

+
�



�������������	
	���	��

���������	�
���

��������	�
�����������������������
���
����������������������	�
�������������
������
�����������������	�
����������������������


���

����
�
ZYOGuOYH�x
Y������� ������ �������� �����
����� �� ������� ��
����
$��������������������
�����	���������������������	����
��������� ��������
��� �� ������� ��������&� A��
�� ���	I
'�� ������� �� ��@��� Y���@����I
J �������	����
������������������������������-ri.�o�i/�

���$�
������ �� ��������I� ������@������� �����	���
��(8����� �������	� ��@�� ������ ����@���� ��������
��������
��&

J �� �����	���� 
����������� ����������� �� ������ 
���$�
������ ���� �������I� ������ ��@���� .i7�� ��
�
��������� ����������� ����������� ��������� ��� �������
�������	(� ������@���	����	(� 4� ��
���� ������ ���	
�����@����	� �����
� ��������
��� ����
��� �������	� �����
�����	�
(� ��������
�
� �� ����8��&

'�������������@���Y�������I
J G����(�������%�����������������������I�����������

$��������� �������� ��� �������� �������	(&
J '����� ����(����� %������������� �����������I

������@������� ���������	���� ��������� ��� �������
�������	(� � ������@���	����	(� 4� ��
��&� � -��������I
������� ��������� �
���� ���������� ��� ������� ��@�� ���
��������������(����������������������@������@����/&

TuG'da�

f�� ������� ��������� ��������� ����������

J ,S������I���������������@����@�����7�;"�S?9_
J ,S� ���(����� $����������I� ���������� ���(���
J ,\\I���������������(�������������������@���������������

�������

��������	��������-��
��������B�������������B�����/��������
��@������	����(���������������-���
�������������������
��������� �� ��@��� �@����� 7� ;"�S?79_/

J ����������	���

�������	
J �����	���

�������	

J �������� �������	

J �������	���
�������	

��������I� �� ��
����� ���� ��������� �������	� ���������� ��
��������� ������������ -�� ��
���� $�������&&/�� ��� ��� ������

��@��� ��� �����
� ��������� 
������������� �������� e� ��

������������@�����������
�
�����������������������������&


����

'����	� 
��������� ��@��� ������������	� �����
� 4� 7� �� �� `� 7� �
�������� ��������� ���� ,[M,\\� �� �����@����� �����
��������	����� ��������� 4`i� H&

Yg�O~gua
Y�������� �������� 
������(�� �� ��������� ��� ��������
�������� 7� ;!"� � ��������
��� ����
��

Yg'uOxz�u�� Gu|fxd� HYT~
�������	� ��������
��� ����� ���� �����(8���� ������� ���
�������� ������������ � ���	��� �� ���$�
������ �� `� 7� �� �������
��������� � %����������� ������������&� H� ����� ���$�
�����
�
���� ��������	��� �������	� ��������
��� ����� �� ����
(8�
��
����I
J Y����������%������������������������I�$
�����������

%������������� ������������ ������� �� $��������
�������e� ����������	���� ���������� ������	� ������ �
�������� ��)���� ��������� ����&

J T��������	���� ��������� �� ���
�	����� ����(����
%������������� ������������ I� ������@������ ��� ��������

������������������������@��������������@���������&
H�����������������	�����������������(8������������
���������� �� �����(8�� �������� ���� �������&

TuG'da�
H��(����� �������� ��������� ��� ������� ��� ����8
������	�����
���������������������

(��
�	����
������	������!����	���	

h����������� ����������	� 7� %��� ������� �������� ����	�
(�� ���
B������@�B� �� ��@��� ��������&� -,��� �� ���$�-.�������!�

�/�&������$#/

H~�YO
a��� ����
������������ ���$�
������� ��� %����������
����������	���@������	����������������������@�������������
����8	(�������0! �&

H�dz�afua

'�������� %������������� ������������� ���� ��� ���� ������
���	������������������������������������������������������
��������� ��� ��������
��� �� ����8��&
��������I� ���(����� ������� �� $��������(� �������

YgY'dafua

g���&
����
��

YFdx�Tafua

g���&
����
��

g���&
����

g���&
����
��



��� ����������	
	���	��
��������	�
�����������������������
���
����������������������	�
�������������
������
�����������������	�
����������������������


���������	�
���

���

(��
�	����
������	������!����	���	

Yg'uOxz�u�� Gu|fxd� HYT~

Y����(8�� ������ ���� ���(����� %������������� �����������
������� �� ���������� ��������
��� ����&� G�������������
�����
������������������$
�����������&
Y����(8�� ������ ��� ����
����� ���� ������ ����� ��
����
������������ �� ��� �������E�

TuG'da�
f�� ������� ��������� ����
(8��� �$������I
J %����������� ����������	� � ������� ���	���������I�

���(8��� 
�������� ����������

J %����������� ����������	� ��������I ���(����
$����������� 
�������� ����������

)*+,+-.
Z
�����*]>S>^_�����
���������������������
�;!"R>#S"����4&=VP
� $�������
� ���� ������� �� �����	���� ��(8����� �������	(�
������ ����	� �����
� ��������&

J Y���@����I� ;!"� L� 4&=VP
J Y�������I��;!"�7�4&=VP

H�dz�afua

Z
��������(������������@�����������
��

TuG'da�
f�� �������� $
����� B*]>S>^_B

����������� 
�������� �����������


���	��!��������!��������	���	�

T������ ������ ���������� ������������	� ��������
�
� �
����8��� ��� ����(������� ������������ �������� ��� ���@��
��)���� ��	��� ��@��	��e� �� ��������� ��
���� ��������
$����������������������@�������������������
������������
������&
a��� ������� %����������� ����������	�� ��� ��� ����	�
����
���	��� �� ���� ��
����� ���� ��� ���� ����������	��� ������� �
��������� �������� ��������&

H~�YO
�������	�A����	����g�������
��������������������(������

���������������������������@�������������� �� &

h��� ��������� ������� ��
@�� ���@�� ���� ����(����� $
���

H�dz�afua
a��� ������� ������� �������	�� ��� �������� ���(������� ��

������ ���� ��������
��� �� ����8��� ��
������ �@�� pVP&

'�����������������������
���������������)��.iVP���������������E�����
���������,WW&
��������I������������,WW����$�����������������%��������������@������&

TuG'da�
f�� ������� ��������� ����
(8��� �$������

J �������	� A����	���� g�������
��� ������I� 
�������
�����������

J �������	� A����	���� g�������
��� ��������I� 
������� k!WC

��������������

Z
����� 
������� ����� ����
���� �������� ��@��� ���	
����	������� ���	��� �� ��@��� ������� ��� ����@�����
����
����������$
��������������������������	(���@���
��� .i�� ���@����� ����
��� �� ����8��� �� ������� ���(����
������� $
���&

H~�YO
Z
����� 
������� ����� ����
��� ���(������M����(������� �
��@��� ������� ��� ����@������ ��� �������������� ��@��� ��

����� � &&������������
�����������������������-ri5oi/

�� ���
����
��� ��������� ������ ���@������ � ��� ���������

���������� -ri<oi/� ��� ������� ������ �������@��&� a��� $
����
�������������������	����������������������������������(����
��� �������� ����
��� $����
����� ��� =V&

dY|u�x
G���
�@�����������(������������Z
����
�������������
������������
����������������������������������������	���������7���@�������@����
������8������.i�������������(��������	����������������@������
����������(�����$
���&�a������@����	�������8����@���������
5i���������������������������������	����������
����
������������
��������`i�&�G������	�������������
����$������������������	���
���������������
����������������
�����������������)��������������
���������������	���������7���������((��������	&

g��� ���� ���������� �������� ���@����	� �� 
������������

������(������������-����������������/��
�������(������@�
�� ��
���� ����@���� �� ����8��� 
�������������� �������
��������
���-��������������������
�������������������`/&�H
��
����� ���� ��������
��� ��
�������� ��� ������ �@�� ����������
������������������������������������������&

Yg'uOxz�u�� Gu|fxd� HYT~
Y����(8���������������(�����$
����
������������������������������
��������
�������&�G�������������������
������������������$
�����������&

YgY'dafua

g���&
����

��

���

g���&
����
��

�����	���
�������	

�������
�������	

g���&
����
��

'��������

g���&
����



�������������	
	���	��

���������	�
���

��������	�
�����������������������
���
����������������������	�
�������������
������
�����������������	�
����������������������


���

��������������

Yg'uOxz�u�� Gu|fxd� HYT~
Y��
������ �����(8���� ������� ����
���������� ���������
���������������$
����
�����������&
g�� @�� ������ ��������� �� ��
���� ����������� ������&
��������I� ���� ���	��� ����������� 
������������� �������
���@������������	�
��������������������@�����,WW��$
����

������� ����� �
���� ����(����

TuG'da�
f�� ������� ��������� ����
(8��� �$������I

J H��(�����$
�����
�����������I����(�����
�������������������

J $
����� 
������� ����� ��������� ���������I� ���(8��


�������� �����������

���	�������������

'����	� 
��������� ��������
��� ���� ���� ��������� �������I
J G��@���� x�������� ������I� �������� �� ���
@������


����(���(� ����������
J '�������x��������������I��������������������
@������


����(���(�����������������������(����(8������������
$
�������	����

GdY�f~a� xHxOu�f~a� Gu|fxd~

J ����i.�o��)�������)��������������������
�������
���-���
���������� �������@��� ��
��� ��������/

J ���� i4� o� �)���� ��
��������� ������� ��������
��� ����
��
-���� ���������� �������������� ��� ������ � ��� ��������E�
���)��� ������ ��������
��� ����
��/

'OYGg~a� xHxOu�f~a� Gu|fxd~

J ����i`�o��)�������������������
�������
J ���� i5� o� �)���� ���)����� ������� ���@����� -���	��� ���


���������� ��������� ������ ��������
��/
J ���� i=� o� �)���� ��
��������� ������� ���@����
��������I� ���� ���������� ������� ��������� ���	��� ��
����(������� ����������&

-+/012

O��������������������
�����������������������������1>?9:;
+cb�-ptii��[��<��4/����+05<=

OaxduQYHxff~a� ZXf�quu
J i�i`�I�+!�?��> ?#Sj�+!j#;"!C;
J i�i5�I�+!�?�sSR:"�+!j#;"!C;
J i�.i�I�vC#"!�1: "#R !�C!j#;"!C;

OaxduQYHxff~a� uG�dz�afu{
*�]!R"#>S�P>?!�i4I�sSD� #?�"!�?�"���??C!;;

G'uGY�� �YfgOYduOXaA~F� 'xOxAagOYH

Y'uGxfua� Oa|uGgOYH� gYd��Y� Td�� 'OYygafu�� m+n

J O������ BGYGgY�fu�B

7 ,SM,WWI� ��������� ��������� -iI� ,WW�� .o,S/
7 0MvI� ��@�� ������� -iI� 0o����@�����.Ivo��������/
7 ri.I� ��������� B����������M���������� 
��������B
7 *]>I�������*]>S>^_����(����
7 1#S&cI���������������A����	����g�������
��
7 x�������� ������I� ��8��� 
������� ������ ���������

������� -���(������� ��� �������� �(����� �
��������
����� ��������� �������/

7 �]I� ��������� �$������� ������� �]
7 ��I�����������$����������������
7 ks.I� ���������� �������� �$������� ������ .� -$�������

��������� ������ ������ ��� ���������� ����/
7 ks4I� ���������� �������� �$������� ������ 4� -$�������

��������� ������ ������ ��� ���������� ����/
7 ri6I����������B�d�����ks[�4B
7 ritI����������B�d�����ks[�.B
7 k!:^I����(�����$
�����
������������-iI�����.I��/
7 ri5I� ��������� B����
����������� ������ ����B

���
���������
������

g���������,\\ g���������,[

����� ������� ��	 
����

� ��������� 	 


� ������� 	 


� ������������������� 	 �������

� � �!���� 	 "

� ���������������# 	 �������

� $��%�&��'�(���)�� 	 


� $�*%�&��'�(+�,-. 	 


� /+���0����12�(��34567895 	 �������

� /+�34567895��� ������ �� 	 �������

� �������:& 	 


�� ;<=>?�@A�� 	�B 


�� �
� 	�B 


�� 34567895�C�?� �!������� 	�B �������

�� 34567895�C�?��� ������ 	�B �������

�� D����� �#0�34567895�C�?� �!�+� 	�B �������

�� D������ �#0�34567895�C�?� �!�+ 	�B �������

�� D����� �#0�34567895�C�?��� +� 	�B �������

�� D������ �#0��34567895�C�?��� + 	�B �������

�� ������� 	�B 


�� &�����)���EF797GH 	�B �������

������ ������ ������ �����	 ������ �����
 ����� �����

� � ��� ���� ��	 ��
 ��� ��

���� ����� ����� ����� ����� ����	 ����� ����


�� �� ������� ���� ��� �� ��� ������

�

�



��� ����������	
	���	��
��������	�
�����������������������
���
����������������������	�
�������������
������
�����������������	�
����������������������


���������	�
���

���

-+/012
J O������B�G������	�BI��������	��������������������������������
��������

�����
7 iI����������������������
7 .I� ����������	���� �������	
7 4� o� �����	���� �������	
7 `� o� �������� �������	
7 5I� � �������	���� �������	
J Oa|uGgO�BgaA'aOxgXOx�HYQTXFxBI���������
���������8���

�������� ����������� �����	(� 
��������� � ��������� ��
������� -'OuAayxfuaI� ������� ��������
��� ����������
��
������(������������
��������������������������������	

��������� �������������� ��� ����
� ��������e� �� ��
����� ���
�����	� 
��������� �������������� ��� ������ � �����������
������ �������E��� ��� ����������� �������� ��
��������
������/

J Oa|uGgO�BHdx�fYGg�BI����@����	�������8����������������������������	(

���������������������
(8�������������������������	�
����������������
��������
��&

J Oa|uGgO� BgaA'aOxgXOx� HYT~BI� ��������
��� �����
����������� ����������
(8�� �������� -0v/

J O������BriiB�I����������B���$�
����������B
J O������Bc&�������
(8����0*cr,s[cBI�;!"R>#S"�����	�
������������
�����
J O������Bc&�0*cr,s[c����	��������BI�;!"R>#S"�������������	����������-��@��

������	��� ��� ������
(8���� ;!"R>#S"� ��������� �����������
��
8������������������$
����!]>S>̂ _������7������������;!"R>#S"
���������������/

J O�������BH�������BI�����������������������
���������
������ 
�������������� ��� �E�� ������������� ����������
-i���00I���I�����20Pss��00I������;l/

Y'uGxfua� Oa|uGgOYH� 'OY�gafu{MQx'uGu� m+Mvn

J O������ BquZOYH~a� .BI

7 ,SM,WWI�,SM,WW�������������������
7 0MvI� O�@�� ������� ��� ������� ��������� -iI� Y���@������ .I

Y�������/
7 +*I�������%��������������������������������������������
7 *]>I����(�����$
����*]>S>^_�������������������
7 1#Sc&I����(��������������A����	����g�������
������������

��������
7 3>]�I�����������������
���-iI����������������.I�����������/
7 *S&,SM,WW� I����(��������������,SM,WW�������������������
7 *S&0MvI����(����������������@����������������������������
7 *S&+*I� ���(����� ������� %������������� ������������� ��

���������������
7 *S&*P,I����(��������
����$
����!]>S>^_�������������������
7 *S&1#ScI����(�����������������A����	����g�������
�����

���������������
7 *S&0!"I����(�����$��������;!"R>#S"�������������������
7 *S&1#SM1��I����(������������;!"R>#S"�������������������
7 *S&�! I� ���(����� ������� �������� ����������� ��� ������

��������

J O������B0*cr,s[c�7�Y���@�����BI�;!"R>#S"�������������������
������@�������������Y���@����

J O������B0*cr,s[c�7�Y���@����BI�;!"R>#S"�������������������
������@�������������Y�������

J O������BA����	����0*cr,s[c�7�Y���@�&B��@�������������
;!"R>#S"��������@���

J O������B�A������	����0*cr,s[c�7�Y���@�&B��������������
����;!"R>#S"��������@���

J �O������B�A����	����0*cr,s[c�7�Y����&B��@�������������
;!"R>#S"�����������

J O������B�A������	����0*cr,s[c�7�Y����&B������������������
;!"R>#S"�����������

J O������ B� G������	� BI� ������ �������� ������� ������������ ��
���������������

J O������B����������*P,[,1�BI����������;!"R>#S"����������
$
���� !]>S>^_� ��� ������� ��������� -������� ��������

�������������������������;!"R>#S"�����������������@��
������/

�	'��
���������
�����������
������������
�
h��������������E�������@����	��������	������	����	�������������	���
��������������
��������&�T���������������������	�������������@�

�������&

J X�������	� ���������� �� ����@���� ,WW

J ���������������@��	����������� �

J u����	�����	��������������� �������������	�����������

�������������������������������	���������������������������

-i`i/�� �� ������ ��@��	 &�������� ����
(8��� ��
��	���

�����@���I

J ��@��	� ��� �����
� � ������ ������������	��� ���(��	

��������� ������� ����������&

����������	�
������ �������� �����������
����

�������	��
��	
� �������� �����

��	��
��	
� �������� ����

����	��������� ����

�
����
��	
� �������� ����

��
�
	 ����

�������������� 	
����
����

 ��������
�
	 ���!

"��#�������#����	$��%	
������#������� ���&��		���

�$���


A�@��� �������	�� ��� �����
�� ���� ������� %����������� �����

�������������(�����������������
(8��������������-���������
�����������&&&/� �� �������� ������ �����@���� 4`i� H� ��
����������
(8�� ��@���&

J f�@��	� ��� �����
� �� � ������ ����� �� �������������


�����	� ii.I
��������������

������ ������ ������ �����	 ������ �����
 ����� �����

������ ������	�
� ����� ������� ������ ����� ����	� �����	���

���� ����� ����� ����� ����� ����	 ����� ����


� � ���� ���� ��� �� �	� ��	���

�

�



�������������	
	���	��

���������	�
���

��������	�
�����������������������
���
����������������������	�
�������������
������
�����������������	�
����������������������


���

("3&45#6678�9"747��5%:;6#&�<�

����

�� ��
�
	�'�����(

�� ��
�
	�����������$�)���������������	
����
����

�'�����(

�� *������	��
��	
���������� '�����(

�� ��	��
��	
����������'�����(

�� ����	����������'�����(

�� �
����
��	
����������'�����(

 +����
��	$�

! ,
%


"# -
%����	��

$%&%' ( ./�012

)*  $	��	����
�������
3	����

)+ 4
��������$

)$  $	��	����
�������%�#�


(,� 5�6�����������

-,�� "78���9:���

5�6������������

./�������

; 4����������	�	����8	���������%��
�����
7������
����	���������

; 4��<�6���$��������������	����
7�������
�=>?��0
; 4��#���	�	��������
��
����
���./012

����%��
����@��
	����
		$���
7��������
�=>?��0

(��
�	����
�'������

'�������������
�
��#&������������#&�����#(

A
7��<
�B��
	�����)�*���$

0�	�1�����2��/�13456��

������� ��� 	
��������� �����

��������������� �	��

����

������
������ �	��

���

������� ���� ������������� ����


�
�

������ ���� �������������������������� �	��



��

�������������������������� �	��

����

����������
����� �	��

����

������� ���� �������������������������� �	��

����

���������������������
������ ����


���

�
���������������� ����


��


�������������������������� ����


���

����������
����� ����


���

����������� ����������
����� ����


���

�������������������������� ����


���

����������
����� ����


���


����� ����������
����� ����


��

����� ���� ��������������������� �	��

����

��� ���

����� ����

���� ���

��� ����

���� ����

	�� ����

��� ����

�� ����

��� !"
����

��������
����

���#$

�	��

����

�	��

����

���$�%
����

���&�%


����




��������	
� ������ ����	

���� ����������

���	
� �	�������

����
��� �	��������

������� �	��������

���������

����������

����� �	��������

������ �	��������

������ ����������

����
��� �	��������

���������

���������

���������

���������

�������� ������ ���������

���	
� �	�������

����
��� �	��������

������� �	��������

���������

����������

����� �	��������

������ �	��������

������ ����������

����
��� �	��������

���������

���������

���������

���������

�������� ������ ���������

���� ����������

���	
� �	�������

����
��� �	��������

������� �	��������

���������

����������

����� �	��������

������ �	��������

������ ����������

���	
� �	�������

����
��� �	��������

������� �	��������

���������

����������

������ �	��������

������ ����������

����
��� �	��������

���������

���������

���������

���������

�� ������ ���������

��������

��
������

��������

������

��������

��������

������

��������

������

��������

��������
������

��������

������

��������

��������
������



��� ����������	
	���	��
��������	�
�����������������������
���
����������������������	�
�������������
������
�����������������	�
����������������������


���������	�
���

���

(��
�	����
�'������

*��<�6��
<�� #����	$���7�%	
��	��� @������������
����C

�7 *������	��
��	
� ��������
�� ��	��
��	
� ��������
�� ����	���������
�� �
����
��	
� ��������
! ,
%

"# -
%����	��
 +����
��	$�
8# �������������� 	
����
����
)+ �
����� ��$
)$ �
�������%�#�

)* 4
�������
3	����
&9 DE�	$�� '�
����
��	
� ��������(
&* *�	��� '����	���������(
8( ��
�	$��'*������	��
��	
)��	��
��	
���������(
+: F��$�� '�78��(
'; *��$�
& �����	��$�� 'G�	��
��	
� ��������(
' -��E	$�
;# H���$�
<) G�����$��&�
�����IJKL
(,� 5�6�������������
(,� 5�6�������������
-,�� "78������<�6���$��������
$4&4' ( ./�012
= M�
������������
	������'	����������
����
��#(
,!  $��&�
�������	���'	���������������
��#(
- �����	
��
	����A����	
�

8:-  $	��	���������&�
�����"��
3�N)�"����N
#>?  	�O	�����	�
���P��PII
9" G��#�����8	��������#��
���	��0����������	
�
��
,"< G��#�����8	��������
����
�
����
�QR�
< 4���
����� ��	������

�:- *���	���	$����
�
	�"��
3�N)�"����N
�- *���	���	$����
�
	�"��
3��	�
�: *���	���	$����
�
	�"�����	�
?)$ S����
��������� �������
��7�%��
�	����
?)< M�
����� �������
	�����
)- ����7�
��
7���	�����������
@AA �������������������&��	�T��$���	��$��	
�
������
#-B B<; 4���
	<��		$��������&�
�����UPVIP.R�)�WUP�PVX

��������'� �������
�� �����
�	�������

������
	��C�4��	
���		���#��
	������
	����#��
���	�
������	�#����#��
	�������
������������	#&�����7�#���
�
%��8�	�� ��������N

������
	��C� ������ #��
	������ 	��7������� ������3	�
#�
�����%
8��	#&���E	�#��������Y�#�
��	�����E	�����3��
����������������	�&��E�	$�����	�	
���������T������$�
����
�#������%�	������������#	����	����&������
%
�����
��6���	����� �
	���� #��
���	�N
Z+*A[B�5ZZ�4\]�+S*A^++"_�B*AS+" �Z
�N B�
�����%
���	$����	���
	����'���#	�����(
�N  � ��#�
�� ������%��
	�� ����7��� �$������ 2��T

����#������������
�����%������%��#���	��
	���
	���
�� ������%��
��� ���<�
��	$�� ��������� ��� 6���
<��
'���#	�����(N

�N  � ������	��� ��#�
�T� ������
��� ��������� �� ���	�T� 	

�������� 7#���� #��
	����	
� �
	���T� ������ ����E3	$�
����������'2`1��(T��
�����3�		$��#���	��
	���
	���Y
����#������������
�����%�8������	��
	��������������
��	�
��������	���'�������������3	$�7$��������
������	�
������
	$� ���<�
��	$�� ��������(� '���#	��� ��(N

0N  $���	����@���������������������	�	��	
������	��
����7��������	
�
�������������������������N

2N -
��$��� �
	���� #��
���	�� ���� ����8�� ��	�
T
#�
�E		�������#	������N

��������
�����	�
��	����
�

���������	��
���		

��������	�����

�������	�� !�"����� ��#	���$%	�	&�! �'���

��������	�
������ (�)*+	����,-

�������������� (�)*+	�.����,-

	����������� /01�

234$�5	67+)	�%	8	�9��	:; &������<�=			

>&��?�?#	������?�� 	���@A����������<	�BB

9����	!�C� �����	���@A���� � 

����D	E B� ���@��	�	��B � ���#	.��,-

��������
� ����	.�%

F��G�!�<�	�������	

E��	&�B<����?	�$%

H���D	��������� �� 	&�B<����?	��	IB

���
����������� J��K���	E B� ���@�<	�	������� �����	���'�����

��
����������� ; � 	:�B����� 	�<A =

J��K��	2L-	.�M	IB	8��,-		

(�)*+	����.��,-

J��K��	����	4+NONPOP+

(�)*+	�����Q(R
 �!����
�"��	�

#�����

$�
�

%�&�����������

 �!�������������



�������������	
	���	��

���������	�
���

��������	�
�����������������������
���
����������������������	�
�������������
������
�����������������	�
����������������������


��

������� 	
�
���������

�� ������	� 
������ ���� ��
�� ��
�����
�� ���� ���� �
���� ���� ���
�
�����������	�
����������	���	��
���	���  !""#��
���$�����������%�����
�����&�������������'�&���(�)
��$��������
����*����&��������
����
������������������
��������	�'������	������
�����&�
����������+�$�
�	
����� ,)�&��� -.� &� /01��(
2�$���34�5����*��
������$��
�������������
�
�����������,��	
678.������������������
�����	+��������'����'�'�,9:;.��$��
��	�4/7<=+
�
� ��������� 0>?9:;� 
������������ �
� ��@
� ��
�
�����&���(� )��
�$������ �������$@���	� ����
�� ��� �'��
@
�� ���� ��� AB#  !C� ,&� �����
@
�������	.���������������������
�����	+����$����	�����
���������	

����������	+���������D
�����
���'��������	�����������	��'�@&�
	(
2�$���/01���,��&���6.�'����
�������$������0�;"!CE/ �F!�,��	�678
�
��������; �F!.+����'�����������������
�
�����&�����
�G����
�
H
�����&

��

�����
���'�������'�0�;"!C�����
���
����������������
���; �F!(
2��$��
��������������
����������
��'�&������
���������������'�9:;
4/7<=+� ��'� ����

����� ���� ���� ���� @����������� ������� �
� 6
�����$	(

)���� ������� 34�5� ��� ��������� ����
�����	� ����
�� ��� ������
�� 7
���%��
����$	�*�@��$	�

'@
���	�������
�
�����&�������+���������

�����$�����
�
������$���'�������
�������������������I

J K�LMN�I��
	����
���'���
	�
���������*����
	�������
�
�����&���I

����&����$����	+�@
���������	+��$@�������	�
���'����	�O$H�	�&
@�������	(�P
	���������
�����
���'����	����*�D����������������
����$�����(

J K2QRSRMTM)G�)� 1� U� G������� 

'@
���I� �� 
���'����� �'@��D
���
�������������$+��
	�����
	�
���'���
	�
���������*����
	����
��
�
�����&���+���������
����&���	����$����	���	�����
����&���	
@
���������	(�P
	���������
�����
���'����	����*�D������������
�$�����(

J K2QRSRMTM)G�)�V�U�

����
���

'@
���I�����&���	�����
����

���H
���������$�����
H�
�����$�����������%������&�
�����@
���������
�����WXE�Y���������
��������&���'��'@��D
�����������������$(��
�����	�
���'����	��'@��D
�����'����������������������������
�����	(

J K2QRSRMTM)G�)���U�����������I�N�����
���'������
������
����
�'@����
��������������
����'+��������	�
���
�����&��	�������
��������(

)�����������/01��+����Z�;"!C�,��'���'�����
������
������
$@'����6==.+
������
��������
�
�����&����; �F!���	�
H&	�����%���
	I
,-.�K����	�
���'����	�,[$H��&�@�������.
,6.�/!"�\>#]"��������@
�����������
��*�����	(

N�@
���
�
�����&����/ �F!�������
���������
��������'�
����������$����	
�������$@�������	�@
���������	��
��*�����	�
������
�����
��
��@����
^� 6_�� �$��� ���� ���� ���&� ��'� ;!"� \>#]"� ��'� ������
���� ���� ��
��
�
�����&����Z�;"!C(

�
������ ������������ �
�� ����������

J T$@�������	�@
���������	���'�������
��'����������%������������	
���$����	���'���
����&��(

J T$@�������	�@
���������	���'�����������5`E5aa���'���
����&��
�
����@
�&����$����(

J b���
������*�*�����5`X5aa�����
���������
�	��
��$��&�����
��	
��&�
	(

J b���
��������	����������	�����'����&��H������@�������(
J G
��*��������[$H�X�c�����������	�
H&	�
���'���
	I

E �
���������� 
������'
E �
����������
H��������
�	�,�
�����&.
E �'������+���������
����@
������������'��
��$
E �'������+���������
����@
������������'�����

J Q
���'����� d%$������	
J )
�����&�R����������

R������+� ���@��
�I
J ��@��&�
��%&�����
H��
���&���������,�(�(�
��%&�����@$��'+�5`X

5aa��������'�����+����@��&��	�����'���	+���(.���'�����
����

�
������&�
�� &� ��� ��
�
������&�
�� ��� 
���'����� ��	� ������	
,����&�
��%&	I�*(����������'	�������%���	������	.(

J ��@��&� 
��%&� ���� �������'������ �
�����&� �
��*���� [$H�X
c��������,����&�
��%&	I�*(����������'	�������%���	������	.(

J ��@��&� 
��%&� ���� �������'������ 
�
���������� ��	� 
���'����	
!A>]>Ze�,����&�
��%&	I�*(����������'	�������%���	������	.(

J �������'�����	����@��&��	�@
���������	���������
���,������
����.(
J 
���
����	����@��&��	�@
���������	
J 
���
����	����@��&��	�'������	
J �������'�����	����@��&��	�@
���������	��������������,������
����.

,�� ���@��&��	� �'��	+� 
��� '����
�+� ����������
����� ���� @���� ��'

���
����$� ���@��&��+� ���� ���� ��������� ��	� @
���������	
�
��*�����	.(

J d������'�����	� ���@��&��	� '������	� ,������
����	� U
����������
����� �
� �'��'����� �
� ���� �������'������ ���@��&��
@
���������	.

��������	�
����������

��������I
J �@���� ���
J L���������

������ � !� "�#$� %&�'(� )*
,-. c
���������� �
��*�����	
,6. '������� �
��*�����	
,f. L����@���������@
���������
5` ������������
����&���(�P�������*��*&�
��'���
���$
�����

�����
����&�
	�
�������
�
����������������'���&���������
@
��������(� R��� ��� �$�*��� 
����� ��������� ���� ���@
��+
'���
���$
�����������
����&�
	�
���'���$�(

5aa ������������
����&���(�d�
����&�
	���
�
������
��'���
��
��	� �$@����	� ��	� ���$����	� ���� 5aa� &� �
� ��
�
���� ��
��
�
�����&���(

1gh5 Q����&��'������'�
H�
�����$
K��$�������
����&��

K����	� 
���'����	I� [$H�(� R��� ���*��*&�
�� '���
���$
�

�����
�O���������	��
��$��������
���'�������'�
H�
�����$(

K����	� 
���'����	I� c�������I� R��� ���*��*&�
�

'���
���$
�������
�O���������	��
��$��������
���'�������'

H�
�����$(

d%'������(� R��� ���*��*&�
�� '���
���$
�� ���� �
�O�

�'�����@
��	����������%$������(�G
�����$�*�����������
�������@
���'���
���$
������@
���������
���'������'�&�
����

�
��&(

R����&� 3A>]>Ze� 
�
��&

L���'���� �'���
���$

i
���	� R������	� c
���������	

j�*����������&

���������	
����
��	��	��	������	�
	
�
�������	�����������
�	
���	�������	

���	
����
���	��	��	������	�
����	
�
�����	�����������
�	
����
�	�	

���������
	�
��	���	�����	 !"	�
�	����#	

�
�����&�
�����������
�
��&(�K���$�*�����'����*��*&�
�

'���
���$
�����������
�
�����&����*����
��������
���'����
K�
�
������	� �� ,$��� ����.� &� 
����� ��� 0�;"!C� 
��	
����$�'�/01��



��� ����������	
	���	��
��������	�
�����������������������
���
����������������������	�
�������������
������
�����������������	�
����������������������


���������	�
���

���������	
�� ���� ������ ��

L&����� 5`X5aaI� 
�
���������X� ��
�
���������

@
��������(� � )��� �����
��� ��	� ����������	� �����������	
�����������
������
������
������%&�������������&�
���'����

L&����� gk� ���� �5l`I� ������������ ��	� @
���������	

�$@����	� ��'� c
��������� ,c�������Im=+nEfn+no+� [$H�I
m-n(nEf=(no.(� � )��� �����
��� ��	� ����������	

�����������	�����������������������$�������������
����&
���������������&�������������������	����&	���'	I

L&����� /3�I� ���� 
���'����� c�������	� 
����&� ��	

�
�����&	����������	��	�����@
��	�
���'����	

L&�����0>?!I�
����&���'������'�
���'����	�c�������	X

[$H�	

L&�����a�]I�
����&���	����$����	�
���'����	

L&�����3�I�
����&�
���'����	�3A>]>Ze

%+�,+(%'�-� .�./�0�� 1#�23/0�

����
G
� ��� @
��������� 5aaI� ����*���� ���� ����������� ������%���	
����������
G
����@
���������5pI�����������
�%��������	�@
���������	��
��$

����
R����&���	�
���'����	�R�������c
����������d���

����
R����&� �%$������	

�
�����X� H
�
������ ����������'� ,\�;;q>C?rss.

�

���&� �@���	� ,N
���'� X� t��
����.

,-('�/40%�� 2(/3(%
2�������������%��
������������
������$��'��
�������$X�
����������	
���	�����
�����+��������	������������	���������������������(

NdKuQ�v�)� LdTdGiKTwp
J knn�r ������%����
���&	�,*(�xL��*
���
�
	�b�����%��
�	y.

����
����&���'��$��'��
�������$����	�����
�����(
J kn-�r �$��	�
����������	���	�
���&	

E nnn�I�������
�������$
E nn-�I��������

J kn6�r ��
$@'���� 0>?9:;� ,���� 
�
���������� ��	� �����������	
�'�&	� ��	� ���������'� ,
���	� �
� �
�������� 
���
���&	
�
��*���	� �
��H$� ������ / �F!.� �����
����� �%���
��� ���

����%������	����%������	��������	���'���������������$.

E n�I���
�
��&��
�����&�
����������
E -E678I�/ �F!
E 6== I� 0�;"!C

J knf�r �'���
���D����m6nE=n�_�X-no(�L����
���	���'�����������
����
�
��
��������������%��
����
��'��������
��*����O$H�X
@����������������
����@
������������'�����(

J kn7�r d��@��&��	��
��$
E nI� �
�� ���*��
���
E -I� ���*��
���
d�������
��������&���'��'@��D
�������
�����������������
��������'

��
����$��'���
���$����@��&������������������������
�����&
���������

J kn=�r Q����&�������%���	���&��	�O�%������
�������-�����6I
E nI �z`-�r�E �z`6�r�E
E -I �z`-�r�E �z`6� r� 5]5{{

E 6I �z`-�r�N�(X�S
��( �z`6�r�E

E fI �z`-�r�3A> �z`6�r�E
E 7I �z`-�r�N�(X�S
��( �z`6� r� 5]X5{{
E =I �z`-�r�3A> �z`6� r� 5]X5{{
E |I �z`-�r�N�(X�S
��( �z`6�r�3A>

J kn|�r�����&���&��	�O�%���&	�
�����'�-I
E nI��m�������X��
����o�r��m[$H�X�c
��(o�r�mEX3�5o
E -I��m�������X��
����o�r��m[$H�X�c
��(o�r�m3�5XEo

J kn8�r ����&���&��	�O�%���&	�
�����'�6I
E nI��m�������X��
����o�r��m5{{X5]o�r�mEX3�5o
E -I��m�������X��
����o�r��m5{{X5]o�r�m3�5XEo

J kn<�r K�
�
���D��
��	����@��&��	�'������	I
E n�I��
�����*��
���
E -�I����*��
���

d�������
��������&���'���
���'@����
�����
��������������
��������'���
����$
�'���
���$� ���@��&��(

,-(,-2(%5(� ,-('6/40%�%� 1(/('73/0�

J d�
�
������&��
����@
��������� ,5aa.� �

J L����
���'������������&����� ����

J S���������&��
�����&����� ����������������&�
�
��������&

������@������	��������&���'�\�;;q>C?�-n+����������'���
��������


( R���
����������+�@����
�
�����*�������	����������'	

J S���������&��
� ��� �&����� � � ���� �
��*���� �
��H$� ���

�����������,*(�xN������	�L���������y���������.(

J L����
� ��������
�
������&�
�
�������������������	����������'

,�����&�@�������
��������*��*&�
�.(

i��
�H�� 
������'I
nn-r� 
������&� \�;;q>C?

i��
�H�

������'I
nn6r� 
����&
���������'

K��&

��
�����	
���������'
R��
�����
�����
���	I�k(((

i��
�H�� 
������'I
nnf�r������������
���������'

��



�������������	
	���	��

���������	�
���

��������	�
�����������������������
���
����������������������	�
�������������
������
�����������������	�
����������������������


��

,-(,-2(%5(� ,-('6/40%�%� 1(/('73/0�

J ����������&��
�����&����� ����������������&�
�
��������&

J L����
� �����������@��
$�
�
�����������&���'��'@������
�&�

���������'���
�
����������������
J R%����� ������@
�� �� ������������ ���� ������$�
���

����������+������
�����&����� ��������*�
��
������������������

)��(I�2�����������������
���������	���
���
����������������
��(�R%����
'�
�*
��
� ��� ��
���&� �����
��� ,�
����'� 6� 
���.+� �� @
��������	

������
�����
�����������5aa+�����������	��������	���������&�
�	
��'� ���'�� ���@��
'�
�(

1/��#.1�'.�.%� ,-('�/40%.-%
"1(/('.3/�%� /88*

2��@������������
�����������%�@
���
����%���'	������'	���������

�����$����'��&����	(�������%��
	�������%��
�	�
���'�����������
����
��������$@�������	����������'�Tnn�,*(������������������%���	
����������� 
�����.(

�� �
J )�&�
	�
����������	I��
J j�*���I� �	

J d��������I� �	

J K��$�����
H�
�����$I��
J Q����&� �
��*���	� ��������X� �
�����	I� 	�
�������� ��
�����

���
J )�&�
	�
����������	I��
J j�*���I� �	

J d��������I� �	

J K��$�����
H�
�����$I��
J Q����&� �
��*���	� ��������X� �
�����	I�	�
�������� �������

���
J )�&�
	�
����������	I��
J j�*���I� �	

J d��������I� �	

J K��$�����
H�
�����$I��
J Q����&� �
��*���	� ��������X� �
�����	I���������������� ����

���
J )�&�
	�
����������	I��
J j�*���I� �	

J d��������I� �	

J K��$�����
H�
�����$I��
J Q����&� �
��*���	� ��������X� �
�����	I���
�������� ��
�����

���
J )�&�
	�
����������	I��
J j�*���I� �	

J d��������I� �	

J K��$�����
H�
�����$I��
J Q����&� �
��*���	� ��������X� �
�����	I���
���������������

���
J )�&�
	�
����������	I��
J j�*���I� �	

J d��������I� �	

J K��$�����
H�
�����$I��
J Q����&� �
��*���	� ��������X� �
�����	I���������������� ����

��	
J )�&�
	�
����������	I��
J j�*���I� �	

J d��������I� ��

J K��$�����
H�
�����$I��
J Q����&� �
��*���	� ��������X� �
�����	I���
�������� ��
�����

��

J )�&�
	�
����������	I��
J j�*���I� �	

J d��������I� ��

J K��$�����
H�
�����$I��
J Q����&� �
��*���	� ��������X� �
�����	I���
���������������

���
J )�&�
	�
����������	I��
J j�*���I� �	

J d��������I� ��

J K��$�����
H�
�����$I��
J Q����&� �
��*���	� ��������X� �
�����	I�������������������

� ��
J )�&�
	�
����������	I��
J j�*���I� �	

J d��������I� ��

J K��$�����
H�
�����$I��
J Q����&� �
��*���	� ��������X� �
�����	I���
�������� ��
�����

� � �
J )�&�
	�
����������	I��
J j�*���I� �	

J d��������I� ��

J K��$�����
H�
�����$I��
J Q����&� �
��*���	� ��������X� �
�����	I���
���������������

� ��
J )�&�
	�
����������	I��
J j�*���I� �	

J d��������I� ��

J K��$�����
H�
�����$I��
J Q����&� �
��*���	� ��������X� �
�����	I�������������������

� ��
J )�&�
	�
����������	I��
J j�*���I� ���� �� ���
J d��������I� �	

J K��$�����
H�
�����$I��
J Q����&� �
��*���	� ��������X� �
�����	I���
�������� ��
�����

� ��
J )�&�
	�
����������	I��
J j�*���I� ���� �� ���
J d��������I� �	

J K��$�����
H�
�����$I��
J Q����&� �
��*���	� ��������X� �
�����	I���
���������������



��� ����������	
	���	��
��������	�
�����������������������
���
����������������������	�
�������������
������
�����������������	�
����������������������


���������	�
���

1/��#.1�'.�.%� ,-('�/40%.-%
"1(/('.3/�%� /88*

� ��
J )�&�
	�
����������	I��
J j�*���I� ���� �� ���
J d��������I� �	

J K��$�����
H�
�����$I��
J Q����&� �
��*���	� ��������X� �
�����	I���������������� ����

� ��
J )�&�
	�
����������	I��
J j�*���I� ���� �� ���
J d��������I� �	

J K��$�����
H�
�����$I��
J Q����&� �
��*���	� ��������X� �
�����	I���
�������� ��
�����

� �	
J )�&�
	�
����������	I��
J j�*���I� ���� �� ���
J d��������I����
J K��$�����
H�
�����$I��
J Q����&� �
��*���	� ��������X� �
�����	I���
���������������

� �

J )�&�
	�
����������	I��
J j�*���I� ���� �� ���
J d��������I� �	

J K��$�����
H�
�����$I��
J Q����&� �
��*���	� ��������X� �
�����	I���������������� ����

� ��
J )�&�
	�
����������	I��
J j�*���I� �� �� ���
J d��������I� ��

J K��$�����
H�
�����$I��
J Q����&� �
��*���	� ��������X� �
�����	I���
�������� ��
�����

���
J )�&�
	�
����������	I��
J j�*���I� �� �� ���
J d��������I� ��

J K��$�����
H�
�����$I��
J Q����&� �
��*���	� ��������X� �
�����	I���
���������������

�� �
J )�&�
	�
����������	I��
J j�*���I� �� �� ���
J d��������I� ��

J K��$�����
H�
�����$I��
J Q����&� �
��*���	� ��������X� �
�����	I�������������������

���
J )�&�
	�
����������	I��
J j�*���I� �� �� ���
J d��������I� ��

J K��$�����
H�
�����$I��
J Q����&� �
��*���	� ��������X� �
�����	I���
�������� ��
�����

���
J )�&�
	�
����������	I��
J j�*���I� �� �� ���
J d��������I� ��

J K��$�����
H�
�����$I��
J Q����&� �
��*���	� ��������X� �
�����	I���
���������������

���
J )�&�
	�
����������	I��
J j�*���I� �� �� ���
J d��������I� ��

J K��$�����
H�
�����$I��
J Q����&� �
��*���	� ��������X� �
�����	I� ��������������� ���

���
J )�&�
	�
����������	I��
J j�*���I� �	

J d��������I� �	

J K��$�����
H�
�����$I��
J Q����&� �
��*���	� ��������X� �
�����	I���
�������� ��
�����

���
J )�&�
	�
����������	I��
J j�*���I� �	

J d��������I� �	

J K��$�����
H�
�����$I��
J Q����&� �
��*���	� ��������X� �
�����	I���
���������������

��	
J )�&�
	�
����������	I��
J j�*���I� �	

J d��������I� �	

J K��$�����
H�
�����$I��
J Q����&� �
��*���	� ��������X� �
�����	I�������������������

��

J )�&�
	�
����������	I��
J j�*���I� �	

J d��������I� �	

J K��$�����
H�
�����$I��
J Q����&� �
��*���	� ��������X� �
�����	I���
�������� ��
�����

���
J )�&�
	�
����������	I��
J j�*���I� �	

J d��������I� �	

J K��$�����
H�
�����$I��
J Q����&� �
��*���	� ��������X� �
�����	I���
���������������

���
J )�&�
	�
����������	I��
J j�*���I� �	

J d��������I� �	

J K��$�����
H�
�����$I��
J Q����&� �
��*���	� ��������X� �
�����	I�������������������

��



�������������	
	���	��

���������	�
���

��������	�
�����������������������
���
����������������������	�
�������������
������
�����������������	�
����������������������


��

1/��#.1�'.�.%� ,-('�/40%.-%
"1(/('.3/�%� /88*

�� �
J )�&�
	�
����������	I��
J j�*���I� ���� �� ���
J d��������I� �	

J K��$�����
H�
�����$I��
J Q����&� �
��*���	� ��������X� �
�����	I���
�������� ��
�����

���
J )�&�
	�
����������	I��
J j�*���I� ���� �� ���
J d��������I� �	

J K��$�����
H�
�����$I��
J Q����&� �
��*���	� ��������X� �
�����	I���
���������������

���
J )�&�
	�
����������	I��
J j�*���I� ���� �� ���
J d��������I� �	

J K��$�����
H�
�����$I��
J Q����&� �
��*���	� ��������X� �
�����	I�������������������

���
J )�&�
	�
����������	I��
J j�*���I� ���� �� ���
J d��������I� �	

J K��$�����
H�
�����$I��
J Q����&� �
��*���	� ��������X� �
�����	I���
�������� ��
�����

���
J )�&�
	�
����������	I��
J j�*���I� ���� �� ���
J d��������I� �	

J K��$�����
H�
�����$I��
J Q����&� �
��*���	� ��������X� �
�����	I���
���������������

���
J )�&�
	�
����������	I��
J j�*���I� ���� �� ���
J d��������I� �	

J K��$�����
H�
�����$I��
J Q����&� �
��*���	� ��������X� �
�����	I�������������������

��	
J )�&�
	�
����������	I��
J j�*���I� �	

J d��������I� ��

J K��$�����
H�
�����$I��
J Q����&� �
��*���	� ��������X� �
�����	I���
�������� ��
�����

��

J )�&�
	�
����������	I��
J j�*���I� �	

J d��������I� ��

J K��$�����
H�
�����$I��
J Q����&� �
��*���	� ��������X� �
�����	I���
�������� ��
�����

%.-/-(2�� .1-2�-�0�-(

)$��
�����������'��
����������	�4/7<=(

����������	
������������
�����������������������
��	�	������
������

�������������������������� �����	�	������
	��	����������	�����������	��

!"#$%����&	�����'�������������	��( �������)*+�,���

xv�����������'�������'�����$�'�����������&��
��������1l��67�,����(
n+=--�ZZ.y

����������	
�������������������
�������
����������
������������

������������
��
�������	����
���� !"#$��% &''(()"*(+�

K�� ����'�� 
����������	� @�� ����
�� ��� ��
�� ���� ����'@�� �
���&� ���&
,��&��� =.I
)�&���=�,-. N����r�@���
)�&���=�,6. G
��������	� 4/6f6E4/7<=
)�&���=�,f. k:  �:\
)�&���=�,7. k:  �?>q]
)�&���=�,=. K
��������	

P��'��h�
����������������
�	��
��������$������������'�����$�'(
)��(I
,-.�K��
��
�����������������	��$��
��	I�'���
���$
�����
�1,W.�����V,E
.
,6.�d��%$�
�
���'	�����'��'	���D�	�,�
����������������������.

Q$���x34�5��14�3y�)S2Gd�|
)�����
����������	�$��	�x�14�3y���
���'�������'�0�;"!C�
��

����
���� ���� �
��������� '�������&� ���'� ��
�� 
��������@
�� ��� ��������
�������$@���	� 34�5(� �� '�������&	� �'��	� �'���
���� ���� ����'�
�����
��	��
���������4/6f6E4/7<=���'������
�����%���������������
�������'�(
)�&���|�,-. G
��������	� 4/6f6E4/7<=7� ,g/VE4/7<=.

)
� �
�������� ��&��	� ��'� �
������$� �
��������� ��'� �����
���+� @�
����
�� ��� �'��
@
�� ���� ���������� �
��������$� ,-6n� >BZ.� ����� ����
�

'����� �����H�� ��'� 9:;� ���� *�@��� ��'� &��� '����
�� ����� ����� ���
�
��������(

Q$���x34�5�/01��y
)���� �
�������� ��	� $��	� x/01��y� @�� ����
�� ��� 
��������@
�� ���
�����������
��������$����������$����
�
�����&���������������'�����$�'(

LT�KRMp�GRp��)S2Gd�vMd�K2p�RNKRQR)2�K�}�bMNK}�}�,)S2Gd�8.
)�&���8� ,h-. K
��������-
)�&���8� ,h6. K
��������6
)�&���8� ,hf. K
��������f
)�&��� 8� ,h`. K
��������`
)�&���8�,1. G
��������	� 4/6f6E4/7<=7
)�&���8�,V. b�������
�	�,��~�6nZ.
)�&���8�,�. N
�����&�������������'�����$�'�,��~�-nnnZ.

LT�)�S2I
J 2��
�����&�����������@������
�������
���&��	�������
�������-nnn

Z
J N�@
�����������@������
�������
���&��	�������
�������6n�Z

LT�)�S2I
J S���������&��
�@������������������1l�67

LT�)�S2I
J L���
����
����������������������'��
����������	I��1�,W.�S�����Q
'��+

j�,E.�S�����G�$��

)
� �
�������� ��'� �����
����� ��������� ������� 
�������+� @�
����
�� '����
�� G�p�� GMd� bMdNQdbw)2� �
�����&� ���
� ��� '����
�
�'�������9:;���������'��,*(���&���<.I
)�&���<� ,h-. K
��������-
)�&���<� ,h6. K
��������6
)�&���<� ,hf. K
��������f
)�&���<� ,h7. K
��������7
)�&��� <� ,h`. K
��������`
)�&���<�,h`�W�-. K
��������`�W�-
)�&���<�,1. -_�
���
����
�����&	����������	
)�&���<�,V. 6_� 
���
��
)�&���<�,�. 6_�
���
����
�����&	����������	
)�&���<�,�. b�������
�	�,��~�6nZ.
)�&���<�,3. G
��������	� 4/6f6E4/7<=7



��� ����������	
	���	��
��������	�
�����������������������
���
����������������������	�
�������������
������
�����������������	�
����������������������


���������	�
���

#��-2.%

GRKujd)2� [��2X� ciTGdp)2
}�����'��7����%��
����	������	�
����&	���'������'�
���'����	���'
@
��������+��������
	���@���D��������������
����������%������'���
�
���
�� ����� ������� 
�����I

J K�����I�
����
�������������&�����
������
������&�����

J �#;"�]��I� ������� �
� ���� ���������� ��	� [�%���&	� R�����'� �z-
,����&�
��%&	I�*(����������'	�������%���	������	.

J d�������
����@
������������'��
��$

)��(I� �
� �
�������� �'���
���$� ���@��&��� �
��$+� �� �
���	� ��	

���'����	�
������%
����������������
���'�����R������'
J d�������
����@
������������'�����I

P��'I
J /!"�
�������@
������������'��'@��D
�����
����*��
J �`�
��������'���
���D����,�����
���	�knf.

�������	�
���'����	���'�@
���������'���
���$
����������@����������

�$�*��� �,O$H�.����� �,@�������.(

.9(./-%'6%
��������	�
����'�����
���������
�����
���
���������
����$�����
H�
�����$�f�&�7
R����&�K��$����	�
���'����	

S�������������	�����&�����a�]� ������
��
����
���H
�
��
��H$����


H&	����'�&���I
J d'����������$����I���������
����@
������������'���
���'@����
�����

�'�&����'�������
��*�����	(

E G
�������%��
�	�f����'�&���� I

���'I
-�r�
����������$����
6�r���������$����
f�r������������$����

E G
�������%��
�	�7����'�&���� I

���'I
;Z�r�'�
�
����������$����
-�r�
����������$����
6�r���������$����
f�r������������$����

)��(I����	�������%��
�	��
�7����$���
	�����*�*���+���
H�
�����	����
@�������� ��@'��
�
�� ����� n+=_�+� 
����������	� ���� ������ %���
%'���&	��
��%���	

J NdpRpd� )}Gj�Q�I K��(� ��
�
��&(� R����
���� ����� ���
@�������������
�������%��
�	��
�7����$���
	+�
������
�����
���'����
��'��
�������$�������
�%'���&��
��%���

J � }�
�
������� ���(� R����
���� ����� �
� ������%��
�	� 7

���'�&���+�����������
���	����@
�&����$���������'�
�
������
J �R����������(

J �G�������(

J �G����������(

)��(I�)�����
�����������@
�&	����$����	+�������&�
�
���������	���'
��
����&���@��
����������
��'�&����	��'������	�����&	(

i������� �
��$

2�
���'�������'�
H�
�����$��
�����D
�������������
������	�@
���������	
��'��
��$���	�
����������	(�d�������
�����������
������	�'�����'�
���%��
�����������������	�����@����������������O$H�(

2����'������	�
�������������	+��
������&�����'�@
��������+�
�%���D
��������

�@�����
�����$�*�����	�
�
���$�
���'����	�������*��*&�
��, ��� .

2����������'�&�����
������
��
�������I
J G�����*
���
��'����@��&����
��$�,kn7�r�n.�&��
��'���
�������

����$��
��	(
J )����[$H���
������H��7���&���(

N�������

S
�����	
c
��(� �
��$

N�������

S
�����	 c
��(�����

[}�2

cRTGdp)2

c
��(�����

cRTGdp)2

c
��(�����

[}�2

cRTGdp)2

c
��(� �
��$

[}�2

c
��(� �
��$
�SM

�SM

��



�������������	
	���	��

���������	�
���

��������	�
�����������������������
���
����������������������	�
�������������
������
�����������������	�
����������������������


��

#��-2.%

L���
�	
2��������&�����&�
H�
�����$�����
������
��
��������
���������������
��
��
��	���'�
����
�������������$�������������������
������	�@
���������	
&���	�
���'����	���'��
�������$(�L�@���	���������
�	I
����� [$H�I
J �
� ������� 
������ 
������������ ���� �����&� ,kn-� r� n.� ���

������%��
�	��
�*�*���I�������
�������
����������@���������$����
���������������
���
'�@
����@
���������(

J L�����	�
������
�����������	�����������%��
�	�����	�*�*���I
��@
�-n�
��������	�
���'�������'���
����&���
��

������$���6

�����������������$����+�
����������	���������@��&�����������
��������*&	������������	�@
���������	��
��*�����	(

���� c�������I
J G
�
�
��&����������I�
���'�����
H�
�����$�������������$����(
J G
�������
�
������������	����������	I�������
����+�����6�
���+����	

�
��E
H�
�����	� ���� ����� ���$����(� � ,)��(I� �� 
H�
�����	� �'��	
�������
��������������
�����@
��������	���
�
�������@
��&����
�
�
��*��������
���'�����O$H�	.(

�@���

2��@����
�%���D
������������������'���
����&��

J 5]���'����*��*&�
�I���
����&��	��
�����������;"�]?9e
J 5]� ���@
��I� ��
����&��	� 
�
�����������	
J 5aaI���
����&��	���
�
�����������	�����
�������������
�%'���&

�
��%���

�����������$�����
���'����	�,�
��'�������
�H����	�x�'������	y�����&	.
��'���
��
�
�������@
��&�
��
�@
��,�
��
����������
����&����
�;"�]?E
9e.(

J �}�
�
����������(

J �R����������(

J ��G�������(

J �G����������(

)��(I� �
� �
�������� ��'� �� 
�
��&� ���$����� ���%��
�� ���� �'�&�� ��'

��
H
� �� ��&���	� ,�
� �
�������� ��
��	�.+� ���� ������ ��
��� ���

�&�����a�]��� ���
�%���D
�������

'����+���
���
�����
�����D
�����


�������$@����(

�(#�-,(

��������	�
����'�����
���������
�����
��*�*��
	�6�&�f���������$��'
5`X5aa��
���������%������	���'��
�*����������$�6fn��(

u������
K�� �������� ��	� *�*���	� ���
���� ������� �
� ��� ;!"� 
������	� ���� ��
@
������������'�����

i������� �
��$
���
���	���	�@
���������	���'��
��$�������������������'����������	
�%���������������%��
�	��
�f�*�*��
	������
�����&����������(
)
� �'��	� ��	� �����H
�	� ���
���� �
���	� ��	� @
���������	� ��'� �
��$� �

�
�������I
J c�������	��
����������I���
���'�������	����������	����
����
��

����� 
H�
�����+� ����� @�� ����
�� ��� ���%
$�
���� �� �
��%���� ��$
��$�'��
��$������
�������(

J G
��E
H�
�����$�������
�
���������	���	����������	I�������
����
��	����&H����'����*
���
��'������'+������������
��
�������
���&	���'������'�
���'����	+����������
�����'��
��E
H�
�����$��
�������� ��'� �
��$� �'�����
�� �
� �'�&�� ��'� ���*��
���� ���� ���

H�
�����(

�@���
2� ���
�H�� 
�
��&	� *�*���	� ����� �@���� @�� '���
���$
���� �
� ��
�$�*��

2QRNKTMN2� dpKM)Kd)2

2��
�����&�����������
����������'��
'&���'�����������
������	�'����&��H�

����%����@�������	(�,��������	
���	���������������.

R����&
R������*��
�����������������%���+�����������������
�����
��
�
�

��������@���������������'��&����'�/! � �(

R�
���������

2� ��&��� ��	� �
�����&	� ���������	+� 
��� 
��
�@
�� ���� ��� ��&���+
����������
������
��&�����'�@
�����������������
����@
���������
�
��*�����	(
)��(I���
�
����������
��%��
����
��������
H�
�����

cRTGdp)2

c
��(
����

[}�2

c
��(
����

c
��(
�
��$

c
��(
����



��� ����������	
	���	��
��������	�
�����������������������
���
����������������������	�
�������������
������
�����������������	�
����������������������


���������	�
���

�#.23/-2�� (�3-%3(%�
i������� �
��$

2�����������������
�
������������	����������	��'���
�����
������
���
��	�@
���������	���'��
��$(�d���'@
������
���&�����&��������	
2����������'�&��
�������
����
����
�����*��
�������@��&��	��
��$�&
��
�� ����'��
@
�

�@���
)�����@�������*����������
H&	�����%���
	
J d���������
����&	���'���&���I� ��$�*�����'����*��*&�
�

J R�
��&����������I� ����@
����$�*��

3�5`50�
2�
���'�����3A>]>Ze����*��
����������@������'�;!"\>#]"�����6+=_�
���� ���� ��
��� ����� 
������� ���@������ ���$����� ���� ��� �
����� ��	

���'����	���'��
�������$(

J [$H�I�;!"�W�6+=_�
J c�������I� �;!"� E6(=_�

R�
���������

2�
���'�����
�
������
��������D����	�����&�����

�@���

)�����@������
���'�����3A>]>Ze�'���
���$
�����
�����$�*����

7#.�&�%� .#:&-%3�%� �./'�2/(%5(%

2�����&��'�&�
������
�+��
����@
�����������
�
���+����
���
���������
@
���������� �
��*�����	� �
�� ��%�
�� '�
�*����+� �������	� �'���
��
��������
���������
�
���'�����@�������	���������������$�
��������(
R���'����
���
�����&����������+��'�&�����������
�����������
��
�������
��'���
�����
��
�
���	�����	�����c�������(

R����&
���
���	�R������	�c
���������	�
����
���+��
����@
�����������
�
���+

���D����	���'������������&����� �� (

������	��'��'����	��&��������
�
������
�����
���'������'�&

R�
���������
R���
��
�
���'��	����
���	+�����
��������
�
������
������
��
�������
��'���@
�����������
��*�����	����
�������������'	�s_�(

R%�������@
����������
����@
�����'	�-n_����������+���@
��������	

������%
�����������������5aa(
)��(I�
���'����
��5aa������O�%���&�
�����+��������
�����'�&�������&(

�@���
)�����@�������*����������
H&	�����%���
	

J 
����&� 
����'� R������	� c
���������	I� �$�*���
J 
�
���	� �
���	� R������	� c
���������	I� ���
�H�� �!{C

(4+�/(�%�

2� 
���'����� �%$������	+� ��'� ����������
����� ����� �
� ��� 
���'����
O$H�	+� ���*��
�� ��� @���� �
� 
���'����� ��'� �
�������$� �
� ������ ��
�
����������-n����	�'������	���'�'����
�������
��*������������

����&���	�
������
���'����	(

R����&
2� �%$������� 
����
���X� ��'���
���+� ����� [$H�+� �
� ���� ��'�������

��
��������&������ � (�P�����
�����*��
�������@��&��	��
��$

,kn7rn.� &� �
�� '����
�� ��
�
���D��
��	� ���@��&��	� '������	� �

�
��������
�������������
���������
���,Tn<rn.���
����&��'�&��
�

������
���(�R���
��
�@
�+����'���
���D�������������'��������
��*���
�
'�����������D
�������	�=_(

Q����&
R%�����
��
�@
�+�������&�d%$������	����D
���	������'������	����	

���
'H�����������'���'��������������������&���	�
����&	��
�������-n�(
)
��
��������'������	��
��*�����	�������������7n�������&����%���	
���D
��������fn�(
2����$�����
H�
�����$���@
���������
�������&+��
��
��������@
���������	
��$�����
��	������'�&����'���
�������
�+�������������$����(

P���� �� '������� ����
�� ��� 
����@
�� ����� ���&� ��'� ��
�� �'@����
�+� �

H�
�����	� ,���� �� *�*���+� 
��� '����
�.� 
�
������
����� ������ ���� �

�
�������� ��'� �� @
���������� �
��*�����	� ��
�� &��� %���
�� ���
��
���&����&�,
�%���D
����������@�����
�����$�*���f.(�)
��
����������'
���
����$�����������'����������+���
����������&�����
�
�������������(

i������� �
��$
2�����������������
�
������������	��%$������	��'���
�����
������
���
��	�@
���������	���'��
��$(�d���'@
������
���&�����&��������	

cRTGdp)2

c
��(
�
��$

��

���

c
��(
����

R������
���$����

G���
���$����

c
��(
����

d�����
'����

c
��(
�
��$

��



�������������	
	���	��

���������	�
���

��������	�
�����������������������
���
����������������������	�
�������������
������
�����������������	�
����������������������


��

(4+�/(�%�

i������� �
��$
2���������������*��
����������������������������	�����&	��%$������	(
K��������'�*���
������������
������������$��
��	���'����@��&��(
)��(I�R%�����
���
'�@
����'����������%���	�&��
@
��5aa���
���&+��
�%$������� ��
�
������
����(

�@���
)�����@�������*����������
H&	�����%���
	I

J d%$������� 
�
��&I� �$�*��� ���������

J )���������������������%$������	I��$�*�����'����*��*&�
��

)}pdvRTG�M

��������	�
����'�����
���D
�����$���'�����
	��'���
����I
J )�*�����)'���
����I�������$������������&�������&�
���'����	

��'�@
��������
J G�� )�*����� )'���
����I� �
�� ������$�� ��
�
���������� ��'

@
��������+��������
��'�������
	�������
	�
���'���
	

)�*����� )'���
����

J N��(�n-�r��%����
H��
����$����@��&���@
���������	������,
����
@
��������	�
�����
�����������	������'��
'&.

J N��(�n6�r��%����
���
����$����@��&���@
���������	������,
����
@
��������	�
����������K�����������
H��
����	����@��&��	�@
���������	
����� ��
�� ����'��
@
�.

G��)�*�����)'���
����

J N��(�nf�r��%�������@��&���@
���������	��
��$
J N��(��n7�r��%����
H��
����$����@��&���'������	�,�����
�����
�


��������@
����
�
���D��
��	����@��&��	�@
���������	.
J N��(��n=�r��%����
���
����$����@��&���'������	
)��(I� �� ���
�H�� ��'� ������$� �'���
���$� 
�%���D
���� ����� ����� �

@
��������	�
�������
�
���	(

;<!=>?

K�������������'�'����
�����������
�
�����&����
��������0>?9:;�4hg
,s|nn+�`+�<+�6.�����4/7<=

}Q�L�M�}GRpR)� QRMK�}TvMR)
J n�nf�I�4!�?��> ?#]��4!�#;"!C;
J n�n7�I�4!�?�z]\:"�4!�#;"!C;
J n�-n�I�lC#"!�0: "#\ !�C!�#;"!C;

}Q�L�M�}GRpR)� R�dMTR)RM)
3�A!\"#>]��>?!�n6I�z]F� #?�"!�?�"���??C!;;

NdKdQ�v�)� LdTdGRKTwp� LdTdN�Q�}c2)2)

L
�����%��G�������G����d�������	�m4o

J G������xN�������
�	y

E 5`X5aaI� ���������� �
�������$� ,nI� 5{{+� -r5].
E /XlI������	�
���'����	�,nI�/rO$H�+-Ilr@�������.
E kn-I������
���	�x
�����������������X������y
E 3A>I� ����&� 3A>]>Ze� 
�
��&
E 0#](hI� ����&� R������	� c
���������	� 
��
�����
E )'���
���	I� �
���&� ���
�H�� �'���
���$� ,
�
������
����� ����


�%���D
�����������&���
�������'	�����
���D��
��'	��'���
���$	.
E �AI�����������O�%���&	�
H���'��A
E �BI�����������O�%���&	�
H���'��B
E �z-I� ����&� ���&� O�%���&	� 
��(-� ,�� %'���&� ���������� ��	� 
�����'


H�����������������
���&�����&.
E �z6I� ����&� ���&� O�%���&	� 
��(6� ,�� %'���&� ���������� ��	� 
�����'


H�����������������
���&�����&.
E kn8I������
���	�xQ����&��z`�6y
E kn|I������
���	�xQ����&��z`�-y
E �!:ZI�
��

������%$�������,nI����+�-I����.
E kn7I������
���	�x���*��
�������@��&��	��
��$y

N�����	
�'���
���$

c
��������	����� c
��������	���

� �

� � �

� � �

� � � ������	

� � 


� � � ������	

� ����� � �

� ����� ����	 � �

� 
��������� � ������	

	 
��������� � ������	


 ���� � �

�� �� ��� �

�� ��� ��� �

�� ��������� � ��� ������	

�� ��������� ��� ������	

�� ���������� �� ��� ������	

�� ���������� � ��� ������	

�� ���������� �� ��� ������	

�� ���������� � ��� ������	

�	 ��� �

�
 �������� ��� ������	

������ ������ ������ �����	 ������ �����
 ����� �����

� � ��� ���� ��	 ��
 ��� ��

���� ����� ����� ����� ����� ����	 ����� ����


�� �� ������� ���� ��� �� ��� ������

�

�



��� ����������	
	���	��
��������	�
�����������������������
���
����������������������	�
�������������
������
�����������������	�
����������������������


���������	�
���

;<!=>?

J G������x���'����yI����$������
�����������
���'��
������
�������
E nI�������	�
�
���	�
H�
�����	
E -I�'�
�
����������$����
E 6I�
����������$����
E fI��
��������$����
E 7I������������$����
J G������ x@
���������� �
��yI� @
���������� �
��*�����	� ��'

���*�D
�� ��� ��
�
�����&���� ���� ���*�
���� ����� �@���� ,)��(I� �
@
�����������'�&����������
��������������������������
�
���D��
��
���@��&��� 
��� ��� ��
�
�����&���� *����
���� ���� ������+� 
��� �

�
�������� ��'� ��� ��
�
�����&���� *����
���� ����� ������ ���� �
��
�
���D��
��	����@��&��	���
������'��
@
�+�����������������'

���
����$����@��&��(

J G������x}������yI�'��������
��*�����	���'����*�D
�������
�
�����&���
���������
��������@��&���@
���������	���'�����������
����

J G������x@
�����������
��'yI�@
������������'��
��$���'����*�D
�
����
����	����@��&��	�,/l.

J G������xTnny�I������
���	�xb�����%������
�
���������'y
J G������xh(�/!"\>#]"�R�
���y�I�;!"\>#]"���'�����������
�������������$@����
J G������ xh(� /!"\>#]"� S�����y� I� ;!"\>#]"� ��'� ���D
�� �� ��&���	

,
����
���� ��� �������'�@
�� ���� ��� 
�
���� ;!"\>#]"� �
��� ���
����@��
�	� ���� �����	� !A>]>Ze+� �� &� ���� ��&��� ��'� ;!"\>#]"
�������$@���	.

J G������xR���������yI���@���D
�������$�����
�
���������'��������
���������������$���'���
��
��������@
��,n���//I���I�������&��	
1/�zz+�//I���������������$.

L
�����%��G�������d�������	X�R����%�	�m4Xlo

J G������x[�%�����-yI

E 5`X5aaI� 5]X5{{� ���� �������$@���
E /XlI�K����	��������$@���	�,nI�[$H�+�-I�c�������.
E 43I�
����&�d��������	������������$@���
E 3A>I� 
�
���������� 3A>]>Ze� ���� �������$@���
E 0#]h(I� 
�
���������� 
����'� R������	� c
���������	� ���

�������$@���
E �>A�I��
����������������'�,nI�H
�
�����+�-I��
�������.
E 3](5]X5{{� I
�
���������� 
����'� 5]X5{{� ���� �������$@���
E 3](/XlI� 
�
���������� 
����'� �����'� �������$@���	
E 3](43I� 
�
���������� 
����&	� 2
�����&	� d��������	� ���

�������$@���
E 3](3�5I� 
�
���������� !A>]>Ze� ���� �������$@���
E 3](0#]hI�
�
����������
����&	�����&	�R������	�c
���������	

���� �������$@���
E 3](/!"I� 
�
���������� ��
��	� ;!"\>#]"� ���� �������$@���
E 3](0#]X0��I�
�
����������������;!"\>#]"������������$@���
E 3](�! I� 
�
���������� 
����&	� ���$����	� 
H�
�����$� ���

�������$@���

J G������ x;!"\>#]"� E� O'H�yI� ;!"\>#]"� ���� �������$@���� ���� ��

���'�����[$H�	

J G������x;!"\>#]"�E�@
������yI�;!"\>#]"������������$@����������

���'����� c�������	

J G�������R�������/!"\>#]"�E�['H�(�����������������������;!"\>#]"�����
O$H�

J G�������G
������/!"\>#]"�E�['H�(����������������������;!"\>#]"�����
O$H�

J G������xR�������/!"\>#]"�E�c
��(yI����������������������;!"\>#]"
���� @�������

J G������xG
������/!"\>#]"�E�c
��(yI���������������������;!"\>#]"����
@�������

J G������ x���'����yI� 
����&� ���$����	� ��
����&���� ���
�������$@���

J G������xb���@����3A>]>ZeyI�����@����;!"\>#]"�������
�������
!A>]>Ze� ���� �������$@���� ,�� ����@���� �'�&� �%���
����� &
������@
��������;!"\>#]"���������
�����������
���'����	.

,-(,-2(%-(� (+3�,-(��0%�%

2� ����������� �'�&� 
������
�� ���� �
���� ��	� ����&	� 
���'����	� ���

������'	�
H�������'�����'���'��������
�����(
v������������&�
�
��
����������������'�&+�����'@&��
���	���������
�����
	(

J d�
�
������&��
� ��� @
��������� ,5aa.

J L����
���'������������&����� �

J S���������&��
�����&����� ����������������&�
�
��������&

����� �@���� ��	� ���� ���&� ��'� \�;;q>C?� �'����������	� ,nfn.+� ���

�����
� (��R�%���D
����������������@���I

J L����
�����&����� ���������
�
������&�
�
�������������	����%��
	


H���'	���'�@
��������(

)$�*�� R�
��������� d�������
	

'�
�
������� ���$���� `E�-n

R����������$���� ����

G�������$���� ����

G����������$���� ����

j�*��� ����

d��������

b
$�
���*�*��� ���	

���������	
��� ������
�
��&��H���	

G���
��
����
��H
�
+��������	����+���	�
H���'	��
��������$�
����'
�����������	� ��� ����������� 
H������� ,*�*���+� ��
����&��	+� ��(.� &

�������	���������'��������	�6fn������'	�����������'	���������
	(

J L����
�����&����� �������H�����������������������'����������	

,G
��������
�����
������@
��������	���
�
������
������'������.(


���
��� nn-r� 
������&
\�;;q>C?

��

������ ������ ������ �����	 ������ �����
 ����� �����

������ ������	�
� ����� ������� ������ ����� ����	� �����	���

���� ����� ����� ����� ����� ����	 ����� ����


� � ���� ���� ��� �� �	� ��	���

�

�



�������������	
	���	��

���������	�
���

��������	�
�����������������������
���
����������������������	�
�������������
������
�����������������	�
����������������������


��

2QRNKT�pMN2�NdTKRQd�,��&���s.

���'I

! " j�*����,6fn��.

!# d*�����
���'�X�d���������,6fn��.

!$ }�
�
����������(�,6fn��.

!% R����������(�,6fn��.

!� G�������(�,6fn��.

!� G����������(�,6fn��.

& �'���
��

' t���

(� v
����

)*+*�&, 4/�7<=

-. K�
�
���D��
��	����@��&��	�'������	

-/ d��@��&��	��
��$

-) d������'�����	����@��&��	�����

,0% [�%���&�
��(

10%� N������z-E6

,0� [�%���&�
��(

)��(I
J v����'����
�	����$�	�����������
������������������&	�-�ZZ6
J v���O�%����	�
�����'	�����������
��
���������$��'�1l��67
J v������
����
�	����@��&��������4/7<=�����������
�������������


@���������$��'�1l��67(

�#.23/�#��-2(� ,-(�/(''(3(

,j(� �'�������� 2
���������� b����������.

L�����	�G������X�b�����������

L�����	�b�����%��
��X�b�����������

��������������� �	��

����

������
������ �	��

���

������� ���� ������������� ����


�
�

������ ���� �������������������������� �	��



��

�������������������������� �	��

����

����������
����� �	��

����

���	
�� ���� �������������������������� �	��

����

���������������������
������ ����


���

�
���������������� ����


��


�������������������������� ����


���

����������
����� ����


���

����������� ����������
����� ����


���

�������������������������� ����


���

����������
����� ����


���


����� ����������
����� ����


��

����� ���� ��������������������� �	��

����

��� ���

����� ����

���� ���

��� ����

���� ����

	�� ����

��� ����

�� ����

����

�	��

����

�	��

����

������
����

������


����




������
����

��������
����

�

���� ����������

���	
� �	�������

����
��� �	��������

������� �	��������

���������

����������

����� �	��������

������ �	��������

������ ����������

����
��� �	��������

���������

���������

���������

���������

�������� ������ ���������

���	
� �	�������

����
��� �	��������

������� �	��������

���������

����������

����� �	��������

������ �	��������

������ ����������

����
��� �	��������

���������

���������

���������

���������

�������� ������ ���������

���� ����������

���	
� �	�������

����
��� �	��������

������� �	��������

���������

����������

����� �	��������

������ �	��������

������ ����������

���	
� �	�������

����
��� �	��������

������� �	��������

���������

����������

������ �	��������

������ ����������

����
��� �	��������

���������

���������

���������

���������

�� ������ ���������

��������

������

�	��
���

��������
������

��������

������

�������	

�
������
������

�������	

�

������

����	��


������

��������

��������

������



��� ����������	
	���	��
��������	�
�����������������������
���
����������������������	�
�������������
������
�����������������	�
����������������������


���������	�
���

�#.23/�#��-2(� ,-(�/(''(3(

Q
D������'�*���������
�������������
����I

!2 }�
�
������� K��$����

!% R�������K��$����

!� G����K��$����

!� G������� K��$����

' t���

(� v
����

& �'���
��

�� 2
�����&�d��������

-/ d��@��&��	�p
��$

-) d��@��&��	�d���

-. d��@��&��	�}������	

+3 G�$��� ,G������� K��(.

+. G�
� ,G���� K��(.

�, N�������,R��(X�}�
�
�������K��$����.

/4 Q
'���,�����.

�5 v���

+& N�%��,R��(�K��$����.

� & L������

5� N������

6- G������������	�a �\

,0% [�%���&�
�����	�-

,0� [�%���&�
�����	�6

10%� N����	�O�%����	�
������

)�+��&, 4/�7<=

7 d�%�
��� ,�
�� �����
���.

0 ' b�������	������&	�,�
�������
���.

1& d�������
	�K
�������$

�41 d������'�����	� 
������	� [$H�	X� c
��(

�89 K�
�
���D��
��� 
��%&� 5`� 5aa

3( N��������$�	���������
������7��
��������

0(6 N��������$�	����������
	��$��'�gh`

6 N����&��	�d�
����&��

!41 2
������������&�*�*����[$H�	X�c
��(

!1 2
������������&�*�*����[$H�	

!4 2
������������&� *�*���� c�������	

9-) d'������	�@
��������	���%�
��	

9-6 c
����&���%�
��

-1 N'�����������

:;; 2
������	��'����
�	������������	���'�
����������

�1�&�65 K�
�
���D��
��	� 
������	� �>Z{>C"� X� 3A>]>Ze

.�2(3(%3(%�� .1-3�-&�+� 1-�(2(

.�3�#0�

)��(I� v��� ���� 
�������� 
����������� ��'� ������� 
����'� �'��������� �
��&����
���������$��'���'��������������������+�������������@�����
�����������(

)��(I��������������
������������%�����
�
�����
����������������
'�����%��
���������@���(�2��%���
�����'�%���
����
��������������
������
�%�����
������������@���+��������
	�
H�%���D�������
��������
������
'�
��
�������
�
������
�$��
��
�H
�	�����
���������������������
�����(
�����
	�������������@
������
������
-( d%�����
�
���	�*��
	��
�������	���'��������
������,)S2Gd�-n.
6( )
��
����������&��	��'���'�=nf+��
����
�������������������

��������&�����*������'��������
����'���������������&��
���	
���������
	����	����������
������,)S2Gd�--.(

f( b��%��
����+���'�&��
������������������
�����	�
����������	+
�$�%�����
���	����	����@
��������	�,=�<ZZ.���'�*���������
����*������'�������(�L
����
�����������������������&�����*���
������
�
���
�����������������
�*��
	�,���	����	���'�����H��

�����
��.�,)S2Gd�-6.(

7( R��
���
���	��
������	��'����
�	����'	���������
	���'��
�������$
����'@����	������������������������(

=( N
���
� ��� ��
�
�����&���� ��������������	� ��	� *��
	� ��'
�%�������
��������
���-(

3.&�-2(� %3�-&.-(

��

���������	��
���		

	��

	 �	�����	 	

�� 	������

�� 	��������

� ����

������	��� 	��	!	�"��	# $			

�	 	 � 	���

"����	 	 �

%	 	 �	�����

����	���

	 		

	 	���

%	 	 	��	�&�

� 	 	 	 	

� 	# %	 $

	�'�	��(	�&�	!����		

	���������

	 	

	�����)*�
�

�

�



126FC66002605 - rev. 02

MYCOMFORT MEDIUM

È severamente vietata la riproduzione anche parziale di questo manuale / All copying, even partial, of this manual is strictly forbidden

AP66000606



127 FC66002605 - rev. 02
È severamente vietata la riproduzione anche parziale di questo manuale / All copying, even partial, of this manual is strictly forbidden

MYCOMFORT MEDIUM

FC66002551



128FC66002605 - rev. 02

MYCOMFORT MEDIUM

È severamente vietata la riproduzione anche parziale di questo manuale / All copying, even partial, of this manual is strictly forbidden

FC66002552



129 FC66002605 - rev. 02
È severamente vietata la riproduzione anche parziale di questo manuale / All copying, even partial, of this manual is strictly forbidden

MYCOMFORT MEDIUM

FC66002553



130FC66002605 - rev. 02

MYCOMFORT MEDIUM

È severamente vietata la riproduzione anche parziale di questo manuale / All copying, even partial, of this manual is strictly forbidden

FC66002554



131 FC66002605 - rev. 02
È severamente vietata la riproduzione anche parziale di questo manuale / All copying, even partial, of this manual is strictly forbidden

MYCOMFORT MEDIUM

FC66002555



132FC66002605 - rev. 02

MYCOMFORT MEDIUM

È severamente vietata la riproduzione anche parziale di questo manuale / All copying, even partial, of this manual is strictly forbidden

FC66002556



133 FC66002605 - rev. 02
È severamente vietata la riproduzione anche parziale di questo manuale / All copying, even partial, of this manual is strictly forbidden

MYCOMFORT MEDIUM

FC66002557



134FC66002605 - rev. 02

MYCOMFORT MEDIUM

È severamente vietata la riproduzione anche parziale di questo manuale / All copying, even partial, of this manual is strictly forbidden

FC66002558



135 FC66002605 - rev. 02
È severamente vietata la riproduzione anche parziale di questo manuale / All copying, even partial, of this manual is strictly forbidden

MYCOMFORT MEDIUM

UT66000887



136FC66002605 - rev. 02

MYCOMFORT MEDIUM

È severamente vietata la riproduzione anche parziale di questo manuale / All copying, even partial, of this manual is strictly forbidden

UT66000888



137 FC66002605 - rev. 02
È severamente vietata la riproduzione anche parziale di questo manuale / All copying, even partial, of this manual is strictly forbidden

MYCOMFORT MEDIUM

UT66000889



138FC66002605 - rev. 02

MYCOMFORT MEDIUM

È severamente vietata la riproduzione anche parziale di questo manuale / All copying, even partial, of this manual is strictly forbidden

UT66000890



139 FC66002605 - rev. 02
È severamente vietata la riproduzione anche parziale di questo manuale / All copying, even partial, of this manual is strictly forbidden

MYCOMFORT MEDIUM

UT66000891



140FC66002605 - rev. 02

MYCOMFORT MEDIUM

È severamente vietata la riproduzione anche parziale di questo manuale / All copying, even partial, of this manual is strictly forbidden

UT66000892



141 FC66002605 - rev. 02
È severamente vietata la riproduzione anche parziale di questo manuale / All copying, even partial, of this manual is strictly forbidden

MYCOMFORT MEDIUM

UT66000893



142FC66002605 - rev. 02

MYCOMFORT MEDIUM

È severamente vietata la riproduzione anche parziale di questo manuale / All copying, even partial, of this manual is strictly forbidden

UT66000894



143 FC66002605 - rev. 02
È severamente vietata la riproduzione anche parziale di questo manuale / All copying, even partial, of this manual is strictly forbidden

MYCOMFORT MEDIUM

WC66000079



40010 Bentivoglio (BO)
Via Romagnoli, 12/a

tel. 051/8908111
fax 051/8908122
www.galletti.it

Azienda certificata UNI EN ISO 9001 e OHSAS 18001
Company UNI EN ISO 9001 and OHSAS 18001 certified


